OBVEZNA PRILOGA 1: Izjava predlagatelja o izpolnjevanju razpisnih pogojev F.a. festival Literature svetovnih celin
IZJAVA O IZPOLNJEVANJU RAZPISNIH POGOJEV 
za izbor javnih kulturnih projektov, ki jih bo v letu 2012 sofinancirala Mestna občina Ljubljana 
področje F.a


Izjavljamo:
· da smo nevladna organizacija s statusom društva ali zavoda, gospodarska organizacija, ki smo registrirani za opravljanje kulturne dejavnosti (šifra kategorije po Standardni klasifikaciji dejavnosti – R) ali založniške dejavnosti (šifra kategorije po Standardni klasifikaciji dejavnosti – JP58) na področju Republike Slovenije in/ali v zamejstvu ter imamo sedež na območju MOL (obvezno dokazilo: izjava o registraciji; v primeru, da MOL naknadno zahteva originalno potrdilo, ga mora prijavitelj dostaviti v zahtevanem roku);
· da smo v obdobju 2009–2011 letno izvedli literarni festival z mednarodno udeležbo (obvezna dokazila: medijski odzivi, programska knjiga, najave); 
· da bomo festival Literature svetovnih celin izvedli v Ljubljani v letu 2012;
· da bomo v okviru festivala Literature svetovnih celin zagotovili ustrezno udeležbo uveljavljenih svetovnih avtorjev;
· da bomo izdali 5 knjižnih del gostujočih avtorjev in zagotovili dostopnost knjige v nakladi najmanj 5.000 izvodov v slovenskem jeziku po najvišji prodajni ceni posamezne knjige 5 eur (z DDV);
· da bomo v primeru izbora našega projekta stimulativno ovrednotili delo avtorja besedila/avtorja ilustracij/prevajalca;
· da smo v primeru razprodane knjige pripravljeni knjigo v dogovoru z MOL ponatisniti, kar se opredeli v dodatku k pogodbi o sofinanciranju;
· da zaprošeni znesek sofinanciranja celotnega projekta literarnega festivala ne presega 70 % celotne predvidene vrednosti prijavljenega projekta in hkrati ne presega 60.000,00 EUR; 
· da je prijavljen projekt finančno uravnotežen (odhodki = prihodki);
· da smo prijavili isti projekt le na enem sklopu razpisa;
· da smo v celoti in v pogodbenem roku izpolnili vse svoje morebitne druge pogodbene obveznosti do MOL.


Kraj in datum: 

Odgovorna oseba: 	

Žig in podpis odgovorne osebe:
