OBVEZNA PRILOGA 1: Izjava predlagatelja o izpolnjevanju razpisnih pogojev 
IZJAVA O IZPOLNJEVANJU RAZPISNIH POGOJEV za izbor javnih kulturnih projektov, ki jih bo v letu 2012 sofinancirala Mestna občina Ljubljana


(IZPOLNIJO NEVLADNE KULTURNE ORGANIZACIJE oziroma GOSPODARSKE ORGANIZACIJE)

Izjavljamo:
· da smo v obdobju 2009-2011 kot nosilci izvedeli najmanj en projekt na področju, na katerem kandidiramo (obvezno dokazilo - kopija medijskega odziva in/ali vabil, najave ipd.);
· da smo registrirani za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti na področju, na katerem kandidiramo, in imamo sedež na območju MOL;
· da bomo prijavljeni projekt izvedli v letu 2012 na območju MOL;
· da smo v celoti in v pogodbenem roku izpolnili vse svoje pogodbene obveznosti do MOL; 
· da zaprošeni znesek sofinanciranja za posamezni projekt ne presega 70% celotne predvidene vrednosti prijavljenega projekta in hkrati ne presega 15.000 EUR na področju A/uprizoritvene umetnosti ter da prijavljeni projekt obsega najmanj 5 ponovitev; 10.000 EUR na področju B/glasbene umetnosti za organizacijo koncertnega cikla ali festivala oziroma 4.000 EUR na področju B/glasbene umetnosti za koncerte; 12.000 EUR na področju C/likovne umetnosti za predlagatelje s statusom nepridobitne zasebne kulturne organizacije in gospodarske organizacije; 4.000 EUR na področju D/intermedijske umetnosti in 3.000 EUR na področju E/kulturna vzgoja;
· da bomo ustrezno ovrednotili avtorsko delo  (razstavnino in podobno);
· da smo prijavili isti projekt le na enem razpisnem področju ;
· da smo prijavili največ dva projekta na enem razpisnem področju;
· da bomo v primeru, da MOL to želi, brezplačno izvedli ponovitev izbranega projekta na eni izmed javnih prireditev MOL, pri čemer bo MOL krila morebitne dodatne materialne stroške, ki bi pri tem nastali.




Kraj in datum: 

Odgovorna oseba: 	

Žig in podpis odgovorne osebe:



(IZPOLNIJO POSAMEZNIKI ali SAMOZAPOSLENI V KULTURI)

Izjavljam:

· da sem v obdobju 2009-2011 kot nosilec izvedel najmanj en projekt na področju, na katerem kandidiram (obvezno dokazilo - kopija medijskega odziva in/ali vabil, najave ipd.);
· imam stalno prebivališče v MOL;
· da bom prijavljeni projekt izvedel v letu 2012 na območju MOL;
· da sem v celoti in v pogodbenem roku izpolnil vse svoje pogodbene obveznosti do MOL;
· da zaprošeni znesek sofinanciranja za posamezni projekt ne presega 70% celotne predvidene vrednosti prijavljenega projekta in hkrati ne presega 15.000 EUR na področju A/uprizoritvene umetnosti ter da prijavljeni projekt obsega najmanj 5 ponovitev; 10.000 EUR na področju B/glasbene umetnosti za organizacijo koncertnega cikla ali festivala oziroma 4.000 EUR na področju B/glasbene umetnosti za koncerte; 2.000 EUR na področju C/likovne umetnosti za predlagatelje s statusom posameznika ali samozaposlenega v kulturi; 4.000 EUR na področju D/intermedijske umetnosti in 3.000 EUR na področju E/kulturna vzgoja; 
· da bom ustrezno ovrednotil avtorsko delo  (razstavnino in podobno);
· da sem prijavil isti projekt le na enem razpisnem področju; 
· da sem prijavil največ en projekt na enem razpisnem področju;
· da sem predvidel najmanj 60 % sredstev kot materialne stroške in največ 40 % kot lasten honorar, če je predlagatelj posameznik oziroma samozaposleni v kulturi (razen na področju C/ likovne umetnosti: MOL na razpisnem področju C/likovne umetnosti kot upravičene stroške priznava avtorski honorar v obliki razstavnine v višini 80% s pogodbo določene vrednosti projekta, 20% pa za materialne in ostale stroške projekta):
· da bom v primeru, da MOL to želi, brezplačno izvedel ponovitev izbranega projekta na eni izmed javnih prireditev MOL, pri čemer bo MOL krila morebitne dodatne materialne stroške, ki bi pri tem nastali.





Kraj in datum: 						Podpis: 			


