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I.  Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z objavljenim Javnim razpisom za dodelitev državnih pomoči za programe razvoja podeželja v Mestni občini Ljubljana v letu 2008 (Uradni list RS, št. 3/08) in razpisno dokumentacijo. Razpisna dokumentacija obsega:

-  navodila vlagateljem za prijavo na razpis; 

-  razpisne obrazce – vloge s prilogami;
-  vzorce pogodb, ki bodo sklenjene z vlagatelji vlog.

Posebej bodite pozorni, da na obrazcu »VLOGA 1 « pod točko 3.0. PODATKI O INVESTICIJI natančno navedete zahtevane podatke:

3.1. Naziv investicije – potrebno je vpisati točne namene iz razpisa  (npr.: Investicije    v rastlinsko pridelavo – nakup novega rastlinjaka in montaže ter opreme ali npr. pri hlevih: Investicije v živinorejsko proizvodnjo - nakup materiala za adaptacijo, rekonstrukcijo hlevov in ureditev izpustov) ter na kratko opisati vrsto opreme (za kaj bo služila) navesti osnovna dela in material, ki so potrebna za izvedbo investicije.

3.2. Pričakovani učinki investicije (napisati kaj bomo z investicijo dosegli, povečanje pridelave, višje cene končnega izdelka, itd.)
3.3. Lokacija investicije – navesti vse zahtevane podatke.

3.4. Predračun  celotne investicije, z DDV to je vrednost investicije od začetka do dokončanja investicije.
Pri izpolnjevanju obrazca »VLOGA 1« pod točko 1.15. za namen OHRANJANJE TRADICIONALNIH STAVB  ste dolžni obkrožiti vrsto obnove objekta , zato vam podajamo pravilne definicije posamezne vrste obnove:

Definicija  rekonstrukcije po P. Fistru:
Rekonstrukcija je obnova ene izmed razvojnih stopenj objekta, ki ni več živ kot predmet v spominu današnjega rodu in kadar je ohranjenih zelo malo ali pa kadar ni ohranjenih nobenih prvotnih ostankov.

Rekonstrukcija je tudi neposredna obnova objekta, katerega prvotna snov je popolnoma propadla.
V primeru, da je objekt še ohranjen in je treba le nekatere dele nadomestiti z novimi gre tudi za delno rekonstrukcijo, sicer gre za obnovo objekta.

Na obrazcu »VLOGA 2«  pod točko 2.1. opišite vsebino teme ( npr. sadjarstvo) z  navedbo metod in načinov dela (opišite ali gre za svetovanje, predavanja, delavnico, demonstracijski poskus) v skladu z  spodaj navedenimi definicijami.

Predavanje je podajanje vsebinsko zaokrožene vsebine brez aktivnega sodelovanja udeležencev, z namenom, da udeleženci nadgradijo svoje znanje ali pridobijo osnovna znanja, spoznajo primere dobre prakse ipd. 
Demonstracija je prikaz postopkov, opravil po predhodnem krajšem teoretičnem uvodu.

Tečaj je serija ponavljajočih aktivnosti, ki vključujejo kombinacijo teorije, demonstracije in 

praktične vaje ter omogoča določen nivo usposobljenosti za samostojno delo na področju, za 

katerega se tečajnik usposablja.    

Delavnica je delo s ciljno skupino z različnimi tehnikami vodenja skupin. Vodja delavnice 

ima jasno izdelan koncept delavnice, pripravi gradiva (naloge) in po delavnici izdela analizo 

rezultatov. Delavnice so po svojem namenu usmerjevalne (usmerjanje delovne skupine), 

ustvarjalne (vodja z usmerjanjem udeležencev pripelje do novih vsebin ali izsledkov) in oblikovalne (udeleženci z demonstracijo in praktičnimi vajami pridobijo znanja za izdelavo izdelkov). 

Svetovanje je ustno ali pisno dajanje nasvetov za izvedbo določene ali več aktivnosti. 

Pod točko 2.2. vpišite oceno skladnosti tehnične podpore s cilji  Strateških usmeritev razvoja podeželja na območju MOL v obdobju 2007-2013 (Strateške usmeritve so objavljene na spletni strani Mestne občine Ljubljana. http://www.ljubljana.si/si/mescani/kmetijstvo/strateske_usmeritve/default.html)
Pod točko 2.3. vpišite pričakovane rezultate predlaganih aktivnosti, vsebinske spremembe stanja  po zaključku aktivnosti, kazalce s katerimi bodo spremembe stanja izmerljive.

Pod točko 2.5. opišite izvedene svetovalne storitve po posameznih letih in lokacijah (občino v kateri ste storitev izvajali). Za vsebinski sklop za katerega kandidirate navedite svetovalne storitve po letih, od leta 2003 naprej..
II. Vloga bo popolna, če upravičenec do objavljenega roka za oddajo vloge pošlje pravilno zapečaten in opremljen zavitek, ki vsebuje:

· pravilno in v celoti izpolnjeno ter podpisano vlogo, (podjetja opremljeno vlogo z žigom), sestavljeno iz: vloge, prilog k vlogi in ostale zahtevane dokumentacije navedene na vlogi;

III. Obrazci iz te razpisne dokumentacije morajo biti izpolnjeni, podpisani ter žigosani na izvirniku. Če je iz tehničnih razlogov posamezen obrazec izpolnjen kako drugače, mora besedilo v celoti ustrezati zahtevam razpisovalca, obrazec pa mora biti priložen izvirniku. 

IV. Vlagatelji morajo vloge oddati izključno po pošti, kot priporočeno pošiljko na naslov: Mestna občina Ljubljana, p.p. 25,1001 Ljubljana, v rokih določenih v javnem razpisu. Vsaka vloga mora biti poslana v zaprti ovojnici, z navedbo razpisnega področja na sprednji strani ovojnice, »NE ODPIRAJ – RAZPIS RAZVOJ PODEŽELJA« na hrbtni strani ovojnice pa mora biti naveden naslov vlagatelja. V primeru, da vlagatelj pošilja več vlog za več namenov, mora biti vsaka vloga v svoji kuverti.

V. Vloge prispele na javni razpis pregleda in oceni strokovna komisija, ki jo je za ta namen imenoval župan Mestne občine Ljubljana. Komisija bo vse prispele vloge odprla in ugotovila njihovo popolnost ter jih ocenila v skladu z merili iz javnega razpisa. O pregledu in oceni vlog sestavi komisija zapisnik. Odpiranje vlog ne bo javno.

VI. Nepopolne in nepravočasne prispele vloge bodo zavržene, neutemeljene pa zavrnjene. Zavržene bodo vloge:

- ki ne bodo poslane v roku in na način določen v VII. točki besedila javnega razpisa,

- ki ne bodo vsebovale vseh dokazil in drugih sestavin, ki jih zahteva besedilo razpisa in razpisne dokumentacije za posamezno razpisno področje in ne bodo dopolnjene v roku za dopolnitev vloge (nepopolne vloge); 

Vlagatelja nepopolne vloge, komisija v roku 8 dni od odpiranja vlog, pisno pozove, da jo dopolni v 8 dneh od prejema obvestila. Nepopolne vloge, ki v navedenem roku niso dopolnjene, se zavrže. 
Zavrnjene bodo vloge:
-  tistih vlagateljev - ki ne bodo izpolnjevale osnovnih pogojev in posebnih pogojev, določenih v besedilu razpisa in razpisne dokumentacije za posamezni namen;
- ki jih strokovna komisija na podlagi meril za ocenjevanje in vrednotenje, oceni kot neustrezne.

VII. Vlagatelji bodo o dodelitvi sredstev obveščeni s sklepom, v roku 45 dni od dneva odpiranja vlog. O izbranih, zavrnjenih in zavrženih vlogah, na podlagi predloga komisije, odloči s sklepom po pooblastilu župana MOL, podžupan MOL, o pritožbi zoper ta sklep pa župan MOL.

VIII. Sredstva bodo upravičenci koristili v skladu s sklenjenimi pogodbami.

IX. Vsak upravičenec lahko v roku 8 dni od prejema sklepa vloži zahtevek za preveritev utemeljenosti sklepa, če meni, da postopek ni bil izveden skladno z določili tega javnega razpisa in sicer na naslov Mestna občina Ljubljana, Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet, Trg MDB 7, 1000 Ljubljana  ali pošlje po pošti na naslov: Mestna občina Ljubljana, Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet, p.p. 25, 1001 Ljubljana. V pritožbi morajo biti natančno opredeljeni razlogi, zaradi katerih vlaga pritožbo. Predmet pritožbe ne morejo biti postavljena merila za ocenjevanje vlog. O pritožbi odloča župan.

X. V skladu z 9. členom pogodbe o dodelitvi državne pomoči je upravičenec, pri katerem se ugotovi, da ni izvedel celotne investicije v roku določenem s pogodbo, da je izplačana sredstva deloma ali v celoti uporabil nenamensko, da jih je pridobil na podlagi neresničnih podatkov ali da končane investicije ni uporabljal za namen za katerega je pridobil sredstva toliko časa, kot je določeno s pogodbo, dolžan povrniti vsa pridobljena sredstva skupaj z zamudnimi zakonitimi obrestmi.

XI. Razpisna dokumentacija je vlagateljem na voljo, od dneva objave, pa do zaključka javnega razpisa, na spletni strani MOL: http://www.ljubljana.si/si/mescani/razpisi_ natecaji/default.html ali pa jo v tem roku zainteresirani lahko dvignejo vsak delovni dan. in sicer med 9.00 in 12.00 uro na Odseku za razvoj podeželja in upravne zadeve, Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, Mestna občina Ljubljana, Zarnikova 3, Ljubljana. 

XII. Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom dobijo zainteresirani po telefonu vsak delovni dan od 9.00 do 12.00 ure pri Ivki Levatić (tel.: 01/306 43 10), Teodori Makoter (tel.: 01/306 43 11), Maruški Markovčič ( tel. 01/306 43 09) oziroma pri lokalnih kmetijskih svetovalcih.

NAVODILO VLAGATELJEM ZA PRIJAVO NA RAZPIS
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