OSNUTEK


OBRAZLOŽITEV

Osnutka Odloka o zazidalnem načrtu za območje Potniškega centra Ljubljana

1.   Pravni temelj za sprejem akta

Pravni temelj za sprejem odloka so:

· 23. člen Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03) ki določa, da se prostorski akt sprejme z odlokom;

· določila Dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986 - 2000 za območje Mestne občine Ljubljana (Uradni list SRS, št. 11/86 in Uradni list RS, št. 23/91, 71/93, 62/94, 33/97, 72/98, 13/99, 26/99, 28/99, 41/99, 79/99, 98/99, 31/00, 36/00, 59/00, 75/00, 37/01, 63/02, 52/03, 70/03 - odločba US, 64/04, 69/04) (za območje urejanja ŠR 3/3 Kamna gorica);

· določila 27. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 26/01, 28/01) ki določa, da Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejema prostorske akte po dvofaznem postopku;

-    program priprave prostorskih izvedbenih aktov za obsobje 2003-2006 za območje

      Mestne občine Ljubljana (štev.: 3521-4/2002-2).

2.   Ocena stanja in razlogi za pripravo novega prostorskega akta

Ureditveno območje zazidalnega načrta obsega prostor med Dunajsko, Trgom OF, Masarykovo, Vilharjevo in Šmartinsko cesto, vključuje tudi del območja Gospodarskega razstavišča in park južno od Trga OF. 
Meja ureditveno območje zazidalnega načrta poteka tako, da zajema naslednja območja urejanja: 

BS 1/1 Bežigrad-vzhod - del, BO 2/1 Gospodarsko razstavišče - del, BR 2/1 Navje - del, BS 2/1 Zupančičeva jama - del, BS 2/2 Bežigrad-vzhod - del, BS 3/1 Savsko naselje - del, CO 2/1 ožje mestno središče - del, CO 2/2 ožje mestno središče - del, 

CO 2/3 Ljubljana Center - del, CO 4/2 Potniška postaja II, CO 4/4 Potniška postaja IV, CO 4/5 Potniška postaja V, CT4/1 Ljubljana Center - del, CT 4/3 Potniška postaja III, CO 5/1 Ljubljana Center - del, CO 5/2 Plinarna - del, CO 5/3 Zdravstveni dom - del, CO 5/4 Vojašnica 4. julij - del, CO 5/5 Potniška postaja - del, CO 5/20 Njegoševa cesta - del, CI 6/9 Vodmat – del, CO 6/1 Ljubljana Center - del, CS 6/2 Ljubljana Center - del in MT 1/1-1 ŽG Ljubljana – del, ki se nahajajo v katastrskih občinah Bežigrad, Tabor, Ajdovščina, Šentpeter in Udmat.

Površine ureditvenega območja danes niso primerno izrabljene. S spremembo in dopolnitvijo dolgoročnega plana Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 64/04) je bil večji del teh površin iz namembnosti za transportne dejavnosti namenjen za razvoj osrednjih mestnih dejavnosti. Zgrajeni objekti na območju, razen sedanje železniške postaje in dela spremljajočih objektov, večinoma niso niti vsebinsko, niti gradbeno-tehnično ustrezni. Holding slovenske železnice načrtuje nekatere od teh dejavnosti preseliti na druge lokacije. 

Za območje velja zazidalni načrt, ki je bil sprejet leta 1984 in je danes vsebinsko neustrezen (Uradni list SRS, št. 18/84 in št. 27/84).

3.   Razlogi in cilji, zakaj je akt potreben

Z izdelavo in sprejemom zazidalnega načrta za ureditveno območje se omogoči njegova vsebinska in fizična prenova, prometna in komunalna ureditev ter vzpostavi pogoje za ustreznejšo povezanost severnega in južnega dela mestnega središčnega območja. Z zazidalnim načrtom se določi tudi pogoje glede posegov v obstoječe objekte in naprave.

4.    Poglavitne rešitve

4.1. Zazidalna zasnova

Ureditveno območje je del mestnega središča, zato večji del njegovih površin namenjen »mestotvornim« programom, predvsem mestnim središčnim dejavnostim. Na delu območja Gospodarskega razstavišča (GR) je predvidena povečava razstaviščnih in poslovnih površin 

Urbanistična zasnova temelji na podaljšanju in programski nadgradnji Miklošičeve ceste proti severu z novim podhodom pod železniškimi tiri, ki se izteče v prostor pred Plečnikovim Akademskim kolegijem, se priključi na območje GR ter se naveže na avtobusno postajo ob Vilharjevi cesti in dalje na novi bežigrajski park z Navjem ter na zaledna območja. S podaljšano Miklošičevo cesto je tako vzpostavljena osrednja peš povezava med mestnim središčem in Bežigradom oziroma med južnim in severnim delom mesta.

Potniški center Ljubljana (PCL) je, kot nova urbana entiteta mestnega središča Ljubljane in širšega prostora, predvsem na zahodnem delu območja, izražena s koncentracijo vsebin katerih težišče so programi, kot so: nakupovalno središče, kongresni center, poslovne dejavnosti, hotel, gostinski lokali, casino ter prostočasne in druge spremljajoče oziroma kompatibilne dejavnosti kot npr. posebna stanovanja. Ti programi so umeščeni v dva kompaktna več-etažna objekta večjega volumna južno in severno od obstoječih tirov, ki sta v etažah povezani preko tirov. Južni del je nadgrajen z višjo poslovno stolpnico, ki je gabaritni poudarek celotnega kompleksa PCL. Programi so v nadstropjih in v kletni etaži povezani z notranjimi nakupovalnimi ulicami tako, da je mogoč dostop z vseh pomembnejših točk mestnih obodnih površin oz. ulic ter do železniških peronov in avtobusne postaje. Na severni strani je območje Gospodarskega razstavišča dopolnjeno z novo poslovno stolpnico in razstaviščnimi površinami, ki jih povezuje načrtovana podzemna pasaža, kot podaljšek nakupovalnih ulic PCL proti severu. Kletno etažo PCL bo možno navezati tudi v smeri proti jugu izpod Trga OF na obstoječe podzemne pasaže v mestnem središču.

Proti vzhodu od obstoječe železniške postaje je nova zazidava ureditvenega območja izoblikovana s stavbami poslovnega in trgovskega značaja in  deloma stanovanjskimi objekti. V razširitvah površin severno in južno od tirov na delu bliže Šmartinskemu podvozu zazidava prehaja v meandrirano zasnovo z atrijskimi prostori. Objekti, ki so bolj oddaljeni od železniških tirov, so namenjeni stanovanjem. Taka tipologija objektov oblikuje gabaritno uravnoteženo severno oziroma južno obrobje Masarykove in Vilharjeve ceste, katerih bulvarski značaj poudarja bogata drevoredna ozelenitev. 

Površina ob Vilharjevi cesti, na delu ob južnem obrobju novega bežigrajskega parka, je namenjena avtobusni postaji. Večji del tega prostor je prekrit le z nadstrešnico, tako da so s severnega parka in predvsem Navja odprti pogledi na grajski hrib in silhueto mestnega središča.

Povprečna etažnost načrtovanih objektov je P+4 nadstropaja, prostorske gabaritne poudarke pa oblikujejo stolpnice: na vzhodnem delu dve stolpnici z višino P+16 in na zahodnem delu dve, od katerih ima ena višino P+12, druga kot simbolni poudarek »potniškega centra« pa višino P+25.

Ureditveno območje je razdeljeno na 13 prostorskih enot (P), ki, namenjene predvsem gradnji objektov in štiri prostorske enote z oznako C1, C2, C3, in C4, ki so cestne površine, predvidene deloma za novogradnje in predvsem rekonstrukcije.

Prostorske enote tvorijo vsebinsko ali gradbeno zaključene celote in se v nadaljnji fazi priprave tehnične dokumentacije urejajo celovito oziroma enotno. 

4.2. Promet

Pri prometnih ureditvah je načrtovana celovita bulvarska ureditev Trga OF, Masarykove ceste in Vilharjeve ceste ter delna rekonstrukcija Dunajske cest, Šmartinske ceste ter Topniške ulice, vključno s pripadajočimi ureditvami križiščih nekaterih priključnih cest. Novogradnja bo zahodni odsek Vilharjeve ceste, ki bo na Duanjsko cesto priključana s semaforiziranim polnim križiščem. Predvidena je tudi popolna rekonstrukcije Šmartinskega podvoza.

Pripadajoče površine za mirujoči promet so le deloma načrtovane na nivoju terena, predvsem po obrobju Vilharjeve ceste, večinoma pa so v podzemnih garažah izpod predvidenih objektov. V zahodnem delu ureditvenega območja so površine za mirujoči promet po potrebi predvidene tudi v nadstropnih etažah objektov, tudi nad tiri.

Za zagotovitev ustreznega števila parkirnih mest je potrebno upoštevati naslednje normative:

· trgovina 1 PM/30-40 m2 koristne prodajne površine;

· pisarniški prostori 1 PM/30-40 netto površine;

· kino 1 PM 7-10 sedežev, hotel 1 PM/ 6 postelj;

· gostišča, restavracije 1 PM/12 sedežev;

· stanovanja 1,5 PM /enoto.

Avtobusna postaja, ki bo imela 30 peronov je locirana na severni strani železniške postaje ob Vilharjevi cesti. Namenjena je primestnemu, medkrajevnemu in mednarodnemu avtobusnemu prometu. Z načrtovano peš rampo in eskalatorjem so kounikacije potnikov povezane s podzemno postajno dvorano železnice, peroni so prekriti z nadstrešnicami. 

Na vseh obodnih cestah obravnavanega ureditvenega območje potekajo linije mestnega avtobusnega potniškega prometa. Na ustreznih razdaljah so predvidena postajališča. 

Načrtovana je cestna železnica, ki na obravnavanem območju  poteka, vzdolž severnega dela Trga OF in Masarykove ceste.. Na območju zazidalnega načrta so načrtovana tri postajališča 

4.3. Komunalna ureditev

Predvidena je obsežnejša rekonstrukcija in dopolnitev komunalne in energetske  infrasstrukture, ki bo v večjem delu umeščena v novi kolektor, ki bo potekal po obodu območja. Ureditveno območje namreč, glede na nove kapacitete, ki jih pogojujeo našrtovani objekte, ni zadovoljivo komunalno opremljeno

4.4. Okolje

Obravnavano zemljišče leži znotraj III. vodovastvenega območja zajetij pitne vode 

Ureditveno območje skladno s Sklepom o določitvi in stopnji onesnaženosti zaradi žveplovega dioksida, dušikovih oksidov, delcev, svinca, benzena, ogljikovega monoksida in ozona v zunanjem zraku  je uvrščeno v II. stopnjo onesnaženosti.

Območje se nahaja v območju III. stopnje varstva pred hrupom.

Uredbi o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju Obravnavano območje uvršča v območje z II. stopnjo varstva pred sevanjem.

V območju zazidalnega načrta se nahajajo območja in objekti, pri katerih so dopustni le posegi, katerih cilj je vzdrževanje in prenova objektov, oziroma vzpostavitev originalnega stanja:

1. Gospodarsko razstavišče

2. Pokopališče Navje

3. Poslopje glavne železniške postaje

4. Vodna zbirnika 

5. Del območja, ki je razglašeno za arheološki spomenik

Zazidalni načrt so za zaščito okolja, v skladu s pogoji soglasodajalcev, doploča potrebne ukrepe.

4.5. Številčni podatki

površina ureditcvenega območja                                        364.374 m2

površina območja tirnih naprav (znotraj tega območja)      116.681 m2              

skupna površina nadzemnega dela objektov                       293.000 m2

skupna površina podzemnega dela (garaž)                         145.850 m2

število parkirnih/garažnih mest                                              4.860

Prostorska enota P1, ki ima površino 13.538 m2, ima predvidenih  okvirno 60.000 m2 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: trgovsko gostinske dejavnosti (do 40%), poslovne dejavnosti (do 40%), razvedrilne in kulturne dejavnosti (do 20% ) in okvirno 25.000 m2 BEP za garaže. 

Prostorska enota P2, ki ima površino 17.433 m2, ima predvidenih  okvirno 65.000 m2 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: trgovsko gostinske dejavnosti (do 20%), poslovne dejavnosti (do 30%), hotelske in apartmajske dejavnosti (do 25%), konferenčne dejavnosti (do 20%), rekreacijske dejavnosti (do 5%) in okvirno 36.000 m2 BEP za garaže.

Prostorska enota P3, ki ima površino 32.637 m2, ima predvidenih  okvirno 15.000 m2 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: trgovsko gostinske dejavnosti (do 30%), podhod s postajno dvorana in spremljajočimi dejavnostmi (do 70%), železniški tiri in okvirno 30.000 m2 BEP za garaže, v kolikor bodo te potrebe izhajale iz prepleta z zmogljivostmi v prostorskih enotah P1, P2 ali P5 in tam  ne bodo vključene. 

Prostorska enota P4, ki ima površino 6.760 m2, ima naslednje  programe: železniška postaja s spremljajočimi dejavnostmi. 

Prostorska enota P5, ki ima površino 5.098 m2, ima predvidenih  okvirno 6.300 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: avtobusna postaja s spremljajočimi dejavnostmi in okvirno 30.000 m2 BEP za garaže, v kolikor bodo te potrebe izhajale iz prepleta z zmogljivostmi v prostorskih enotah P1, P2 ali P3 in tam  ne bodo vključene. 

Prostorska enota P6, ki ima površino 7.181 m2, ima predvidenih  okvirno 21.000 m2 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: poslovno upravne dejavnosti (do 70%), trgovsko gostinske dejavnosti (do 15%), večnamenska dvorana (do 15%) in okvirno 23.5000 m2 BEP za garaže. 

Prostorska enota P7, ki ima površino 4.936 m2, ima predvidenih  okvirno 50.500 m2 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: trgovsko gostinske dejavnosti (do 25%), poslovno upravne dejavnosti (do 40%), večnamenska dvorana (do 10%), bivanje (do 25%) in okvirno 30.500 m2 BEP za garaže 

Prostorska enota P8, ki ima površino 6.825 m2, ima predvidenih  okvirno m2 1.100 m2 bruto etažnih površin (BEP) za trgovsko gostinske dejavnosti.

Prostorska enota P9, ki ima površino 11.729 m2, ima predvidenih  okvirno 34.000 m2 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: trgovsko gostinske dejavnosti (do 20%), poslovno upravne dejavnosti (do 45%), večnamenska dvorana (do 10%), bivanje (do 25%), bencinska črpalka in okvirno 22.000 m2 BEP za garaže. 

Prostorska enota P10, ki ima površino P=12.348 m2, ima predvidenih  okvirno 20.500 m2 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: poslovno upravne dejavnosti (do 90%), večnamensko bivanje (do 10%) in okvirno 8.850 m2 BEP za garaže. 

Prostorska enota P11, ki ima površino 29.753 m2, ima predvidenih  okvirno 20.000 m2 bruto etažnih površin (BEP) za naslednje  programe: trgovsko gostinske dejavnosti (do 10%), poslovne dejavnosti (do 70%), razstaviščne in sejemske dejavnosti (do 20%) večnamenske povezovalne površine. 

Prostorska enota P12, ki ima površino 86.681 m2, ima naslednje  programe: površine in objekti za železnico. 
Prostorska enota P13, ki ima površino P=5.256 m2, ima parkovne in zelene površine. 
5

