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Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto Š6 Stanežiče - Vižmarje.

	
	Ž U P A N
Mestne občine Ljubljana

Zoran JANKOVIĆ



Priloga:

- osnutek odloka z obrazložitvijo

Na podlagi 99. in 104. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) in 27. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 26/01, 28/01) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na ….. seji, dne …………. sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih 

za plansko celoto Š6 Stanežiče - Vižmarje
1. člen

V Odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto Š6 Stanežiče - Vižmarje (Uradni list SRS, št. 29/89 in Uradni list RS, št. 58/92, 70/95, 72/98, 63/99, 59/00, 98/00 – odločba US, 89/02, 70/03 – odločbi US) se v 1. členu pika nadomesti z vejico in doda besedilo, ki se glasi:

"ter spremembe in dopolnitve Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto Š6 Stanežiče - Vižmarje, ki jih je izdelal GENIUS LOCI, Inštitut za arhitekturo in urbanizem, d.o.o., Dunajska 158, Ljubljana, pod številko projekta 268-07 v aprilu 2007.".
2. člen

V 2. členu se v prvem odstavku med območji urejanja doda:

"ŠT 6/1 Območje ŽG - del".
3. člen

V 6. členu se na koncu besedila doda nova 6. točka, ki se glasi:

"6. Meje morfoloških enot v merilu 1:1000 ter regulacijska karta v merilu 1:1000 za območje urejanja ŠT 6/1 Območje ŽG - del; GENIUS LOCI, d.o.o., št. 268-07, v aprilu 2007.".
4. člen

Za 45.a členom se doda nov 45.b člen, ki se glasi:

"V območju urejanja ŠT 6/1 Območje ŽG – del veljajo v morfološki enoti 6E/1 naslednja posebna in dodatna merila in pogoji:

a) Vrste posegov v prostor

Poleg posegov, navedenih v 9.a členu, so dovoljeni še naslednji posegi:

· gradnja objektov servisnih in storitvenih dejavnosti,
· gradnja objektov skladiščnih dejavnosti,

· gradnja objektov poslovnih dejavnosti (pisarne, biroji, predstavništva, agencije, bančne poslovalnice),
· spremembe namembnosti za potrebe vseh dejavnosti, ki so v morfološki enoti dovoljene.

b) Oblikovanje objektov in drugih posegov v prostor

Maksimalna etažnost objektov je K+P+2+M, maksimalna višina zaključnega venca (kapi) je 10,0 m. Višina objektov mora biti usklajena z omejitvami, ki jih določajo predpisi o gradnji v varovalnem pasu železnice.

Delež zelenih površin na gradbeni parceli mora znašati minimalno 20 %.

c) Prometno urejanje

Zagotoviti je treba zadostno število parkirnih mest, minimalno po eno parkirno mesto na 30 m2 netto poslovnih površin, eno parkirno mesto na 100 m2 skladiščnih površin in eno parkirno mesto na 80 m2 proizvodnih površin.
č) Varovanje okolja

Varstvo pred hrupom

Za območje velja IV. stopnja varstva pred hrupom. Pri načrtovanju posegov je treba upoštevati veljavne uredbe in odloke, ki se nanašajo na varovanje in zaščito pred hrupom za navedeno stopnjo varstva.
Varstvo virov pitne vode

Območje urejanja leži v širšem vodovarstvenem območju vodonosnika Ljubljanskega polja z oznako VVO IIB. Pri načrtovanju posegov je treba upoštevati veljavne uredbe in odloke za varovanje in zaščito virov pitne vode.

Zbiranje odpadkov

Komunalni in tehnološki odpadki se morajo zbirati ločeno, v smetnjakih, ki jih predpiše organizacija, ki izvaja odvoz odpadkov. Zbirna mesta morajo biti locirana na samem območju.
d) Rešitve in ukrepi za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami

Za zaščito pred požarom je treba zagotoviti:

· pogoje za varen umik ljudi in premoženja,

· odmike med objekti oziroma ustrezno požarno ločitev objektov,

· prometne in delovne površine za intervencijska vozila,

· vire za zadostno oskrbo z vodo za gašenje.".
5. člen
Besedilo 51. člena se spremeni tako, da se glasi:

· "Prostorski ureditveni pogoji so stalno na vpogled pri:

· Mestni upravi Mestne občine Ljubljana, oddelku, pristojnem za urbanizem,

· Upravni enoti Ljubljana, Izpostava Šiška,

· Četrtni skupnosti Šentvid, za katero veljajo določbe tega odloka.".
6. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Štev.: 
Ljubljana, dne 

Župan


Mestne občine Ljubljana


Zoran Janković
 OBRAZLOŽITEV

osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto Š6 Stanežiče - Vižmarje

1.
Pravni temelj za sprejem akta

Pravni temelj za sprejem odloka so:

· Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt - Uradni list RS, št. 33/07 z dne 28.4.07), ki v 99. členu določa, da se postopki za sprejem prostorskih aktov po ZUNDPP nadaljujejo in končajo po določbah ZPNačrt ter, da se za prostorske izvedbene akte v pripravi izvede postopek celovite presoje vplivov na okolje skladno z zakonom, ki ureja varstvo okolja. Glede na 104. člen ZPNačrt, ki določa, da se do izdaje podzakonskih predpisov uporabljajo podzakonski predpisi sprejeti na podlagi ZUREP - 1, vkolikor niso v nasprotju z ZPNačrt, pa se za vsebino uporablja Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave državnih in občinskih lokacijskih načrtov ter vrstah njihovih strokovnih podlag (Uradni list RS, št. 86/04);
· določila Dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986 - 2000 za območje Mestne občine Ljubljana (Uradni list SRS, št. 11/86 in Uradni list RS, št. 23/91, 71/93, 62/94, 33/97, 72/98, 13/99, 26/99, 28/99, 41/99, 79/99, 98/99, 31/00, 36/00, 59/00, 75/00, 37/01, 63/02, 52/03, 70/03 - odločba US, 64/04, 69/04, 79/04-3477, 5/06-155);

· določila 27. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 26/01, 28/01), ki določa, da Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejema prostorske akte;

· Program priprave prostorskih izvedbenih aktov iz leta 2003, ki določa, da se za območja v planski celoti Š6 izdelajo prostorski ureditveni pogoji.

2.
Ocena stanja in razlogi za pripravo spremembe prostorskega akta

Ureditveno območje obsega zemljišče parc. št. 1782, 1774/9, 1774/8, 1546/2, 1795/3, 1543/5, 1784, 1774/10, 1774/11, 1774/12, 1774/13, 1774/14, 1774/15 in 1774/16, vse k.o. Šentvid, in se nahaja med Arkovo in Kosmačevo cesto, južno od železniške proge Ljubljana - Kranj.

Po določilih plana je ureditveno območje v območju urejanja ŠT 6/1 Območje ŽG, predvideni način urejanja je lokacijski načrt. 

Ureditveno območje lokacijskega načrta za II. tir odstopa od meje območja po planu, kar je normalno in dopustno. S podrobno obdelavo na tehničnem nivoju, upoštevajoč vse posledice izven območja urejanja (po planu) in lastništvo, se je ureditveno območje po LN na nekaterih mestih razširilo, nekje pa zmanjšalo.

Del ureditvenega območja obravnavanega dokumenta ni zajet v LN za II. tir in tudi ni zajet v drugem PIA, za ta del območja (ki ni v lasti ŽG) je treba PIA na novo sprejeti.

Del ureditvenega območja tega dokumenta je v ureditvenem območju LN za II. tir. To zemljišče je v lasti ŽG, vendar brez posebne funkcije. Za ta del območja izdelamo PUP, ki nadomesti določila LN.

Obe navedeni območji obdelamo z enotnim prostorskim izvedbenim aktom - prostorskimi ureditvenimi pogoji.

PUP se izdela kot sprememba in dopolnitev obstoječega PUP-a za plansko celoto Š6 Stanežiče - Vižmarje.

3.
Razlogi in cilji, zakaj je sprememba akta potrebna

Sprememba in dopolnitev PUP je potrebna, ker za obravnavano območje ni bil izdelan prostorski akt. V območju spremembe se bo predvidela namembnost, ki bo omogočila razvoj investitorjeve dejavnosti.

4.
Zasnova prostorske ureditve

Za območje se predvidi posebna morfološka enota, ki omogoči storitveno-poslovne in proizvodno-skladiščne dejavnosti. Del ureditvenega območja je obstoječa cesta.

5.
Prometna in komunalna ureditev
Območje se prometno navezuje na obstoječo in že dokončano Arkovo ulico, komunalno in energetsko pa se navezuje na obstoječe omrežje.

6.
Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem akta

Stroški komunalnega opremljanja bodo opredeljeni v programu opremljanja.
Pripravil:
načelnik:

Matija Stupica, univ. dipl. inž. arh.
mag. Miran Gajšek, univ. dipl. inž. arh.
višji svetovalec
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