KNJIGE ZA VSAKOGAR

VZOREC

MESTNA OBČINA LJUBLJANA, Mestni trg 1, Ljubljana, ki jo zastopa župan Zoran Janković, identifikacijska številka za DDV: SI67593321

(v nadaljevanju: MOL)

in

JAVNA AGENCIJA ZA KNJIGO REPUBLIKE SLOVENIJE, Tržaška 2, Ljubljana, ki jo zastopa direktor Slavko Pregl (v nadaljevanju: JAK), matična številka: 3367622000, davčna številka: 68569203 

in

………
 (v nadaljevanju: izvajalec)

sklenejo naslednjo

POGODBO

O FINANCIRANJU KULTURNEGA PROJEKTA »KNJIGE ZA VSAKOGAR« 

v okviru projekta Ljubljana-svetovna prestolnica knjige 2010 

1. člen

Pogodbene stranke ugotavljajo:

- da so Mestna občina Ljubljana, Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije in Javna agencija za knjigo Republike Slovenije dne 6.5.2009 sklenile Dogovor o sodelovanju pri izvedbi projekta Ljubljana-svetovna prestolnica knjige 2010, v katerem so se dogovorile, da se bo JAK RS s podporo MK RS aktivno vključil v izvedbo in promocijo projekta  Ljubljana - svetovna prestolnica knjige 2010. JAK RS bo sodeloval pri sofinanciranju sklopov:

- Literarni festival: Literature svetovnih celin, ki bo odpiral nove literarne svetove in na  

  katerem bodo sodelovali tudi  slovenski pesniki in pisatelji,

- Rastem s knjigo/Knjige za vsakogar, da bi z njim večali dostopnost knjige in širili bralno kulturo na različne ciljne skupine bralcev.  

- da je bil izvajalec projekta Knjige za vsakogar z odločbo št. ….z dne …..izbran na Javnem razpisu za izbor projektov v okviru programa Ljubljana - svetovna prestolnica knjige 2010 (oznaka JR SPK 2011), objavljen v Uradnem listu RS, št. ….(v nadaljevanju: javni poziv). 
2. člen

S to pogodbo se MOL in JAK zavezujeta za sofinanciranje, izvajalec pa za izvedbo kulturnega projekta Knjige za vsakogar (v nadaljevanju: projekt). Projekt Knjige za vsakogar je del projekta Ljubljana-svetovna prestolnica knjige 2010 in bo trajal od aprila 31. decembra 2011.

3.  člen

Sredstva se dodelijo z namenom spodbujanja ustvarjanja ter posredovanja javnih kulturnih dobrin na področju knjige. Cilji projekta so: najširšemu krogu ljudi zagotoviti cenovno ugodna in široko dostopna kakovostna knjižna dela s področja leposlovja, humanistike in stripa, ustvariti nove prakse bralne kulture za različne skupine prebivalstva, promovirati kakovostno knjižno produkcijo in spodbujati zavest o knjigi kot vrednoti, ki spremlja človeka skozi vsa življenjska obdobja. 

4. člen

V času trajanja projekta Knjige za vsakogar v okviru programa LSPK 2010 bodo izvedene naslednje aktivnosti: 

- prodaja kakovostnih knjig in stripov, izbranih na Javnem razpisu za izbor projektov v okviru programa Ljubljana – svetovna prestolnica knjige 2010 v knjigarnah, slovenskih splošnih knjižnicah ter drugih kulturnih ustanovah po dostopnih cenah;

- predstavljanje izdanih knjig z namenom populariziranja branja in kupovanja kakovostnih knjig ter kakovostne domače in prevodne literature;

- promocija knjigarn in knjižnic kot osrednjih prostorov bralne kulture v Sloveniji.

MOL se zavezuje, da bo v okviru projekta Knjige za vsakogar izvajal promocijske aktivnosti s ciljem popularizacije branja in kupovanja kakovostnih knjig..

MOL se zavezuje, da bo promocijski načrt sklopa Knjige za vsakogar vključeval promocijo celotnega projekta in promocijo vsakega posameznega knjižnega naslova, ki bo predmet prodaje.

5. člen

Izvajalec se zaveže, da bo sodeloval v izvedbi sklopa Knjige za vsakogar ter izpolnjeval pogoje za sodelovanje pri izvedbi sklopa, skladno z 12. členom te pogodbe. 

6. člen

MOL in JAK RS dodeljujeta sredstva za izdajo naslednje knjige: 

	Avtor in naslov knjige:
	Obseg knjige v AP in čas izida: 
	MPC z DDV:
	Naklada:

	
	
	
	


Pogodbene stranke ugotavljajo, da je celotna vrednost projekta, povzeta iz prijave izvajalca na javni poziv, …..(z besedo: ….evrov).

MOL, JAK RS in izvajalec se dogovorijo, da bosta MOL in JAK v skladu z izdano odločbo za leto 2011 zagotovila izvajalcu sredstva za izvedbo projekta v višini …….EUR (z besedo: …evrov). 

7. člen

MOL in JAK se s to pogodbo obvezujeta, da bosta izvajalcu za potrebe kritja upravičenih stroškov projekta (upravičeni stroški projekta so avtorski honorarji - avtorji besedil, prevajalci, ilustratorji, lektorji, plačila avtorskih pravic v tujino; tiskarska priprava in tisk in stroški uredniškega dela, stroški distribucije) v letu 2011 v skladu s sprejetima mestnim in državnim proračunom sofinancirala naslednji delež stroškov skladno s prijavno na javni poziv. 

MOL bo iz dela proračuna Mestne občine Ljubljana, namenjenega kulturi, za leto 2011  zagotovil sredstva v višini …EUR. 
JAK RS bo iz proračunske postavke 9487, za leto 2011  zagotovil sredstva v višini …EUR. 
Izvajalec se obveže, da bo v letu 2011  izvedel projekt v obsegu, kot ga je prijavil na javni poziv. 

8. člen

MOL in JAK bosta sredstva za sofinanciranje projekta, ki je predmet te pogodbe, v dogovorjeni višini nakazala na transakcijski račun izvajalca številka … in sicer:  

· do 70% odobrene vsote v roku 30 dni po prejemu zahtevka za izplačilo prvega obroka in prvega delnega poročila o opravljenem delu;

· razliko med celotno vrednostjo dogovorjene vsote in izplačilom prvega obroka v roku 30 dni po prejemu zahtevka za izplačilo drugega obroka.

ali

-          100% odobrene vsote v roku 30 dni po prejemu zahtevka za izplačilo.

Če zadnji dan roka plačila sovpada z dnem, ko se po zakonu ne dela, se za zadnji dan šteje naslednji delavnik.

9. člen

Izvajalec se zaveže, da bo MOL in JAK  dostavil:

-  najkasneje do …2010 zahtevek za izplačilo prvega obroka in prvo delno poročilo o izvajanju projekta, 

- najkasneje do 10. novembra 2011 zahtevek za izplačilo razlike med celotno vrednostjo dogovorjene vsote in izplačilom prvega obroka ter 

-  najkasneje do 20. januarja 2012 končno vsebinsko in finančno poročilo na originalnem obrazcu MOL.

Prvo delno poročilo mora vsebovati opis vsebine že opravljenega dela in obračun dotedanjih stroškov izvajanega projekta. 

Končno poročilo vključuje zaključno finančno in vsebinsko poročilo. Finančno poročilo mora obsegati obračun vseh stroškov, povezanih z izvedenim projektom, ter navedbo vseh sofinancerjev projekta z njihovim deležem sofinanciranja. Vsebinsko poročilo pa mora vsebovati evalvacijo projekta v skladu s kriteriji uspešnosti (skladnost z opredeljenimi cilji), učinkovitosti (razmerje med finančnim vložkom in rezultatom), primernosti (glede na izražene kulturne potrebe) in dostopnosti (število in struktura uporabnikov projekta).
Izvajalec mora predložiti zahtevke za izplačilo in končno poročilo na predpisanem obrazcu, ki je kot priloga sestavni del te pogodbe.
Izvajalec mora za delež sofinanciranja projekta s strani MOL in JAK ob vsakem zahtevku za izplačilo in poročilu o izvajanju projekta predložiti MOL in JAK fotokopije računov oziroma drugih knjigovodskih listin, ki vsebinsko utemeljujejo nastale stroške. Samo dejansko nastali in plačani stroški (izdatki) v času trajanja projekta, z dokazili o plačilu, se štejejo za upravičene za sofinanciranje.
Skrbnik pogodbe s strani MOL in JAK bo ob predložitvi zaključnega vsebinskega in finančnega poročila preveril skladnost višine izplačanih proračunskih sredstev MOL in JAK z višino dejanskih stroškov za izvedbo projekta. V primeru, da MOL in/ali JAK ugotovita, da je bilo izvajalcu izplačanih več sredstev, kot jih je dejansko porabil za izvedbo projekta ali da je delež financiranja projekta s strani MOL in/ali JAK višji, kot je dogovorjeno s to pogodbo ali da sredstva niso porabljena za namen, dogovorjen s to pogodbo, se izvajalec zavezuje, da bo MOL in/ali JAK povrnil neupravičeno prejeta sredstva v ugotovljeni višini skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva prejetja sredstev do dneva vračila, in sicer v roku 30 dni od prejema pisnega poziva MOL in/ali JAK za povrnitev sredstev.

10. člen

MOL in JAK lahko kadarkoli zahtevata vpogled v poslovanje in dokumentacijo izvajalca v zvezi z izpolnjevanjem obveznosti iz te pogodbe. Izvajalec mora ostali pogodbeni stranki sproti in hkrati pisno obveščati o vseh pomembnejših dogodkih v zvezi z izpolnjevanjem obveznosti iz te pogodbe.

11. člen

V primeru, da izvajalec ne predloži končnega poročila v pogodbeno določenem roku, MOL oz. JAK pisno pozoveta izvajalca k predložitvi poročila in določita nov rok za predložitev poročila. Če izvajalec ne predloži poročila v zahtevanem roku, lahko MOL oz. JAK odstopita od pogodbe. V tem primeru je izvajalec dolžan povrniti MOL oz. JAK vsa prejeta sredstva, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva prejetja sredstev do dneva vračila.

Če MOL oz. JAK ugotovita, da je potrebno poročilo izvajalca dopolniti oziroma spremeniti, določita izvajalcu primeren rok, v katerem mora izvajalec predložiti dopolnjeno oziroma spremenjeno poročilo.

Če izvajalec ne predloži dopolnjenega oziroma spremenjenega poročila o opravljenem delu oziroma porabi sredstev v zahtevanem roku oziroma le-to še vedno ne bo ustrezno, MOL oz. JAK lahko odstopita od pogodbe. V tem primeru je izvajalec dolžan povrniti MOL oz. JAK vsa prejeta sredstva, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva prejetja sredstev do dneva vračila.

12. člen

Izvajalec je dolžan pri realizaciji projekta izpolniti še naslednje pogoje:

· zagotoviti, da bo vsak izvod knjige zavarjen v PVC folijo; 

· na naslovnici knjige natisniti logotip projekta Ljubljana – svetovna prestolnica knjige 2010;

· pod kolofonom knjige navesti stavek: »Knjiga je izšla v okviru projekta Ljubljana – svetovna prestolnica knjige 2010.«

· pod kolofonom ali pod notranjim naslovom (na 2. ali 3. strani) v okvirčku natisniti logotipe Mestne občine Ljubljana, Javne agencije za knjigo Republike Slovenije in Ministrstva za kulturo Republike Slovenije; 

· izvesti dogovorjeno distribucijo dogovorjene naklade knjige/knjig na vsa prodajna mesta na območju Republike Slovenije po seznamu, ki je priloga te pogodbe, in bo izvajalcem predložen najkasneje do 1. aprila 2011;

Izvajalec je dolžan v okviru izvedbe sklopa Knjige za vsakogar izpolniti naslednje pogoje:

· zagotoviti, da bo knjiga na vseh prodajnih mestih na voljo najmanj 5 (pet) dni pred prvim prodajnim dnevom; prodajnim potem pa po ustaljenih poteh (po elektronski pošti), poslati vse potrebne informacije o knjigah na obrazcu GZS, ki je dostopen na naslovu http://www.gzs.si/e-prijava-knjig/; 

· Mestni knjižnici Ljubljana in ostalim prodajnim mestom (skladno s seznamom) bo vsaj sedem (7) dni pred izidom sporočil datum izida in dobave knjig.

· zagotoviti, da bo prvo polnjenje polic na vseh prodajnih mestih v obsegu najmanj 20 izvodov posamezne knjige, vsako naslednje polnjenje pa najmanj 10 izvodov posamezne knjige oz. po dogovoru s posameznim prodajnim mestom;

·  zagotoviti, da se prodaja v obdobju treh (3) mesecev po izidu posamezne knjige iz projekta Knjige za vsakogar izvaja izključno po prodajnih poteh, določenih s to pogodbo po seznamu (knjigarn, knjižnic in kulturnih ustanov), ki ga bo MOL predložil izvajalcu. Po izteku treh (3) mesecev lahko izdajatelji prodajajo svoje knjige tudi na drugih prodajnih mestih. Izjema so prodaja knjig stalnim naročnikom, internetna prodaja in prodaja na dogodkih, ki so uvrščeni v program svetovne prestolnice knjige 2010, ob čemer so organizatorji dogodkov zavezani k prodaji knjig na posebnih stojalih, izdelanih v ta namen in pod enakimi cenovnimi pogoji (5 EUR na izvod);

· zagotoviti, da bo v času trajanja projekta Knjige za vsakogar za vsak naslov knjige na lastne stroške izvedel vsaj en (1) promocijski dogodek v knjigarni in vsaj en (1) promocijski dogodek v knjižnici na območju Republike Slovenije, ki so vključene v projekt Knjiga za vsakogar, in sicer bodisi kot pogovor o knjigi, predstavitev knjige ali predstavitev avtorja, bodisi kot tematski dogodek, vezan na knjižni naslov;

· zagotoviti, da bo MOL najmanj štirinajst (14) dni pred izidom knjige posredoval elektronsko različico prvih desetih (10) strani knjige ter fotografijo naslovnice knjige (po elektronski pošti), ki jih bo MOL uporabil za promocijske namene (na spletni strani svetovne prestolnice, v promocijskih publikacijah);

· zagotoviti udeležbo na predstavitvi projekta knjigarnam, knjižnicam in kulturnim ustanovam, vključenih v projekt, ki jo bo izvedla Mestna knjižnica Ljubljana

· MOL in JAK  dostaviti po dva izvoda vsake izdane knjige. 

Izvajalec se zaveže, da bodo knjige v okviru projekta Knjige za vsakogar na prodaj pod naslednjimi pogoji: 

· knjigarne, knjižnice in druge kulturne ustanove, ki bodo prodajale knjige iz tega projekta, bodo upravičene do 30% provizije od prodanih izvodov.;

· način obračuna prodanih knjig je stvar dogovora med založniki ter prodajnimi mesti oz. koordinatorji prodaje;

· neprodani izvodi knjig se vrnejo izvajalcu po že utečenih poteh oz. na stroške izvajalca.
13. člen
(samo za slikanico na temo bobra Bora)

Izvajalec se zaveže, da bo z ilustratorjem slikanice sklenil pogodbo, da avtor prenaša na MOL neekskluzivno pravico uporabe lika bobra Bora brez teritorialne in časovne omejitve. Število reprodukcij je neomejeno, dovoljena je najširša možna raba.
14. člen
Znesek javnih sredstev v tej pogodbi je določen glede na predvidevanje, da bodo sredstva v tolikšnem obsegu zagotovljena v mestnem in državnem proračunu za leto 2011. V kolikor bodo sredstva v sprejetih proračunih MOL in JAK manjša od predvidenega obsega, in sicer tako, da projekta ne bo mogoče izvesti v dogovorjenem obsegu, se bo pogodba v javnem interesu iz tega razloga spremenila. Če izvajanje projekta zaradi zmanjšanja ne bo več mogoče, se pogodba na predlog MOL ali JAK razveže.

Prejemnik sredstev mora izvesti tolikšen del programa, ki ustreza do razveze prejetim sredstvom v skladu s pogodbo, razen če taka izpolnitev ni smiselna. V tem primeru mora vrniti sredstva, ki jih je prejel in niso bila porabljena za izvršitev dejavnosti oziroma izvedbo programa, ki je predmet pogodbe.

14. člen

Izvajalec je dolžan uporabiti sredstva, pridobljena po tej pogodbi, izključno za namen, za katerega so mu bila dodeljena.

15. člen

V primeru, da nastopijo okoliščine, ki utegnejo vplivati na terminsko in/ali vsebinsko izvedbo projekta (sprememba roka izvedbe, sprememba vsebine ali obsega), za katerega so dodeljena sredstva proračuna MOL in JAK, mora izvajalec v roku največ 15 dni od dneva, ko izve za spremenjene okoliščine, pisno obrazložiti in utemeljiti svoj predlog za podaljšanje roka izvedbe projekta in roka porabljenih sredstev glede na predviden terminski plan, s tem, da morajo biti sredstva porabljena do konca tekočega leta, oziroma obrazložiti predlagane vsebinske spremembe z navedbo razlogov. V nasprotnem primeru izgubi pravico do nadaljnjega črpanja sredstev MOL in JAK. 

Izvajalec lahko predlaga spremembo projekta samo v obsegu in na način, ki ne pomeni bistvene spremembe vsebine projekta, ki je predmet te pogodbe.

MOL in JAK glede na spremenjene okoliščine ocenita, ali še vztrajata pri sofinanciranju projekta iz te pogodbe, ali pa odstopita od te pogodbe in zahtevata vračila že nakazanih proračunskih sredstev, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva prejetja sredstev do dneva vračila.

V primeru, da MOL in JAK vztrajata pri sofinanciranju tega projekta, se pogodbene stranke dogovorijo o novih pogojih v obliki dodatkov k tej pogodbi.

16. člen

Izvajalec se obvezuje, da bo obvestil MOL in JAK tudi o spremembi vseh drugih okoliščin, ki utegnejo vplivati na izpolnitev njegovih pogodbenih obveznosti v roku 15 dni po nastanku spremembe oziroma, ko je za spremembo izvedel.

17. člen

Izvajalec ne sme prenesti pravic in obveznosti iz te pogodbe na tretjo osebo brez pisnega soglasja MOL in JAK.

18. člen

Izvajalec se obvezuje, da bo pri vseh javnih objavah, ki se nanašajo na projekt, ki je predmet te pogodbe, navajal, da ga financirata MOL in JAK. Izvajalec dovoli MOL in JAK objavljanje naslovnice ter kratke vsebinske predstavitve izbranih knjig v promocijske namene projekta Ljubljana-svetovna prestolnica knjige 2010 oziroma v okviru programov in projektov razvijanja bralne kulture.

   19. člen

Pogodbene stranke se dogovorijo, da so za izvajanje te pogodbe odgovorni naslednji pooblaščeni predstavniki:

- na strani MOL: Saša Ogrizek, ki je skrbnica pogodbe,

- na strani JAK: Tjaša Urankar, ki je skrbnica pogodbe,

- na strani izvajalca: ….
V imenu MOL in JAK imata njegova skrbnika pravico, izvajalec pa mu je dolžan omogočiti:

- izvajati nadzor nad izpolnjevanjem pogodbenih obveznosti,
- izvajati nadzor nad namensko porabo proračunskih sredstev MOL in JAK,

- kadarkoli zahtevati vpogled v vsakršno dokumentacijo, povezano z izvajanjem projekta,

- ugotavljati skladnost izvedenega projekta s to pogodbo in

- ugotavljati smotrnost uporabe sredstev za doseganje namena in ciljev iz te pogodbe.

20. člen

MOL in JAK lahko odstopita od pogodbe in zahteva vračilo že izplačanih proračunskih sredstev z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva prejetja sredstev do dneva vračila, poleg primerov, določenih s to pogodbo, tudi v naslednjih primerih:

- če mu izvajalec ne omogoči nadzora v skladu z določili te pogodbe,

- če se ugotovi, da je izvajalec nenamensko uporabil že dobljena sredstva ali jih je pridobil na podlagi neresničnih podatkov,

- če izvajalec kako drugače krši svoje obveznosti, določene s to pogodbo.

21. člen

V primeru, da je pri izvedbi javnega razpisa, za izbor izvajalca po tej pogodbi ali pri izvajanju te pogodbe kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke, predstavniku ali posredniku naročnika, uslužbencu mestne uprave, funkcionarju, predstavniku ali članu politične stranke obljubil, ponudil ali dal kakšno nedovoljeno korist za pridobitev tega posla ali za sklenitev tega posla pod ugodnejšimi pogoji ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je naročniku povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku ali posredniku naročnika, uslužbencu mestne uprave, funkcionarju, predstavniku ali članu politične stranke, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku, je ta pogodba nična.

Naročnik bo na podlagi svojih ugotovitev o domnevnem obstoju dejanskega stanja iz prvega odstavka tega člena ali obvestila Komisije za preprečevanje korupcije ali drugih organov, glede njegovega domnevnega nastanka, pričel z ugotavljanjem pogojev ničnosti pogodbe iz prejšnjega odstavka tega člena oziroma z drugimi ukrepi v skladu s predpisi Republike Slovenije.

21. člen

Morebitne spore iz te pogodbe bodo pogodbene stranke reševale sporazumno, v primeru spora pa stvarno pristojno sodišče v Ljubljani.

22. člen

Ta pogodba je sklenjena in začne veljati z dnem, ko jo podpišejo vse pogodbene stranke in je sestavljena v šestih (6) enakih izvodih, od katerih prejme vsaka od pogodbenih strank dva izvoda.
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