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P R I L O G A  K  Z A P I S N I K U
20. seje Odbora za stanovanjsko politiko,

ki je bila v četrtek, 27. maja 2010, ob 16.00 uri

v K 15, Magistrat, Mestni trg 1

podane s strani ga. direktorice JSS MOL, ga. Jožka Hegler naknadno, 7. julija 2010:

»Dr. Uhan se pri samem poročilu ni toliko omejil na delo JSS MOL, ki ga je ocenil za dobro, kot na neustrezne ukrepe konkretno na 2. strani 2. odstavek: Stanovanjska politika, ki se kreira na nivoju države. Dr. Uhan ni in tudi ni mogel opisati zgodovino delovanja JSS MOL ter NS JSS MOL. Niti povišanje najemnin v korelaciji z dogajanji na trgu. Povzel je, da je sprememba zakonodaje na stanovanjskem področju po osamosvojitvi naložila vedno več omejitev najemnikom in hkrati predpisala dvig najemnin na reguliranem področju. Le-tega bi bilo možno korigirati tudi z občinskim Odlokom o lokacijski renti, ki bi omogočala znižanje in ne višanje najemnin. Podobno kritičen je bil tudi do vseh odpovednih razlogov, ki jih predvideva Stanovanjski zakon, vendar se je strinjal, da se ekscesi ne dogajajo v primerih najemnikov MOL ali JSS MOL, temveč v zasebni sferi, predvsem najemnikom denacionaliziranih stanovanj. Zato je bilo skupno stališče, da bi bila raziskovalna naloga, ki bi se osredotočila zgolj na najemnike MOLovih oz. JSS MOLovih stanovanj preozek ter bi jo bilo smiselno izvesti za ugotavljanje razmer vseh najemnikov na območju MOL. Seveda pa bi bilo še bolje, če bi takšno raziskavo (podobno kot je bila Stanovanjska anketa) izvedli na nacionalnem nivoju. Ob tem sem sama (Jožka Hegler) še povedala, da smo poizkusili izvesti stanovanjsko raziskavo o bivalnih pogojih in potrebah starostnikov v MOL, vendar se nismo uspeli uskladiti s potencialnimi raziskovalci.

Obratno kot je zapisano, je dr. Uhan povedal, da je SUPNS MOL posvetovalni organ, četudi nekateri posamezniki, ki se nanj obračajo pričakujejo, da ima nadzorstveno oz. instanco funkcijo.

Mislim, da bi bilo prav tudi zapisati, da se je v zadnjem delu ga. Fajs osredotočila na konkreten postopek deložacije, ki se ji zdi nesprejemljiv, saj je šlo za mater z dvema hčerama. Kljub pojasnilu, da je šlo za neplačevanje, ki ga najemnica, ki ima relativno visoke dohodke ni odpravila kljub opominjanju, je vztrajala, da so takšni postopki nesprejemljivi četudi jih izvede sodišče na jasni zakonski podlagi. Drugi člani odbora so se strinjali, da se morajo najemniki zavedati tudi svojih obveznosti in ne le pravic ter je potrebno bivalne enote (ki jih je enako kot stanovanj žal veliko premalo glede na vse potrebe) dodeljevati tistim, ki so takšne pomoči najbolj potrebni, torej tistim, ki jim njihovi dohodki ne omogočajo, da bi svoje stanovanjsko vprašanje lahko reševali na stanovanjskem trgu.«

 

Omenjena priloga k zapisniku se šteje kot del zapisnika 20. seje MS MOL.

	Zapisal:                                                

Boris KAUČIČ
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