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Z A P I S N I K

20. seje Odbora za stanovanjsko politiko,

ki je bila v četrtek, 27. maja 2010, ob 16.00 uri

v K 15, Magistrat, Mestni trg 1

	Navzoči:
	Sašo RINK, Bruna ANTAUER, Marko KASTELIC, Bojan KARDELJ, 


	Odsotni:
	Anja BAH ŽIBRET, Mitja MARINŠEK, Janko MÖDERNDORFER,


	Ostali navzoči:
	Jožka HEGLER, Boris KAUČIČ, dr. Samo UHAN, Mateja Tamara FAJS


Predlagan  je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 19. seje OSP
2. Predlogi za izboljšanje pogojev stanovanjskega najema v Mestni občini Ljubljana – skupna točka s Svetom za varstvo pravic najemnikov stanovanj v Mestni občini Ljubljana

3. Razno

	SKLEP


	Predlagani dnevni red 
	JE
	bil sprejet z
	4
	glasovi ZA in
	0
	glasovi PROTI od
	4
	navzočih.


AD/1

1.1

Zapisnik 19. redne seje je bil sprejet brez pripomb.

	SKLEP 1.1.


»Potrdi se zapisnik 19. redne seje Odbora za stanovanjsko politiko.«

	Sklep 
	JE
	bil sprejet z
	4
	glasovi ZA in
	0
	glasovi PROTI od
	4
	prisotnih.


AD/2
2.1

G. Sašo Rink je pozdravil vse navzoče in predstavil smisel in dokumentacijo, ki je vodila do skupne seje OSP in Sveta za varstvo pravic najemnikov stanovanj v MOL (v nadaljevanju SVPNS MOL). Prisotnim je predlagal, da se seja nadaljuje pk vrstnem redu oz. po točkah, ki jih je predlagal SVPNS MOL in prisotni so se strinjali.

Besedo je dobil predsednik SVPNS MOL,  dr. Samo Uhan. Predstavil je delovanje SVPNS MOL ter priporočila SVPNS MOL izpred dveh let (2007/2008) pri poročilu MS MOL glede njihovega delovanja. Omenjal je tipske probleme s stanovanji in najemi, njihova odzadja, način delovanja JSS MOL ter omejitve njihovega delovanja glede vezave mandata SVPNS MOL na mandat MS MOL, ki mu poteče konec tega leta. Krajše je komentiral odgovor direktorice JSS MOL in delo sklada. Pri samem poročilu se je bolj omejil na delovanje JSS MOL.
Opisal je zgodovino delovanja JSS MOL ter tudi nadzornega sveta JSS MOL. Omenjal je povišanje najemnin, ki so sledile v preteklosti na podlagi višanje najemnin na trgu. Omenjal je kriterij na trgu, a sedaj bi po tem kriteriju pričakoval znižanje najemnin v teh stanovanjih. Omenjal je Stanovanjski zakon ter manevrski prostor za določitev najemnine v minimalnem in maksimalnem znesku. 
Osredotočil se je na rento kot mehanizem reševanja Stanovanjskega problema in prakse po Sloveniji. Sam opaža, da je le malo primerov da se niža najemnine, le višanje je prisotno. Zakonsko je omenil 9 ukrepov, ki jih Stanovanjski zakon omenja glede višine najemnine ter Odlok MOL (JSS MOL) ki predvideva le 6 elementov. Omenjal je metodologijo, ponderje v tem Odloku ter merljivost teh ponderjev, če so sploh merljivi. Glede metodologije se je zavzel za metodologijo v prid najemnikov stanovanj. 

Glede same predstavitve se je omejil na objektivne kazalce najemanja stanovanj v Sloveniji, ki kažejo kvantiteto in kvaliteto bivanja. Omenjal je uradne podatke glede merila št. sob/osebo, kjer je izpostavil primer Turčije, ki je primerljiva za Slovenijo (1,9 sobe/osebo). V Sloveniji je ta kazalec slabši od nekaterih evropskih držav. Izpostavil je kakovost bivanja, kjer je omenjal študentsko raziskavo in potrebo po novih raziskavah. Bil je mnenja, da bi bila potrebna raziskava za bodočo strategijo stanovanjske politike. MOL in JSS MOL bi tako s takšno raziskavo bila nekakšen »trendsetter« v Sloveniji. Poanta takšne raziskave bi bila, da je MOL po načinu delovanja primer dobre prakse. Cilj takšne naloge bi bil zmanjšanje št. prosilcev za neprofitna stanovanja. Pogovori z županom na to temo so v preteklosti že stekli, a je MOL bolj kritičen do tega.
Nato je predstavitev dela SVPNS MOL nadaljevala ga. Mateja Tamara Fajs. Predstavila je tudi delo Združenja najemnikov Slovenije ter delo pravno-informacijske pisarne v okviru SVPNS MOL. Glede stanovanjske zakonodaje je bila mnenje, da je ta preveč toga, polna lukenj in dopušča velik manevrski prostor za določene interese. Takšna zakonodaja se po njenem mnenju preveč poigrava s posameznimi usodami najemnikov, kjer bi potrebovali večjo regulativo. Na področju delovanja MOL je bila mnenja, da je potreben sistemski pristop k reševanju stanovanjske problematike.
G. Uhan je omenil, da je SVPNS MOL bolj eksekutivno telo za MOL in JSS MOL. Omenil je, da zakonodaja na stanovanjskem področju ni najbolj optimalna.

G. Sašo Rink je pohvalil delovanje JSS MOL, ki je že sedaj bolj »trendsetter« za ostale. Udeležence je povprašal za bolj konkretne predloge glede predvidene spremembe stanovanjske zakonodaje. Ž

Ga. Jožka Heglerje komentirala predlog g. Uhana glede raziskovalne naloge. Menila je, da je takšna raziskovalna naloga prozka, da bi lahko nato verodostojno vplivala na bodočo stanovanjsko strategijo Slovenije. Konkretneje je omenila število stanovalcev v okviru stanovanj JSS MOL ostalih upravičence, ki si ga želijo oz. še ga nimajo. Najemniki v mestnih stanovanjih so po njenem mnenju zelo dobro zaščiteni pred zakonodajo in pred primeri zlorabe. Raziskovalna naloga po njenem mnenju bi v tem konkretnem primeru zavzela le bolj starajočo populacijo, ki biva v neprofitnih stanovanjih in, ki so socialno ogroženi, a manj ostalo populacijo.

G. Uhan je ponovil, da v Sloveniji opaža pomanjkanje oz. celo odsotnost stanovanjske politike. Omenil je selitve prebivalstva v tujini in primerjal s selitvijo prebivalstva v Sloveniji, hkrati pa omenjal plače in višine najemnin. Kar sledi takšni politiki je nezmožnost najetja stanovanj za nekatere, odsotnost mobilnosti ter prevelika koncentracija ljudi na določenem ozemlju. Stanovanjsko politiko vidi kot multiplikativno politiko, ki ne bi smela biti »preozka« in ne »adhoc«. Glede števila stanovanj je bil mnenja, da v času gospodarske recesije bi v Sloveniji potrebovali še dodatne kapacitete neprofitnih stanovanj. 

Ga Jožka Hegler je omenila sestanek, ki se ga je pred kratkim udeležila skupaj z MOL in Ministrstvom za okolje in prostor, na temo nova stanovanjska strategija. Omenila je nadaljevanje te nove strategije in usklajevanje med akterji oz. ministrstvi. Omenila je nekatere ideje za najemni prostor, tudi za zasebni najemni prostor, ki je potreben regulacije zaradi nekaterih oderuških najemnin.  Omenjala je regulacije ter subvencije za tržni sektor. Padla je ideja kako najemati stanovanja na trgu in ga nato preko JSS MOL dajati naprej v najem preko neprofitnega stanovanja. Omenjala je tudi možnosti špekulacij in kritik nato, ki bi sledile takšnim idejam.  
G. Uhan je izpostavil dejstvo, da bi ti najemniki v neprofitnih stanovanjih lahko tvorili tudi kakšno volilno telo, a mu je ga. Jožka Hegler hitro popravila, da je tega le 10% od najemnikov vseh stanovanj.

Nato so debato nadaljevali ga. Jožka Hegler, ga. Mateja Tamara Fajs in g. Samo Uhan. Debata je tekla o odpovednih rokih, uničevanju stanovanj, vzdrževanja stanovanj, sodna praksa odpovedi najema, cenzusu za pridobitev stanovanja, preverjanju lastništva stanovalcev, neplačevanje in o posameznih primerih najema neprofitnega stanovanja. 

G. Jožka Hegler je omenila dvig povpraševalcev za neprofitna stanovanja v zadnjih letih ter razpise, ki jih je imel JSS MOL. Omenila je, da je neplačevanje glavni odpovedni razlog za prekinitev pogodbe, katerih je cca 100 primerov na leto. 

Sledila je razprava med g. Uhanom, ga. Hegler in ga. Fajs o porabi javnega denarja, kakovosti bivanja v MOL, razpisih MOL in JSS MOL za gradnje Pravilniku o gradnji stanovanj in večstanovanjskih hiš, vzorčnih objektih nizko-energetskih stanovanj, politiki JSS MOLnovim predlogom Stanovanjskega zakona, kršitvi neplačevanja, deložacijah, čakalnih dobah, oddajanje stanovanj na črno, varovalkah pred deložacijo, osebnih bankrotih, prelahka dostopnost do posojil, nasilja v družinah  ter o določenih bolj odmevnih primerih prekinitve najemnega razmerja med JSS MOL in stanovalci. . 
G. Bruna Antauer je omenila pomanjkanje določenih institucij v Sloveniji za reševanje določenih problemov najema stanovanj in življenjskih okoliščin. 
Ga. Mateja je izrazila potrebo po nujnih bivalnih enotah za tiste, ki so bili deložirani in ki izgubijo dom. Za takšne potrebe je potrebna sistemska rešitev ter želja po najnujnejših prostorih za bivanje. 

Nato je med udeleženci stekla debata glede dopisa SVPNS MOL na OSP in MU MOL. Pogovor je stekel glede ponujenih lokacij oz. prostorih, ki so potrebni za delovanje SVPNS MOL in njihove pravno-informacijske pisarne za potrebe stanovalcev. 

Predsednik SVPNS MOL je bil mnenja, da zaenkrat so zadovoljni da lahko ostajajo v prostorih mestne uprave, ki pomeni za čas njihovega mandata (do konca mandata MS MOL). So zainteresirani glede ponujenih prostorov in bi si jih želeli ogledati. 

G. Sašo Rink jim je svetoval, da naj odpišejo MU MOL oz. oddelku za nepremičnine in se nato pogovorijo. Glede pomoči je bila ponujena pomoč tudi v administrativno-tehničnem smislu s strani SODMS, g. Boris Kaučiča. 
Predsednik SVPNS MOL je hvaležen za ponujeno administrativno-tehnično pomoč, samo bi si v tem mandatu želel dokončati v enaki sestavi in tudi ga. Slavica Radovanović je v tej ekipi predvidena in zaenkrat bi pustili delovanje SVPNS MOL v enaki sestavi kot sedaj. 

Ga. Fajs in ga. Hegler sta še omenili parkiranje stanovalcev v najemnih stanovanjih ter Odlok o Cestno prometni ureditvi MOL, kjer je zaželeno izenačenje najemnikov stanovanj kot tudi lastnikov stanovanj za pridobivanje dovolilnic za parkiranje, kar pa je z lanskimi spremembami pravilnika tudi prišlo v veljavo. 

AD/3

Pod točko razno ni bilo debate.
Seja je bila končana ob 17.45 uri.

	Zapisal:                                                
Boris KAUČIČ
	Predsednik:

Sašo RINK
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