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       Topografski orto foto posnetek 1 : 10 000
1 PREGLED IZDAJ
V tabeli pregled izdaj so zabeležene datumi in kratka vsebina sprememb dokumenta.
	Št. izdaje
	Datum
	Opis spremembe

	1
	30.12.2009
	Prva Izdaja

	2
	30.02.2010
	Prva Izdaja


2 OSNOVNI PODATKI

2.1 Namembnost
Športno letališče je namenjeno za športno in učno dejavnost, usposabljanje letalnega osebja, opravljanje panoramskih in taxi letov. 

Vzletišče služi dejavnostim (sekcijam jadralcev, modelarjev, motornim pilotom, balonarjem in konstrukterjem) Aerokluba Ljubljana.
2.2 Uporabnost
Letališče je uporabno za dnevno letenje v VMC pogojih in je odprto, kadar je smer pristajanja označena s platnenim znakom "T" in je na letališču prisotna odgovorna oseba z radijsko postajo (izjema glej točko 7.1.).

Za uporabo letališča je obvezna radijska zveza, ki jo letalo vzpostavi z vodjo letenja.

Letališče lahko uporabljajo zrakoplovi, katerih potrebna dolžina vzleta ali pristanka ne presega vrednosti 550 m (1800 ft), to je dolžine VPS letališča Šmartno. Potrebna dolžino vzleta ali pristanka vodja zrakoplova določi tako, da dolžino za vzletanje oziroma za pristajanje, ki je določena v operativnem priročniku za njegov tip zrakoplova, poveča za 7 % in za vsako stopinjo nad 15o C za 1 %, vse skupaj povečano za 40%.
Aeroklub Ljubljana ne prevzema nobene odgovornosti za posledice nastale zaradi neupoštevanja določil teh navodil.

3 POLOŽAJ LETALIŠČA IN TEHNIČNI PODATKI
3.1 Lokacija
LETALIŠČE Aero Kluba se nahaja v KS Šmartno, v občina Mestna Občina Ljubljana, na obronku oz. ob desnem bregu Save. Razteza se od zahodnega dela naselja Tomačevo v smeri 255O proti odprtemu prostoru vzporedno z reko oddaljeno od vasi Šmartno 600 m, Dolenje njive 600m, Hrastja 800 m  in Sneberje 1.200 m.
3.2 Dostop
Dostop je mogoč po krajevni cesti skozi Šmartno ob Savi iz odcepa povezovalne ceste BTC – Sneberje proti priključku na avtoceste Ljubljana - Celje. Cesta je asfaltirana in v zadnjem delu cca 300 m makadamska, prevoz prikolic za jadralna letala je mogoč. V naselju Šmartno se nahaja v križišču ob občinski stavbi dobro vidna označba smeri poti do letališča in nogometnega igrišča lastnika Nogometnega kluba Šmartno do parkirišč za vozila.
3.3 Osnovna steza
Osnovna steza ima pravokotno obliko z dimenzijami 800 x 80 m. Podlaga je utrjen nanos zemlje, ki bo v celoti posejan z gosto mešanico trave. Prodnat teren pod plastjo zemlje omogoča hitro odtekanje meteorskih voda. Podlaga bo valjana in dobro utrjena, tako da omogoča normalno uporabo letališča zrakoplovom do 5700 kg. 
3.4 Vzletno pristajalna steza
VPS je pravokotne oblike z dimenzijami 800 x 80 m. Geografske koordinate sredine VPS so: N 46( 15( 38,2(  in  E 14( 29( 50,5( na severozahodu ter N 46( 15( 26,45(  in E 14( 30( 12,1( na jugovzhodu.
Smer VPS je 13/23 (127( - 233(), nadmorska višina praga 127 je 295 nmv  oz. 421 m (1381 Ft)  in praga 233 je 419 m (1370 ft). Višinska razlika je 2 m ali 0,7 % naklonom.
V vzdolžni ravnini se vzporedno s VPS proti pragu  nahaja dovozna sprehajalna cesta, ki ostane v funkciji. Prečni profil ceste je pod nivojem bočne ravnine VPS. Tudi na jugovzhodni strani pravokotno na VPS se nahaja poljska lokalna cesta. Prečni profil ceste je pod ravnino priletne in odletne ravnine.
3.5 Parkiranje letal
Parkiranje letal je mogoče ob južno-zahodnem robu praga 127 VPS. Kapaciteta je predvidena za 8 zrakoplovov (od tega 2 letali, 6 jadralnih letal in 3 zmaji. 

3.6 Objekti
Vetrovna vreča relativne višine 6 m je locirana 20 m južno od osi steze. Garderobe in tuši Nogometnega kluba Šmartno pa so oddaljene 220 m od praga.
3.7 Omejitve
Celotno območje letališča bo ležalo ob mejini ogradi nogometnega igrišča v Šmartnem. Zaradi omejitev višine letenja, je potrebno spoštovati vsebino dogovora sklenjenega v Sporazumu med kontrolo letenja in Aeroklubom Ljubljana.
Za minimalne višine letenja se upoštevajo pravila za VFR letenje, ki jih predvideva "Pravilnik o letenju zrakoplovov".

4 OPREMA LETALIŠČA
4.1 Označbe vzletno pristajalne steze
VPS je označena z omejilci velikosti 4 x 1 m v rumeni barvi v celotnem obsegu. Smer pristajanja je označena s platnenim znakom "T".
4.2 Sanitetna oprema
Sanitetno opremo sestavljajo komplet opreme za prvo pomoč in nosila. V času organiziranih prireditev se angažira zdravniška ekipa.

4.3 Gasilska oprema
Gasilsko opremo sestavljajo prenosni 10 kg CO² protipožarni aparati, pesek in orodja. V času organiziranih prireditev se angažira gasilska ekipa z opremo.

4.4 Meteorološka oprema
Meteorološko opremo sestavljajo vetrovna vreča in anemometer. Informacije o vremenu se pridobivajo v meteorološki službi na letališču Brnik.

4.5 Radijska oprema
Radijsko opremo sestavlja prenosna radijska postaja s frekvenco 123.50 MHz in 118.475 MHz.

4.6 Pogonska goriva
Oskrba s pogonskim gorivom 100LL ali drugo vrsto letalskega goriva na letališču bo možna ko bodo urejeni vsi potrebni postopki. Gorivo za dvotaktne motorje je možno v dnevnem času kupiti v bližnjem Petrolovem servisu v Šmartinski cesti.

4.7 Oskrba z električno energijo, vodo, sanitarijami
V neposredni bližini LETALIŠČA Šmartno se nahaja gospodarsko poslopje - GARDEROBE Nogometnega Kluba Šmartno (NKŠ), kjer je preskrbljeno z vsemi viri energije in sanitarijami s tuši za reprezentance domačinov in gostov. Preko urejenih podaljškov je možno elektriko in vodo uporabljati na parkirišču za zrakoplove, kjer je predviden hanger v dim. 40 x 20 m za shranjevanje vseh vrst plovil in balonov.

5 POSTOPKI LETENJA

5.1 Območje uporabe letališča
Območje letališča Šmartno predstavlja cona v polkrogu 5 km severno od osi VPS. Vzletna steza se nahaja v trikotniku vasi Tomačevo, Šmartno in Sneberje, v neposredni bližini cca 2 km je priključek na avtocesto Lj.-Celje. Področje letenja predstavljajo Litijsko in Polhograjsko hribovje.
5.2 Prilet
Zrakoplovi v prihodu so dolžni vzpostaviti radijsko zvezo z vodjo letenja pred vstopom v letališko cono /premer 5 km/ na višini 900 m QNH (3000 ft QNH) in se ravnati po njegovih navodilih. Brez radijske zveze obvezno preletijo vzletišče na višini 450 m (1500 ft) QFE, 740 m QNH (2450 ft QNH) in se vključijo v severni šolski krog nad reko Savo na Poziciji z vetrom.
Zrakoplovi v prihodu in odhodu morajo biti pozorni na aktivnosti v coni aerodroma Šmarno ob Savi.
5.3 Šolski krog
Smer šolskega kroga je pogojena s konfiguracijo okoliškega terena in mejo CTR. Vedno na severni strani VPS, med VPS in brežino Save. Višina šolskega kroga je 300 m (1000 ft) ali 700 m QNH (2300 ft QNH).

5.4 Cona za jadralna letala
Cona za jadralna letala se nahaja na zahodni strani VPS, med VPS in vznožjem Polhograjskega hribovja (Grmada). Minimalna višina prileta v cono je 300 m (1000 ft). Višina šolskega kroga za pristajanje je 200 m (700 ft).

6 SPECIFIČNI POGOJI UPORABE LETALIŠČA
6.1 Vzletanje v smeri 127
Zaradi odprtosti terena proti vzhodu je predvideno vzletanje v smeri 127. V tej smeri je ni ovir in naseljenih krajev. Vzhodno od vzletišča se nahaja lokalna občinska cesta, ki se pod pravim kotom dotika smer 127. Minimalna višina leta nad cestiščem je 5m. 
6.2 Pristajanje v smeri 233
Pristajanje v to smer ni problematična, ker ni nikakršnih ovir. V primeru neuspelega prihoda za pristajanje, je potrebno prihod ponoviti na način, da se naselje Sneberje preleti na večji višini, zaradi zmanjšanja hrupa.

6.3 Pristajanje v smeri 127
Pristajanje v smeri 127 se izvaja samo v izjemni situaciji, to pomeni kadar se je med letenjem smer vetra spremenila in bi bilo pristajanje v smer 233 iz vidika varnosti letenja nevarno.

7 IZREDNI POSTOPKI
7.1 Odpoved motorja po vzletu v smeri 127
Teren za zasilni pristanek je v osi steze, pred in po preletu občinske lokalne ceste.

8 ORGANIZACIJA IN VODENJE LETENJA

8.1 Letenje enega zrakoplova
V primeru, da na vzletišču leti en sam zrakoplov, je vodja zrakoplova sam odgovoren za spoštovanje določil teh navodil in ostalih zakonskih določil in predpisov. Letenje je omejeno samo na prostor prostega letenja - do 1000 ft AGL.

8.2 Vodja letenja
Vodja organiziranega letenja je učitelj letenja, član AK Ljubljana. Vodja letenja je odgovoren za spoštovanje teh navodil in zakonskih predpisov na vzletišču.

8.3 Koordinacija s kontrolo letenja
Zaradi omejitev višine letenja, je potrebno spoštovati sklenjen dogovor o koordinaciji letenja v  Sporazumu med kontrolo letenja in Aeroklubom Ljubljana.

8.4 Gibanje oseb in vozil
V času letenja je gibanje oseb in vozil po VPS izrecno prepovedano. Gibanje in parkiranje vozil je mogoče samo na za to določenem prostoru. Prepoved dostopa do jugovzhodnega roba vzletišča v času aktivnosti, označuje opozorilna tabla.

8.5 Uporabnik vzletišča
Uporabnik vzletišča je Aeroklub Ljubljana, Tugomerjeva 2, 1000 Ljubljana, ki ima pogodbeno urejene odnose z lastniki zemljišč.

9 PRILOGE 

Priloga 1. Situacija Letališča "Šmartno" v merilu 1: 10 000 z vrisanim območjem uporabe vzletišča, vhodnimi vrati in pilotažnimi conami.

Priloga 2. Situacija letališča "Šmartno" v merilu 1: 10 000 z vrisano VPS, šolskim krogom in cono za jadralna letala. 

Priloga 3. Tloris, vzdolžni in bočni prerez letališča »Šmartno " v merilu 1: 5000.

Priloga 4. Mapna kopija z vrisano osnovno stezo, VPS in objekti 1:5000.

V Ljubljani, 30.02.2010
             Aeroklub Ljubljana
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