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MESTNI SVET
MESTNE OBČINE LJUBLJANA 


ZADEVA:  Amandma k Predlogu Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 191 Podutik Kamna Gorica – zahod in 34 Cesta Andreja Bitenca - Podutiška (del) 


K predlogu Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 191 Podutik Kamna Gorica – zahod in 34 Cesta Andreja Bitenca - Podutiška (del),  uvrščenemu na dnevni red 29. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, sklicane za dne 11. 11. 201, vlagam naslednji amandma: 


AMANDMA 

V 34. členu (ureditev cest in priključevanje javne infrastrukture) se točka (5) spremeni tako, da se glasi: 

(5) V prostorski enoti C3 ima cesta C3 naslednji profil:
· mešana površina za pešce in kolesarje                                1,50 m
· vozišče: 2 x 2,75 m                                                              5,50 m
· skupaj                                                                                   7,00 m

Obrazložitev: 

Na predstavitvi idejnega projekta izgradnje komunalne infrastrukture širšega območja Ceste Andreja Bitenca v naselju Glinc in Dolnic, ki je bila 22. 10. 2013 v ČS Dravlje je predstavnik Mestne občine Ljubljana predstavil projekt rekonstrukcije Ceste Andreja Bitenca, katero je občina umestila v investicijski načrt 2014/2015. Predlagana je bila izgradnja cestišča širokega 5,5 m s 1,5 m pločnika na strani proti brežini. Hitrost bo omejena na 40 km/h, tako da bo na cestišču omogočena tudi vožnja kolesarjem. Predlagana ureditev spreminja širino vozišča in površine za pešce in kolesarje. Ker se  Cesta Andreja Bitenca (C3) v OPPN Kamna gorica nadaljuje skozi naselje Dolnic in Glinc predlagamo ureditev ceste tudi v delu, ki se navezuje na predlog OPPN-ja. Profil ceste v širini 10,50 je zaradi poseljenosti objektov ob cestišču in posledičnih rušitev ter odkupov zemljišč težje izvedljiv. 


Slavko Slak l. r. 
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