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Datum: 2.4. 2014                                                                                                                                      

Z A P I S N I K 
34. skupne seje Sveta Četrtne skupnosti Center, Mestne občine Ljubljana, in Sosveta za varnost prebivalcev pri Svetu ČS Center, ki je bila v ponedeljek,  31. 3. 2014, ob 17.30 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Štefanova 11
Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07-UPB in 15/12) sklicala in vodila predsednica Sveta ČS Center, Meta Verbič.

Na seji je bilo prisotnih 14 članov sveta od 17 in  5 članov Sosveta za varnost prebivalcev,  Svet in Sosvet sta bila sklepčna.
Prisotni: Karl Bradač, Pavel Brglez, Cveta Donoša, Omar Hanuna, Goran Iskrić, dr. Savin Jogan, Peter Kaučič, Marijana Kobe, Alijana Lepšina, Darka Sajko, Božidar Humar, Vesna Škrinjar Pevc, Mateja Špan, Meta Verbič, Ludvik Gomboc, komandir PP Ljubljana Center, Mihael Prelc, MOL, MU, MR, Stanka Ritonja, zunanja članica Sosveta
Opravičil:Simon Kuzma, Niko Gračan, zunanji član Sosveta
Drugi prisotni: Jožica Sevčnikar Skorupan, SLS, MU, MOL, 

Predsedujoča je pojasnila, da je zaradi racionalne porabe časa prva točka dnevnega reda namenjena obravnavi poročil PP Ljubljana Center in Mestnega redarstva MOL za leto 2013. Pri obravnavi 1. točke so zato so prisotni tudi zunanji člani Sosveta.

Predsedujoča je dala na glasovanje dnevni red:
1. Poročilo o delu Mestnega redarstva MOL in PP Ljubljana Center

2. Potrditev zapisnika 33. seje Sveta ČS Center 

3. Poročilo predsednice 

4. Predlogi in pobude

5. Razno 
Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 14 članov.
Dnevni red je bil sprejet.
K 1. točki
POROČILO O DELU MESTNEGA REDARSTVA MOL IN PP LJUBLJANA CENTER
Gradivo so člani prejeli s sklicem in pred sejo. 

Predsedujoča je pozdravila komandirja PP Ljubljana Center  Ludvika Gomboca, predstavnika MR, MOL, g. Mihaela Prelca in zunanje člane Sosveta za varnost prebivalcev. Potem je predala besedo predsedniku Sosveta za varnost prebivalcev Goranu Iskriću.
Predsedujoči je v imenu Sosveta na podlagi prejetih poročil ugotovil, da so varnostne razmere v Četrtni skupnosti Center dobre in ocenil, da je delo policistov in mestnih redarjev zgledno. Podprl je prizadevanja Mestnega redarstva pri uresničevanju Strategije v skupnost usmerjenega dela, predvsem v smislu dobrega sodelovanja Mestnega redarstva s četrtnimi skupnostmi pri zagotavljanju višje ravni varnosti s preventivnimi akcijami.  Poudaril  je še, da v ČS Center pričakujemo krepitev tovrstnega sodelovanja, predvsem z vidika večjega upoštevanja njenih predlogov. 
Predsedujoči je najprej za kratek povzetek poročila prosil komandirja PP Ljubljana Center  Ludvika Gomboca, ki je poudaril, da je bilo delo policistov v letu 2013, kljub kadrovski problematiki, opravljeno strokovno in korektno. 

Minulo leto je bilo, ob rednem delu policistov, zaznamovano s povečanjem potrebe po varovanju množičnih shodov z različno vsebino (Eurobasket, protesti, parada ponosa…), ki so obremenili predvsem mestno središče. Povečali so skrb za preprečevanje vseh oblik nasilja, predvsem v družini. V teh primerih uspešno sodelujejo s pristojnimi socialnimi službami in šolami. Prizadevajo si, da raziskanost kaznivih dejanj ostaja na visoki ravni (49,5 %). Pozitivno je tudi nekoliko nižje število prometnih nesreč. Pri svojem rednem delu namreč precejšnjo pozornost namenjajo varnosti najbolj ranljivih skupin udeležencev v prometu. To je pešcem in kolesarjem.

Podrobnejše poročilo o delu policije in statistični podatki so priloga zapisnika.

V nadaljevanju je predsedujoči za nekaj poudarkov iz poročila MR prosil še Mihaela Prelca. M Prelc je poudaril, da so v preteklem letu zabeležili sicer  zmanjšanje števila kršitev v cestnem prometu, se je pa povečalo število kršitev prekoračitve hitrosti. Kot primer je navedel Streliško ulico, ki je absolutna rekorderka po številu kršitev dovoljene hitrosti. V nadaljevanju je izpostavil sodelovanje z vrtci, šolami in četrtnimi skupnostmi pri ozaveščanju in preventivni dejavnosti na področju varnosti v prometu za pešce in kolesarje. Veliko naporov vlagajo tudi v preprečevanje beračenja, ki je trenutno najbolj pereče pred in v garažnih hišah. Pozorni so tudi na nepravilno parkiranje taksistov, še posebej na pločnikih. Letos bodo v sodelovanju z Ljubljansko kolesarsko mrežo preverili potek problematičnih  kolesarskih poti in predlagali izboljšave. Kot uspešno in dobro prakso je M. Prelc izpostavil mešane patrulje s policisti in medsebojno dobro sodelovanje.

Podrobnejše poročilo o delu Mestnega redarstva in statistični podatki so priloga zapisnika.

Predsedujoči se je zahvalil obema poročevalcema in odprl razpravo, v kateri so razpravljavci pohvalili delo policistov in redarjev in postavili naslednja vprašanja:

· Kolikšen je odstotek otrok v nesrečah s telesnimi poškodbami (Jogan)? Gomboc je pojasnil, da  trenutno podatka nima, ker statistično niso ločeni.

· Zakaj niso uspešni pri preprečevanju grafitiranja, saj je tega preveč (Iskrić)? G. Prelc je kritiko sprejel, vendar ni prijav. Grafitarje je namreč zelo težko ujeti pri delu, ker so dobro organizirani in najpogosteje delujejo v nočnem času oziroma v zgodnjih jutranjih urah, ko so ulice prazne.
· Veliko pritožb, ki jih prebivalci naslovijo na ČS Center, se navezuje na kršitve v zvezi s hrupom in javnega reda in miru. Ali policisti in redarji ne morejo ukrepati samoiniciativno, brez prijave (Iskrić)? Gomboc je pojasnil, da zato, žal, ni zakonske osnove, zato je treba najprej  ustrezno dopolniti zakonodajo.

· Kakšno je stanje in perspektive glede zaposlovanja (Ritonja)? Gomboc je ocenil, da bi glede na količino dela in nalog ter veljavno sistemizacijo morali število policistov podvojiti, tako pa so preobremenjeni, kriza se odraža tudi na opremi, izobraževanju, celo pri uniformah.

· Ali je prijavitelj kaznivega dejanja ali kršitve anonimen in tako zaščiten pred kršiteljem (Donoša)?  Gomboc je pojasnil, da je prijavitelj znan samo policiji. Predstavnika policije in Mestnega redarstva sta ponovno pojasnila, da lahko ukrepajo samo ob prijavi, redarji pa lahko ukrepajo le v skladu z občinskimi odloki in predpisi.

Tudi predsednica Sveta ČS Center je sodelovanje policistov in redarjev s ČS Center ocenila kot zgledno. Izpostavila je sodelovanje pri preventivnih akcijah, tako z mladimi kot tudi s starejšimi. Za dosego vidnih uspehov oziroma pozitivnih učinkov pa morajo biti te akcije dolgoročne in kontinuirane. V ČS pa se moramo vprašati, kaj lahko za varnost storimo sami. Organizirali bi več dejavnosti za prebivalce kot na primer kolesarski poligon ob Dnevu soseda, delavnico o preventivnem in samozaščitnem ravnanju prebivalcev, predvsem starejših. Predlagala je, da se v glasilu Ljubljana uvede posebna prometna rubrika, ki na jasen način pojasni pravilno in napačno ravnanje, aktualna je  tudi tema sobivanja pešcev in kolesarjev ter prometna kultura obojih. V zvezi z obravnavano tematiko je Stanka Ritonja, tudi članica uredniškega odbora glasila Ljubljana, poudarila, da bi morali v Ljubljani več pozornosti nameniti obravnavani problematiki. Dodala je, da bo to predlagala na seji uredniškega odbora. 

Predsedujoči Goran Iskrić se je zahvalil predstavnikoma  PP Ljubljana Center in MR, MOL za poslana letna poročila, sodelovanje v razpravi in pojasnila ter predlagal sprejem sledečih sklepov in zaključkov:

Predsedujoči je dal na glasovanje

predlog SKLEPA 1/34:
Svet Četrtne skupnosti Center  in Sosvet za varnost prebivalcev sta se seznanila s Poročilom PP Ljubljana Center in Poročilom Mestnega redarstva o delu za leto 2013. Delo policistov in redarjev ocenjujeta kot uspešno, zgledno je tudi sodelovanje s ČS Center. 

Prisotnih je bilo 14 članov sveta in 4 člani Sosveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta in 4 člani Sosveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov sveta in 4 člani Sosveta.
Sklep je bil sprejet.
Predsedujoči je dal na glasovanje

predlog SKLEPA 2/34:
Svet ČS Center in Sosvet za varnost prebivalcev sta v skladu z razpravo sprejela naslednje sklepe: 

-
Svet Četrtne skupnosti Center poziva Mestno redarstvo in Policijsko postajo Ljubljana Center, da nadaljujeta s poostrenim  nadzorom v mešanih skupinah, predvsem v nočnem času v Stari Ljubljani, ter delujeta preventivno za zmanjšanje kršenja javnega reda in miru.

-
Prednostna naloga ostaja redno obveščanje o najbolj perečih problemih in težavah, ki sodijo v  pristojnost Mestnega redarstva in Policijske postaje Ljubljana Center in o katerih ČS Center obveščajo prebivalci.

· V sodelovanju z Mestnim redarstvom in Policijsko postajo Ljubljana Center bomo ob Dnevu soseda na OŠ Toneta Čufarja pripravili kolesarski poligon.

· V času počitniškega varstva konec julija bomo za otroke spet pripravili delavnico na temo varnosti v cestnem prometu.

· Za starejše prebivalce je zelo pomembno vedeti vse o samozaščitnem obnašanju in ravnanju ob morebitnem srečanju z neprijetno oziroma nevarno situacijo. Zato bomo zanje pripravili delavnico, na kateri jih bodo mestni redarji in policisti seznanili z vsem, kar morajo vedeti za zagotavljanje osebne varnosti in varnosti svojega premoženja.
-
Uredništvu glasila Ljubljana bomo predlagali uvedbo posebne prometne rubrike, v kateri naj bodo jasno  prikazane najrazličnejše prometne situacije, ki smo jim vsak dan priča na mestnih cestah, ulicah in parkih: napake oziroma prekrški in vzporedno, kako se moramo udeleženci v prometu pravilno obnašati. Obenem pa bomo tudi sami za Ljubljano namenili več pozornosti problematiki, s katero se ukvarja Sosvet za varnost prebivalcev.

Prisotnih je bilo 14 članov sveta in 4 člani Sosveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta in 4 člani Sosveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov sveta in 4 člani Sosveta.
Sklep je bil sprejet.
Predsedujoči je ugotovil, da je 1. točka dnevnega reda skupne seje Sveta ČS Center in Sosveta za varnost prebivalcev zaključena, zato je predsedovanje predal predsednici sveta  Meti Verbič.
K 2. točki 

POTRDITEV ZAPISNIKA 33. SEJE SVETA ČS CENTER S PREGLEDOM REALIZACIJE SKLEPOV
Gradivo so člani prejeli s sklicem. Ker razprave ni bilo je predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 3/34:
Svet Četrtne skupnosti Center potrjuje zapisnik 33. seje Sveta Četrtne skupnosti Center.
Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov.
Sklep je bil sprejet.

K 3. točki 

POROČILO PREDSEDNICE
Gradivo so člani prejeli pred sejo. Predsedujoča je poročilo dopolnila z informacijo o skupnem ogledu stanja na Ilirski ulici 4,6,8. Ugotovljeno je bilo, da trenutno stanje ne zagotavlja dostopa intervencijskim vozilom. Dogovorjeno je bilo, da tečejo vse aktivnosti (zemljiško knjižni postopki, lastništvo, vzdrževanje), ki bodo omogočile zaris intervencijske poti ter razmejile pristojnosti glede vzdrževanja parkovnih površin.

Predsedujoča je dala na glasovanje
predlog SKLEPA 4/34:
Svet ČS Center se je seznanil s poročilom predsednice.

Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov.
Sklep je bil sprejet.
Pobuda ČS Posavje za podaljšanje delovnega časa deponije Barje
Člani Sveta ČS Center so se seznanili s pobudo ČS Posavje o podaljšanju delovnega časa deponije Barje in menili, da je pobuda upravičena, ker omogoča legalno odlaganje odpadkov.
Predsedujoča je dala na glasovanje
predlog SKLEPA 5/34:
Svet ČS Center podpira pobudo ČS Posavje o predlogu podaljšanja obratovalnega časa deponije Barje.

Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 4. točki
PREDLOGI IN POBUDE
Gradivo so člani prejeli s sklicem in pred sejo.
Delovanje in postavitev pitnikov
Pitniki so bili v času od posredovanja pobude do seje sveta aktivirani.

Pripomba na zapisnik: Predsedujoča je ob pregledu realizacije sklepov, z ozirom na pripombo na zapisnik Gorana Iskrića, (e-pošta z dne, 20.5.2014)  na 4. točko Predlogi in pobude, 1. alineja Delovanje in postavitev pitnikov, povedala, da sta bili poslani dve pobudi in sicer o postopnem nameščanju pitnikov na športne terene in parke ter zahteva po ponovnem aktiviranju pitnika v ŠP Poljane. Prav tako je bila javljena poškodba vodnjaka na Ajdovščini. 

Na Ajdovščini pred poslovalnico Telekoma ne deluje vodnjak
Vodnjak bo aktiviran v spomladanskem času.
Asfaltiranje Dalmatinove ulice
Pobuda bo posredovana preko Monitorja pobud na Odsek za vzdrževanje, OGDP, MOL.
Vzdrževanje ulice ob zgradbi na  Ambroževem trgu 6
Pobuda bo posredovana preko Monitorja pobud na Odsek za vzdrževanje, OGDP, MOL.
Kristanova ulica-pritožba zaradi javnega parkirišča
Pobuda je bila na ČS Center posredovana v vednost, ČS Center zaprosi pristojno službo, da nas seznanijo z odgovorom, ki ga bodo dali vlagateljici pritožbe.
Pot na Golovec- dostop do zasebnega parkirišča
Po ureditvi Poti na Golovec je zaradi visokih robnikov pločnika prebivalki onemogočen dostop do zasebnega  parkirišča na dvorišču hiše. Stanovalko se napoti na Odbor stanovalcev Poti na Golovec, ki je bil oblikovan ob prenovi ceste in je pristojen za sodelovanje z investitorji in izvajalci.

Predsedujoča je dala na glasovanje

predlog SKLEPA 6/34:
Svet ČS Center  je obravnaval pobude in predloge in jih bo posredoval pristojnim službam v reševanje.
Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 5. točki

RAZNO
Gradivo so člani prejeli s sklicem. 
Projekti MOL 2014 so objavljeni v glasilu Ljubljana. Svet bo spremljal njihovo realizacijo.
Spomladanska čistilna akcija - ČS teden pred akcijo obvesti in povabi k sodelovanju Župana, podžupane, Oddelke in službe MOL ter ostale ČS.
Predlogi za postavitev šahovskih mizic –člani so se seznanili z lokacijami in se strinjajo. 
35. seja Sveta ČS Center se zaradi prvomajskih praznikov prestavi, po potrebi se skliče korespondenčna seja.

Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.
Zapisala:                                                                                                               

Jožica Sevčnikar Skorupan                                                                                        

koordinator VI                                                                                                                     
Predsednik Sosveta za varnost prebivalcev                                Predsednica Sveta Četrtne skupnosti Center

        pri Svetu ČS Center                                                                  Mestne občine Ljubljana

               Goran Iskrić                                                                                Meta Verbič       


