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Datum: 10.3.2015                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                  PREDLOG
Z A P I S N I K 
4. seje Sveta Četrtne skupnosti Center, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek,  9.3.2015, ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Štefanova 11

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07-UPB in 15/12) sklicala in vodila predsednica Sveta ČS Center, Mateja Špan.
Na seji je bilo prisotnih 13 članov sveta od 17,  seja je bila sklepčna.

Prisotni člani sveta: Irena Benedik, David Cerar, Omar Hanuna, Božidar Humar, Goran Iskrić, Savin Jogan, Peter Kaučič, Vojko Kilar, Marija Kobe, Polona Mežan, Blaž Nahtigal, Živa Ploj Peršuh, Vesna Škrinjar Pevc in Mateja Špan

Opravičili: Uroš Kaučič, Simon Kuzma,  
Odsotni člani sveta: Vesna Obradovič, 

Drugi prisotni:Irena Razpotnik, mestna menedžerka, kabinet Župana MOL, Jožica Sevčnikar Skorupan, SLS, MU, MOL. 

Predsedujoča je uvodoma pozdravila gospo Ireno Razpotnik, mestno menedžerko, in se ji zahvalila za odziv, ter predlagala, da svet nadaljuje z redno sejo po razgovoru z njo. 
Pojasnila je, da se želi svet seznaniti z možnostmi in ukrepi pri urejanju videza opuščenih lokalov v središču mesta. Svet je urejenost opuščenih lokalov zapisal med prioritetne naloge, najprej zaradi pripomb prebivalcev (stanje v okolici Avtobusne postaje Ljubljana), predvsem pa zato, ker bo Ljubljana v letu 2016 Zelena prestolnica Evrope.
Gospa Irena Razpotnik je povedala, da se MOL in pristojne službe problema zavedajo, vendar lahko ukrepajo v okviru pristojnosti, kadar gre za lastništvo MOL-a. Problem je v obstoječi zakonodaji in zasebni lastnini, kjer pa nimajo pristojnosti. Lastniki so sicer dolžni vzdrževati svojo lastnino, ukrepajo pa (npr.: na poziv inšpekcije) šele takrat, ko je stanje objekta ali poslovnega prostora nevarno za okolico ali mimoidoče. V primeru, da gre za prenovo fasad v okviru LMM, se stanje tam izboljša. Ne gre zanemariti tudi visokih cen najema poslovnih prostorov, kar dodatno otežuje oddajo in s tem urejenost določenega lokala.
V razpravi je predsedujoča Mateja Špan vprašala, kaj delajo inšpekcijske službe in menila, da je potrebno ustrezno spremeniti zakonodajo.

Razpotnikova je povedala, da je pristojen republiški in ne mestni Inšpektorat, glede spremembe zakonodaje se strinja, vendar je to proces, zasebna lastnina pa zelo zaščitena.
Savin Jogan je menil, da bi lahko s primernim obvestilom na lokalu lastnike opozorili na zanemarjenost, Razpotnikova pa je odgovorila, da za to nimajo zakonske podlage, navsezadnje so lahko celo toženi.

Goran Iskrić je opozoril na deficitarno ponudbo tehničnega, železninskega in elektro blaga v središču mesta.
Razpotnikova je povedala, da obstaja interes za odpiranje tovrstnih trgovin, vendar so najemnine poslovnih prostorov previsoke in kupcev premalo za pozitivno poslovanje. Tudi MOL v strogem centru mesta nima primernih prostorov, že npr.: Kotnikova je predaleč. Upoštevati je treba tudi navade kupcev- če gredo ob sobotah na tržnico, želijo vse kupiti na tem območju.
V nadaljevanju je gospa Irena Razpotnik osvetlila še nekatere uspešne mestne projekte, npr.: Odprta kuhna, v sodelovanju z Združenjem podjetnikov centra mesta Ljubljane se vključujejo in odzivajo na dogodke v Ljubljani (Emona 2000, Evropsko prvenstvo v košarki, vinski sejem). Odziv turistov in meščanov je dober in pozitiven, merljiv tudi z odzivi na spletu, živahna in prijazna Ljubljana pa postaja priljubljena turistična destinacija.
Ob tem je Goran Iskrić povedal, da se pripravljajo spremembe Odloka o posebni in podrejeni rabi javne površine v delu, ki se nanaša na t.i. »spontane ulične nastope«, kar je pozitivno, zmanjšan bo tudi hrup zaradi prepovedi uporabe električnega ozvočenja. Živa Ploj Peršuh je opozorila na dobro prakso iz tujine, kjer se z avdicijo preverja kvaliteta izvajalcev in opravi selekcija. Glasbeniki pa le- to upoštevajo, če so primerno obveščeni in seznanjeni z odlokom.
Razpotnikova se je strinjala, da je na tem področju potrebno uvesti red in pravila, saj ni sprejemljivo npr.: osemurno muziciranje polurnega programa.
Člani sveta Vojko Kilar, Savin Jogan in Goran Iskrić so opozorili še na moteče zadrževanje brezdomcev na stalnih lokacijah in občasno vsiljivo prodajanje časopisa Kraljev ulice (Chopinov prehod, postajališče Bavarski dvor, Čopova ulica). Razpotnikova je povedala, da se problematike zavedajo, da obremenjene lokacije čistijo pogosteje, vendar so tako policisti kot mestni redarji omejeni v ukrepanju zaradi zakonodaje in predpisov.
Predsedujoča se je zahvalila Ireni Razpotnik za sodelovanje in informacije.
Predsedujoča je nadaljevala sejo in predlagala naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 3. seje Sveta ČS Center 

2. Poročilo o delu med sejama

3. Zaključni račun 2014

4. Izvedbeni načrt 2015 ČS Center in predlog Registra tveganj 2015

5. Obravnava gradiv za 4. sejo Mestnega sveta MOL

6. Program usposabljanja in informiranja prebivalcev 2015

7. Predlogi in pobude

8. Razno

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 13 članov.
Dnevni red je bil sprejet.

K 1. točki
POTRDITEV ZAPISNIKA 3.  SEJE SVETA ČS CENTER

Gradivo so člani prejeli s sklicem. Predsedujoča je pojasnila, da je Goran Iskrić po e-pošti že pred sejo posredoval pripombi na zapisnik, in sicer:

- 2. točka, 2 alineja se dopolni s stavkom, da ja Goran Iskrić predlagal postavitev fitnes naprav v športnem parku Poljane;

- 5. točka se dopolni s sklepom, da je Svet ČS Center ustanovil projektno skupino za področje socialne varnosti in zaposlovanja. 

Predsedujoča je pojasnila, da svet ni glasoval o ustanovitvi projektne skupine, večina članov pa je menila, da se projektna skupina ustanovi po potrebi, in takrat bo svet glasoval o tem. V zapisniku je to zadovoljivo pojasnjeno.
Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 1/4:
Svet Četrtne skupnosti Center potrjuje zapisnik 3. seje Sveta ČS Center s popravkom 2. točke.
Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 2. točki 

POROČILO O DELU MED SEJAMA

Gradivo so člani prejeli pred sejo. Predsedujoča je predlagala,  da je v bodoče druga točka dnevnega reda namenjena njenemu ustnemu poročilu o dogodkih med sejama, prav tako pa o svojem delu in aktivnostih poročajo člani sveta.
V nadaljevanju je povedala, da se je sešla s predstavniki stanovalcev ulice Na Stolbi in Jurijem Kobetom (Atelierarhitekti), ki je pripravil predlog prenove, ta je bil posredovan tudi podžupanu MOL, prof. Janezu Koželju. Ker je treba k prenovi pristopiti celovito, mora MOL zagotoviti zadostna finančna sredstva, ki pa jih trenutno nima. Zadevo je predala članu sveta Vojku Kilarju, ki je s predlogom prenove že seznanjen in bo v bodoče poročal o aktivnostih prenove. Prenova ulice Na Stolbi je uvrščena tudi med Prioritetne naloge 2014-2018, zato je treba počakati na odgovor pristojnih služb MOL.

Predsedujoča je še povedala, da je se udeležila otvoritve prenovljene vile Urška, v kateri je prostore dobil Zavod za oskrbo na domu.

Goran Iskrić se je udeležil  sestanka o spremembi Odloka o posebni in podrejeni rabi javnih površin, dne, 5. 2. 2015 in ob tem izrazil zadovoljstvo, da je bila ČS Center povabljena k sodelovanju že v fazi priprave. Tema sestanka je bila priprava predpisov, ki bodo regulirali nastope uličnih glasbenikov, glasbo iz lokalov in trgovin ter ponudbo posameznikov (baloni, igrače, cvetje). ČS Center bo prejela delovni osnutek, na katerega bo lahko dala še pripombe. Živa Ploj Peršuh je vprašala, kako je s prepevanjem otrok in opozorila na možne zlorabe v smislu otroškega dela. 
Marijana Kobe je predlagala, da se Komisija za kulturo popolni še z dvema članoma sveta ker dogovor z zunanjimi člani ni bil uspešen. Za člana komisije je predlagala Polono Mežan in Omarja Hanuno.
Predsedujoča dala na glasovanje
predlog SKLEPA 2/4:
Svet  ČS Center imenuje Komisijo za kulturo v naslednji sestavi:

Marijana Kobe - predsednica

Savin Jogan - član
Živa Ploj Peršuh – član

Polona Mežan– član

Omar Hanuna– član

Komisija za kulturo ima  5 članov.

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 3. točki 

ZAKLJUČNI RAČUN 2014

Gradivo so člani prejeli s sklicem. Zaključni račun za leto 2014 se nanaša na realizacijo programov in projektov Sveta ČS Center v prejšnjem mandatu, je pojasnila predsedujoča in razložila še, da je prišlo do odstopanj pri porabi sredstev zaradi manjšega števila sej od načrtovanih in zaradi organizacijskih težav pri izvedbi programov ob koncu leta. Pojasnjeno je še bilo, da neporabljenih sredstev ni možno prenesti v naslednje proračunsko leto. 
Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 3/4:
Svet Četrtne skupnosti Center je obravnaval  zaključni račun ČS Center za leto 2014 in ga potrjuje.

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
Sejo je zapustil Savin Jogan, prišel pa Omar Hanuna, prisotnih je 13 članov.

K 4. točki
IZVEDBENI NAČRT 2015 ČS CENTER IN PREDLOG REGISTRA TVEGANJ 2015

Gradivo so člani prejeli s sklicem. Obrazložitev in pojasnila Izvedbenega načrta 2015 in Registra tveganj je podala Jožica Sevčnikar Skorupan, uslužbenka SLS, MU MOL. V razpravi je Peter Kaučič predlagal, da se povišajo sredstva za čistilni akciji, vendar je predsedujoča povedala, da se bodo zvišanja sredstev za posamezne programe usklajevala v letu 2016. Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 4/4:
Svet ČS Center se je seznanil z Izvedbenim načrtom programa dela ČS Center za leto 2015 in ga potrjuje.

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
in predlog SKLEPA 5/4:
Svet ČS Center se je seznanil z Registrom tveganj za leto 2015.

1. Svet ČS Center za določanje načina upravljanja s tveganji smiselno uporablja Navodilo za upravljanje s tveganji v Mestni občini Ljubljana (0603-8/2011-7 z dne 11.1.2012).

Predsednik Sveta ČS Center ugotovi kakšna tveganja nastajajo pri delovanju ČS, oceni verjetnost, da se tveganja pojavijo, oceni potencialne učinke in izpostavljenost ter se odloči, kakšne ukrepe je potrebno sprejeti za obvladovanje teh tveganj.

Predsednik Sveta ČS Center enkrat letno, ob sprejemu Izvedbenega načrta programa dela, seznani člane sveta z registrom tveganj.

2. Skrbnik za tehnično vodenje Registra tveganj ČS Center je javni uslužbenec Službe za lokalno samoupravo, MU, MOL, ki:

· spremlja predpise s področja upravljanja s tveganji ter usklajuje, posodablja in vzdržuje register tveganj (tabela);

· svetuje predsedniku sveta ČS pri vseh aktivnostih procesa upravljanja s tveganji;

· analizira in vrednoti tveganja skupaj s predsednikom sveta ČS.

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 5. točki
OBRAVNAVA GRADIV ZA 4. SEJO MESTNEGA SVETA MOL

Gradivo so člani prejeli s sklicem, gradivo je dostopno na http://www.ljubljana.si/si/mol/mestni-svet/seje/2014-2018/94116/detail.html. 
1. Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2015 in 2016
Omar Hanuna je predlagal umik gradiva Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2015 in 2016, ker ga Svet ČS Center ni obravnaval v fazi osnutka, predlog so člani sveta podprli. Predsedujoča je odločanje o gradivu umaknila z dnevnega reda.
2. Osnutek Odloka o razglasitvi arheološkega najdišča Prule v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena
Člani so se seznanili z gradivom, ker razprave ni bilo, je predsedujoča je dala na glasovanje

predlog SKLEPA 6/4:
Svet ČS Center se je seznanil z Osnutkom Odloka o razglasitvi arheološkega najdišča Prule v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena in nanj nima pripomb.

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 6. točki
PROGRAM USPOSABLJANJA IN INFORMIRANJA PREBIVALCEV 2015

Gradivo so člani prejeli s sklicem. Predsedujoča je menila, naj bo izbor predavanj in izobraževanj za prebivalce aktualen in zanimiv in povedala, da določeni programi že potekajo (računalniško izobraževanje, usposabljanja za pravilno uporabo defibrilatorjev, učinkovita raba energije). Za prebivalce bi bilo zanimivo informiranje o energetski izkaznici, zato se Službi za lokalno samoupravo predlaga izvedba tega predavanja. Glede na predloge članov sveta je predsedujoča je dala na glasovanje

predlog SKLEPA 7/4:

Svet ČS Center je določil izbor vsebin za prebivalce:

- temeljni postopki oživljanja z uporabo AED
- Mediacijski center Ljubljana - predstavitev dejavnosti

- Poenostavimo si življenje - delavnica

- program Možganski fitnes – telesne in umske aktivnosti

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 7. točki
PREDLOGI IN POBUDE

Gradivo so člani prejeli s sklicem.
Veselova ulica – koši za smeti, hitrostne ovire, odvoz »opuščenih« avtomobilov - posredovati Odseku za vzdrževanje, OGDP, MOL,  Mestnemu redarstvu in PP Ljubljana Center
Petkovškovo nabrežje – uporaba puhalnikov, posredovati Odseku za vzdrževanje, OGDP
Peščeve površine – prepoved vožnje koles s pomožnim motorjem posredovati Odseku za promet, OGDP, MOL
Parkomati Nove Poljane – ali jih je smiselno aktivirati, ker je to spalno naselje - posredovati Odseku za promet, OGDP, MOL
Goran Iskrić, pripomba na zapisnik, k 7. točki Predlogi in pobude se dopiše:

Petkovškovo nabrežje – moteče jutranje postavljanje in nočno pospravljanje gostinskih lokalov (verige, stoli, mize) in posreduje na OGDP, MOL.

Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 9/3:
Svet ČS Center  je obravnaval pobude in predloge in jih bo posredoval pristojnim službam v reševanje.
Zadeve, ki sodijo v pristojnost Odseka za promet, OGDP, MOL, bodo obravnavane tudi na usklajevalnem sestanku. 

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 8. točki
RAZNO

Peter Kaučič je povedal, da bo skupna čistilna akcija 11. aprila 2015.
Člani sveta so bili obveščeni, da bo javna razgrnitev dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev OPN, MOL, ID, v času od 21.4. – 21.5.2015 na sedežu ČS Center, javna razprava bo v dvorani na Gospodarskem razstavišču skupaj  s ČS Bežigrad.

Seja je bila zaključena ob 19.50 uri.
                                                                                        Predsednica Sveta Četrtne skupnosti Center

                                                                                                       Mestne občine Ljubljana

                                                                                                                Mateja Špan       

Zapisala:                                                                                                               

Jožica Sevčnikar Skorupan                                                                                        

koordinator VI                                                                                                           

