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Številka: 900-42/2016-2
Datum: 9.2.2016
                                                                                                                                                           PREDLOG
Z A P I S N I K 
13. seje Sveta Četrtne skupnosti Center, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v torek, 9.2.2016, ob 17.30 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Štefanova 11

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07-UPB in 15/12) sklicala predsednica Sveta ČS Center, Mateja Špan.
Na seji je bilo prisotnih 15 članov sveta od 17,  seja je bila sklepčna.

Prisotni člani sveta: Irena Benedik, David Cerar, Omar Hanuna, Božidar Humar, Goran Iskrić, Sabina Ivanković, Savin Jogan, Uroš Kaučič, Vojko Kilar, Marija Kobe,  Polona Mežan, Blaž Nahtigal, Živa Ploj Peršuh, Vesna Škrinjar Pevc, Mateja Špan  
Opravičili: Peter Kaučič, Simon Kuzma, 
Drugi prisotni: Darko Gradišnik, MOL, OGDP, Odsek za finance in splošne zadeve, Jožica Sevčnikar Skorupan, SLS, MU, MOL. 

Predsednica Sveta ČS Center, Mateja Špan je uvodoma pozdravila gospoda Darka Gradišnika, predstavnika MOL, OGDP, Odseka za finance in splošne zadeve in v nadaljevanju predlagala naslednji
dnevni red:

1. Obratovalni čas gostinskih lokalov, OGDP, Odsek za finance in splošne zadeve MU, MOL

2. Potrditev zapisnika 12. seje Sveta ČS Center 

3. Poročilo predsednice o delu med sejama 

4. Aktivnosti ZPE

5. Predlogi in pobude

6. Razno

Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 14 članov.
Dnevni red je bil sprejet.
Seji se je priključil Vojko Kilar, prisotnih je 15 članov.

K 1. točki

OBRATOVALNI ČAS GOSTINSKIH LOKALOV, OGDP, ODSEK ZA FINANCE IN SPLOŠNE ZADEVE MU, MOL

Gradivo so člani prejeli s sklicem.

Predsedujoča se je g. Gradišniku, predstavniku OGDP, Odseka za finance in splošne zadeve, zahvalila za odziv in povedala, da se želi, zaradi pogostih pritožb stanovalcev zaradi hrupa in kaljenja nočnega reda in miru s strani gostinskih lokalov in obiskovalcev le-teh, Svet ČS Center seznaniti s pogoji, ki jih morajo gostinci izpolnjevati za pridobitev podaljšanega obratovalnega časa, katere in koliko kršitev je potrebnih za preklic dovoljenja ter v kolikšni meri lahko MOL kot lokalna skupnost v svojih aktih omeji obratovalni čas.
Darko Gradišnik je uvodoma pojasnil zakonodajo in sicer, da obratovalni čas gostinskih lokalov določa država, oziroma Zakon o gostinstvu, ter Pravilnik o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, kjer se opravlja gostinska dejavnost ( v nadaljevanju Pravilnik).  Le ta v 3. členu določa, da si gostinec določi obratovalni čas glede na dejavnost, za podaljšanje obratovalnega časa pa zaprosi lokalno skupnost. Lokalna skupnost nato redni obratovalni čas potrdi in izda soglasje. Podaljšani obratovalni čas ureja občinski Odlok o merilih za določitev podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, kjer se opravlja gostinska dejavnost (v nadaljevanju Odlok).  V primeru uradno ugotovljenih kršitev javnega reda in miru ter obratovalnega časa lahko pristojni organ, na podlagi 9 . člena Odloka, soglasje prekliče. Tržni inšpektorat RS je pristojen za kršitve obratovalnega časa, ugotavlja tudi, ali so izpolnjeni minimalni tehnični pogoji za opravljanje dejavnosti. Za kršitve javnega reda in miru je pristojna področna policijska postaja. Na podlagi treh pravnomočnih odločb o kršitvah obratovalnega časa ali javnega reda in miru lahko lokalna skupnost začasno ali trajno prepove opravljanje dejavnosti. G. Gradišnik je poudaril, da ima lokalna skupnost (občina) v zvezi z obravnavano problematiko zelo ozka pooblastila in malo pristojnosti, policija lahko pravnomočno ukrepa v primeru, ko je prijavitelj kršitve znan, z imenom in priimkom. Soglasje za podaljšan obratovalni čas ni soglasje za prekoračitve hrupa; to področje je v domeni države in ga nadzorujejo inšpektorji, ki so pristojni za varstvo okolja. Predsedujoča se je zahvalila za pojasnila in odprla razpravo:
· s predpisi je vse regulirano, na ta način smo si otežili življenje in pozabili, da svoboda posameznika omejuje svobodo drugega, med sabo se ne spoštujemo, še manj upoštevamo vsem znana nepisana merila (Hanuna);

· prisotno je sprenevedanje in  zamegljene pristojnosti, zato se prebivalci kot posamezniki čutijo nemočne, ko gre za kršitve javnega reda in miru (Cerar);  

· podaljšani obratovalni čas, trenutno je ta v odloku predolg, je stvar lokalne skupnosti, ki bi lahko to področje urejala bolj razumno. Inšpekcije bi svoje delo morale opravljati bolj prizadevno, tudi nadzor nad prekomernim hrupom ni ustrezno zagotovljen. Ali so ulični glasbeniki dobili skrajšano verzijo navodil v skladu z Odlokom o posebni rabi javne površine? (Iskrić);
· kako ukrepati v primeru, ko nek zvok v trgovini, ki sam po sebi ni hrupen/ melodija/, zmoti stanovalce vsakokrat, ko v lokal vstopi stranka (Benedik)? Za to je pristojen upravnik (Gradišnik.
· mesto mora oblikovati tudi pogoje za mlade podjetnike in obiskovalce na način, da bodo vabljivi, za njih je to perspektiva, ob spoštovanju predpisov seveda (Peršuh).
Po koncu razprave je g. Gradišnik poudaril, da pristojna služba vse dokazane kršitve resno obravnava, občasno se vključi se tudi Župan (BiKoFe, lokal pod Skalco), ter v skladu s pristojnostmi in predpisi tudi ukrepajo.
Predsedujoča se je zahvalila g. Gradišniku za sodelovanje in pojasnila. Na glasovanje je dala 
predlog SKLEPA 1/13:
Svet ČS Center se je seznanil s postopki in predpisi pri izdaji dovoljenj za obratovalni in podaljšani obratovalni čas gostinskih lokalov ter za obratovalni čas večjih javnih prireditev na prostem.
Prisotnih je bilo 15 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 2. točki 

POTRDITEV ZAPISNIKA 12. SEJE SVETA ČS CENTER

Gradivo so člani prejeli s sklicem. Poročilo o realizaciji sklepov je podala Jožica Sevčnikar Skorupan, SLS, MU, MOL. Goran Iskrić je dal pripombo na zapisnik k 5. točki Predlogi in pobude, Zastekljevanje arkad, prva alineja se dopolni - zato naj bodo gostinski vrtovi znotraj arkad (Iskrić). Ker razprave ni bilo, je predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 2/13:
Svet Četrtne skupnosti Center potrjuje zapisnik 12. seje Sveta ČS Center s pripombo Gorana Iskrića.

Prisotnih je bilo 15 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 3. točki 

POROČILO PREDSEDNICE O DELU MED SEJAMA

Gradivo so člani prejeli s sklicem.
Predsedujoča je poročala o sestanku predsednikov svetov z Županom, g. Zoranom Jankovićem in podžupanom, g. Dejanom Crnekom. Sama je izpostavila prenovo dostopa na Jenkovo, ta zadeva je še vedno v presoji pri prof. Koželju zaradi kompleksnosti prenove (klančina, kolesarji), ter problem šolske poti pod železniškim podhodom na Vodmatu. Župan je zagotovil, da bo šolska pot urejena še letos, sodelujejo tudi z Slovenskimi železnicami.
Pomembnejši projekti, ki se bodo izvajali na območju ČS Center, so obnova Cukrarne, dogovori o širitvi ZD Metelkova, izgradnja novega hotela na Bavarskem dvoru, nakup 37 avtobusov na plin ter izgradnja do 20 novih kolesarskih postajališč Bicikelj. V nadaljevanju je predsedujoča člane sveta seznanila še s stališči, ki jih je posredovala medijem glede beguncev in prenovi Stolbe.

V razpravi je Goran Iskrić predlagal, da se pridobi informacija o številu garaž v novem hotelu na Bavarskem dvoru, ker je za prebivalce nesprejemljivo, da bi gostje hotela dodatno obremenjevali parkirna mesta, ki jih je po zaprtju Slovenske ceste vedno manj. Sabina Ivanković je menila, da je umestitev centra za migrante v središču Ljubljane, v bližini šole in vrtca, nesprejemljiva. Običajno so večji centri za migrante na obrobju mesta, zato ni bojazni, da bi bil takšen center v središču Ljubljane, je menil Omar Hanuna. 
Po razpravi je predsedujoča dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 3/13:
Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil s poročilom predsednice Mateje Špan o aktivnostih med sejama. Od pristojnih služb se pridobi informacija o številu garaž v novem hotelu na Bavarskem dvoru ter stališče MOL o namestitvi beguncev v središču mesta.
Prisotnih je bilo 15 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 4. točki
AKTIVNOSTI ZPE

Gradivo so člani dobili pred sejo.
Predlog porabe sredstev - Jožica Sevčnikar Skorupan, SLS, MU, MOL, je člane sveta seznanila s cenami promocijskih daril ZPE, ki so zaradi majhnih količin predrage, VO-KA je podaril 100 Muzejskih steklenic za vodo, za promocijo se naroči tudi 100 majic z logotipom Ljubljana. Zate. in napisom ČS Center. V nadaljevanju je poročala o sestanku s predstavniki AKC Metelkova, na katerem smo se dogovorili o okvirnih aktivnostih čistilne akcije v času ambasadorstva. Akcija bo prvi teden, med 15. in 20.3.2016, predhodno področje očistijo predstavniki Stigme, pristojne službe MOL in župana se opozori na  smetišče izven območja Metelkove (nekdanja avtošola) ter zaprosi za čiščenje območja. Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 4/13:
Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil s poročili o aktivnostih pri izvedbi projektov v času, ko bo ČS Center ambasador Ljubljane v okviru ZPE. Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil s predlogom porabe sredstev in ga sprejema.
Prisotnih je bilo 15 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 5. točki
PREDLOGI IN POBUDE

Gradivo so člani prejeli s sklicem in pred sejo.
Pločnik na Igriški ulici – lokali z vrtovi – pritožba je naslovljena na Župana MOL, g. Zorana Jankovića, in se je svet z njo samo seznanil.
Društvo za razvijanje čuječnosti, zaradi širjenja skupin potrebuje društvo prostor za sestanke skupine enkrat tedensko, v dejavnost se lahko vključijo vsi prebivalci. Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 5/13:
Svet ČS Center je prejeto prošnjo obravnaval ter odločil, da Društvo za razvijanje čuječnosti sprejme v program dela Četrtne skupnosti Center ter jim s tem omogoči brezplačno uporabo dvorane, v skladu z dogovorom in vnaprej določenimi termini.
Prisotnih je bilo 15 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov.
Sklep je bil sprejet.
Društvo Romski informacijski in znanstveno raziskovalni center Slovenije (RIC Anglunipe) – društvo je zaprosilo za uporabo prostora za vaje romske folklorne skupine, ki je pred leti že vadila v dvorani SLS, Štefanova 1. Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 6/13:
Svet ČS Center je prejeto prošnjo obravnaval ter odločil, da društvo RIC Anglunipe sprejme v program dela Četrtne skupnosti Center ter jim s tem omogoči brezplačno uporabo dvorane, v skladu z dogovorom in vnaprej določenimi termini.
Prisotnih je bilo 15 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 6. točki
RAZNO
Pod to točko ni bilo zadev.
Seja je bila zaključena ob 19.15 uri.
                                                                                        Predsednica Sveta Četrtne skupnosti Center

                                                                                                       Mestne občine Ljubljana

                                                                                                                Mateja Špan       

Zapisala:                                                                                                               

Jožica Sevčnikar Skorupan                                                                                        

koordinator VI                                                                                                           
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