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Z A P I S N I K 
16. seje Sveta Četrtne skupnosti Center, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v torek, 10. 5. 2016, ob 17.30 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo MU, MOL, Štefanova 11

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16-UPB) sklicala predsednica Sveta ČS Center, Mateja Špan. 
Na seji je bilo prisotnih 15 članov sveta od 17,  seja je bila sklepčna. 

Prisotni člani sveta: Irena Benedik, David Cerar, Omar Hanuna, Božidar Humar, Goran Iskrić, Sabina Ivanković, Savin Jogan, Uroš Kaučič, Vojko Kilar, Marjana Kobe, Polona Mežan, Blaž Nahtigal, Vesna Škrinjar Pevc, Živa Ploj Peršuh, Mateja Špan  
Opravičili: Peter Kaučič, Simon Kuzma
Drugi prisotni: Mateja Demšič in Saša Ogrizek, predstavnici OK, MU, MOL, Nataša Bučar in Nina Peče Grilc, predstavnici Javnega zavoda Kinodvor, Jernej Šipoš, predstavnik Spacelab, Borut Bah, predstavnik Društva Stigma in Teja Kranjc, SLS, MU, MOL. 

Predsedujoča je predlagala naslednji dnevni red:
1. Potrditev zapisnika skupne (15.) seje Sveta ČS Center in Sosveta za varnost prebivalcev

2. Predstavitev problematike Društva za zmanjševanje škode zaradi drog STIGMA

3. Predstavitev infrastrukturnih projektov s področja kulture v Četrtni skupnosti Center - Oddelek za kulturo, MOL in Javni zavod Kinodvor 

4. Poročilo predsednice o delu med sejama 

5. Obravnava gradiv za 16. sejo Mestnega sveta

6. Predlogi in pobude

7. Razno

Prisotnih je bilo 15 članov sveta in sosveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov.
Za predlagani dnevni red je glasovalo 15 članov.
Dnevni red je bil sprejet.
K 1. točki
POTRDITEV ZAPISNIKA SKUPNE (15.) SEJE SVETA ČS CENTER IN SOSVETA ZA VARNOST PREBIVALCEV
Gradivo so člani prejeli s sklicem. V razpravi je Irena Benedik dala pripombo na zapisnik 15. seje, kjer se pod 5. točko »Predlogi in pobude« pod Rog doda »jih povabi na junijsko sejo Sveta ČS Center.
Predsedujoča je dala na glasovanje 
predlog SKLEPA 1/16:
Svet Četrtne skupnosti Center potrjuje zapisnik skupne (15.) seje Sveta Četrtne skupnosti Center in Sosveta za varnost prebivalcev s popravki Irene Benedik. 
Prisotnih je bilo 15 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 2. točki
PREDSTAVITEV PROBLEMATIKE DRUŠTVA ZA ZMANJŠEVANJE ŠKODE ZARADI DROG STIGMA

Borut Bah iz Društva za zmanjševanje škode zaradi drog Stigma je povedal, da se je povečal obseg pritožb na Metelkovi zaradi uporabnikov drog, saj so se zaradi zaprtja nekdanjega vojaškega objekta v marcu, prestavili pred Metelkovo in okoliške točke (pred cerkev, gradbišče, vrtičke, lokale). Leta 2015 je društvo prejelo denarna sredstva za ureditev Varne sobe, ki omogoča varnejšo uporabo drog, pod medicinskem nadzorom, skrito pred očem javnosti.  Dnevni center na Petkovškovem nabrežju so odprli pred 6-7 leti, vendar je prostor premajhen, da bi v njem lahko uredili Varno sobo. Ker je največja problematika uporabe drog prav v centru, želijo prostore urediti v centru mesta. Od leta 2007 iščejo druge prostore za delovanje društva, pa jih ne najdejo predvsem zaradi negativnih odzivov ljudi iz okolice. Tudi Mestna občina Ljubljana nima primernih prostorov. Program poteka v dveh dnevnih centrih, na  Štihovi v Župančičevi jami in na Petkovškovem nabrežju v Ljubljani, na terenu v več slovenskih mestih, v zaporih ter v okviru svetovalne linije. Nudijo tudi varno hišo za uporabnice drog, ki so žrtve nasilja, na tajni lokaciji.
V program v Ljubljani je vključenih 520 uporabnikov drog ter 300 iz ostalih krajev. 
Goran Iskrić je povedal, da se kriminalna dejanja povezujejo z drogami, ter da je Svet ČS Center že pred leti vložil pobudo za spremembo zakona, da se dovoli odpiranje Varnih sob.  

Predsedujoča se je zahvalila za predstavitev in dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 2/16:
Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil s problematiko pri iskanju lokacije t.i. Varne sobe za injiciranje drog. Svet Četrtne skupnosti Center podpira odprtje Varne sobe.

Prisotnih je bilo 15 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 3. točki 

PREDSTAVITEV INFRASTRUKTURNIH PROJEKTOV S PODROČJA KULTURE V ČETRTNI SKUPNOSTI CENTER - ODDELEK ZA KULTURO, MOL IN JAVNI ZAVOD KINODVOR
Mag. Mateja Demšič, sekretarka - vodja Oddelka za kulturo, MOL je predstavila sodelavko Sašo Ogrizek, predstavnici Javnega zavoda Kinodvor, Nino Peče Grilc in Natašo Bučar ter predstavnika Spacelaba Jerneja Šipoša  ter povedala, da je v času od leta 2016 do 2019 načrtovanih 15 investicijskih projektov na področju kulture, od tega 9 na območju Četrtne skupnosti Center: Pod turnom 4 (Švicarija), Grad Tivoli, Palača Cukrarna, Galerija Cukrarna, Ljubljanski grad, Art center, Minipleks, Avditorij Tivoli, Center Rog.

Povedala je, da pri projektu Avditorij Tivoli ne gre za izgradnjo kina in ne za betonski poseg v Tivoli. Dejstvo je, da je Ljubljana Zelena prestolnica Evrope in Tivoli del krajinskega parka, zato zelenih površin v Tivoliju ne bodo zmanjševali. Izgradnja Minipleksa bi prinesla nove prostore JZ Kinodvor, ki ima sedaj težave s prostori, dvorana je premajhna, filmi se prehitro menjavajo.  

Nina Peče Grilc je povedala, da je bil JZ Kinodvor ustanovljen leta 2008, namenjen predvsem starejši populaciji. Je največji akter v Četrti Tabor, ponuja kakovosten filmski program, do 8 različnih filmov na dan, je kulturno umetniško društvo, ki vsem omogoča kontinuiran dostop do kvalitetnega avdio in video programa. Kinobalon je dobro obiskan s strani vzgojno-izobraževalnih ustanov in Filmska srečanja ob kavi s strani starejših. Organizirajo filmski dogodke na prostem  in v prostorih drugih kulturnih ustanov v MOL. Imajo eno samo dvorano z 220 sedeži, katere zasedenost je zelo visoka. Želijo si več manjših in eno večjo dvorano, da lahko sočasno predvajajo pestro filmsko ponudbo za vsak okus in Minipleks bi jim to omogočil. Nudil bi možnost razvoja in nadaljevanje

Jernej Šipoš iz Spacelaba je slikovno in opisno predstavil projekt Minipleks, ki predvideva 4 manjše dvorane z 90 sedeži in eno večjo z 200 sedeži.

Dr. Vojko Kilar, član Sveta ČS Center je izpostavil, da ne vidi potrebe po izredno visokih investicijah v nove kino dvorane, dokler so nekatere obstoječe prazne in neizkoriščene (SEM, Komuna, Šiška, tudi predvidena zgradba na mestu bivšega Kolizeja) in  da se pred izvedbo novih investicij zavzema za oživitev obstoječe infrastrukture – kot so na primer Križanke ipd.;  da ni razvidne pozitivne finančne ocene rentabilnosti vložka 5 mio eurov v projekt, ki se zdi da bo prinašal samo zgubo ter da gradbeno/arhitekturno podhod ni primeren za izvedbo dovolj velikih kinodvoran, da ni možnosti parkiranja in da so posegi v zeleni del Argentinskega parka nedopustni..  
Nina Peče Grilc je utemeljila, zakaj posamezna prizorišča ne ustrezajo, oz. jih ne morejo uporabljati.

Sem uporabljajo priložnostno, sicer pa je tam arhivski del Slovenske kinoteke, v Kinu Vič je diskoteka Circus, s Komuno (in lastnikom Kolosejem) so se dogovarjali, vendar ni prišlo do nadaljevanja sodelovanja, Kino Bežigrad deluje, vendar ni ekonomičen, poleg tega želijo komercialno filmsko ponudbo, ki je Kinodvor ne predvaja, Kino Šiška pa je namenjen različnim kulturnim zvrstem, predvsem glasbi.

Sejo je zapustila Živa Ploj Peršuh, prisotnih je bilo 14 članov, seja je bila sklepčna.
Predsedujoča se je zahvalila za predstavitev in dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 3/16:
Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil z argumenti predstavnikov Oddelka za kulturo, MOL in Javnega zavoda Kinodvor v zvezi z infrastrukturnim projektom s področja kulture v Četrtni skupnosti Center – Minipleks v podhodu Ajdovščine. 
Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov.
Sklep je bil sprejet.
Sejo je zapustila Vesna Škrinjar Pevc. Prisotnih je bilo 13 članov, seja je bila sklepčna.
K 4. točki 

POROČILO PREDSEDNICE O DELU MED SEJAMA
Predsedujoča je povedala, da je bila v času med sejama Čistilna akcija, koordinacija predsednikov ČS s podžupanom g. Crnekom, na kateri je bil tudi gospod Koželj, ki je predstavil Društvo zeleni nadzorniki, ki so s svojim dejanjem vzgled občanom ter da je opravila pogovor s predstavnico Hotela Park, go. Špelo Grohar glede možnosti sodelovanja 
Besedo je predala gospe Marijani Kobe, predsednici Komisije za kulturo, da poda poročilo.
Gospa Kobe je predstavila poročilo. Omar Hanuna pa je povedal, da bo letošnja kulturna prireditev ob Dnevu ČS Center na OŠ Prežihov Voranc, ter podal mnenje, da se sredstva namenjena Partizanskem pevskem zboru raje namenijo zgodovinski učni uri.
Predsedujoča je povedala, da člani sveta prihajajo iz različnih političnih strank, z različnimi prepričanji ter da se je Svet strinjal, da se jih, preden spreminja že utečene programe in prireditve, člani udeležijo vsaj enkrat. Komisija za kulturo naj pripravi program ob Dnevu ČS Center.

Javna uslužbenka Teja Kranjc je povedala, da se v letošnjem letu program Pomoč na domu za starejše ne izvaja zaradi občutnega zmanjšanja števila uporabnikov ter njihovega nezaupanja do novega kadra, dosedanja vodja prostovoljka pa zaradi starosti in bolezni programa ne more izvajati. Zato strokovna služba v dogovoru s HD Nikoli sam predlaga prerazporeditev sredstev na program Čaj ob petih, ki se izvaja v prostorih SLS, Štefanova 11 in je prav tako namenjen starejšim občanom za druženje, rekreacijo in ustvarjalne delavnice.
Predsedujoča je dala na glasovanje

predlog SKLEPA 4/16:
Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil s poročilom predsednice Mateje Špan o aktivnostih med sejama.

Svet ČS Center je obravnaval poročilo Komisije za kulturo. Svet ČS Center potrjuje Program dela Komisije za kulturo za leto 2016. Komisija za kulturo pripravi nov predlog za izvedbo Komemoracije. 
Zaradi ukinitve programa »Pomoč na domu za starejše« Svet ČS Center nameni sredstva HD Nikoli sam za izvedbo programa Čaj ob petih, v višini 1000,00 €. 

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet. 
K 5. točki

OBRAVNAVA GRADIV ZA 16. SEJO MESTNEGA SVETA

Gradivo so člani dobili s sklicem.
1. Osnutek Odloka o določitvi imen ulic, parkov, podhoda in sprememb potekov ulic na območju Mestne občine Ljubljana
2. Poročilo o delu Mestnega redarstva Mestne občine Ljubljana za leto 2015

Gospod Goran Iskrić je predlagal, da se na Mestni svet posreduje sklep skupne 15. seje in seje Sosveta za varnost prebivalcev, na kateri se je seznanil z poročilom Mestnega redarstva. 
Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 5/16:

Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil z Osnutkom Odloka o določitvi imen ulic, parkov, podhoda in sprememb potekov ulic na območju Mestne občine Ljubljana.
Svet Četrtne skupnosti Center na SOD MS posreduje sklep skupne 15. seje in seje Sosveta za varnost prebivalcev, na kateri se je seznanil z poročilom Mestnega redarstva.
Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 6. točki
PREDLOGI IN POBUDE

Gradivo so člani prejeli s sklicem in pred sejo.
1. Predlogi za zaprtje ceste v Evropskem tednu mobilnosti, en dan v času od 16. do 22. septembra 2016 na območju ČS Center (vsaj 2 predloga) in predlog programa na ta dan

Javna uslužbenka je Svet ČS Center seznanila s prošnjo župana in Odbora ETM 2016 za predloge za zaprtje ceste za en dan v času Evropskega tedna mobilnosti ter predlog programa na ta dan.
V razpravi so člani sveta podali predlog za zaprtje Cankarjeve ulice. Svet se strinja z zapiranjem cest, vendar meni, da je potrebno poiskati sistemsko rešitev za prebivalce na tem območju. Kavalir prične z vožnjo šele ob 9. uri, predlog Sveta je, da bi vozil že od 6. ure.  

Predlog programa na ta dan še ni oblikovan.

Predsedujoča je dala na glasovanje 
predlog SKLEPA 6/16:

Svet ČS Center se je seznanil s pozivom župana za posredovanje predlogov za zaprtje ceste za ves motorni promet za en dan, v okviru projekta Evropski teden mobilnosti, in predlaga zaprtje Cankarjeve ulice.

Ob tem poziva, da se najde sistemska rešitev za prebivalce z območja zaprte ulice.

Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov.
Sklep je bil sprejet.

2. Prenova Slomškove ulice 
V vednost smo prejeli pobudo stanovalke Slomškove ulice, ki je bila naslovljena na vodjo OGDP, MU, MOL, v kateri opisuje stanje na Slomškovi ulici ter sprašuje za več informacij o prenovi, kdaj in kje je bila predstavljena nova ureditev in kakšno je stališče Četrtne skupnosti Center, kdaj se je le-ta posvetovala s prebivalci tega območja, kdo bo odgovoren za vzdrževanje in čiščenje nove ureditve, ali bo MOL sofinanciral dovolilnico oz. parkirni prostor, …  

V razpravi so člani Sveta izpostavili, da je informiranost zelo slaba, o načrtovani prenovi nismo bili obveščeni.
Predsedujoča je dala na glasovanje 
predlog SKLEPA 7/16:
Svet ČS Center podpira prenovo Slomškove ulice in se strinja, da je informiranost o načrtovani prenovi slaba in poziva pristojne službe za redno obveščanje.    
Prisotnih je bilo 13 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.

Sklep je bil sprejet.
K 7. točki
RAZNO
Gradivo so člani prejeli s sklicem. Predsedujoča je povabila člane Sveta na:
1. javno razgrnitev dopolnjenega osnutka Odloka o spremembah osnutka odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje Bavarskega dvora od 5.5. do 20.5.2016. Javna obravnava v torek, 11.5.2016, ob 17. uri, v dvorani na Štefanovi 11.
2. Dan soseda, OŠ Toneta Čufarja, v torek, 11.5.2016, ob 16. uri

3. Poljane pojejo, Dom upokojencev Poljane, 19.5.2016, ob 10. uri.

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.
                                                                                        Predsednica Sveta Četrtne skupnosti Center

                                                                                                       Mestne občine Ljubljana

                                                                                                                                                                                  Mateja Špan       
Zapisala:                                                                                                               
Teja Kranjc
koordinator VII              
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