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Datum:   27. 11. 2015                                                                                                       
 Z A P I S N I K
9. seje Sveta Četrtne skupnosti Jarše Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo,  28. 10. 2015 ob 17.00 uri v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo Mestne uprave Mestne občine Ljubljana, Kvedrova 32.

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 66/07-UPB in 15/12), sklical in vodil predsednik Sveta Četrtne skupnosti Jarše MOL, g. mag. Bojan Hajdinjak.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil Aleša Marinka iz Prostovoljnega gasilskega društva  Šmartno ob Savi, gospoda Jožeta Janeža in Aleša Jarca iz Prostovoljnega gasilskega društva Zadobrova, Sneberje, Novo Polje, gospoda Mateja Kraševca, vodjo Četrtnega okoliša, Mestnega redarstva MOL ter gospoda Darija Kolundžića in Gorana Soroscyja iz Mestnega redarstva MOL in se jim zahvalil za odziv, ter povedal, da svet nadaljuje z redno sejo po njihovi predstavitvi. Na seji je bilo prisotnih 12 članov sveta od 15, 1 članica se je opravičila, svet je bil sklepčen in je lahko pričel z delom.
PRISOTNI ČLANI SVETA: mag. Bojan Hajdinjak, Andrej Medmeš, Ida Medved, mag. Mirjana Petković, Erna Marija Rupnik, Alenka Rutar, Doroteja Senčur, Đurđa Sima, Nives Stele, Marijan Zgazivoda, Boštjan Zrnec in Tomaž Žabjek.
ODSOTNI ČLANI SVETA:  Janez Mejavšek, Zoran Sermek, Renata Vugrešek Štamcar - opr.
OSTALI PRISOTNI: Teja Kranjc – javna uslužbenka Službe za lokalno samoupravo MU MOL (v nadaljevanju SLS MU MOL).
Predsedujoči je povedal, da so člani sveta skupaj s sklicem seje prejeli predlog dnevnega reda.
Nato je predsedujoči dal na glasovanje 

predlagani DNEVNI RED:
1. PGD Šmartno in PGD Zadobrova – predstavitev analize intervencijske poti v Novih Jaršah in Zeleni jami

2. «ČS Jarše - zeleni ambasador ZPE 2016«  
- uskladitev sodelovanja z Mestnim redarstvom 

- informacije s sestanka, uskladitev programa 

3. Pregled in potrditev zapisnika 8. seje Sveta ČS Jarše MOL

4. Pisna vprašanja in pobude ter odgovori na vprašanja in pobude

5. Razno.

Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.
Za predlagani dnevni red je glasovalo 12 članov sveta.

Dnevni red je bil sprejet.
AD 1.

PGD ŠMARTNO IN PGD ZADOBROVA – PREDSTAVITEV ANALIZE INTERVENCIJSKE POTI V NOVIH JARŠAH IN ZELENI JAMI
Predsednik je besedo predal gospodom Prostovoljnih gasilskih društev za seznanitev z analizo intervencijskih poti, vsak za svoje območje. 

G. Aleš Marinko iz Prostovoljnega gasilskega društva  Šmartno ob Savi je povedal, da je namen analize intervencijskih poti na območju Novih Jarš povečati varnost in preprečiti situacije, ki so se že izkazale za resno težavo pri reševalnih in gasilskih intervencijah. Identificirali so 20 kritičnih točk, jih opisali ter predlagali rešitev. Zaradi slabo označenih in signaliziranih intervencijskih (dovoznih) poti, neoznačenih postavitvenih površin za reševanje z višin, napačno nameščenih količkov in betonskih korit za rože ter napačno parkiranih avtomobilov je dostop intervencijskim vozilom marsikdaj onemogočen. Predstavitvi je priložil tudi fotografije, analizo v papirni obliki in cd. 
G. Jože Janež iz Prostovoljnega gasilskega društva Zadobrova, Sneberje, Novo Polje je povedal, da je bil namen analize preveriti prevoznost intervencijskih (dovoznih poti) in  prostorov za postavitev in delo gasilskih vozil v naselju Zelena jama. Slikovno je predstavil ovire za gasilce, za posamezne ulice v Zeleni jami, s predlogi rešitev, ki bi privedli do hitrejšega dostopa gasilskih vozil do mesta intervencije, do varnejšega dela gasilcev in posledično do višje požarne varnosti. Predstavitvi je priložil tudi fotografije ter analizo v papirni obliki
V razpravi so sodelovali g. Goran Soroscy in g. Matej Kraševec iz Mestnega redarstva, g. mag. Bojan Hajdinjak, ga. Ida Medved, ga. mag. Mirjana Petković, g. Tomaž Žabjek in ga. Doroteja Senčur.
G. mag. Bojan Hajdinjak je predlagal, da se prebivalce obvešča o pomembnosti pravilnega parkiranja preko upravnikov, revije Moj magazin in glasila Ljubljana. Da se sestavi odbor treh članov Sveta, se določijo prioritete, kaj lahko Svet naredi v sklopu Plana malih del, v letu 2016 in 2017 ter se s strokovno pomočjo Mestnega redarstva MOL poda predloge za rešitve. Sestanek odbora se skliče v kratkem.
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji:

PREDLOG SKLEPA št. 1/9:

Svet  Četrtne skupnosti Jarše Mestne občine Ljubljana se je seznanil z analizo intervencijskih poti v Novih Jaršah in Zeleni jami, ki sta ju pripravili PGD Šmartno ob Savi in PGD Zadobrova, Sneberje, Novo Polje. Za analizo situacije se ustanovi tri članski odbor, v sestavi: g. Zoran Sermek, ga. mag. Mirjana Petković in g. Marjan Zgazivoda. Preko revije Moj magazin in glasila Ljubljana se začne osveščati prebivalce o pomembnosti pravilnega parkiranja.
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.

Sejo je pred 2. točko zaradi obveznosti zapustila ga. Ida Medved. Prisotnih je bilo 11 članov sveta.
AD 2.
ČS JARŠE - ZELENI AMBASADOR ZPE 2016
Člani sveta so gradivo prejeli pred začetkom seje. 
Predsedujoči  je povedal , da bo ČS Jarše Zeleni ambasador Evrope v času od 16. 5. do 5. 6. 2016 ter da so izbrani 4 projekti, ki jih bomo izpeljali v tem obdobju.
1. Opozarjanje lastnikov nepravilno parkiranih vozil, na zelenih površinah predvsem v popoldanskem in večernem času  - v sodelovanju z Mestnim redarstvom MOL.

G. Matej Kraševec iz Mestnega redarstva se je strinjal z mnenjem članov Sveta, da je parkirnih mest na območju ČS Jarše premalo, zato občani parkirajo tudi na zelenicah, pločnikih, na dovoznih poteh. Občane se lahko v sklopu programa ZPE samo opozarja o napačnem parkiranju, zapiše se registrska številka, občan prejme pisno opozorilo brez kazni.  Predsedujoči je podal predlog, da se občane obvešča preko revije Moj magazin in preko oglasnih desk ter, da isti člani, ki sestavljajo odbor za analizo situacije parkiranja, prevzamejo koordinacijo projekta ZPE. 

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji:

PREDLOG SKLEPA št. 2/9: 

Svet Četrtne skupnosti  Jarše, MOL določi za izvedbo projekta Opozarjanje lastnikov nepravilno parkiranih vozil, na zelenih površinah, v sodelovanju z Mestnim redarstvom naslednje člane Sveta: g.  Zorana Sermeka, go. mag. Mirjano Petković in g. Marjana Zgazivodo. V  ta namen se skliče skupni sestanek z Mestnim redarstvom, na katerem se opredelijo pristojnosti Mestnega redarstva in izbranih članov sveta, obseg ukrepov, lokacija ter termin, v času od 16. 5 do 5. 6. 2016.

Prisotnih je bilo 11 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.

2.
Ozaveščanje občanov glede pravilnega ločevanja odpadkov v sodelovanju z JP Snaga 
Javna uslužbenka SLS MU MOL je podala kratko obrazložitev. Predstavitev se izvede na Dnevu ČS Jarše, v kolikor bo sovpadalo s terminom, sicer se izvede predavanje na sedežu ČS Jarše, v enem ali dveh terminih, enkrat za člane sveta, drugič za občane. Koordinatorka ZPE za Četrtne skupnosti MOL, Karolina Pavčič se s Snago dogovori za možnosti izvedbe predstavitve. V ta namen se skliče skupni sestanek z JP Snaga, na katerem se opredeli termin, lokacija in obseg predstavitve: reuse - ponovna uporaba, ločevanje in zbiranje odpadkov, odlaganje odpadkov,… .
3. Zeliščarstvo v urbanem okolju - gojenje zelišč na vrtovih in balkonih – v sodelovanju s Turističnim društvom Zelena jama
Javna uslužbenka SLS MU MOL je podala kratko obrazložitev. TD Zelena jama bo izvedla predstavitev gojenja zelišč na vrtovih in balkonih v dveh terminih po 3 ure, enkrat na javni površini pred Mercatorjem na Beblerjevem trgu 2, drugič na Info točki pred Magistratom. Na Info točki se jim lahko pridruži maskota Zmajčica.
4. Opozarjanje lastnikov psov pri ravnanju z iztrebki - v sodelovanju z Inšpektoratom MOL

Javna uslužbenka SLS MU MOL je podala kratko obrazložitev. Predlaga se opozarjanje v jutranjem in večernem času. V ta namen se skliče skupni sestanek z Inšpektoratom MOL, na katerem se opredelijo pristojnosti Inšpektorata in članov sveta, lokacija, obseg ukrepov ter termini, v času od 16. 5 do 5. 6.  2016.

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji:

PREDLOG SKLEPA št. 3/9:

Svet Četrtne skupnosti  Jarše, MOL za izvedbo projektov Ozaveščanje občanov glede pravilnega ločevanja odpadkov v sodelovanju z JP Snaga, Zeliščarstvo v urbanem okolju - gojenje zelišč na vrtovih in balkonih - v sodelovanju s Turističnim društvom Zelena jama ter Opozarjanje lastnikov psov pri ravnanju z iztrebki - v sodelovanju z Inšpektoratom MOL za koordinatorja določi predsednika g. mag. Bojana Hajdinjaka in strokovno službo ČS Jarše, ki za posamezen projekt skliče sestanek, na katerem se opredelijo termini, lokacije in obseg predstavitev.
Prisotnih je bilo 11 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD 3.
PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 8. SEJE SVETA ČETRTNE SKUPNOSTI JARŠE MOL
Člani sveta so zapisnik 8. seje Sveta ČS Jarše MOL prejeli s sklicem seje.
Ga. mag. Mirjana Petković je podala pripombo, da se v zapisniku pod sklep 3/8 - Usklajene terminske deratizacije na območju ČS Jarše - navedejo upravniki, ki so bili pozvani, da izvajajo letne deratizacije.
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji:
PREDLOG SKLEPA št. 4/9:

Svet  Četrtne skupnosti Jarše Mestne občine Ljubljana, potrjuje zapisnik 8. seje Sveta Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, z dopolnitvijo navedbe upravnikov.
Prisotnih je bilo 11 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD 4.
PISNA VPRAŠANJA IN POBUDE TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE
Člani sveta so gradivo prejeli pred pričetkom seje.
1. Oznake na avtocesti 
Četrtna skupnost Jarše je prejela pobudo občana za ureditev neuporabnih/nepravilnih oznak na avtocesti za izvoz Ljubljana Sneberje, Ljubljana - Center. Članom sveta je javna uslužbenka SLS MU MOL podala kratko obrazložitev. Oznake so napačne (izvoz Sneberje) ali pa jih sploh ni (za Center). Pritožba je bila poslana tudi na Kabinet župana MOL ter na Direkcijo RS za infrastrukturo. Gre za državno cesto in ne občinsko.

V razpravi je sodeloval predsednik sveta, g. mag. Bojan Hajdinjak, g. Andrej Medmeš in ga. Doroteja Senčur.
Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji:
PREDLOG SKLEPA št. 5/9:
Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, se je seznanil s pobudo za ureditev neuporabnih/nepravilnih oznak za izvoz Ljubljana Sneberje in pobudnika podpira, v kolikor Direkcija RS za infrastrukturo oceni, da je pobuda upravičena.
Prisotnih je bilo 11 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.
2. Zdravstveni dom Ljubljana – Enota Moste Polje
Članom sveta je predsedujoči podal najnovejši odgovor predstojnice ZD Ljubljana, Enota Moste Polje, da še vedno niso uspeli zaposliti novega specialista družinske medicine ter da specialistov družinske medicine še vedno ni na trgu dela. Zagotavlja, da se trudi in da vidi realno možnost šele v pomladnih mesecih naslednje leto, ko zaključi specializacijo ena od njihovih specializantk, ki jo to delovno mesto zanima. Takoj po novem letu bodo pričeli z urejanjem administrativnih zadev (za zaposlitev bodo namreč potrebovali tudi odobritev MOL-a) .


Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji:
PREDLOG SKLEPA št. 6/9:
Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana se je seznanil z odgovorom predstojnice ZD Ljubljana, Enota Moste Polje, ZD Jarše.
Prisotnih je bilo 11 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD 5.

RAZNO
Člani Sveta ČS Jarše so gradivo reda prejeli pred sejo.
Trije člani sveta so se opravičili in predčasno zapustili sejo. Ostalo je 8 članov sveta. Svet je bil sklepčen.

1. Nerešene zadeve
Člani Sveta ČS Jarše so se seznanili z odgovori MOL, MU, OGDP glede naslednjih posredovanih zadevah:

Ureditev tlaka pred Mercator trgovino

Skladno z ogledom je gospa Artač iz OGDP predlog, da bi se pred Mercator uredil nov mini park posredovala na Odsek za urejanje zelenih površin in čiščenje javnih površin. Ga. Špela Klarič bo predlog predstavila na kolegiju pri Koželju, v kolikor bo predlog dobil podporo, bo oddelek pripravil skupaj z izvajalec predračun za izvedbo.

Postavitev dodatnih lesenih ploščadi v Šmartinskem parku (LN 354-493/2015)

Odsek za urejanje zelenih površin in čiščenje javnih površin nima v planu postavitve novih ploščadi v parku. 

Ureditev eko otoka na Ul. Gradnikove brigade 8-10 (LN 354-494/2015)

V sodelovanju z izvajalcem javne službe se redno izvaja odvoz in čiščenje okolice ekološkega otoka. Čiščenje ekološkega otoka je bilo izvedeno tudi na podlagi pobude. Dodatna ureditev z tlakovanjem ni v proračuna in tlakovanja nikjer na območju MOL ne izvajajo v sklopu rednega vzdrževanja.

PREDLOG SKLEPA št.7/9:

Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, se je seznanil z odgovori MOL, MU, OGDP in bo zadeve še naprej spremljal. 

Prisotnih je bilo 8 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.
Vraščanje korenin v hišo in pločnik pred objektom Križna ul 26 (LN 354-1241/2015) 
Člani Sveta ČS Jarše z odgovorom OGDP, ki se glasi: »Arborist je posredoval mnenje, preverili bomo še ali so v kanalizaciji že korenine. V kolikor jih  ni, bodo zelenico, ki sedaj služi kot parkirišče, zaradi tega so tudi poškodovane korenine, vrnili v prvotno stanje ter tako omogočili koreninam lažje dihanje.« ni zadovoljen. Ga. mag. Mirjana Petković je člane sveta ponovno opozorila, da je na Križni ulici 26 drevo razrilo pločnik, nevarno pa se je začelo zaraščati tudi pod hišo ter je potrebno sanirati korenine, ker povzročajo škodo.  
Predsedujoči je predlagal, da pobudo ponovno posredujemo na pristojno službo, OGDP, MU, MOL.
Svet Četrtne skupnosti Jarše je odločil, da je odgovor pomanjkljiv, zato je po končani razpravi predsedujoči dal na glasovanje naslednji:

PREDLOG SKLEPA št.8/9:

Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, se je seznanil z odgovorom MOL, MU, OGDP in ponovno opozarja na ogroženost stavbe in kanalizacije, saj korenine povzročajo škodo.

Prisotnih je bilo 8 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.
G. mag. Bojan Hajdinjak je člane sveta ponovno pozval, da vse pobude pisno posredujejo nekaj dni pred začetkom seje, da se lahko do seje pripravi tudi okvirni odgovor ali rešitev.
2. Letno srečanje upokojencev – povabljeni vsi upokojenci in ne le člani društev
Javna uslužbenka MOL MU SLS  je podala kratko obrazložitev pobudnika, ki želi, da se na letno srečanje upokojencev povabi vse upokojence in ne le člane društev. Povabi naj se jih preko revije Moj magazin in glasila Ljubljana.
Predsedujoči je povedal, da Četrtna skupnost Jarše sredstva nameni društvom upokojencev, ki os v programu Četrtne skupnosti Jarše za pogostitev upokojencev starejših od 80 let. Pogostitev organizirajo sami in nanjo vabijo svoje člane. Gospodu predlagajo, da se včlani v DU. 
V razpravi so sodelovali predsednik, g. mag. Hajdinjak, ga. mag. Mirjana Petrović in ga. Erna Marija Rupnik.

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji:

PREDLOG SKLEPA št. 9/9:

Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana podpira društva in ne posameznike.

Prisotnih je bilo 8 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.
3.
Zaris opozorilnih črt za dovozno pot

Predsedujoči je člane sveta seznanil, da je bila na ČS Jarše  prejeta pobuda za zaris opozorilnih črt za dovozno pot do objekta Jarška cesta 34a (OŠ J. Moškriča), ter že posredovana na pristojni oddelek - OGDP, Odsek za promet. Odgovora še nismo prejeli.
4.
Obrez suhih dreves

Predsedujoči je člane sveta seznanil, da je bila na ČS Jarše  prejeta pobuda za obrez več suhih dreves ob parkirišču Ulice Hermana Potočnika 25 – 31. Pobudo smo že posredovali na pristojni oddelek – OGDP,  Odsek za urejanje zelenih površin in čiščenje javnih površin. Odgovora še nismo prejeli.
5.
Okrasitev drevesa v ČS Jarše v času novoletnih praznikov 

Javna uslužbenka MOL MU SLS  je podala kratko obrazložitev Odbora za Decembrske prireditve MOL,  ki je pozval vse Četrtne skupnosti da določi eno rastoče drevo (smreka ali drugo drevo), višine cca. 10 m, ki se nahaja v bližini sedeža Četrtne skupnosti. Le-to  se okrasi na isti način kot drevesa na Kongresnem trgu – z lampijoni ali drugimi okraski, ki jih izdelajo osnovnošolci  iz posamezne Četrtne skupnosti ter se osvetli s svetlobnimi girlandami. S tem bi zagotovili enotno okrasitev po ČS-jih. Za okraske, ki jih bodo izdelali osnovnošolci bo poskrbel MOL MU OPVI. Izbrano drevo na območju ČS Jarše se nahaja ob objektu Ulica Gradnikove brigade 10 in OŠ Nove Jarše. Ga. Doroteja Senčur je povedala, da je predlagala drugo drevo, ostali člani sveta so se strinjali, da naslednje leto drevo izbere ona.
6.
Predsedujoči je povedal, da bo naslednja, zadnja, 10. seja Sveta 25. novembra 2015, ob 17. uri v gostilni Pri stričku.
7.
Predsedujoči je člane spomnil, da bo MOL v ČS Jarše izvedla okroglo mizo na temo Aktivno in kvalitetno staranje v domačem okolju, dne 12.11.2015. Vabila še pridejo.
Dnevni red 9. seje Sveta Četrtne skupnosti Jarše Mestne občine Ljubljana je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 19. uri.

Zapisala:
Teja Kranjc
mag. Bojan Hajdinjak


predsednik Sveta ČS Jarše


Mestne občine Ljubljana
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