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Številka: 900 – 369/2015 - 7
Datum: 27. 11. 2015


                                                                Z  A  P  I  S  N  I  K                                             
6. seje (slavnostne) Sveta Četrtne skupnosti Moste (ČS Moste), ki je bila ki je bila v četrtek, dne 26. 11.  2015 ob 18.00 uri v paviljonu »Gostilne Babnik«, Trpinčeva 73, Ljubljana.

NAVZOČI ČLANI: Igor BOLE, Stanislava Marija FERENČAK MARIN, Dmitar GRUBOR, Igor 
                 HORVAT, Mojca JAGER, Mira KLJUČANIN, Nataša LIVOJEVIĆ, Stanislav 
                 MARKOJA, Jožica VIRANT, Mitja ZAPLATIL.

OSTALI NAVZOČI: Breda Pšag, Miroslav Kupljenik, Andrej Torkar, Marija Prešeren Dukić, Andrej 
                Pivk, Štefan Škafar, Vitomir Simunišek, Marko Podobnik, Laura Bračič, Boris Ferenčak, 
                Katarina Zajec, Izidor Babnik, Samo Gorta, Ernest Babič, Simon Slokan, Rok Zaletel, 
                Blanka Čušin Marčenko, Marjeta Smole, Barbara Šivec, Darja Gogala.
OPRAVIČILI: Elvis Baltić, Matej Čepeljnik, Radmila Šešić, Lara Valič, Milorad Vojnović, Rudi 
                Tisel.

Članice in člane Sveta ČS Moste ter goste oz. ostale vabljene je pozdravila predsednica Sveta in jim izrekla dobrodošlico na slavnostni oziroma na 6. seji Sveta ČS Moste. Nato je preverila sklepčnost. Ugotovila je, da je 6. seja –slavnostna - sklepčna in da se lahko prične z delom. Od 17 članov je bilo navzočih 10 članov.

Predlagala je DNEVNI RED, ki so ga vsi z vabilom in gradivom dobili na dom:
1. Zaključek dela Sveta ČS Moste v 2015: pregled opravljenega dela in sodelovanja, udeleževanje na sejah in na prireditvah drugih, izvedba prireditve za otroke Velikanček in Pravljična tržnica, Zelena prestolnica Evrope 2016, itd. 
1. Predlogi, pobude, vprašanja članic in članov Sveta ČS
1. Druženje 

Predlog je bil dan v razpravo. Dopolnitev ali sprememb ni bilo, zato je bilo
UGOTOVLJENO, DA JE DNEVNI RED 6. SEJE SPREJET.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta. Opredeljenih je bilo 10 članov. Za predlagani dnevni red je glasovalo 10 članov Sveta.

AD 1
Zaključek dela Sveta ČS Moste v 2015
pregled opravljenega dela in sodelovanja, udeleževanje na sejah in na prireditvah drugih

Strokovna služba je pripravila poročilo oziroma delovni pripomoček o dogodkih okolja naše ČS Moste za čas od začetka našega 5. mandata – od jeseni 2014. leta do 2015. Leto, je izčrpno, obsega 3 strani. Vsi vabljeni so ga večinoma prejeli (v namen pregleda in dopolnitve) po elektronski pošti in predsednica je povedala, da so nam za opravljeno delo nekateri že čestitali (TE TOL, DSO Fužine in SŠGT).  Predsednica se je zahvalila vsem, ki so sodelovali in imeli zasluge, da ima ČS Moste bogato poročilo o opravljenem delu. Predlagala je 

SKLEP 1/6:
Svet ČS Moste se je seznanil z gradivom oz. poročilom o opravljenem delu in nalogah in izvedenem programu ČS za čas od jeseni 2014 do jeseni 2015.
Pisno se izda zahvala za vso pomoč pri opravljenem delu sodelavkama Darji Gogala in Barbari Šivec ter o tem obvesti tudi nadrejene v Službi za lokalno samoupravo MU MOL in podžupana D. Crneka.

Navzočih je bilo10 članov Sveta. Opredeljenih je bilo 10 članov. Za predlagani sklep je glasovalo10 članov Sveta.
SKLEP 1/6 JE BIL SPREJET.

Predsednica za spremembo ni poudarila največje dosežke iz poročila, ampak probleme, ki niso realizirani. Predlagala je, da iz njih pripravimo program za prizadevanja v 2016. letu.
To pa so:
Naselje Nove Fužine:
· Postavitev kažipotov oz. usmerjevalnih tabel do Doma starejših občanov Fužine,
· Ploščad Preglov trg 15 -  odprava nedovoljenega parkiranja , z dodatnimi količki na vzhodni in zahodni strani (najmanj dva količka na pregib med prva dva »suhozida« gledano iz vzhodne strani za dostop interventnim, komunalnim vozilom) 
· Notranja ulica skozi Nove Fužine pri vseh prehodih za pešce - spust robnikov za invalide. Izvedba se odmika že več  kot 20 let,
Naselje Moste
· Neurejena in nevarna pot v šolo (in tudi na splošno) ostaja v predelu Potrčeve 20 in 22 (to je v bližini nekdanjega Papir servisa Pod ježami),
· izgradnja podzemne garaže pod ploščadjo Tržnice Moste
Naselje Kodeljevo
· Povezava -  Miklavčeve s Kajuhovo za pešce, kolesarje in invalidske vozičke: klančina prestrma, stopnice razpadajo - ureditev primernejše povezave.  Izvedba se odmika že več  kot 10 let,
· Kodeljevo na Gortanovi (pri športni dvorani oz. pri Fakulteti za šport) - izgradnja pločnika, ureditev parkiranja. VARNA POT do kopališča, otroškega igrišča, fitnesa na prostem in drugih športnih površin
· Semaforizacija križišča Moškričeva – Kajuhova
Naselje Selo
· Ulica bratov Rozmanov z Zaloško: tu neprimeren promet, tudi na/iz bencinske črpalke Petrola – potrebna je  razširitev križišča s pasovi, ki bi dovoljevali  primerno zavijanje in vključevanje prometa, preselitev črpalke drugam. 
· Križišče Kajuhova – Toplarniška - uvoz do blokov – stolpnic: neustrezno, nepregledno, neoznačeno, nevarno križišče: potreben ogled in proučitev  prometnih možnosti, izdelava študije boljše ureditve (Toplarniška kot slepa ulica?).
Naselje Studenec
· Križišče Zaloške z vzhodno obvoznico je že več kot 10 let »gradbišče«, zdaj (ko se obnavlja cesta v ČS Polje proti cerkvi) je čas, da se križišče uredi na sodoben način.

Izvedba prireditve za otroke Velikanček in Pravljična tržnica
Predsednica je povedala: »Pakiranje bo v četrtek, 03. 12. 2015 v sejni sobi na Preglovem trgu 15. Spakirali bomo okoli 650 daril. Pričakujem polno podporo vseh članic in članov Sveta, torej – vseh ekip, vseh naših zunanjih članov.
Ravno tako podporo pričakujem tudi na dan prireditve – četrtek 10. 12. 2015 že od jutranjih ur, oziroma skladno z vašimi možnostmi…
[bookmark: _GoBack]Prireditev se ne zgodi sama od sebe, veliko opravil je potrebnih že veliko pred pakiranjem in pred prireditvijo, tako da hvala Društvu SPM, Darji in Barbari, Borisu, tabornikom Črni mrav, zunanjima članicama Bredi in Mariji, Andreju ter ostalim…Hvala že v naprej za pomoč in sodelovanje.«

Zelena prestolnica Evrope 2016
Ljubljana bo Zelena prestolnica Evrope 2016. Naša ČS bo ambasador od 25. 04. 2016 do 15. 05. 2016, kar med drugim pomeni, da bomo izvedli kar nekaj okolju prijaznih dogodkov oz. akcij. Pri tem bomo potrebovali sodelovanje širše skupnosti, predvsem: Društva SPM, Skale – mladinske ulične vzgoje, Centra aktivnosti Fužine (CAF), DSO Fužine, Srednje šole za gostinstvo in turizem, naših osnovnih šol in še koga. 

AD 2
Predlogi, pobude, vprašanja članic in članov Sveta ČS
Ni bilo predlogov, pobud in vprašanj.

Ad 3
Druženje
Predsednica je predlagala telovadbo: »Prosim, da vstanete. S svojo najljubšo roko naredite položaj za oprijem in primite kozarec, obrnite se proti Andreju Pivku, dvignite kozarec in glasno recite: ČESTITAMO. Čestitamo namreč Skali za njenih 20 let delovanja! Bravo in še na mnoga leta!«
Nalijte si kozarce, če so se med telovadbo posušili. Nazdravljamo malo zgodaj, ampak: SREČNO 2016! Na zdravje! Naj se nam izpolnijo vse želje in vsi cilji!«

Uradni del seje je s tem končal, nadaljeval se je neuradni del seje.






Zapisala:                                                                              
Darja Gogala                                                                               Stanislava Marija Ferenčak Marin
Koordinatorka VI                                                                 predsednica Sveta Četrtne skupnosti Moste
                                                                                                           Mestne občine Ljubljana      
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