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       MESTNA OBČINA LJUBLJANA

      ČETRTNA SKUPNOST SOSTRO

SVET ČETRTNE SKUPNOSTI SOSTRO

Cesta II. grupe odredov 43, 1261 Dobrunje
       tel: 01 542 86 21   fax: 01 542 86 22
             e-pošta: mol.sostro@siol.net 
Številka: 900-256/2010-4
Datum: 24.11.2010
Z A P I S N I K 

1. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v torek, 

23.11.2010 ob 16.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.
Sejo je na podlagi 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana sklical Župan Mestne občine Ljubljana, g. Zoran Janković, vodil pa pooblaščenec župana, g. Jani Möderndorfer (v nadaljevanju: predsedujoči).

Prisotni člani sveta: Marija Gašperšič, Anton Hočevar, Mateja Horvat, Branka Kastelic, Janez Končar, Igor Koprivnikar, Matija Lokar, Marjanca Marn, Tatjana Mesarič, Janez Moškrič, Ivan Oven in Janez Žagar.
Odsoten član sveta: Dušan Pene
Ostali prisotni: Jani Möderndorfer – pooblaščenec župana MOL, Mirjana Košir – namestnica predsednika VK ČS Sostro, Vojko Grünfeld - direktor MOL, MU, SLS, Sonja Fojkar – kabinet župana, Blanka Čušin Marčenko – SLS, MU, MOL, Mojca Bokal Osolnik – SLS, MU, MOL in Bojan Pirih – SLS, MU, MOL.
Predsedujoči, gospod Jani Möderndorfer, je uvodoma pozdravil navzoče in jim čestital k izvolitvi za člane Sveta Četrtne skupnosti Sostro, Mestne občine Ljubljana. Opravičil je odsotnost gospoda Župana Zorana Jankoviča zaradi obveznosti.

Predsedujoči je povedal, da bo v skladu s šestim odstavkom 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana sejo vodil na podlagi pooblastila Župana MOL, g. Zorana Jankovića, (št. 900-267/2010-3 z dne 9.11.2010).  

V nadaljevanju je povedal, da so člani Sveta ČS Sostro skupaj z vabilom na sejo prejeli Poročilo Mestne volilne komisije o izidu volitev za člane sveta ČS Sostro, Statut mestne občine Ljubljane in Poslovnik Mestnega sveta Mestne občine Ljubljane in novoizvoljenim članom Sveta ČS Sostro zaželel uspešno delo.

Seja je bila sklicana z naslednjim 

DNEVNIM REDOM: 
1. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana

2. Poročilo Volilne komisije četrtne skupnosti o izidu volitev za člane Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana

3. Imenovanje komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti

4. Poročilo komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti in potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti

5. Izvolitev predsednika sveta četrtne skupnosti.

Predsedujoči je pojasnil, da skladno z drugim odstavkom 11. člena Poslovnika Mestnega sveta MOL, svet četrtne skupnosti o dnevnem redu konstitutivne seje ne razpravlja in ne odloča.  Seja se bo snemala.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:

AD 1

Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov Sveta Četrtne skupnosti SOSTRO Mestne občine Ljubljana

Predsedujoči je ugotovil, da je od 13 članov Sveta Četrtne skupnosti Sostro, prisotnih 9 članov, kar je pomenilo, da je svet četrtne skupnosti sklepčen in lahko prične z delom.

AD 2

POROČILO VOLILNE KOMISIJE ČETRTNE SKUPNOSTI O IZIDU VOLITEV ZA ČLANE SVETA ČETRTNE SKUPNOSTI SOSTRO
Gradivo za to točko so člani sveta četrtne skupnosti prejeli skupaj s sklicem seje. 

Predsedujoči je prisotnim pojasnil pravila sprejemanja sklepov sveta četrtne skupnosti po 19. a členu Zakona o lokalni samoupravi. Namestnico predsednika Volilne komisije četrtne skupnosti Sostro, go. Mirjano Košir, je zaprosil, da poda poročilo o izidu volitev za člane sveta Četrtne skupnosti Sostro. 
Ob 16.08 uri, med podajanjem poročila, se je seji sveta pridružil član sveta, g. Anton Hočevar. 
Na poročilo ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

predlog SKLEPA 1/1:
Svet četrtne skupnosti se je seznanil s poročilom Mestne volilne komisije o izidu volitev za člane Sveta Četrtne skupnosti Sostro.

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.

Sklep je bil sprejet.

AD 3
IMENOVANJE KOMISIJE ZA POTRDITEV MANDATOV ČLANOV SVETA ČETRTNE SKUPNOSTI

V skladu z 12. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL, je predsedujoči pozval člane sveta četrtne skupnosti, da podajo predloge za kandidata za imenovanje predsednika Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti.

Član Sveta, g. Janez Moškrič, je za predsednika Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti predlagal, g. Ivana Ovna. Kandidat je s kandidaturo soglašal. 
Ob 16.12 uri, po podanem predlogu za predsednika mandatne komisije, se je seji sveta pridružil tudi član sveta, g. Igor Koprivnikar. 
Na predlog ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje 
predlog SKLEPA  2/1:

Za predsednika Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti se imenuje gospoda Ivana Ovna.
Prisotnih je bilo 11 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov.

Sklep je bil sprejet.

V nadaljevanju je predsedujoči v skladu z 12. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL, člane sveta četrtne skupnosti pozval, da podajo predloge za dva člana Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti.
Član sveta, g. Janez Moškrič, je za članico Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti predlagal, go. Marjanco Marn.
Ker ni bilo več predlogov, je predsedujoči za drugega člana Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti predlagal člana sveta četrtne skupnosti, g. Antona Hočevarja. Ker kandidat ni soglašal s kandidaturo, je predsedujoči predlagal članico sveta četrtne skupnosti, go. Marijo Gašperšič. 
Kandidatki sta soglašali s kandidaturo.

Na predlog ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

predlog SKLEPA  3/1:

Za članici Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti se imenujeta gospa Marjanca Marn in  gospa Marija Gašperšič.
Prisotnih je bilo 11 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov.

Sklep je bil sprejet.

AD 4
POROČILO KOMISIJE ZA POTRDITEV MANDATOV ČLANOV SVETA ČETRTNE SKUPNOSTI IN POTRDITEV MANDATOV ČLANOV SVETA ČETRTNE SKUPNOSTI

Skladno z 12. členom  Poslovnika Mestnega sveta mora svet četrtne skupnosti potrditi mandate članom sveta na podlagi poročila Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti.

Predsedujoči je pozval predsednika Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti, da skliče sejo komisije, ki naj na podlagi Poročila Mestne volilne komisije in potrdil o izvolitvi članov sveta četrtne skupnosti, pripravi poročilo in predlog sklepa Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti.  

V času dela komisije je predsedujoči predlagal 15 minutni odmor. 
Ob 16.17 uri, med odmorom, se je seji sveta pridružila tudi članica sveta, ga. Mateja Horvat. 
Predsednik Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti, g. Ivan Oven,  je podal poročilo in predlog sklepa Komisije za potrditev mandatov članov sveta četrtne skupnosti.
Na predlog ni bilo pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

predlog SKLEPA  4/1:

Svet četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana potrdi mandate naslednjim članicam in članom Sveta Četrtne skupnosti Sostro:

1. Mariji Gašperšič

2. Antonu Hočevarju

3. Mateji Horvat

4. Branki Kastelic

5. Janezu Končarju

6. Igorju Koprivnikarju

7. Matiji Lokarju

8. Marjanci Marn

9. Tatjani Mesarič

10. Janezu Moškriču

11. Ivanu Ovnu

12. Dušanu Penetu

13. Janezu Žagarju

Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.

Sklep je bil sprejet.

AD 5.

IZVOLITEV PREDSEDNIKA SVETA ČETRTNE SKUPNOSTI

Na podlagi tretjega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana je predsedujoči pozval člane sveta za pisne predloge za kandidate za predsednika sveta četrtne skupnosti. Pojasnil je, da z ozirom, da ima Svet četrtne skupnosti Sostro 13 članov, kandidata za predsednika lahko predlagajo najmanj 4 člani sveta.

Član Sveta, g. Janez Moškrič, je predsedujočemu podal pisni predlog za kandidata za predsednika sveta četrtne skupnosti. Na pisnem predlogu so g. Janeza Moškriča, kot kandidata za predsednika sveta ČS Sostro, predlagali Marija Gašperšič, Anton Horvat, Mateja Horvat, Branka Kastelic, Igor Koprivnikar, Matija Lokar, Janez Moškrič, Ivan Oven in Janez Žagar. Predsedujoči je ugotovil, da je predlog za kandidata za predsednika sveta četrtne skupnosti pravno formalno ustrezno podan.

Kandidat je s kandidaturo soglašal.

Drugih predlogov ni bilo, zato je predsedujoči pozval člane sveta k glasovanju, o predlaganem kandidatu za predsednika sveta, g. Janezu Moškriču.
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za  je glasovalo 9 članov sveta.

Proti so glasovali 3 člani sveta.
Po končanem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je za predsednika Sveta Četrtne skupnosti Sostro izvoljen gospod Janez Moškrič.
Izvoljeni predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro, gospod Janez Moškrič, se je članom sveta zahvalil za zaupanje in podporo. Poudaril je, da je za dobrobit krajanov četrtne skupnosti pomembno dobro medsebojno sodelovanje med člani sveta in krajani četrtne skupnosti ter za reševanje problematike v četrtni skupnosti tudi dobro medsebojno sodelovanje z Mestno upravo MOL. 
Dnevni red 1. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 16.30 uri.
Zapisala:
Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
PO POBLASTILU ŽUPANA

MESTNE OBČINE LJUBLJANA

Zorana Jankovića

Jani Möderndorfer
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