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Datum: 23.06.2011

Z A P I S N I K 

7. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo, 

22.06.2011 ob 17.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 6 članov, kar pomeni, da Svet Četrtne skupnosti Sostro ni bil sklepčen. Vendar, ker je bil na seji prisoten podžupan MOL, prof. Janez Koželj, je predsedujoči predlagal, da vseeno obravnavajo 1. točko predvidenega dnevnega reda. Ob koncu 1. točke se je seji Sveta pridružila še članica Sveta, ga. Marjanca Marn, tako da je bil Svet sklepčen in je lahko nadaljeval z delom.
Prisotni člani sveta: Marija Gašperšič, Janez Končar, Igor Koprivnikar, Matija Lokar (prišel ob 17.10), Marjanca Marn (prišla ob 18.00), Janez Moškrič in Ivan Oven.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mateja Horvat 

Odsotni člani sveta: Anton Hočevar, Branka Kastelic, Tatjana Mesarič, Dušan Pene in Janez Žagar.
Ostali prisotni: prof. Janez Koželj – podžupan MOL, Vojko Grünfeld – direktor SLS, MU, MOL, Mojca Bokal Osolnik - SLS, MU, MOL in Janez Novak – krajan ČS.

Lista prisotnih na 7. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 7. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Pogovor s podžupanom MOL, g. Janezom Koželjem

2. Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje Sveta ČS Sostro

3. Obravnava pisma Župana MOL, g. Zorana Jankovića

4. Pregled gradiva za izgradnjo pločnika ob Cesti 13. julija

5. Pobude in predlogi

6. Razno
Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo je predsednik dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pogovor s podžupanom MOL, g. Janezom Koželjem
Predsednik Sveta, g. Janez Moškrič, je prisotnim pojasnil razloge za povabilo prof. Janeza Koželja, podžupana MOL, na sejo Sveta. Povedal je, da je med krajani v ČS Sostro novi prostor plan povzročil veliko nevšečnosti. Nekatera zemljišča, ki so bila prej zazidljiva, so v novem planu označena kot nezazidljiva. Dejal je, da meni, da je bila ČS Sostro pri pripravi prostorskega plana prikrajšana, ker je bila premalo obravnavana. Prav tako v planu niso bile upoštevane pripombe Sveta ČS Sostro. Nato je predsedujoči predal besedo prof. Janezu Koželju. 
G. Koželj je povedal, da se strinja z besedami g. Moškriča. Dejal je, da je bil prostorski plan res dokaj hitro sprejet, ker so postopki za pripravo že predolgo trajali. G. Koželj je povedal, da se zaveda, da je bilo s ČS Sostro premalo skupnih pogovorov, kjer bi se lahko našle optimalne rešitve za primerno prostorsko ureditev četrtne skupnosti. ČS Sostro, ki je prostorsko tako velika in od drugih območij Ljubljane precej specifična bi ji bilo potrebno nameniti več časa in več prizadevanja za primerno in relevantno prostorsko ureditev, vendar pa je za vse to, žal zmanjkalo časa. Povedal je, da je zato možno OPN spremeniti in dopolniti ter da bo prizadevanja ČS Sostro podprl in poskušal po svojih močeh pomagati, da se nepravilnosti v OPN odpravijo ter da se z novimi spremembami prostorski načrt popravi, da bo tudi za ČS Sostro, kar se da, ustrezen. Dodal pa je, da je potrebno za vsak popravek OPN navesti utemeljeno obrazložitev, v nasprotnem primeru, sprememba ne bo upoštevana. Vendar vsem predlogom ČS, kljub prizadevanjem, žal ne bo možno ustreči, saj je nad MOL še država, predvsem Ministrstvo za kmetijstvo, ki ščiti kmetijska zemljišča. Res pa je, da so nekatere napake v OPN tako zelo očitne, da se dajo tudi urgentno odpraviti. Prof. Koželj je prisotnim predlagal, da ČS pripravi kvalitetne predloge za spremembo OPN in kolikor bolje bo ČS pripravila predloge, toliko boljše se bo dalo OPN MOL popraviti.
Predlagal je, da se ustanovi delovna skupina v ČS Sostro, ki bo strokovno pripravila predloge za spremembo OPN MOL, za zadeve, ki se nanašajo na ČS Sostro. Poleg tega je predlagal, da se v delovno skupino povabi tudi študente urbanizma, ki bodo pomagali predloge strokovno pripraviti.

V nadaljevanju je predsedujoči povedal, da je to pozitivno, da bo MOL sprejela predloge ČS Sostro in jih upoštevala pri spremembi OPN MOL. Povedal je, da bo ČS Sostro oblikovala delovno skupino, ki bo strokovno pripravila predloge, glede na kriterije, ki jih zahteva občina in država in dodal, da bo delovna skupina začela z delom predvidoma v septembru 2011.

Povedal je, da bo ČS Sostro pripravila v prvi fazi pripombe na OPN MOL, da se ukinijo OPPN za tiste parcelne številke, kjer to v OPN ni realno zapisano. V drugi fazi pa bo delovna skupina pripravila strokovne predloge in jih posredovala na OUP, MU, MOL.

G. Koželj je še poudaril, da se OPN MOL bo spreminjal in dopolnjeval, ker mora prostorski plan odražati realne potrebe krajanov. Povedal je, da je za pripravo dobrega plana potrebno dobro medsebojno sodelovanje in dejal, da si bo prizadeval, da bo to sodelovanje dejansko tudi potekalo ter da se bodo realni predlogi pri spremembi OPN MOL tudi upoštevali. ČS Sostro pa je predlagal, da pripravi strokovne predloge in jih z utemeljitvijo pošlje na OUP, MU, MOL.

AD2
Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje Sveta ČS Sostro

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 6. redne seje. Pripomb na predlog zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje predlog sklepa 1/7:

Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 6. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD3
Obravnava pisma Župana MOL, g. Zorana Jankovića

Predsedujoči je prisotnim prebral pismo Župna MOL, g. Zorana Jankovića, ki ga je župan poslal na ČS Sostro v zvezi s Kamnolomom Sostro. V nadaljevanju je prebral članom sveta tudi odgovor, katerega naj bi Svet ČS poslal županu. Prisotni so v razpravi razpravljali o pripravljenem odgovoru ter skupaj oblikovali končno verzijo odgovora, ki se bo posredoval Županu MOL, g. Zoranu Jankoviću. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/7:

Svet ČS Sostro se je seznanil z vsebino pisma, ki ga je na Svet ČS Sostro poslal Župan MOL, g. Zoran Janković. Prav tako se Svet ČS strinja z vsebino pripravljenega odgovora, ki se bo posredoval županu.
Pismo Župana MOL, g. Zorana Jankovića in odgovor županu sta prilogi tega sklepa.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD4
Pregled gradiva za izgradnjo pločnika ob Cesti 13. julija

Predsedujoči je prisotne seznanil, da ima ČS Sostro že od leta 2004 narejene načrte za izdelavo pločnika ob Cesti 13. julija, pločnik pa še vedno ni zgrajen. V načrtu je izdelana varianta pločnika po levi in po desni strani ceste. Povedal je, da je po levi strani ceste lažja izvedba pločnika, kar se tiče pridobivanja zemljišč, saj je večina zemljišča, ob levi strani ceste, v lasti Mestne občine Ljubljana. Po desni strani pa je potrebno pridobiti več soglasij od lastnikov zemljišč, vendar je v praksi ta izvedba lažja in  bolj smiselna.

Prisotne je seznanil, da je ČS Sostro v letu 2005 pristopila k pridobivanju soglasij od lastnikov zemljišč, za izgradnjo pločnika. ČS je pridobila soglasja od vseh lastnikov, razen od dveh, to sta g. Hudobivnik in g. Vrbinc. Ker ta dva lastnika zemljišča nista želela ne prodati ne odstopiti, so se aktivnosti ČS Sostro, v tej fazi zaključile. 
Predsedujoči je predlagal, da se sedaj ponovno pristopi k aktivnostim za izgradnjo omenjenega pločnika. Predlagal je tri možnosti izgradnje pločnika:

1. Pločnik se zgradi po levi strani do bajerja, nato se naredi prehod za pešce in se pločnik naprej nadaljuje po desni strani.
2. Pločnik se zgradi v celoti po desni strani; Mestni občini Ljubljana pa se predlaga zahteva g. Vrbinca, da odkupi celotno njegovo parcelo in ne samo tisti del, ki bi bil potreben za pločnik oziroma se predlaga razlastitev za potrebe javne infrastrukture.
3. Pločnik se v celoti zgradi po levi strani, vendar bo v tem primeru potrebno prestavljati os cestišča.

Prisotni so razpravljali o možnih variantah in po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/7:
Svet ČS Sostro predlaga, da se pločnik zgradi ob desni strani Ceste 13. julija, ker je to najboljša možna rešitev, v kolikor bodo vsi lastniki zemljišč soglašali z odstopom oziroma odprodajo zemljišč.

Svet ČS Sostro ponovno vzpostavi kontakt z lastnikom zemljišča, g. Vrbincem in ga poskuša prepričati, da v dobro vseh krajanov, odstopi oziroma proda del parcele za izgradnjo pločnika. V primeru, da bo soglasje pridobljeno, se na ORN pošlje predlog za parcelacijo.
Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD5
Pobude in predlogi
1. Predlogi Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo pri Svetu Četrtne skupnosti Sostro
Predsedujoči je prebral predloge sklepov Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo pri Svetu Četrtne skupnosti Sostro in ker nanje ni bilo pripomb je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/7:
Svet ČS Sostro, na predlog Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo pri Svetu Četrtne skupnosti Sostro, na temo izgradnje vodovoda Selo Pri Pancah, skliče sestanek z načelnico OGDP, MU, MOL, go. Ireno Razpotnik in predstavnikom OGDP, MU, MOL, g. Mirkom Kocuvanom. Na sestanek se povabi tudi člana Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo pri Svetu Četrtne skupnosti Sostro, g. Jožeta Rejca.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

In predlog sklepa 5/7:

Svet ČS Sostro, na predlog Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo pri Svetu Četrtne skupnosti Sostro, na temo kategorizacije in pluženja cest na Malem Lipoglavu, skliče sestanek. Na sestanek se povabi predsednika komisije g. Igorja Koprivnikarja, člana komisije in predsednika sveta g. Janeza Moškriča in člana komisije g. Jožeta Rejca. Pred sestankom pa krajan g. Janče Gartner in član komisije g. Jože Rejec pripravita predloge vseh pomembnih cest na Lipoglavu, ki jih je potrebno kategorizirati in dodati v plan pluženja za leto 2011/2012.
Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

In predlog sklepa 6/7:

Svet ČS Sostro, na predlog Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo pri Svetu ČS Sostro predlaga, da se na OGDP, MU, MOL v reševanje posredujejo naslednje komunalne zadeve:

· Ureditev in asfaltiranje ceste Lanišče – Dolgo Brdo (predlog za asfaltiranje se pošlje na OGDP)

· Dokončanje asfaltiranja ceste na Volavljah

· Postavitev dveh luči JR po cesti, ki pelje do hišne št. Veliko Trebeljevo 33

· Položiti cevi za meteorno vodo in jih zasuti ter utrditi s peskom na Sostrski cesti, kjer ni pločnika

· Položiti cevi za meteorno vodo in jih zasuti ter utrditi s peskom na Podmolniški cesti, kjer ni pločnika (po ravnini, ki pelje do objekta Podmolniška 22)

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

2. Gradnja mrliške vežice na Prežganju 

Predsedujoči je prisotnim pojasnil problematiko izpusta fekalij iz župnišča, ki bo nastala ob gradnji mrliške vežice na Prežganju. Povedal je, da bo zaradi izgradnje mrliške vežice potrebno podreti obstoječo greznico župnišča, zato je po predhodnem pogovoru z župnikom na Prežganju predlagal, da se tudi župnišče na Prežganju priključi na novozgrajeno čistilno napravo, ki bo zgrajena za potrebe mrliške vežice. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 7/7:

Svet  ČS  Sostro  poziva OGDP MU, MOL, da skladno z gradnjo mrliške vežice na Prežganju  preveri možnost, da se objekt župnišče Prežganje (Prežganje  parc. št.   k.o. Volavlje) priklopi na novo zgrajeno čistilno napravo, ki bo zgrajena skladno s projektom. Svet ČS Sostro predlaga, da se preveri možnost priključitve oziroma, da se skladno s projektno dokumentacijo in dejanskim stanjem vgradi večja čistilna naprava in se tako uredi mikrolokacija na območju cerkve in pokopališča Prežganje.

Župnija Prežganje kot zainteresiran uporabnik je pripravljena sofinancirati postavitev čistilne naprave, ki bi omogočala tudi njihov priklop.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

3. Pobuda Jane Golob o spremembi namembnosti zemljišča

Predsedujoči je prisotnim predstavil pobudo ge. Jane Golob, krajanke ČS Sostro glede spremembe namembnosti zemljišča. V prvi razgrnitvi prostorskega plana je bilo namreč zemljišče zazidljivo, ob drugi razgrniti in sedaj v sprejetem OPN pa je zemljišče pod območje obarvano s sivo, kar pomeni, da gradnja ni dovoljena. Povedal je tudi, da je takšnih primerov v ČS Sostro veliko. Prisotni so o zadevi razpravljali in po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 8/7:
Svet ČS Sostro podpira pobudo Jane Golob za spremembo namembnosti zemljišča. Svet ČS predlaga, da se zadeva rešuje skupaj z drugimi vlogami krajanov in ko bodo odprte možnosti za spremembo OPN MOL, se bodo podali vsi utemeljeni predlogi krajanov, ki jih bo zbrala četrtna skupnost, na Oddelek za urbanizem MU, MOL.
Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD6
Razno

1. Pooblastilo Sveta ČS Sostro javnim uslužbencem SLS, MU, MOL
Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da mora Svet ČS v skladu s predpisi pooblastiti javne uslužbence, da lahko opravljajo določene posle za četrtno skupnost. Prisotnim je prebral katera pooblastila naj bi Svet podelil javnim uslužbencem SLS, MU, MOL, ki opravljajo strokovna in administrativna opravila za Svet ČS Sostro. Prisotni so se strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 9/7:

Svet Četrtne skupnosti Sostro  na podlagi 4. člena Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 20/2005 s spremembami) izdaja javnim uslužbencem Službe za lokalno samoupravo Mestne uprave MOL, ki izvajajo strokovna in administrativna opravila za Četrtno skupnost Sostro,  naslednja pooblastila: 

· pooblastilo za odpiranje pošte v fizični in elektronski obliki; 

· pooblastilo za dajanje podatkov iz zadev, dosjejev in dokumentov ter drugih obvestil; 

· pooblastilo za dajanje splošnih informacij o upravnih storitvah in drugih javnih storitvah; 

· pooblastilo za dajanje obvestil o poteku postopka; 

· pooblastilo za skeniranje dokumentov; 

· pooblastilo za evidentiranje zadev in dokumentov; 

· pooblastilo za sprejemanje vlog in vlog na zapisnik; 

· pooblastilo za prevzemanje oziroma sprejemanje pošte v fizični obliki in v elektronski obliki. 

Svet Četrtne skupnosti Sostro pooblašča predsednika Sveta za izdajo posamičnih pooblastil konkretnim javnim uslužbencem Službe za lokalno samoupravo MU MOL za izvajanje zgoraj navedenih opravil ter za izdajo poštnega pooblastila za prevzem poštnih pošiljk.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

2. Podpis pogodbe s Športno zvezo Ljubljana in ŠD Zadvor
Predsedujoči je prisotnim prebral pogodbo, ki naj bi jo sklenili ČS Sostro, Športna zveza Ljubljana in ŠD Zadvor, zaradi izvedbe projekta »Dan športa v ČS Sostro«, ki ga v sodelovanju s ČS Sostro, vsako leto, organizira in izvede ŠD Zadvor. Prisotni so v razpravi razpravljali o pogodbi in po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 10/7:
Svet ČS Sostro se je seznanil z vsebino pogodbe in se z njo strinja. Svet ČS Sostro, podpira izvedbo projekta »Dan športa v ČS Sostro«, ki ga bo v sodelovanju s ČS Sostro izvedlo ŠD Zadvor. Predsednik Sveta ČS Sostro, g. Janez Moškrič, zato v imenu Sveta ČS Sostro, podpiše tripartitno pogodbo med ČS Sostro, ŠD Zadvor in ŠZ Ljubljana. 
Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

3. Tabela o prometni ureditvi v ČS Sostro

Predsedujoči je že na prejšnji seji prebral tabelo o predlogih za prometno ureditev v ČS Sostro, ki jo je pripravil OGDP, MU, MOL. Sedaj pa je prisotne ponovno pozval ali imajo na tabelo kakšne pripombe oziroma dopolnitve. Prisotni so predlagali, da se tabela dopolni z naslednjima predlogoma:

· Gabrje pri Jančah - zamenjava prometnega znaka za omejitev hitrosti iz 40 km/h na 30 km/h

· Brezje pri Lipoglavu – postavitev znaka za omejitev hitrosti na 30 km/h (prvi znak se postavi pri hišni št. 5a, drugi pa pri hišni št. 25)
Poleg tega so člani sveta v razpravi predlagali spremembo sklepa št. 5/4, ki ga je Svet ČS Sostro sprejel na 4. redni seji, dne 16.02.2011, v zvezi z omejitvijo hitrosti na Cesti II. grupe odredov. Predlagali so, da se znak za omejitev hitrosti na 30 km/h na Cesti II. grupe odredov ne postavi v križišču z Litijsko cesto, ampak se prvi znak postavi pred križiščem z Dobrunjsko cesto drugi znak pa na koncu Sadinje vasi, po križišču za Češnjico. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 11/7:
Svet ČS Sostro predlaga spremembo sklepa št. 5/4, ki ga je Svet ČS Sostro sprejel na 4. redni seji, dne 16.02.2011 v zvezi z omejitvijo hitrosti na Cesti II. grupe odredov. Svet ČS Sostro predlaga, da se zaradi povečanja prometne varnosti po Cesti II. grupe odredov, omeji hitrost na 30 km/h. Svet ČS predlaga, da se prvi znak za omejitev hitrosti na 30 km/h postavi pred križiščem z Dobrunjsko cesto (in ne od križišče z Litijsko cesto kot je bilo predlagano v prejšnjem sklepu) ter drugi znak na koncu naselja Sadinja vas, pri odcepu za vas Češnjica. 
Svet ČS Sostro je sprejel novo odločitev iz razloga, da je od križišča z Litijsko cesto do križišča z Dobrunjsko cesto, Cesta II. grupe odredov širša in omogoča lažje, hitrejše in normalno srečevanje vozil, zato so Svet ČS strinja, da je omejitev hitrosti na tem delu ceste na 50 km/h realna omejitev hitrosti. 
Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

4. Zahvala MOL za nove pridobitve v ČS Sostro
Član Sveta, g. Matija Lokar, je predlagal, da se Svet ČS Sostro, z dopisom, zahvali MOL za nove pridobitve v ČS Sostro kot sta ureditev nove knjižnice v Zadružnem domu Zadvor in ureditev zvišanega prehoda za pešce na Cesti II. grupe odredov, pri križišču z Dobrunjsko cesto.
5. Pregled dopisov ČS Sostro in odgovorov na dopise

Član Sveta, g. Ivan Oven, je predlagal, da do naslednje seje strokovna služba SLS, MU, MOL pregleda seznam poslanih odpravkov sklepov sveta in pristojne službe, ki v določenem roku niso odgovorile na dopise, pozove, da odgovorijo na dopise Sveta ČS Sostro.

Dnevni red 7. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 20.35 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka

    Janez Moškrič

                                                                                                              Predsednik Sveta

 Četrtne skupnosti Sostro
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