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Datum: 12.04.2012
Z A P I S N I K 

1. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo, 

11.04.2012 ob 17.00 uri, v dvorani SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Slavko Bučar, Igor Koprivnikar, Matija Lokar, Marjanca Marn, Janez Moškrič, Ivan Oven in Janez Žagar.
Opravičeno odsotna člana sveta: Anton Hočevar in Branka Kastelic. 
Odsotni člani sveta: Marija Gašperšič, Mateja Horvat, Janez Končar in Tatjana Mesarič. 
Ostali prisotni: prof. Janez Koželj - podžupan MOL, Polona Filipič, Primož Hočevar – asistenta na Fakulteti za arhitekturo, Lana Strle, Klemen Muha, Uroš Resnik, Andrej Valena, Ana Omejec, Aleš Rupreht, Katja Nabernik, Špela Kukovič – študentje Fakultete za arhitekturo, Marjan Bitenc, Milan Škrjanec in Maruša Zupančič – člani Komisije za urejanje prostora in varstvo okolja, Janez Novak, Mojca Eržen, Petra Mrvar, Aleš Mrvar, Boštjan Slapar – krajani ČS Sostro ter Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 1. izredni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 1. izredno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Predstavitev urbanističnih zasnov trajnostnega razvoja ČS Sostro, delovne skupine študentov Fakultete za arhitekture pod mentorstvom prof. Janeza Koželja

2. Razno

Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Predstavitev urbanističnih zasnov trajnostnega razvoja ČS Sostro, delovne skupine študentov Fakultete za arhitekture pod mentorstvom prof. Janeza Koželja

Predsedujoči je vse prisotne lepo pozdravil in se jim zahvalil za udeležbo, nato pa je besedo predal prof. Janezu Koželju, podžupanu MOL.
Prof. Janez Koželj je prav tako prisotne lepo pozdravil ter na kratko obrazložil kakšne projekte so pripravili študentje. Povedal je, da so na željo Sveta ČS Sostro, študentje temeljito proučili prostorsko situacijo ČS Sostro ter se urbanističnega načrtovanja lotili z željo, da pripravijo optimalne rešitve, ki bodo ustrezale kraju in krajanom ČS Sostro. Nato je predal besedo študentom, ki so pripravili urbanistične predloge za ČS Sostro.

Študentje so predstavili vsak svoj urbanistični predlog, ki so ga prikazali tudi s plakati in maketami, katere so razstavili v dvorani ter odgovarjali na posamezna vprašanja prisotnih.

Posamezni študentje so delali na različnih območjih ČS Sostro. Tako je prva skupina pripravila predlog urbanističnega načrta za Četrtni center Sostro, kjer so predstavili načrt izgradnje doma za starejše krajane, zdravstveni dom ter kulturni, športni in družabni center. V nadaljevanju so predstavili tudi vizijo širitve pokopališča Sostro. 
Druga skupina je predstavila izgradnjo novega načina tipskih hiš (vrtno mesto), ki bi bile manjše enodružinske hiše do 130 m2. Prikazali so izgradnjo atrijskih, vrstnih in verižnih hiš ter predlagali območja, kjer bi bilo smiselno graditi takšna strnjena naselja. Pomen teh naselij je, da so zaokrožena naselja, kot celota, da ni razpršenih gradenj. 
Naslednja skupina je predstavila predlog saniranega Kamnoloma Sostro ter predlagala dejavnosti, ki bi se po sanaciji lahko odvijale v Kamnolomu Sostro. Predlagali so, da bi se v sedanjem Kamnolomu Sostro zgradili zapori za približno 400 zapornikov, zraven pa bi bil športni park. Predlagali so manjši nogometni stadion na katerem bi lahko trenirali krajani, zaporniki, služil pa bi tudi kot policijski poligon za urjenje policistov. Poleg tega bi bilo možno urediti tudi adrenalinski park.
V nadaljevanju so študentje predstavili tudi info točke in postojanke za kolesarje, kjer bi se kolesarji lahko odpočili, se umili in okrepčali.

Zadnja skupina študentov pa je predstavila še vizijo pozidave po pobočjih, torej po okoliških vaseh. Za primer so vzeli vas Volavlje. Študentje so predlagali, da bi bile tudi tukaj pozidave predvidene kot strnjena in zaookrožena naselja, brez razpršenih gradenj. Poselitve so razdelili na tri dele, in sicer na staro jedro vasi s kmetijami, ki ostane takšno kot je, nato vmes malo zelenega pasu, da imajo prebivalci občutek, da živijo na vasi, nato pa naselje novih hiš, ki bi bile po obliki enake oziroma bi bilo npr. štiri vrste oblik hiš, ki bi sovpadale z okoljem ter isto barvo fasade. Vse hiše bi imele prostor za vrt in oddih ter prostor za parkiranje avtomobila. Na drugi strani starega jedra vasi pa bi bil prostor za vikende. Vikendi so tudi predvideni kot manjši vikendi od 30 -35 m2, ki bi služili resnično le za oddih, zraven pa bi imeli tudi nekaj zemljišča za vrt.
Na koncu so študentje tudi predlagali etapno izgradnjo obvozne ceste mimo OŠ Sostro in Četrtnega centra. Cesto II. grupe odredov pa bi uredili z ustreznimi pločniki, kolesarko stezo in drevoredom.
Po končani predstavitvi se je predsedujoči zahvalil vsem študentom in prof. Janezu Koželju za trud in izčrpno predstavitev.

AD2
Razno
Pod to točko dnevnega reda ni bilo aktualne tematike za obravnavo.
Dnevni red 1. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 19.55 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
    Janez Moškrič

                                                                                                            Predsednik Sveta

 Četrtne skupnosti Sostro
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