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Datum: 18.05.2012
Z A P I S N I K 

13. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v četrtek, 

17.05.2012 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marija Gašperšič, Mateja Horvat, Janez Končar, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn, Janez Moškrič in Ivan Oven. 
Opravičeno odsotni člani sveta: Slavko Bučar, Branka Kastelic, Matija Lokar in Janez Žagar. 

Odsotna člana sveta: Anton Hočevar in Tatjana Mesarič. 
Ostali prisotni: Mirko Mladenovič – DRI d.o.o., Branko Krašovec - GEAS d.o.o., Uršula Sušnik – C.P. Inženiring d.o.o., Prepeluh, Remec Franc, Selan Stanka, Debevec Franc – lastniki zemljišč,  Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 13. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 13. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Ureditev krožišča na Litijski cesti v križišču s Cesto II. grupe odredov

2. Pregled in potrditev zapisnika 12. redne seje in 1. izredne seje Sveta ČS Sostro

3. Pobude in predlogi

4. Pregled realizacije preteklih sklepov Sveta ČS Sostro

5. Razno
Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Ureditev krožišča na Litijski cesti v križišču s Cesto II. grupe odredov
Predsednik Sveta, g. Janez Moškrič, je vse prisotne lepo pozdravil in se jim zahvalil za udeležbo na seji, nato pa je predal besedo, g. Mirku Mladenoviču. G. Mladenovič je na kratko razložil postopek izgradnje krožišča. Povedal je, da glede na to, da je Litijska cesta državna cesta, Cesta II. grupe odredov pa občinska cesta, bo pri sami izgradnji ceste potrebno sodelovanje države in občine. Prav tako bo občina morala sofinancirati del izgradnje tega projekta. Nato je besedo predal ge. Sušnik iz podjetja, C.P. Inženiring, ki so pripravili projekt za izgradnjo krožišča. Ga. Sušnik je podrobno obrazložila načrt izgradnje krožišča in priključkov na to krožišče.  Nato je g. Krašovec, prisotne seznanil s postopki za pridobitev zemljišča, za izgradnjo krožišča. Povedal je, da so z nekaterimi lastniki zemljišč že podpisali pogodbe o odkupu zemljišča, z večino pa še ne. Povedal je, da bi bilo dobro, da do odkupa zemljišč pride čim prej, da bodo nato lahko pridobili gradbeno dovoljenje. Po končani predstavitvi je predsedujoči dal besedo lastnikom zemljišč, da postavijo svoja vprašanja.
Krajane je zanimalo zakaj je za izgradnjo priključka na krožni promet po Cesti II. grupe odredov potreben tako grob poseg v kmetijska zemljišča? Želja lastnikov teh zemljišč je namreč, da bi se čim manj posegalo v njihova zemljišča. Nov priključek na krožišče bo parcele  razdelil na dva dela in bodo manjši deli zemljišč med dvema cestama (staro cesto in novo cesto) dejansko neuporabni.
Ga. Sušnik je odgovorila, da je takšen grob poseg v zemljišča potreben zato, da se lahko izpelje priključek na krožišče, ki bo varen za vse voznike in se bodo preko takšnega priključka v krožišče lahko varno vključili v promet tudi tovornjaki in avtobusi. V kolikor bi načrt spremenili, tako kot predlagajo krajani, bi bila ogrožena varnost voznikov, pa tudi tovornjaki in avtobusi ne bi mogli izpeljati tako ostrega zavoja, da bi se vključili v krožišče.

Naslednje vprašanje je bilo postavljeno ali se lahko odkupi več zemljišča kot je potrebnega samo za izgradnjo krožišča in priključkov, saj so nekatera manjša zemljišča med dvema cestama nato popolnoma neuporabna in nefunkcionalna?

G. Krašovec je odgovoril, da se načeloma odkupujejo samo zemljišča, ki so potrebna za izgradnjo cest, vendar pa, če se ugotovi, da je zemljišče zaradi izgradnje ceste postalo neuporabno in je to majhno zemljišče, se tudi lahko odkupi. V takšnem primeru cenilec oceni tudi to zemljišče in se ga nato odkupi.

Na vprašanje ali je ogrožena vodna vrtina, ki se nahaja v neposredni bližini izgradnje priključka na krožišče, so predstavniki, ki so pripravljali projekt odgovorili, da vodna vrtina ni ogrožena. 

Lastniki zemljišč so se pritoževali tudi nad zelo nizko ponujeno ceno za odkup njihovih zemljišč. G. Krašovec jim je odgovoril, da je takšne cene zemljišč postavil uradni cenilec, da pa imajo vsi pravico, da si pridobijo svojega cenilca, ki bo ponovno ocenil zemljišče.

Lastnike zemljišč je tudi zanimalo kaj se zgodi v primeru, da oni prodajo zemljišča državi za izgradnjo krožišča in priključkov na krožišče, vendar pa do same izgradnje ne bo nikoli prišlo. Torej bi oni bili ob zemljišče, prometne razmere pa se zato ne bi nič izboljšale. G. Krašovec jim je odgovoril, da v kolikor se gradnja v 4 letih po odkupu zemljišč ne bi pričela, imajo lastniki zemljišč po zakonu pravico, da zahtevajo vrnitev zemljišč.

Krajani so še predlagali, da bi se namesto krožišča, ki zahteva tako grob poseg v njihova kmetijska zemljišča, samo malo razširili Cesto II. grupe odredov, naredili avtobusno postajališče ter naredili navadno semaforizirano križišče. Ga. Sušnik je prisotnim razložila, da so imeli narejeno idejno študijo za ureditev križišča Litijska cesta – Cesta II. grupe odredov in ena izmed variant je bila tudi križišče s semaforjem, vendar se je izkazala za slabšo varianto od krožišča. Najboljša in najbolj varna rešitev za ureditev tega križišča je izgradnja krožišča.
Ob koncu razprave je bilo dogovorjeno, da se predsednik ČS Sostro, g. Janez Moškrič, sestane s predstavniki podjetja GEAS d.o.o., da se dogovorijo glede odkupa zemljišč. V kolikor bo potrebno se bo predsednik sestal tudi z lastniki zemljišč, da se z vsakim posameznim lastnikom dogovorijo glede njegovih želja in skupaj najdejo najboljšo rešitev.

Ko so lastniki zemljišč in predstavniki GEAS-a, DRI in C.P. Inženiringa zapustili sejo so člani sveta še razpravljali o projektu in izgradnji krožišča. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/13:
Svet ČS Sostro podpira ureditev krožišča v križišču Litijske ceste in Ceste II. grupe odredov, tako kot je predvideno v načrtih, ki jih je pripravilo podjetje C.P. Inženiring d.o.o., vendar predlaga, da se krožišče izvede s čim manjšimi možnimi posegi v kmetijska zemljišča ob Cesti II. grupe odredov. Svet ČS Sostro predlaga podjetju C.P. Inženiring, da znova prouči možnost izgradnje priključka Ceste II. grupe odredov na krožišče, tako, da bo čim bližje stari cesti in ne bo tako močno posegala v kmetijska zemljišča. Svet ČS Sostro podpira pobudo, da se preostanek kmetijskih zemljišč med sedanjim urbaniziranim območjem in novozgrajeno cesto uredi kot zazidljivo zemljišče.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2

Pregled in potrditev zapisnika 12. redne seje in 1. izredne seje Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 12. redne seje in predlog zapisnika 1. izredne seje. Pripomb na predloga zapisnikov ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje predlog sklepa 2/13:

Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 12. redne seje in zapisnik 1. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD3
Pobude in predlogi
1. Postavitev tabel za označitev vasi in naselij v ČS Sostro
Člani Sveta so obravnavali pobudo člana Sveta, g. Ivana Ovna, da se vasi in naselja po ČS Sostro, zaradi ohranjanja kulturne dediščine, poimenujejo z domačimi krajevnimi imeni. Prisotni so se s pobudo strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/13:
Svet ČS Sostro podpira pobudo za postavitev tabel z domačimi krajevnimi imeni in pošlje dopis na OGDP, MU, MOL, Odsek za razvoj podeželja in upravne zadeve, da zadevo realizirajo v čim krajšem možnem času.
Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD4
Pregled realizacije preteklih sklepov Sveta ČS Sostro

Predsedujoči je prisotnim članom sveta prebral seznam poslanih sklepov sveta na pristojne službe ter povedal na katere dopise je Svet ČS že prejel odgovore od pristojnih služb. Predsedujoči je prisotne seznanil tudi z vsebino prejetih odgovorov. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/13:
Svet ČS Sostro se je seznanil z realizacijo sprejetih sklepov Sveta ČS Sostro. 

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD5
Razno
1. Odstop člana Sveta, g. Ivana Ovna
Član Sveta, g. Ivan Oven, je prisotne seznanil, da je bil izvoljen za člana Nadzornega odbora MOL in zaradi nezdružljivosti funkcij ne more več opravljati funkcije člana Sveta ČS Sostro, zato je podal odstopno izjavo. Vsem prisotnim se je zahvalil za dobro medsebojno sodelovanje. Tudi predsednik Sveta, se je v imenu vseh članov Sveta, g. Ovnu, zahvalil za njegovo dobro sodelovanje v Svetu ČS Sostro.
Dnevni red 13. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 20.40 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
    Janez Moškrič

                                                                                                            Predsednik Sveta

 Četrtne skupnosti Sostro
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