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Datum: 15.02.2013
Z A P I S N I K 

17. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v četrtek, 

14.02.2013 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Slavko Bučar, Marija Gašperšič, Anton Hočevar, Anton Goršič,  Igor Koprivnikar, Matija Lokar, Marjanca Marn,Janez Končar,Janez Moškrič in Janez Žagar. 
Odsotni člani sveta: Mateja Horvat (opravičeno), Branka Kastelic  in Tatjana Mesarič.
Ostali prisotni: Brigita Pavlič in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL

Lista prisotnih na 17. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 17. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Pregled in potrditev zapisnikov 16. redne seje in 2. izredne seje

2. Poročilo predsednika Sveta

3. Pobude in predlogi

4. Finančna poročila za leto 2012

5. Priprava izvedbenega načrta ČS Sostro za leto 2013

6. Razno

Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda

AD1
Pregled in potrditev zapisnikov 16. redne seje  in 2. izredne seje 
Predsedujoči je dal v obravnavo  predlog zapisnika 16. redne seje in predlog zapisnika 2. izredne seje.
V razpravi je Janez Končar povedal, da je bilo na seji  pri Poročilu komunalne komisije povedano precej več kot pa je navedeno v zapisniku. Marjanca Marn pa je dodala, da je škoda časa za terenske  oglede, če  se nič ne naredi.

Predsedujoči je povedal, da v zapisniku  ni navedena podrobna obrazložitev, je pa narejen zapisnik terenskega ogleda komisije. Da ne bo nejasnosti, bo zapisnik seje Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo priloga originalnega zapisnika. Za naslednje seje pa mora Komisija pripraviti pisna poročila.

Pripomb na predloga zapisnikov ni bilo, zato je predsedujoči dal  na glasovanje  predlog sklepa 1/17:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 16. redne seje, kateremu se priloži zapisnik  4. seje Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo. Potrdi se tudi zapisnik 2. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Prisotnih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Poročilo predsednika

Predsedujoči je povedal:
· da je bila udeležba  na koncertu, ki ga je organizirala četrtna skupnost  s strani krajanov polnoštevilna,pogrešal pa je  udeležbo  večine  članov Sveta ČS;
· da je bil 12.12.2012  sestanek predsednikov svetov četrtnih skupnosti z Županom. Na  sestanku je izrazil  željo po realizaciji  vseh nalog v ČS, ki so načrtovane v proračunu MOL( nakup zemljišča za širitev pokopališča Sostro).  Župana  je seznanil z problematiko širitve vrtca  Zadvor ter predlagal ureditev krožnega prometa  okrog Zadružnega doma ;
· da je bil 16.1.2013 na sestanku pri Županu glede problematike širitve vrtca  na katerem so bili prisotni še vodji Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje ter Oddelka za urejanje prostora,vodja Službe za lokalno samoupravo in ravnateljica vrtca Zadvor. Na sestanku je bilo dogovorjeno, da predsednik Sveta ČS Sostro skliče razgovor z lastniki zemljišč o možnostih odkupa zemljišč;
· dne 28.1.2013   je bil na sestanku pri  Županu  z  lastnico zemljišča, na katerem je bil sklenjen dogovor, da lastnica  proda  zemljišče za širitev pokopališča. Predsedujoči je še povedal, da se zavzema za to, da se takoj po sklenitvi  in realizaciji  pogodbe   del zemljišča nasuje in na njem uredi začasno  parkirišče. Za  širitev pokopališča bo potrebno pripraviti in sprejeti  dopolnjen prostorski načrt, predvsem pa bo potrebno posebno pozornost posvetiti ureditvi parkirišča;
· da je bil dne 30.1.2013 z lastniki  zemljišč opravljen razgovor glede širitve Vrtca Zadvor  na S del in da so vsi lastniki pripravljeni prodati zemljišča. Nadaljnje postopke bo vodil Oddelek za nepremičnine.
AD3
Pobude in predlogi
1. Prenos lastništva zemljišč ob lokalni cesti Besnica- Gabrje- Janče in Janče-Tuji Grm – pisna pobuda članov Sveta Janeza Končarja in Marjane Marn (priloga originalnega zapisnika)
Že pred 8 leti je bila na ČS Sostro podana zahteva glede odpisa zemljišč, ki so bila potrebna za širitev in asfaltiranje zgoraj navedene lokalne ceste, ki  še ni realizirana v celoti. Odmere so že bile izvedene, še vedno pa ni vpisano novo lastništvo – lastništvo MOL-a. Prejšnji lastniki  zemljišč se še vedno vodijo kot lastniki v zemljiški knjigi, kar jim poveča katastrski dohodek in vpliva na premoženjsko stanje posameznika. Predlagata, da četrtna skupnost urgira na MOL.

Po kratki razpravi je predsedujoči dal na glasovanje 
predlog sklepa 2/17:

Oddelku za ravnanje z nepremičninami,MU,MOL se posreduje dopis z zahtevo za ureditev prenosa lastništva zemljišč ob lokalni cesti Besnica- Gabrje- Janče in Janče- Tuji grm, katerega lastnik je dejansko MOL. V zemljiški knjigi  so namreč še vedno vpisani prejšnji lastniki- fizične osebe.
Prisotnih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
2. Sejnine -  pisna pobuda članov Sveta Janeza Končarja in Marjane Marn (priloga originalnega zapisnika)
Komunalna komisija ima veliko dela in opravlja tudi oglede na terenu. Mnenja sta,da je član sveta ČS, ki s svojim vozilom vozi po terenu, da si lahko ogledajo konkretna stanja, upravičen do sejnine za ta dan. 
Predsedujoči je pojasnil, da Odlok o financiranju četrtnih skupnosti v Mestni občini Ljubljana določa, da se v proračunu MOL zagotavljajo sredstva za sejnine predsedniku in članom sveta za udeležbo na sejah sveta četrtne skupnosti. 

3. Otvoritev Vaške učne točke in vrtca Janče- pisna pobuda članice Marjane Marn 

     ( priloga originalnega zapisnika)
V mesecu septembru 2013 naj bi bila dokončana izgradnja prostorov za vaško učno šolo in novega oddelka vrtca Janče. To bo ena večja pridobitev za ČS Sostro, saj se bo dobilo prostore za druženje, snovanje razvojnih načrtov, učenje in usposabljanje  ter različne delavnice.

Predsedujoči je povedal, da je aktivnost vključena v program ČS.

4. Ureditev odvodnjavanja in obnova dela ceste v Završju 17- pisna pobuda člana sveta Antona Hočevarja (priloga originalnega zapisnika)
Že v letu 2011 se je del ceste pred h.št. Završje 17 začel posedati, v lanskem letu pa se je cesta v celotni dolžini pogreznila za cca 30 cm, zato je nevarna za udeležence v prometu. Drugi problem  je nabrežina. Teren pod cesto je bil nasut pred 40 leti. Lastniki stanovanjskih hiš so si v zadnjih dveh letih asfaltirali dvorišča, padavinska voda se z njihovih dvorišč  razliva na cesto in po brežini. Posledica je nenormalna namočenost brežine in posedanje ceste. Preti nevarnost, da se zaradi razmočenosti cesta ugrezne in del zgrmi po nabrežini. Predlaga, da se uredi odvodnjavanje, izvede sanacija ceste in postavi ustrezne prometne znake, ki bi opozarjali na poškodovano cestišče.

Predsedujoči je dal na glasovanje sledeči:

predlog sklepa 3/17:
Svet ČS Sostro podpira pobudo člana Sveta g. Antona Hočevarja. Oddelku za gospodarske javne službe in promet podajamo pobudo, da se zaradi varnosti udeležencev v prometu:

-  takoj postavi ustrezna prometna signalizacija;

-  nato naj strokovne službe MOL opravijo strokovni pregled ceste v  Završju ter 
   ugotovijo potrebne ukrepe za ureditev odvodnjavanja  ceste in privat zemljišč
- po strokovnem pregledu in ugotovitvah oziroma sprejetih ukrepih naj se 

  nemudoma 
  pristopi k sanaciji ceste. Cestišče je sedaj nevarno za vse udeležence v prometu.
Prisotnih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
5. Skrbništvo nad ekološkimi otoki- pisna pobuda člana sveta Antona Hočevarja

( priloga originalnega zapisnika)
V Završju  je postavljen ekološki otok. Kot krajan samoinciativno izvaja  skrbništvo nad  

urejenostjo okoli zabojnikov za ločeno zbiranje odpadkov z  vzdrževanjem čistoče, odstranjevanjem snega v zimskem času, da je omogočen dostop za praznjenje zabojnikov. Podjetju Snaga je poslal dopis s predlogom uvedbe skrbništva nad eko otoki, kamor bi poleg zgoraj navedenega sodil tudi nadzor nad odvrženimi odpadki, glede na potrebno ločevanje, vendar je dobil posmehljiv in žaljiv odgovor. Predlaga, da ustrezna služba  na nivoju MOL prične razmišljati o skrbnikih ekoloških otokov kot kontaktnih osebah z operativnimi delavci koncesionarja in ustreznimi inšpekcijskimi službami. 
V razpravi je predsedujoči ugotovil, da na zgoraj navedeno, k pobudi ni priložen odgovor Podjetja Snage. Po razpravi je oblikoval in dal na glasovanje sledeči
predlog sklepa  4/17:

Ustrezni službi MOL- Oddelku za gospodarske dejavnosti in promet, MU,MOL se pošlje pobuda o možnosti uvedbe skrbništva nad ekološkimi otoki in umestitev predloga v ustrezni odlok o ravnanju z odpadki. 

Prisotnih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta
6. Zimska služba- ustna pobuda predsednika Janeza Moškriča
Ker Cestno podjetje v Ljubljani zaradi nastale situacije praktično ne funkcionira več,  so  ob zadnjih snežnih padavinah v ČS Sostro nastale ogromne težave glede pluženja, saj kooperanti  niso opravili svojega dela. V celoti niso bile splužene  ceste na Javorju, Vnajnarjih, Žagarskem vrhu in Ravnem Brdu zaradi česar so bili s strani krajanov teh naselij  številni  ogorčeni klici.

Predsedujoči je povedal, da je šel  preverit situacijo  na teren, vendar je bilo takrat že  spluženo, s strani delavca, ki je plužil, pa je dobil informacijo, da mora delo opraviti, kljub temu, da še ni dobil plačila za opravljeno delo, sicer bo ostal brez službe.
Prisotni so bili seznanjeni tudi z odgovorom načelnice Oddelka za gospodarske javne službe in promet na ogorčeno pismo krajanke  Ravnega Brda, ki ga je v imenu stanovalcev tega naselja posredovala v Kabinet Župana. 
Člani sveta so bili enotni, da je odgovor načelnice neustrezen in žaljiv.

Član sveta Igor Koprivnikar je povedal, da ni bila splužena cesta Ravno Brdo-Pečar, predsedujoči pa ga je dopolnil, da bo  nastal problem tudi glede vzdrževanja cest.

Član sveta Anton Hočevar je predlagal, da se vzpostavi nek informacijski sistem, da bodo na terenu informatorji, ki bodo na četrtno skupnost sporočali, kje ni spluženo.

Po kratki razpravi je predsedujoči dal na glasovanje 

predlog sklepa 5/17:

Svet ČS Sostro od pristojnega oddelka zahteva, da se pregleda stanje cest   glede na nastalo negotovo situacijo obstoja  Cestnega podjetja. Nadaljnje zahtevamo takojšen  odgovor, kdo je odgovoren za sedanje nesplužene ceste ter kdo je odgovoren za pluženje cest, predvsem pa kako bo v bodoče  z vzdrževanjem cest na območju ČS Sostro.
Prisotnih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD4
Finančna poročila za leto 2012
Člani sveta so  Poročilo o doseženih ciljih in rezultatih proračunskega uporabnika, Poročilo o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju področja proračunske porabe, glavnih programov in podprogramov ter Poročilo o realizaciji finančnega načrta Četrtne skupnosti Sostro za leto 2012 prejeli kot gradivo s sklicem seje. Kratko obrazložitev poročil je podal  predsedujoči. Člani sveta na gradivo niso imeli pripomb. 
Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/17:
Svet ČS Sostro se je seznanil s Poročilom o doseženih ciljih in rezultatih proračunskega uporabnika, s Poročilom o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju področja proračunske porabe, glavnih programov in podprogramov ter s Poročilom o realizaciji finančnega načrta Četrtne skupnosti Sostro za leto 2012 in nanje nima pripomb.
Za morebitno dodatno usklajevanje Svet ČS pooblašča predsednika Sveta  Janeza Moškriča.
Prisotnih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD5
Priprava izvedbenega načrta ČS Sostro za leto 2013
Predsedujoči je povedal, da so bila društva in organizacije pisno pozvana, da najkasneje do 13.2.2013 posredujejo plane dela , ki bi jih bo četrtna skupnost izvedla samostojno ali v sodelovanju z njimi. Do  določenega datuma programov niso posredovali  ŠD Zadvor, Balinarsko društvo Zadvor, KUD Mešani pevski zbor »Zora Janče«, Konjeniško društvo Sostro, PGD Prežganje, ŠD Prežganje, TD Češnjica- Zagradišče in Društvo rejcev drobnice Lj.-Sostro.
Na osnovi poslanih programov je bil pripravljen predlog izvedbenega načrta. Merilo dodelitve finančnih sredstev z vključitvijo v  program četrtne skupnosti  je bila njihova aktivnost  in sodelovanje v preteklem letu, posebni dogodki, ki jih obeležujejo, število članstva v posameznem društvu. 

V razpravi je člana sveta Janeza Žagarja zanimalo, ali se sredstva društvu ali organizaciji dodelijo za izvedeno aktivnost ali se jim sredstva samo nakaže. Član sveta Anton Hočevar pa povedal, da so tudi npr. na  področju športa določeni kriteriji, na podlagi katerih je prijavljeno društvo upravičeno do sredstev.
Predsedujoči je povedal, da se sredstva nakazujejo posameznemu društvu za izvedeni program v višini, kot je določena v izvedbenem načrtu.

V nadaljevanju razprave člani sveta niso podprli plana Društva za varovanje kulturne dediščine Janče, ker  iz dokumentacije in pogovora s predstavniki  krajanov Gabrje-Janče-Tuji Grm  ni razvidno, da bi društvo sodelovalo na prireditvah ( prireditveni prostor) »Jagodna nedelja » in »Kostanjeva nedelja«, ki se odvijajo pod organizacijo TD Besnica-Janče. Svet ČS Sostro podpira medsebojno sodelovanje  več društev.

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 
predlog sklepa 7/17:
Svet Četrtne skupnosti Sostro sprejema Izvedbeni načrt Četrtne skupnosti Sostro za leto 2013 z razporeditvijo finančnih sredstev po programih kot je razvidno iz priložene tabele.
Prisotnih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD6
Razno
Predsedujoči je prisotne seznanil z naslednjimi informacijami:

1. Potrebno je razmišljati o določitvi datuma »Dneva ČS« ;
2. V  vednost četrtni skupnosti je vaški  vodovodni odbor Šentpavel posredoval dopis, katerega so poslali na inšpektorat in Ministrstvo  za infrastrukturo in prostor glede težav z vodovodnim sistemom Šentpavel;
3. Po nalogu Oddelka za gospodarske javne službe in promet- Odseka za promet  se prometni znak »prepovedan promet za tovorna vozila«, postavljen na križišču Zavoglje in Sostrske ceste  prestavi v območje križišča Sostrska cesta - cesta Pot na most;
4. Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet- Odsek za promet je na pobudo četrtne skupnosti  o postavitvi prometne signalizacije »cona 40 km/h« v križišču Ceste II. grupe odredov in Dobrunjske ceste posredoval odgovor, da je vzpostavljena omejitev »cona 30 km/h«.Po mnenju Ministrstva za promet in infrastrukturo »cona 40 km/h ni skladna z veljavno zakonodajo , zato označbe za cono 40 km/h odstranjuje na cestah v MOL, kjer so že bile predhodno postavljene. Obvestili so tudi, da so našo pobudo glede omejevanja tovornega prometa skozi Sadinjo vas v Karlovce  posredovali  na Komunalno podjetje Ljubljana za proučitev in morebitno rešitev.
5. Prisotni so se seznanili z zapisnikom rednega letnega zbora članov Društva za varovanje kulturne dediščine Janče
Dnevni red 17. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 19.30 uri.
Zapisala:

 Brigita Pavlič
    Janez Moškrič

                                                                                                            Predsednik Sveta

 Četrtne skupnosti Sostro
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