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Datum: 25.10.2013
Z A P I S N I K 

22. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v četrtek, 

24.10.2013 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 9 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Slavko Bučar, Marija Gašperšič, Anton Hočevar, Anton Goršič, Mateja Horvat, Igor Koprivnikar, Matija Lokar, Janez Moškrič in Janez Žagar. 
Opravičeno odsotna člana sveta: Janez Končar in Marjana Marn. 
Odsotna člana sveta: Branka Kastelic in Tatjana Mesarič. 
Ostali prisotni: G. Izidor Habjanič – Landart d.o.o., g. Smrekar – B&B Papirnica Vevče, g. Urbas – Avtotehna d.d., Barbara Trampuž, Bernarda Jerič, Alenka Hribar – krajanke, Ivan Oven - krajan, Anton Jager, Remec, Franc Selan, Anton Prepeluh, Ivanka Petek, Andreja Klajder Virant, Marjeta Debevec – lastniki zemljišč in Mojca Bokal Osolnik - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 22. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 22. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Urbanizacija območja ob Litijski cesti in Cesti II. grupe odredov (krožišče, POC Dobrunje)

2. Pregled in potrditev zapisnika 21. redne seje 

3. Pobude in predlogi članov sveta

4. Rebalans proračuna MOL za leti 2013 in 2014

5. Razno

Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 9 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Urbanizacija območja ob Litijski cesti in Cesti II. grupe odredov (krožišče, POC Dobrunje)

Predsednik Sveta, g. Janez Moškrič, je prisotne seznanil, da je že dolgoletna želja ČS Sostro, da se uredi POC Dobrunje ter da se tudi uredi ustrezen prometni sistem, ki bo zadovoljiv tako za krajane kot tudi za podjetnike in voznike, ki prevažajo težje tovore. Povedal je, da je podjetje Landrart d.o.o. pripravilo ustrezen načrt preko katerega bi lahko realizirali želje krajanov in podjetnikov, ki bi želeli imeti svoj prostor v POC Dobrunje. Nato je predal besedo, g. Izidorju Habjaniču, iz podjetja Landart d.o.o. . G. Habjanič, je vse prisotne lepo pozdravil, nato pa je izčrpno predstavil projekt ureditve POC Dobrunje ter ureditev krožišča na Litijski cesti s Cesto II. grupe odredov. Poudaril je, da je potrebno krožišče na Litijski cesti in Cesti II. grupe odredov urediti tako, da bodo posegi v kmetijska zemljišča čim manjši, da bodo kmetje, ki kmetujejo, utrpeli čim manjšo škodo. Najbolj pomembno pa je, da je krožišče izpeljano tako, da ima štiri krake tako kot je bilo predvideno v začetni fazi, in ne tri, kakršnega so v načrtih predstavili s strani države. V tem načrtu namreč ni predvidenega severnega kraka, ki bi omogočal izvoz v POC Dobrunje. V kolikor tega kraka ne bi zgradili bi tovorni promet še vedno potekal po Papirniški poti ali po Ulici Heroja Trtnika, kar pa je nesprejemljivo za stanovalce teh ulic. Zato je potrebno od projektantov zahtevati, da poiščejo optimalno prometno rešitev ter da se krožišče zgradi s čim manjšimi posegi v kmetijska zemljišča ter štirimi izvoznimi kraki.
Prisotni so o zadevi razpravljali in so se strinjali s predlogi g. Habjaniča. Lastniki zemljišč so imeli pripombe, da predstavljena varianta iz strani države, preveč posega v kmetijska zemljišča ter, da je potrebno pripraviti nov načrt, ki bo bolj prijazen do kmetijskih površin.

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/22:
Svet ČS Sostro meni, da so vse začasne rešitve usmerjanja tovornega prometa (Ulica heroja Trtnika, Papirniška pot itd.), ki oddaljujejo strokovno premišljeno in v OPN sprejeto povezavo tovornega prometa PE SOSTRO z novo prometno potezo Zadobrovška cesta - Cesta II. grupe odredov, nesprejemljive.
Vsakršno načrtovanje prometa, ki oddaljuje strokovno premišljeno in v OPN sprejeto povezavo tovornega prometa PE SOSTRO z novo povezavo Zadobrovška cesta - Cesta II. grupe odredov je nesprejemljivo. Zato se, kljub nesporni podpori za izgradnjo krožišča na mestu križanja Litijske ceste, Zadobrovške ceste in Ceste II. grupe odredov, zavračajo rešitve krožišča, načrtovane s strani CP Inženiringa (proj. 797/11 investitor RS MIP, DRSC).
Svet ČS Sostro zahteva, da so v načrtu za izgradnjo krožišča predvideni štirje izvozni kraki (tudi severni krak, ki bo omogočal izvoz v POC Dobrunje) in ne trije kot so predvideni v načrtih podjetja CP Inženiring.
Svet ČS Sostro podpira konstruktivni predlog krajanov, da občina takoj pristopi k izdelavi OPPN 309 za območje Zadobrovška cesta - Cesta II. grupe odredov, OPPN 394 za območje industrijska cona Zadvor in OPPN 289 za območje Vevče, zaradi rešitve nesprejemljivih problemov kraja s tovornim prometom PE SOSTRO ter iz drugih razlogov zagotovitve trajnostnega razvoja kraja.
Svet ČS Sostro podpira lastnike zemljišč, ki bodo morali odstopiti svoja zemljišča za izgradnjo krožišča na Litijski cesti in Cesti II. grupe odredov, da se ohrani čim več kmetijskih zemljišč. Svet ČS Sostro zato zahteva od pristojnih organov, da pripravijo načrt, da se krožišče zgradi s čim manjšimi posegi v kmetijska zemljišča ter da se povzroča čim manjša kmetijska škoda vsem kmetom, ki kmetujejo.
Prisotnih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2

Pregled in potrditev zapisnika 21. redne seje

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 21. redne seje. Članica sveta, ga. Marjana Marn, je po elektronski pošti poslala pripombo, da se v zapisnik dopiše, da je v naslednjem letu potrebno asfaltirati cesto skozi vas Dolgo Brdo. 

Drugih pripomb na predloga zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje predlog sklepa 1/22:

Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 22. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Med pobude članov sveta se doda pripomba članice Sveta, ge. Marjane Marn, da se asfaltiranje ceste skozi vas Dolgo Brdo, na prioritetni listi nalog ČS Sostro, uvrsti v plan asfaltiranja za letu 2014. 
Prisotnih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD3
Pobude in predlogi 
1. Finančna pomoč za obnovo košev za košarko
Članica Sveta, ga. Marjana Marn, je v pisni pobudi Svet ČS Sostro ponovno zaprosila, za finančno pomoč pri obnovi košev za košarko, na igrišču ob Osnovni šoli na Jančah. Poslala je dva predračuna za izvedbo del. Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da v letošnjem finančnem načrtu ČS Sostro ni predvidenih finančnih sredstev za ta namen. Predlagal je, da se pobuda vključi v Izvedbeni načrt ČS Sostro za leto 2014 ter da se obnova košev izvede v letu 2014. Prisotni so se s predlogom strinjali.
2. Košnja ob cestah v hribovitem delu ČS sostro
Član sveta, g. Slavko Bučar, je ponovno povedal, da v letošnjem letu še niso opravili košnje trave ob cestah v hribovitem predelu četrtne skupnosti (Besnica - Volavlje, Besnica - Gabrje, Janče – Tuji Grm – Volavlje – Prežganje - Trebeljevo). Kjer pa so nekaj malega pokosili, so delo opravili zelo površno in malomarno. Pokosili so namreč številne količke ob cesti. G. Bučar je povedal, da so količke večinoma nadomestili z novimi, vendar je izpostavil vprašanje ekonomičnosti takšnega ravnanja delavcev podjetja KPL. Zaprosil je, da se pristojne opozori na takšne nepravilnosti ter da se dela izvedejo čim prej  ter da jih delavci v bodoče izvajajo kvalitetno. 

3. Košnja trave ob izvozu iz obvoznice

Član Sveta, g. Janez Žagar, je predlagal, da se na pristojne službe pošlje pobuda, da se ob izvozu iz obvoznice za Sostro, pokosi vsa trava od ceste do vrha brega in ne le tik ob cesti spodaj in zgoraj na vrhu brega, ker potem po sredini brega ostaja visoka trava, v kateri se nahajajo tudi alergene rastline, kot je ambrozija. Poleg tega bi košnja celega brega polepšala okolico ceste in izgled kraja. Predlaga, da bi se košnja trave opravila vsaj enkrat letno. Prisotni so se s predlogom strinjali.
4.  Ureditev igrišča za košarko v Besnici

Član sveta, g. Janez Žagar, je podal pobudo, da se na Oddelek za šport, MU, MOL pošlje pobuda za ureditev igrišča za košarko pred bivšim uradom krajevne skupnosti v Besnici. Zemljišče je v lasti KZ Dobrunje in bi ga namenila v brezplačno uporabo.

Povedal je, da v Besnici nimajo nobenega igrišča za košarko in da bi bilo to igrišče lahko namenjeno tako učencem POŠ Besnica kot tudi vsem ostalim krajanom. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa /22:

Svet ČS Sostro predlaga MU, MOL, Oddelku za šport, da na dvorišču pred bivšo krajevno skupnostjo Besnica, kjer je zemljišče zapuščeno in neuporabljeno, uredi košarkaško igrišče. Igrišče bi omogočalo vadbo tako učencem POŠ Besnica kot tudi vsem ostalim zaiteresiranim krajanom.
Prisotnih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD4
Rebalans proračuna MOL za leti 2013 in 2014

Predsedujoči je prisotnim predstavil predlog rebalansa finančnega načrta ČS Sostro št. 2 za leto 2013 in predlog rebalansa finančnega načrta ČS Sostro št. 1 za leto 2014. Člani sveta na predlog niso imeli pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa /22:

Svet ČS Sostro potrjuje rebalans finančnega načrta ČS Sostro št. 2 za leto 2013 in rebalans finančnega načrta ČS Sostro št. 1 za leto 2014, z razporeditvijo finančnih sredstev po postavkah, kontih in podkontih ter v višinah kot je razvidno iz priložene tabele. Seznam malih del za leto 2014 je prav tako razviden iz priložene tabele. 
Prisotnih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
Prerazporeditev finančnih sredstev
Predsedujoči je člane sveta seznanil, da je zaradi manjšega števila terenskih ogledov od predvidenih ter s tem povezanim manjšim številom pogostitev, na postavki 016015 Četrtna skupnost Sostro, podkonto 4020 09 Izdatki za reprezentanco ostalo nekaj finančnih sredstev, ki jih je potrebno prerazporediti na drugo postavko. Predsedujoči je predlagal, da se sredstva prerazporedijo na komunalo, ker je v ČS Sostro največja potreba po urejanju komunalnih zadev. Predsedujoči je še dodal, da je tudi na postavki 016015 Četrtna skupnost Sostro, podkonto 4029 05 Sejnine udeležencem odborov ostalo del finančnih sredstev, ker je bila udeležba članov sveta na sejah Sveta ČS Sostro manjša od predvidene. Predlagal je, da se tudi ta finančna sredstva prerazporedijo na komunalo – ČS Sostro. 
Prisotni so se s predlogi strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa /22:
Svet ČS Sostro, zaradi manjšega števila terenskih ogledov in manjše udeležbe članov sveta in članov komisij na terenskih ogledih in pogostitvah, finančna sredstva v višini 530,00 evrov prerazporeja iz postavke 016015 Četrtna skupnost Sostro, podkonta 4020 09 Izdatki za reprezentanco, na postavko 045105 Področje komunala – ČS Sostro, podkonto 4020 99 Drugi splošni material in storitve.
Svet ČS Sostro zaradi manjšega števila sej od predvidenih ter zaradi manjše udeležbe članov sveta na sejah sveta od predvidene, prerazporeja finančna sredstva v višini 1.465,00 evrov, iz postavke 016015 Četrtna skupnost Sostro, podkonta 4029 05 Sejnine udeležencem odborov, na postavko 045105 Področje komunala – ČS Sostro, podkonto 4020 99 Drugi splošni material in storitve.
Prisotnih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD4
Razno
1. Posredovanje podatkov o vodovodni oskrbi

Predsednik Sveta, g. Janez Moškrič, je prisotne seznanil, da so predstavniki Oddelka za urejanje prostora, MU, MOL, na Svet ČS Sostro poslali dopis, da Svet ČS Sostro posreduje podatke o vodovodni preskrbljenosti po ČS Sostro. Na OUP so namreč prejeli številne vloge krajanov za gradnje novih objektov, vendar pa v kolikor na posameznih lokacijah ni zadostne količine pitne vode, se dovoljenja za novogradnje ne morejo izdati.
Zato je predsedujoči prisotne zaprosil, da podajo informacije, v kolikor so seznanjenih s stanjem vodooskrbe na posameznih območjih, ter da skupaj oblikujejo odgovor za pristojni oddelek MOL.

Prisotni so podali naslednje informacije:

Mali Lipoglav – v upravljanju VO-KA, so zadostne količine pitne vode.
Malo Trebeljevo – v upravljanju VO-KA, pripravljeni so načrti za izgradnjo vodovoda. Potrebno je povezati novo vrtino z obstoječim vodovodom.
Selo pri Pancah – v upravljanje VO-KA, vodovod je zgrajen, ni še hišnih priključkov.
Prežganje – v upravljanju VO-KA, so zadostne količine vode.
Prežganje 2 - v upravljanju VO-KA, so zadostne količine vode.
Ravno Brdo – v upravljanju VO-KA, so zadostne količine vode, vodovod je zgrajen, vendar še ne deluje.
Veliko Trebeljevo – v upravljanju VO-KA, so zadostne količine vode.
Tuji Grm 2 – v upravljanju podjetja Komunalne gradnje Grosuplje. Vodovod je bil obnovljen približno 10 let nazaj, vendar je sistem slab. Na tem območju imajo pomanjkanje pitne vode, kvaliteta vode je slaba.
Tuji Grm 1 - v upravljanju podjetja Komunalne gradnje Grosuplje, pomanjkanje pitne vode, kvaliteta vode je slaba.
Šentpavel – v upravljanju VO Šentpavel, zadostne količine vode (priklop 10 novogradenj je možen).
Zg. Besnica – v upravljanju VO-KA, zadostne količine vode.
Besnica – predvideva se izgradnja novega vodovoda, vrtina je že narejena.
Podlipoglav – Vaškega vodovoda ni. Obstoječi stanovanjski objekti imajo zasebne vodovode. Rešitev za ureditev vodovoda na tem območju je napeljava vodovoda iz Sela pri Pancah, vendar glede na projekte MOL, investicija do leta 2015 ni predvidena.
Volavlje 1 – v upravljanju VO-KA, zadostne količine vode.
Volavlje 2 – v upravljanju VO-KA, vendar vodovod še ni zgrajen.
Javor – v upravljanju VO Žagarski vrh, imajo pomanjkanje pitne vode.
Sadinja vas – v upravljanju VO-KA, imajo mestni vodovod in zadostne količine vode.
Tičnica – v upravljanju VO- KA, imajo mestni vodovod in zadostne količine vode.
Zagradišče – v upravljanju vaškega vodovoda, zadostne količine vode.
2. Izvedba ankete o preimenovanju Ceste 13. julija v Zadvorsko cesto

Na podlagi pobude iz prejšnje seje so člani sveta ponovno predlagali, da se stanovalcem Ceste 13. julija pošlje anketa s katero bi izrazili svoje mnenje o preimenovanju Ceste 13. julija v Zadvorsko cesto.
3. Neosvetljenost pločnika pri Gostilni Kovač v Sostrem

G. Ivan Oven, je ponovno poudaril, da je pločnik v Sostrem, ki pelje mimo gostilne Kovač proti Sadinji vasi slabo osvetljen, ker luč prekrivajo veje dreves. Povedal je, da so delavci nekaj vej že obžagali, vendar glavnega problema niso rešili. Luč je še vedno zastrta in ne služi svojemu namenu, pešci pa so zato v nevarnosti. Prosil je, da se zadeva ponovno posreduje na pristojne službe ter da se dela kvalitetno izvedejo.

Dnevni red 22. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.35 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
    Janez Moškrič

                                                                                                            Predsednik Sveta

 Četrtne skupnosti Sostro
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