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Številka: 900-72/2014-3








Datum: 25.04.2014
Z A P I S N I K 

28. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v četrtek,  

24.04.2014 ob 17.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43, z nadaljevanjem na terenu.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marija Gašperšič, Anton Goršič, Anton Hočevar, Mateja Horvat, Igor Koprivnikar,  Marjana Marn in Janez Moškrič.

Odsotni člani sveta: Slavko Bučar, Branka Kastelic, Janez Končar, Matija Lokar, Tatjana Mesarič in Janez Žagar. 

Ostali prisotni: Alojz Levičnik, Terezija Berčan, Frančišek Berčan, Marjan Hlastec, Nada Hribar, Valentin Rejec, Lojzka Rejec, Jože Kozlevčar, Marjan Mlakar, Rejec Stanislav, Jožef Rejec in Andrej Gorkič – krajani Sela pri Pancah; Španjinger Žarko, Cimperman Klemen, Janja Trkov, Pajnhart Darko, Cukjati Tomaž, Jančar Jože in Jelnikar Franc – krajani Češnjic; Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 28. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 28. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Izgradnja vodovoda Selo pri Pancah

2. Pregled in potrditev zapisnika 27. redne seje 

3. Terenski ogled komunalne problematike po ČS Sostro

4. Razno
Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1

Izgradnja vodovoda Selo pri Pancah

Predsedujoči je vse prisotne lepo pozdravil. Nato je na kratko povzel dogovor prejšnjega sestanka, ki je bil z županom MOL, g. Zoranom Jankovićem, glede dokončanja izgradnje vodovoda Selo pri Pancah. Prisotne je seznanil, da je podpisovanje pogodbe, glede zemljišča ob vodohranu v teku, in da bo v kratkem podpisana. Glede izgradnje hišnih priključkov pa je prisotnim obrazložil, da je bil Svet ČS Sostro obveščen, da stroške izgradnje hišnega priključka, ki vsebuje povezovalno cev in vodomerni jašek, brez vodomera, nosi MOL v okviru celotnega projekta izgradnje vodovoda Selo pri Pancah. Predsednik je izrazil zadovoljstvo, da so predstavniki MOL in JP VO-KA delno prisluhnili prošnjam in pobudam krajanov in Sveta ČS, glede težavnosti in finančne zahtevnosti posameznih hišnih priključkov. Prisotne je seznanil, da bo izvajalec pričel z gradnjo hišnih priključkov, po plačilu komunalnega prispevka. Ponovno jih je seznanil z dogovorom iz prejšnjega sestanka, da bo vsak odjemalec, ki bo plačal komunalni prispevek, v 60 dneh priključen na novozgrajeni javni vodovod. 
Nato so krajani Sela pri Pancah izrazili nezaupanje v sklenjen dogovor, češ da nimajo nobenega zagotovila, da bodo v 60 dneh po plačilu komunalnega prispevka resnično priključeni na vodovod, ker se gradnja že predolgo vleče in nikomur več ne zaupajo. Predsednik jim je zagotovil, da se bo sam zavzel za vsakega posameznika, ki bo plačal komunalni prispevek, da bo imel v 60 dneh, od plačila, zgrajen hišni priključek. Predsedujoči je tudi poudaril, da je to beseda župana MOL, g. Zorana Jankovića, ter da je takšen tudi dogovor z JP VO-KA. 

Zaradi velike skeptičnosti krajanov je predsedujoči na koncu tudi predlagal, da plačajo komunalni prispevek na začetku vsaj tisti krajani, ki zaupajo v sklenjen dogovor in ko bodo ostali krajani izvedeli, da imajo sosedje že vodo, plačajo še ostali. Predlagal je tudi, da tisti, ki resnično ne morejo plačati celotnega komunalnega prispevka na enkrat, da to povedo in bo Svet ČS Sostro predlagal MOL, MU, ORN, da tem uporabnikom odobrijo plačilo komunalnega prispevka na več obrokov.
Ob koncu sestanka je krajan Sela pri Pancah še podal pobudo, da se po končanih delih pospravi in očisti okolico gradnje vodovoda. Povedal je, da delavci velikokrat za seboj ne pospravijo in puščajo številne smeti, katere potem pospravljajo krajani sami. Povedal je, da tudi še niso pospravljeni gradbeni odpadki. Poleg tega je še opozoril, da izvajalci del ne skrbijo za primerno varstvo pri delu. Ko so namreč gradili vodohran, niso imeli zavarovanih krajev, kjer so se izvajala dela in so tako številni kamni prileteli po bregu navzdol, prav do stanovanjskih hiš, kar pa je bilo zelo nevarno. Zato prosi, da v bodoče, izvajalci del poskrbijo za ustrezno zaščito in varnost pri delu. Prav tako je povedal, da je cesta, ki vodi do vodohrana Selo pri Pancah v slabem stanju. Povedal je, da cesto vzdržujejo krajani sami ter da jo izvajalci del, ki so gradili vodohran in še opravljajo razna dela v zvezi z vodovodom, cesto zelo uničili, nikoli pa je ne popravijo. Zato prosi, da se cesto vzpostavi v prvotno stanje in se jo ustrezno sanira. Pobudnik je še dodal, da se vzdrževalci črpališča prehitro in prehrupno vozijo po cesti do črpališča, tudi ponoči, kar krajane precej moti. Po končanem sestanku je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/28:
Svet ČS Sostro je krajane Sela pri Pancah seznanil z zahtevami MOL, MU, ORN, da morajo pred pričetkom izgradnje hišnih priključkov plačati komunalni prispevek. Svet ČS Sostro je krajane ponovno seznanil, da bodo skladno z dogovorom, na prejšnjem sestanku, z dne 24.02.2014, v 60 dneh od plačila komunalnega prispevka, priključeni na javni vodovod ter da so stroški izgradnje hišnega priključka zajeti v osnovni projekt izgradnje vodovoda Selo pri Pancah.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
In predlog sklepa 2/28:

Svet ČS Sostro podpira pobudo krajanov Sela pri Pancah glede sanacije ceste do vodohrana Selo pri Pancah, glede izvajanja ustrezne varnosti na gradbišču ter glede čiščenja terena po zaključenih gradbenih delih, zato JP VO-KA naproša, da: 

1. Obe cesti, ki peljeta proti vodohranoma Selo pri Pancah ustrezno sanirajo. (Cesto, ki pelje proti vrtini namreč vzdržujejo krajani sami, težka vozila, ki so gradila in še opravljajo različna opravila v zvezi z vodovodom, pa cesto vedno znova uničijo. Zato Svet ČS Sostro naproša, da cesto vzpostavite v prvotno stanje, prav tako tudi cesto, ki pelje skozi vas Selo pri Pancah, proti drugemu vodohranu).

2. Pri izvajanju del, izvajalec del, poskrbi za ustrezno varstvo pri delu (izvajalci del opravljajo dela brez ustrezne zaščite – kamenja padajo po brežini do stanovalcev. Prosimo, da izvajalec del območje gradnje ustrezno zaščiti in zavaruje).

3. Po končanih delih izvajalec del očisti teren, kjer so se dela opravljala (krajani navajajo, da delavci, ki opravljajo dela, za seboj ne počistijo; da vse naokrog ležijo različne smeti; prav tako še niso pospravljeni gradbeni odpadki. Zato Svet ČS prosi, da se to ustrezno uredi).
4. Vzdrževalci črpališča s svojimi prihodi in odhodi ne vznemirjajo krajanov, predvsem pa upoštevajo varnost na cesti (prehitra in hrupna vožnja tudi v nočnem času).
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Pregled in potrditev zapisnika 27. redne seje 
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 27. redne seje. Pripomb na predlog zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje predlog sklepa 3/28:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 27. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD3
Terenski ogled komunalne problematike po ČS Sostro

Člani sveta so se po končani 2. točki dnevnega reda odpravili na teren, kjer so si ogledali sledečo komunalno problematiko:

1. Cesto na Urh – pobuda krajanke. 
Člani sveta so si ogledali cesto in se strinjali s pobudo krajanke, da se na Cesti na Urh postavi vsaj še eno svetilko javne razsvetljave. Pobuda se posreduje na OGDP, MU, MOL.

Krajanka je podala tudi pobudo, da se na Cesti na Urh postavijo hitrostne ovire, zaradi prehitre vožnje voznikov. Člani sveta so bili mnenja, da se za realizacijo te pobude, zberejo podpisi vseh stanovalcev Ceste na Urh, da se strinjajo s postavitvijo hitrostnih ovir. V kolikor bodo krajani zbrali in na sedež ČS Sostro dostavili vse podpise stanovalcev Ceste na Urha, da se strinjajo z namestitvijo hitrostnih ovir, takrat bo ČS podprla pobudo, drugače pa ne, ker se potem ostali prebivalci pritožujejo nad nameščenimi ovirami. Podoben primer je bil na cesti 13. julija. Člani sveta so zato predlagali, da se namesto hitrostnih ovir, postavi merilnik hitrosti »vi vozite«. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/28:
Svet ČS Sostro podpira namestitev vsaj ene luči javne razsvetljave ter merilnika hitrosti na Cesti na Urh.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
2. Cesto Sadinja vas – Češnjica. 
V križišču, ko se zavije za Češnjice manjka rešetka na kanalizacijskem jašku. Pobuda se posreduje na OGDP, MU, MOL.
3. Cesto v Završju

V Završju je potrebno urediti odvodnjavanje padavinskih voda, ker voda odnaša cesto. Zadeva se bo uredila s finančnimi sredstvi Sveta ČS Sostro.
4. Cesto v Češnjici, ki pelje do hišnih številk 2,3,5 in 6
Svet ČS Sostro je imel na kraju samem, sestanek s krajani, glede odmere zasebnih zemljišč, kjer poteka javna cesta v Češnjici do omenjenih štirih hiš. Krajani so se strinjali, da se zemljišča odmerijo ter, da se nato izvede postopek odkupa zemljišč ter kasneje, da se zemljišča prepiše na MOL. Zato je predsedujoči je po končanem sestanku s krajani na terenu dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/28:
Svet ČS Sostro naproša Oddelek za ravnanje z nepremičninami, MU, MOL, da zemljišča, ki so v zasebni lasti in po njih poteka javna cesta v Češnjico proti hišnim št. 2,3,5 in 6, čim prej odmeri ter nato prične s postopki za odkup zemljišč in zemljiško knjižno ureditev zemljišč. Javno dobro poteka po drugi lokaciji, glede na dejansko stanje sedanje ceste, zato je potrebno izvesti tudi pravilno kategorizacijo.

Svet ČS Sostro naproša, da se uredi tudi dokončna odmera in odkup na cesti V Češnjico, ki poteka iz Sadinje vasi do vasi Češnjica, deli ceste so že odmerjeni, vendar še vedno v zasebni lasti. Cesta je kategorizirana.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
5. Cesto na Jančah, ki pelje mimo hišne številke Janče 7

Cesto, ki pelje mimo hiše Janče 7 je potrebno prestaviti, ker v naravi poteka tik pred vhodom v stanovanjsko hišo in je s strani varnosti v prometu to nesprejemljivo. V naravi že obstaja druga cesta po kateri pobudnik predlaga, da se preusmeri promet. Med tem pa se uredijo tudi vse potrebne aktivnosti, da bo predlagana nova trasa, postala tudi kategorizirana javna cesta, za ves promet. 
Svet ČS Sostro je zadevo že posredoval v obravnavo na OGDP, sedaj pa so si prisotni zadevo ogledali še na terenu in dejansko ugotovili, da je preusmeritev prometa v danih okoliščinah optimalna rešitev. Svet ČS Sostro bo pri pristojnem oddelku MU, MOL urgiral za čim prejšnjo preusmeritev prometa.
AD6
Razno

1. Osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo

Člani sveta so obravnavali Osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo in po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/28:

Svet ČS Sostro nasprotuje sprejetju predlaganega Osnutka Odloka o oskrbi s pitno vodo v Mestni občini Ljubljana, ker odlok ne ureja celovite vodooskrbe na celotnem območju MOL. Za ČS Sostro je že iz grafičnega dela razvidno, da niso vključeni vsi lokalni vodovodi.

Svet ČS Sostro predlaga, da se v Odloku o oskrbi s pitno vodo v Mestni občini Ljubljana, pisno in grafično navede vse javne vodovode, ki so že pod upravljanjem in vzdrževanjem JP VO-KA, podrobno pa naj se navede tudi vse lokalne vodovode, ki so v upravljanju vaških vodovodnih odborov.

Popolnoma nedopusten je 53. člen, ki govori o prevzemu javnih lokalnih vodovodov v upravljanje javni službi (VO-KA), saj preko odloka, JP VO-KA, pogojuje vrsto zahtev, ki jih je potrebno izpolniti za prevzem. Določa se tudi nerazumen rok, 7 let.

Svet ČS Sostro meni, da v kolikor ima MOL, javno službo za potrebe oskrbe s pitno vodo in odvajanjem odpadnih voda, mora vse potrebno, na celotnem območju MOL izvesti in urediti preko javne službe, ob predpostavki, da se rešuje celovito vodooskrbo vseh občanov MOL. Odlok ne sme predstavljati birokratske ovire za dobro delujoče sisteme, ampak mora reševati in urejati problematiko vodooskrbe vseh občanov MOL. Zato je potrebno v odloku zagotoviti možnost, da se določeni lokalni vodovodi lahko upravljajo preko zakonsko dovoljene organizacije (pravno organiziran vaški vodovodni odbor), saj to predstavlja najcenejšo obliko vzdrževanja in upravljanja lokalnih vodovodov. 

Površina ČS Sostro, predstavlja 30 odstotkov celotne površine MOL, zato je tudi nedopustno, da Svet ČS Sostro ni imel predhodne možnosti podati svoje pobude in stališča že pri pripravi Osnutka Odloka o oskrbi s pitno vodo v Mestni občini Ljubljana, saj je večina lokalnih vodovodov, ki so predvideni za prevzem, na območju ČS Sostro.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
Dnevni red 28. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 20.50 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka

Janez Moškrič

                                                                                                            Predsednik Sveta

    Četrtne skupnosti Sostro
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