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Datum: 23.05.2014
Z A P I S N I K 

29. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v četrtek,  

22.05.2014 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marija Gašperšič, Anton Goršič, Anton Hočevar, Mateja Horvat, Igor Koprivnikar,  Marjana Marn in Janez Moškrič.

Opravičeno odsoten član sveta: Matija Lokar
Odsotni člani sveta: Slavko Bučar, Branka Kastelic, Janez Končar, Tatjana Mesarič in Janez Žagar. 

Ostali prisotni: Estera Žuža in Miha Berčič - krajana, Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 29. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 29. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Pregled in potrditev zapisnika 28. redne seje 

2. Pobude in predlogi

3. Problematika spremembe cen JP VO-KA

4. Pregled gradiva za 35. sejo MS MOL

5. Razno
Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled in potrditev zapisnika 28. redne seje 
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 28. redne seje. Pripomb na predlog zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje predlog sklepa 1/29:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 28. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Pobude in predlogi
1. Ureditev odvodnjavanja meteornih voda na parcelni št. 551/14 k.o. Sostro - pobudnica ga. Estera Žuža.
Ga. Estera Žuža in g. Miha Berčič sta prisotnim članom sveta obrazložila, da želi sosed na parcelni št. 551/14 k.o. Sostro, graditi stanovanjski objekt. Problem pa je, ker v projektni dokumentaciji ureditev odpadnih voda ni ustrezno urejena. Projektna dokumentacija namreč predvideva, da se prečiščena voda iz MKČN in meteorna voda uredi s ponikovalnico, kar pa se zaradi nepropustnosti tal ne sme, saj lahko povzroči sprožitev plazu. Prav tako sosedje ne dovolijo, da se voda razliva po njihovih parcelah, ampak želijo, da investitor vse odpadne vode spelje v Dobrunjščico. Ga. Žuža je tudi povedala, da o zadevi poteka postopek za pridobitev gradbenega dovoljenja na UE Ljubljana in da ne dovoli izdaje gradbenega dovoljenja dokler investitor ne bo ustrezno uredil odvodnjavanje odpadnih voda.
Prisotni člani sveta so o zadevi razpravljali ter se z go. Estero Žuža in g. Mihom Berčičem dogovorili, da se bodo o zadevi pozanimali in pridobili ustrezne informacije ter ju obvestili, kaj lahko v omenjeni zadevi naredi Svet ČS Sostro.
2. Ogled terena

Predsedujoči je poročal o terenskem ogledu, ki je bil opravljen danes, dne 22.05.2014, v dopoldanskem času, skupaj s strokovno sodelavko SLS. Na terenu je bilo ugotovljeno sledeče:

· Na cesti Mali vrh pri Prežganju potekajo priprave za asfaltiranje ceste (trenutno se ureja odvodnjavanje meteornih voda). Cesto so že ustrezno razširili in nasuli. Po podatkih izvajalcev bodo najprej asfaltirali cesto do »Zajca« v drugi fazi pa še naprej.

· Na Prežganju je potrebno asfaltirati makadamsko cesto, ki je precej strma.

· Nad igriščem, ki se ureja na Prežganju je potrebno namestiti varnostno ograjo, zaradi nevarnosti zdrsa avtomobilov na igrišče. Zadeva je že bila sporočena na OGDP, MU, MOL.

· Po cestah v hribovitem delu se že pripravljajo na izvedbo prireditve Rally Saturnus, ki bo v soboto, dne 24.05.2014.
· Na Sostrski cesti se polaga plinovod.

· Na Litijski cesti od Zavoglja proti Sostrski cesti je potrebno urgirati na OGDP, da postavijo luči JR.
Predsedujoči je poročal tudi o terenskem ogledu okolice obeh vodohranov Selo pri Pancah, ki je bil opravljen v ponedeljek, 12.05.2014. Povedal je, da je cesta v še kar zadovoljivem stanju ter da smeti, kot so navajali tamkajšnji stanovalci (da jih je povsod veliko), ni bilo veliko (le v gozdu – ob vodovodu, kakšna manjša vrečka, plastenka).
AD3

Problematika spremembe cen JP VO-KA
Predsedujoči je prisotne seznanil s številnimi pritožbami krajanov glede novega načina obračunavanja storitve za čiščenje greznic in malih komunalnih čistilnih naprav. Prebivalci ČS Sostro so prejeli za mesec april 2014, veliko višje račune, za plačilo čiščenja greznic in MKČN. JP VO-KA namreč, po novem, vnaprej zaračunava čiščenje greznic in MKČN. Na podlagi tega plačila je uporabniku zagotovljeno čiščenje greznice oziroma MKČN enkrat na tri leta. Krajani se s takšnim načinom obračunavanja ne strinjajo, zato so številni podali pritožbe na JP VO-KA. Vsi prisotni člani sveta so se strinjali, da je potrebno zadevo urediti drugače, in sicer, da se storitev za čiščenje greznic oziroma MKČN plačuje sproti, kot je bilo to doslej, in ne vnaprej. Prisotni so poudarili, da je potrebno pri tem upoštevati vrsto greznice, in sicer ali gre za pretočno ali nepretočno greznico oziroma MKČN. Nepretočna greznica je namreč polna zelo hitro in potrebuje večje število odvozov, zato je praznjenje takšne greznice nemogoče obračunavati po isti ceni kot praznjenje pretočne greznice oziroma MKČN. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/29:
Svet ČS Sostro se je seznanil s številnimi pritožbami krajanov glede novega obračunavanja storitev za čiščenje greznic in malih komunalnih čistilnih naprav. Svet ČS Sostro poudarja, da v ČS Sostro JP VO-KA številnih javnih služb ne izvaja v enakem obsegu kot na drugih območjih v Ljubljani, zato je Svet ČS Sostro mnenja, da bi tudi pri zaračunavanju komunalnih storitev JP VO-KA moral upoštevati to dejstvo.

V ČS Sostro velik del prebivalcev nima javnega vodovoda (še vedno se oskrbujejo iz vaških vodovodov oziroma iz lastnih zajetij), prav tako nimajo kanalizacije. Tako so krajani v ČS Sostro, glede na ostalo območje Ljubljane, prikrajšani za takšno komunalno opremljenost, kljub temu da redno plačujejo dajatev za odpadne vode. Poleg velikega komunalnega deficita, ki ga ima ČS Sostro, so krajani ČS Sostro, po novem, prizadeti še v višjem plačevanju komunalnih storitev in MKČN, v primerjavi z ostalimi prebivalci Mestne občine Ljubljana, ki so priključeni na kanalizacijo.

Svet ČS Sostro poudarja, da je popolnoma nedopustno, da se zaračunavajo storitve v naprej, torej storitve, ki še sploh niso bile izvedene. Zato Svet ČS Sostro zahteva, da se plačila za praznjenje greznic in MKČN, opravijo po opravljeni storitvi in se ne zaračunavajo vnaprej. Svet ČS Sostro je trdno prepričan, da je MOL ustanovila JP VO-KA, ki skrbi za oskrbo prebivalcev s pitno vodo in ravnanje z odpadnimi vodami, z namenom, da je ta javna služba omogoča vsem prebivalcem MOL pod enakimi pogoji, predvsem pa predstavlja najugodnejšo in najcelovitejšo rešitev za vse prebivalce MOL. Nedopustno je, da katera storitev močno odstopa od veljavnih cen na trgu.

Svet ČS Sostro prav tako predlaga, da je potrebno pri obračunavanju komunalnih storitev upoštevati kakšno greznico ima uporabnik (pretočno, nepretočno), prav tako je potrebno drugače obravnavati tiste uporabnike, ki imajo MKČN. Vrsta greznice je ključnega pomena za število potrebnih odvozov.

Zaradi vseh navedenih dejstev, številnih pritožb krajanov in nejasnosti pri obračunavanju komunalnih storitev, Svet ČS Sostro predlaga, da se do dokončne ureditve zadeve zadrži zaračunavanje storitev krajanom ter, da predstavnik JP VO-KA, pride na sestanek na ČS Sostro, da se podrobneje pogovorimo o omenjeni problematiki.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD4

Pregled gradiva za 35. sejo MS MOL

Predsedujoči je prisotnim predstavil gradivo za naslednjo sejo Mestnega sveta MOL. Povedal je, da se na ČS Sostro nanaša le 8. točka dnevnega reda, kjer bo MS MOL obravnaval Osnutek Odloka o določitvi imen in potekov ulic, parka, sprememb potekov ulic, imena kolesarski stezi ter o dopolnitvah seznama mostov in brvi v naselju Ljubljana na območju Mestne občine Ljubljana. V zvezi s tem bo na ČS Sostro, v času uradnih ur, potekala tudi javna razgrnitev elaborata, in sicer od 22. maja do 07. junija 2014. Povedal je še, da se na ČS Sostro navezuje le poimenovanje mostu Harfa, katerega pa domačini že vseskozi tudi tako imenujejo. Predsedujoči je predlagal, da zaenkrat Svet ČS Sostro na poimenovanje mostu naj ne bi imel pripomb. Člani sveta so se s predlogom strinjali.
AD5
Razno

1. Oblikovanje Volilne komisije ČS Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da letos maja Volilni komisiji v ČS Sostro poteče mandat ter da bo potrebno oblikovati novo volilno komisijo. Povedal je, da se je v ta namen že sestala KMVVI pri Svetu ČS Sostro. Tako je bil političnim strankam že poslan dopis, da predlagajo kandidate za sestavo nove volilne komisije. Prisotne je seznanil, da do danes, na ČS Sostro, še ni bilo prejetih nobenih predlogov. KMVVI pa je pozvala tudi stare člane volilne komisije, da podajo soglasja, v kolikor še želijo sodelovati pri oblikovanju nove volilne komisije.
2. Ureditev odvodnjavanja meteornih voda  - Gaberje pri Jančah

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo v Gaberjah pri Jančah končno izvedeno odvodnjavanje meteornih voda. Odvodnjavanje bo delno narejeno s sredstvi ČS. Dela bo izvedel izvajalec Merela Marko s.p., TGM Marči in se bodo predvidoma pričela naslednji teden.

3. Ureditev odvodnjavanja meteornih voda v Završju

Predsedujoči je prisotne seznanil, da se bo v prihodnjem tednu pričelo tudi urejanje odvodnjavanja meteornih voda na cesti v Završju. Dela bo izvedel MTEU d.o.o., finančna sredstva za omenjeno zadevo bo prav tako prispevala ČS Sostro.
Dnevni red 29. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 20.35 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                            Predsednik Sveta

    Četrtne skupnosti Sostro
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