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Z A P I S N I K 

2. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo, dne 08.04.2015 ob 17.00 uri, v pisarni SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Predsednik Sveta je zaradi predolgih rokov za skic redne seje, sklical izredno sejo, zaradi nujnosti obravnave gradiva za 5. sejo MS MOL.

Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 8 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mojca Bončar Miklavec, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik, Matej Javornik, Edis Kadirić, Igor Koprivnikar in Janez Moškrič.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mateja Horvat
Odsotni člani sveta: Marjanca Marn, Jernej Rigler, Aleš Sodja in Jasmina Vrakelja.

Ostali prisotni: Janez Novak, Martin Kavka in Srečko Vrečar – Delovna skupina za prostorsko načrtovanje pri Svetu ČS Sostro in Mojca Bokal Osolnik - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 2. izredni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 2. izredno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Pregled gradiva za 5. sejo MS MOL - 6. točka - Dopolnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del
Predsedujoči je pojasnil, da v skladu z 51. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL, svet četrtne skupnosti o dnevnem  redu izredne seje ne razpravlja in ne odloča, ter prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled gradiva za 5. sejo MS MOL - 6. točka - Dopolnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del
Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da bo od 21. aprila do 21. maja 2015 na MOL in na vseh sedežih ČS MOL potekala javna razgrnitev Dopolnjenega osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana. Prisotne je seznanil, da bo v tem času na Gospodarskem razstavišču potekala tudi javna obravnava, za katero termin še ni določen. Povedal je tudi, da bo omenjeno gradivo MS MOL obravnaval na 5. redni seji, pod 6. točko dnevnega reda, dne 20.04.2015 ter da je 08.04.2015, zadnji rok za oddajo pripomb na omenjeno gradivo. Glede na to, da je sprememb v ČS Sostro kar nekaj, je predlagal, da se Svet ČS opredeli do predlaganih sprememb. Predvsem je pomembno, da Svet ČS Sostro poda mnenje glede predvidene nove ceste v Sadinjo vas. Zato je predsedujoči vsem prisotnim predstavil vseh 5 variant, ki so v gradivu predlagane kot možnosti za potek nove ceste v Sadinjo vas. Povedal je, da naj bi se Svet ČS Sostro odločil za eno izmed teh možnosti oziroma podal svoje stališče glede navedene ceste. V nadaljevanju, je g. Janez Novak predstavil tudi cesto, ki jo je v letu 2010, pripravila Delovna skupina za prostorsko načrtovanje pri Svetu ČS Sostro. Ta cesta, kot ena izmed možnih variant, naj bi po mnenju predlagateljev hkrati zadovoljila potrebe kraja glede prometne ureditve ter ščitila kmetijska zemljišča z najmanjšimi posegi v naravo. G. Novak je  prisotne tudi seznanil, da je bil ta predlog v letu 2010 poslan na MOL, vendar pa v predlaganem gradivu ni naveden kot ena izmed možnih variant za izgradnjo nove ceste do Sadinje vasi. Prisotni so razpravljali o različnih variantah in sklenili, da v tako kratkem času, tako pomembne odločitve, ne morejo sprejeti. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/2I:
Svet ČS Sostro podpira predlog MOL, da je v OPN potrebno predvideti novo cesto v Sadinjo vas, ki bo obstoječe ceste razbremenila prometa, vendar je potrebno najti optimalno rešitev. Svet ČS Sostro hkrati podaja pripombo, da bi MOL morala Svet ČS Sostro, že predhodno vključiti v pripravo tega dokumenta, predvsem glede izbire optimalne variante za cesto v Sadinjo vas. Svet ČS Sostro poudarja, da je le v skupnem sodelovanju ČS Sostro in predstavnikov MOL, MU, OUP možno pripraviti optimalno rešitev za ureditev prometne situacije v ČS Sostro. Svet ČS Sostro bo zato svoj predlog pripravil  do konca javne razgrnitve sprememb in dopolnitev OPN MOL.

Svet ČS Sostro opozarja, da nova cesta nikakor ne sme biti zgrajena samo za potrebe širitve kamnoloma, ampak predvsem za potrebe razbremenitve obstoječih cest, ki pa jih je potrebno pred izgradnjo nove ceste tudi nujno sanirati.

Svet ČS Sostro tudi zanima, zakaj cesta, ki je bila s strani ČS Sostro v letu 2010 poslana na MOL,  kot ena izmed možnih variant, v tem gradivu ni predvidena? 

Hkrati Svet ČS Sostro želi, da MOL poda podrobne informacije o nadaljnjem razvoju Kamnoloma Sostro.

Prisotnih je bilo 8 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov.

Sklep je bil sprejet.

Nato je predsedujoči predlagal, da se pripombe sveta ČS na seji MS MOL tudi podrobneje predstavijo. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/2I:
Svet ČS Sostro predlaga, da predsednik Sveta ČS Sostro, na podlagi 60.b člena Statuta MOL in  102.a člena Poslovnika MOL, zgoraj navedene pripombe predstavi na 5. redni seji Mestnega sveta MOL, dne 20.04.2015, pod 6. točko dnevnega reda – »Dopolnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del.«
Prisotnih je bilo 8 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov.

Sklep je bil sprejet.
Dnevni red 2. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 19.40 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
    Janez Moškrič

                                                                                                       Predsednik Sveta ČS Sostro
 Četrtne skupnosti Sostro
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