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Datum: 28.05.2015
Z A P I S N I K 

7. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo,  

27.05.2015 ob 19.00 uri, na terenu po ČS Sostro.
Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 8 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik, Edis Kadirić, Marjanca Marn, Janez Moškrič, Jernej Rigler in Jasmina Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mojca Bončar Miklavec, Mateja Horvat,  Matej Javornik, Igor Koprivnikar in Aleš Sodja.
Ostali prisotni: Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 7. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 7. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 
DNEVNEGA REDA:
1. Ogled terena in komunalne problematike na območju ČS Sostro

2. Razno

Navzočih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 8 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1

1. Ogled terena in komunalne problematike na območju ČS Sostro

Člani sveta so se odpravili na teren ter si ogledali naslednje zadeve:
1. Bajer v Žabji vasi

Predsedujoči je članom sveta pokazal območje bajerja v Žabji vasi in povedal, da je območje bajerja v OPN MOL predvideno za ureditev pokopališča za male živali. Pred časom se je za izgradnjo pokopališča zanimal en investitor, vendar glede na to, da se za zadevo ne zanima več, je verjetno investicijo opustil. Predsedujoči je predlagal, da glede na to, da ker trenutno ni investitorja, ki bi bil zainteresiran za ureditev pokopališča za male živali, da se bajer uredi v prijeten park s klopcami in otroškimi igrali. V zimskem času pa bi se lahko uredilo drsališče. Tako bi območje, ki je popolnoma zapuščeno, zaživelo in postalo prijetno za druženje krajanov.

V nadaljevanju je predsedujoči prisotne seznanil, da je bil bajer v preteklosti lepo urejen, vendar se je sčasoma urejanje zapustilo. V bajer se sedaj izteka tudi kanalizacija iz bližnjih stanovanjskih objektov, kar bi bilo potrebno preprečiti. Zato je predlagal, da se Ribiško družino Vevče, ki je pristojna za nadzor nad biotsko raznovrstnostjo, ki se nahaja v tem bajerju, zaprosi za dovoljenje za ureditev bajerja. V kolikor bodo podali pozitivno mnenje k ureditvi bajerja, je predlagal, da se bajer lepo uredi ter da se prepreči iztekanje kanalizacije bližnjih stanovanjskih objektov v omenjeni bajer. Prisotni so bili navdušeni nad idejo o ureditvi bajerja, saj je le-ta že dolgo časa popolnoma zapuščen in neugleden.
2. Problematika poplavljanja Dobrunjščice v Zavoglju

Člani sveta so si ogledali izliv Dobrunjščice v Ljubljanico. To je območje, kjer Dobrunjščica ob večjih nalivih pogosto poplavlja, tudi stanovanjski objekt, ob vodi. Predsedujoči je prisotne seznanil, da je Dobrunjščica ob poplavah v oktobru leta 2010, na tem območju, odnesla del ceste ter povedal, da je bila cesta kasneje tudi ustrezno sanirana. Povedal je, da je največji problem Dobrunjščice, ker je ob izlivu struga nižja od struge Ljubljanice in se ne more izlivati v Ljubljanico. In ker voda ne more ustrezno odtekati prihaja do poplavljanja na tem območju in posledično tudi na drugih območjih nižje ob vodotoku. Predsedujoči je prisotnim obrazložil, da Dobrunjščica poplavlja na številnih območjih, pri čemer sta najbolj kritični točki, v Zavoglju ter v Sostrem v bližini gostilne Kovač. Povedal je, da je bil s podjetjem Hidrotehnik že opravljen ogled za sanacijo Dobrunjščice v Sostrem ter da bo ČS Sostro na Ministrstvo za okolje in prostor poslala dopis, da urgentno organizirajo sestanek s podjetjem Hidrotehnik, z Agencijo RS za okolje ter prizadetimi krajani na sedežu ČS Sostro, da se dokončno uredi problematika poplavljanja v Sostrem. Člani sveta predlagali, da je potrebno urgentno pristopiti k celotni ureditvi Dobrunjščice. 

3. Ogled obzidja na pokopališču Javor

Člani sveta so si ogledali obzidje na pokopališču Javor, ki je v zelo slabem stanju in je potrebno obnove. Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo JP Žale v letošnjem letu obzidje saniralo, v kolikor bodo, od lastnikov zemljišč, pridobljena soglasja za sanacijo obzidja. ČS Sostro je pridobila soglasja lastnikov zemljišč za izvajanje geoloških raziskav. Soglasja za sanacijo obzidja pa bo potrebno še pridobiti. Izvajalci  del so že pričeli z deli in izvrtali vrtine ter odvzeli vzorce za geološke preiskave.

4. Ogled bivše POŠ Javor

Člani sveta so si ogledali objekt, kjer je bila včasih POŠ Javor. Objekt je v slabem stanju in je potreben temeljite obnove. Predsedujoči je prisotne seznanil, da naj bi MOL MU OPVI v letošnjem letu saniral streho in s tem preprečil nadaljnje propadanje objekta, zaradi zamakanja. Prav tako je povedal, da ravnateljica OŠ Sostro predlaga, da bi se v tem objektu uredil center obšolskih dejavnosti.

5. Ogled vodnega zajetja v Besnici

Člani sveta so si ogledali vodno vrtino in območje vodnega zajetja v Besnici. Videli so, kako številni krajani hodijo tja po vodo. Vsi prisotni so bili mnenja, da je izgradnja vodovoda v dolini Besnice, nujno potrebna.

6. Ogled vodnega zajetja v Velikem Trebeljevem

Vsi prisotni so si ogledali tudi vodno zajetje z vrtino v Velikem Trebeljevem. Ogledali so si potek del – napeljave vodovoda proti Prežganju. Člani sveta so izrazili zadovoljstvo nad izvajanjem del ter podali pripombo, da je potrebno po končanih delih cesto ustrezno sanirati.
7. Ogled ceste v Velikem Trebeljevem

Člani sveta so si ogledali cesto skozi Veliko Trebeljevo, ki je trenutno, zaradi izgradnje vodovoda, v zelo slabem stanju. Predlagali so, da se mora cesta, po opravljenih delih v celoti sanirati. Prav tako so predlagali, da naj se sanira še asfalt, ki je tudi v slabem stanju, po cesti skozi Veliko Trebeljevo do cerkve. To je približno 70 m asfalta. Predsedujoči je predlagal, da se predlog za asfaltiranje tega dela ceste čim prej poda na OGDP.
8. Ogled novo asfaltirane ceste na Malem vrhu pri Prežganju

Člani sveta so si ogledali asfaltirano cesto na Malem vrhu pri Prežganju, ki je bila asfaltirana v letu 2014. Prisotni so izrazili zadovoljstvo nad asfaltiranima cestama ter predlagali, da se vsako leto asfaltira vsaj ena cesta v ČS Sostro.
9. Ogled lokacije za postavitev prometnega ogledala v Volavljah
Člani sveta so si ogledali nepregledno križišče v vasi Volavlje, kjer krajni predlagajo postavitev prometnega ogledala. Na podlagi ogleda, so prisotni ugotovili, da je postavitev ogledala potrebna, za varnejši izvoz iz vasi Volavlje, na glavno cesto.
AD2
Razno
Predsedujoči je prisotne seznanil, da na naslednji seji MS ni pomembnega gradiva, ki bi se nanašalo na ČS Sostro.
Predsedujoči je prisotnim na kratko povedal o sestanku s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom. Povedal je, da je podžupana seznanil, da je ČS Sostro razočarana nad realizacijo predlaganih prioritetnih nalog ČS Sostro. Povedal je, da ČS Sostro od MOL pričakuje čim prejšnjo realizacijo prioritetnih nalog in ne stalno prestavljanje projektov v prihodnja leta.
Dnevni red 7. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.30 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                             Predsednik Sveta

    Četrtne skupnosti Sostro
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