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Datum:18.06.2015
Z A P I S N I K 

8. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo,  

17.06.2015 ob 19.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.
Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mateja Horvat, Michal Hurajčik in Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn in Janez Moškrič.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mojca Bončar Miklavec, Marija Gašperšič in Jasminka Vrakelja. 
Odsotni člani sveta: Matej Javornik, Jernej Rigler in Aleš Sodja.
Ostali prisotni: Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 8. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 8. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 
DNEVNEGA REDA:
1. Pregled in potrditev zapisnikov 6. in 7. redne seje Sveta ČS Sostro

2. Varnostna problematika v ČS Sostro

3. Poročilo predsednika

4. Pobude in predlogi članov sveta

5. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

6. Obravnava idejne zasnove za ureditev pločnika ob Cesti 13. julija ter idejne zasnove za ureditev križišča med Cesto II. grupe odredov in Dobrunjsko cesto

7. Razno

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled in potrditev zapisnikov 6. in 7. redne seje Sveta ČS Sostro

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 6. in 7. redne seje. Pripomb na predlog zapisnikov ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/8:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 6. redne in 7. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Varnostna problematika v ČS Sostro.
Predsedujoči je prisotne seznanil, da so se na ČS Sostro oglasili predstavniki podjetja SGB, ki so predstavili posebne varnostne DNK premaze in razpršilce, kar policistom omogoča določitev lastnikov ukradenih predmetov. Nato je prisotne spomnil, da bi ČS Sostro,  tako kot je že bilo dogovorjeno, pripravila letake za krajane, s katerimi bi jih obvestila o preventivnih ukrepih pred vlomi in krajami. Člani sveta so se s predlogom strinjali in predlagali, da bi se za krajane organiziralo predavanje o tej tematiki. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/8:
Svet ČS Sostro, z namenom ozaveščanja krajanov o preventivnih ukrepih pred vlomi in tatvinami, organizira predavanje ter pripravi zgibanko, ki jo razpošlje med krajane ČS Sostro.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD3

Poročilo predsednika

1. Prioritetne naloge

Predsednik sveta, g. Janez Moškrič, je prisotne seznanil, da je bil na sestanku z županom in podžupanom, kjer so se pogovarjali o izvedbi prioritetnih nalog četrtnih skupnosti. Povedal je, da so bile s strani ČS Sostro posredovane, kot predlogi za izvedbo v letu 2015, prve tri prioritetne naloge, in sicer:

· Izgradnja pločnika ob Cesti 13. julija
· Asfaltiranje ceste na Dolgem Brdu

· Asfaltiranje ceste na Podmolniški do vodohrana

Župan MOL, g. Zoran Janković, je na sestanku predsednike ČS seznanil, da bodo za izgradnjo kanalizacije pridobljena evropska sredstva, zato bo kanalizacija v celotnem nižinskem delu ČS Sostro, torej tudi po Cesti 13. julija, narejena do leta 2018. Zato je mnenje MOL MU, da se pločnik zgradi po izvedeni kanalizaciji. Predsedujoči je zato predlagal, da se z gradnjo pločnika ob omenjeni cesti počaka in se namesto te prioritetne naloge, v letu 2015 izvede kakšno drugo, kar so se prisotni strinjali. Glede asfaltiranja ceste na Dolgem Brdu je župan povedal, da bo mogoče v letošnjem letu.

Poleg tega so za ČS Sostro v letu predvidene izvedbe naslednjih projektov: 
· Izgradnja vodovoda Trebeljevo – Prežganje

· Pridobitev gradbenega dovoljenja za širitev pokopališča Sostro
· Obnova robnikov pločnika ob Cesti II. grupe odredov (od šole do pošte)

· Asfaltiranje ceste na Prežganju

· Asfaltiranje ceste na Dolgem Brdu (mogoče).
2. Izgradnja vodovoda Trebeljevo – Prežganje
Predsedujoči je prisotne seznanil, da so gradbena dela za izgradnjo vodovoda Trebeljevo – Prežganje v zaključni fazi. Povedal je, da je napajalni vod Trebeljevo – Prežganje v celoti položen. Sedaj poteka urejanje ceste skozi vas Trebeljevo ter proti nogometnemu igrišču. Ker je cesta, ki pelje naprej proti črpališču v Trebeljevem zelo strma, jo bodo v okviru del, do nogometnega igrišča, tudi asfaltirali. Povedal je, da si je cesto ogledal tudi na terenu in da že poteka utrjevanje ceste pred asfaltiranjem.
3. Cesta v Sadinjo vas
Predsedujoči je prisotne seznanil, da so bili župan MOL, g. Zoran Janković, predstavniki MU MOL in predstavniki državnih organizacij, dne 29.05.2015, na ogledu terena, kje naj bi potekala cesta do Sadinje vasi. Na ogledu je bilo predlagano, da bi nova cesta do Sadinje vasi potekala do sedeža ČS Sostro po že obstoječi cesti, ki bi jo samo razširili, naprej pa bi se zgradila nova cesta, ki bi potekala pod hribom (pod »Marečkom) in naprej do Podlipoglava. Torej bi bila ta varianta ceste približno takšna kot je narisana v predlogu OPN MOL, pod varianto 4. Predsedujoči je prisotne seznanil, da bodo pred dokončno odločitvijo še potekala usklajevanja, na katere bo povabljena tudi ČS Sostro.
4. Ljubljana - Zelena prestolnica Evrope 2016

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je bila Ljubljana izbrana za Zeleno prestolnico Evrope 2016. V tem letu bo vsaka ČS tri tedne promotorka zelene prestolnice. V vsakem tednu promotorstva naj bi vsaka ČS izvedla vsaj en projekt s katerim bi promovirala zeleno prestolnico. Prav tako naj bi vsaka ČS za tri tedne prejela repliko Zelene prestolnice Evrope in jo nato predala naslednji ČS. ČS Sostro bo ambasadorka projekta Zelena prestolnice  Evrope 2016 ob koncu leta, in sicer od 12.12.2016 do 31.12.2016. Termini za vsako ČS so bili določeni na podlagi žreba. Predsedujoči je prisotne seznanil, da je ČS Sostro že predlagal tri projekte, ki bi jih ČS izvedla v času ambasadorstva. Predlagal je, da bi ČS Sostro organizirala prevzem replike na že tradicionalnem koncertu ob novem letu ter takrat tudi poskrbela za promocijo. V naslednjem tednu bi izvedli predavanje na temo ekološke pridelave zelenjave in sadja v sodelovanju z društvi z območja ČS. V sodelovanju s Čebelarskim društvom Moste Polje bi lahko pripravili tudi delavnico o pomenu čebel in pridelavi medu. Prisotni so se s predlogi strinjali ter predlagali, da ne bi bile samo delavnice, ampak bi se zadeve lotili bolj konkretno. Predlagali so tudi, da bi se kakšna izmed dejavnosti odvijala tudi v hribovitem delu ČS, na primer na Jančah.
5. Širitev pokopališča Sostro
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je za pokopališče Sostro potekal javni razpis za prijavo ponudb za izdelavo projektne dokumentacije. Na razpis se je prijavilo 16 investitorjev, 1 ponudba je bila nepopolna. Ponudbe za izdelavo projektne dokumentacije so znašale od 20.000 evrov do 71.000 evrov. Pogajanja za izbiro izvajalca bodo še potekala. V letu 2015 naj bi bila izdelana projektna dokumentacija in pridobljeno gradbeno dovoljenje, naslednje leto pa naj bi se pričelo z gradbenimi deli.
6. Poplavna varnost Brezje pri Lipoglavu in območje okoli gostilne Kovač v Sostrem
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je na sedežu ČS Sostro potekal sestanek s predstavniki podjetja Hidrotehnik, Agencije RS za okolje, predstavniki ČS Sostro in krajani Brezja pri Lipoglavu. Na sestanku je bilo dogovorjeno, da se pridobi ponudba za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev Brezjanskega potoka. Pridobljena ponudba podjetja Hidrotehnik znaša okrog 6.000 evrov. ČS Sostro bo predlagala MOL, da bi stroške izdelave projektne dokumentacije financirala MOL, krajani pa financirajo fizično ureditev potoka. Na sestanku je bilo tudi dogovorjeno, da se v roku 30 dni organizira naslednji sestanek.
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je podobna problematika glede poplavljanja, tudi v Sostrem v bližini gostilne Kovač, kjer pogosto poplavlja Dobrunjščica. Povedal je, da bo tudi s temi krajani sklican sestanek, ko bo Agencija RS za okolje sporočila termin sestanka. 

AD4
Pobude in predlogi članov sveta
1. Kodeks obnašanja četrtnih svetnikov – pobuda člana sveta, g. Igorja Koprivnikarja
Član sveta, g. Igor Koprivnikar, je podal naslednjo pobudo:

»Apeliram na vse četrtne svetnike, naj bodo v svojih medsebojnih pogovorih (tekom sej ali izven) strpni in spoštljivi do sogovornika, četudi ima le-ta morda drugačno mnenje od nas. Bistvo parlamentarne demokracije in bistvo vseh medčloveških odnosov je različnost v pogledih na isto stvar. Kulturna razprava in argumentirano prepričevanje je dobrodošlo, nikakor pa ne sprejemam politike kazanja s prstom z vulgarnimi medklici, označevanja kolegov z različnimi ideološkimi in drugačnimi predznaki in podobno. Z žalostjo opažam, da se je tak način komuniciranja med nami že nekajkrat pojavil. Pozivam nas k strpnemu in spoštljivemu dialogu in razčiščevanju mnenj, besedna obračunavanja v stilu gostilniških debat pa se vzdržimo. Čeprav smo "le" četrtni svetniki, imamo s svojim načinom komuniciranja vpliv na sokrajane, poskusimo vplivati pozitivno in združevalno, vendar spoštljivo do drugačnega mnenja.«
Vsi prisotni člani sveta so pobudo vzeli na znanje ter jo sprejeli kot dobrodošlo.

2. Ureditev bajerja v Žabji vasi - pobuda člana sveta, g. Igorja Koprivnikarja
G. Koprivnikar je prisotne opomnil, da je za območje okoli bajerja v Žabji vasi predviden OPPN 406. Predlagal je, da se ČS aktivno vključi v pripravo le-tega. Prisotne je spomnil, da je bilo na območju bajerja predvideno pokopališče za male živali. Kot kaže, investitorjev za takšen projekt trenutno ni. Zato je predlagal, da v sodelovanju z ustreznimi službami MOL, Ribiško družino Vevče in zainteresiranimi posamezniki ČS poskusi pripraviti podroben načrt ureditve bajerja. Predlagal je, da se uredi majhen »zeleni športno rekreativni park«, z možnostjo ribolova, nogometnim igriščem, igriščem za odbojko na mivki, urejenim manjšim parkiriščem ter mini okrepčevalnico.
3. Delovni čas Mestne knjižnice Ljubljana – enota Zadvor – pobuda članice Sveta, ge. Marjance Marn
Članica sveta, ga. Marjanca Marn, je predlagala, da bi bila knjižnica v Zadvoru odprta tudi ob torkih in četrtkih do 17.00, saj učenci višjih razredov namreč zelo radi delajo domačo nalogo v tej knjižnici, kadar čakajo na razne popoldanske dejavnosti. Povedala je, da je bila pobuda podana s strani krajanov na roditeljskem sestanku na Jančah. Člani sveta so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/8:
Svet ČS Sostro poda pobudo za podaljšanje delovnega časa Mestne knjižnice Ljubljana – enote Zadvor.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
4. Odprtje nove enote Mestne knjižnice Ljubljana na Jančah - pobuda članice Sveta, ge. Marjance Marn
Članica sveta, ga. Marjanca Marn, je podala pobudo, da se enota Mestne knjižnice Ljubljana uredi tudi na Jančah, v prostorih VUT na POŠ Janče. Povedala je, da se je v letu 2013 zbralo ogromno knjižnega gradiva od krajanov, ki so ga delno uredile domačinke – prostovoljke, zato bi bila ureditev knjižnice zelo primerna. Člani sveta so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/8:
Svet ČS Sostro predlaga Mestni knjižnici Ljubljana sodelovanje z VUT na Jančah.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
5. Umiritev prometa skozi vas Gabrje pri Jančah - pobuda članice Sveta, ge. Marjance Marn
Članica sveta, ga. Marjanca Marn, je podala pobudo, za umiritev prometa skozi vas Gabrje pri Jančah. Predsedujoči je članici sveta predlagal, da v kolikor krajani želijo imeti hitrostne ovire naj pridobi soglasja vseh krajanov, da se strinjajo s postavitvijo hitrostnih ovir. V nasprotnem primeru predlaga, da se hitrostne ovire ne namestijo, saj se nato številni krajani pritožujejo. V tem primeru bo potrebno poiskati drugo ustrezno rešitev. Ga. Marn, je povedala, da se bo o problematiki ponovno pogovorila s krajani ter bo o njihovih mnenjih in predlogih poročala v prihodnje.
6. Postavitev prometnega ogledala pri POŠ Besnica - pobuda članice Sveta, ge. Marjance Marn
Članica sveta, ga. Marjanca Marn, je podala pobudo, za postavitev prometnega ogledala pri osnovni šoli v Besnici. Člani sveta so omenjeno problematiko že obravnavali in takrat ugotovili, da ima POŠ Besnica, dva izvoza na glavno cesto in je eden izmed izvozov normalno pregleden. Glede na to, da je bila pobuda podana ponovno ter zaradi zagotavljanja ustrezne varnosti otrok, bo ČS opravila ponovni terenski ogled.
AD5

Obravnava gradiva za sejo MS MOL

Predsedujoči je prisotnim predstavil na kratko dnevni red naslednje seje MS MOL. Povedal je, da v predvidenem gradivu ni tem, ki bi se nanašale na ČS Sostro, zato je predsedujoči prešel na naslednjo točko dnevnega reda.
AD6

Obravnava idejne zasnove za ureditev pločnika ob Cesti 13. julija ter idejne zasnove za ureditev križišča med Cesto II. grupe odredov in Dobrunjsko cesto

1. Obravnava idejne zasnove za ureditev pločnika ob Cesti 13. julija
Predsedujoči je članom sveta predstavil gradivo – Idejno zasnovo za ureditev pločnika ob cesti 13. julija. Člani sveta so se seznanili z gradivom in se strinjali, da je idejna zasnova ustrezna. Predlagali so enako kot že pred leti, da se pločnik v začetku zgradi po levi strani do bajerja, nato se naredi dvignjen prehod za pešce ter se nato pločnik nadaljuje po desni strani do ceste k brunarici Zadvor. Predsedujoči je prisotne seznanil z informacijo, ki jo je na sestanku podal župan MOL, g. Zoran Janković, da bo do leta 2018 zgrajena kanalizacija tudi po Cesti 13. julija, s sofinanciranjem EU. Zato je predsedujoči predlagal, da se z gradnjo pločnika ob Cesti 13. julija počaka do gradnje kanalizacije na tem območju, saj je gradnja pločnika neracionalna, če se bo v roku treh let gradila kanalizacija. Prisotni so se s predlogom strinjali.
2. Obravnava idejne zasnove za ureditev križišča med Cesto II. grupe odredov in Dobrunjsko cesto
Predsedujoči je prisotnim predstavil tudi gradivo – Idejna zasnova za ureditev križišča med Cesto II. grupe odredov in Dobrunjsko cesto, s katerim so se prisotni prav tako seznanili. Člani sveta so predlagali, da se križišče celostno uredi, vključno z dvignjenim prehodom za pešce, v kolikor bo možno pridobiti vsa zahtevana zemljišča. V kolikor vseh zemljišč ne bo možno pridobiti, se križišče uredi z minimalnimi spremembami, torej le z izgradnjo pločnika še na drugi strani prehoda za pešce, torej ob Dobrunjski cesti.
AD7
Razno
1. Uporaba prostorov SLS
Predsedujoči je članom sveta na kratko obrazložil Pravilnik o uporabi prostorov MOL in povedal, da mora Svet ČS oblikovati programe, ki jih v letu 2015 želi izvesti. Ker svet ČS v namen izvajanja programov ČS sodeluje tudi z društvi, je predsedujoči predlagal, da prostore SLS MU MOL na lokaciji Cesta II. grupe odredov 43 in Podlipoglav 19, društva uporabljajo brezplačno, kar omogoča tudi veljavni pravilnik. Prisotni so se strinjali s predlogom, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/8:
Svet ČS podpira izvajanje in se zavzema za realizacijo naslednjih programov:

· izvajanje dodatnih dejavnosti za predšolske otroke,

· kakovostnejše preživljanje prostega časa otrok in mladine,

· spodbujanje mladih ljudi, da se identificirajo z območjem, iz katerega prihajajo,

· spodbujanje športnega udejstvovanja za vse generacije,

· spodbujanje izobraževanja in usposabljanja srednje in starejše generacije oz. vseživljenjskega učenja,

· spodbujanje medgeneracijskega sodelovanja in učenja mladih in starejših,

· izboljšanje spretnosti in znanja prebivalcev ter spodbujanje uporabe tehnologije,

· spodbujanje socialnih dejavnosti,

· razvijanje kvalitete življenja na podeželju in hkrati poseljenosti podeželja,

· oblikovanje pozitivnih vedenjskih vzorcev (spodbujanje k medsebojnemu sodelovanju, spoštovanju, strpnosti in sprejemanju drugačnosti).  

Svet ČS Sostro za izvajanje navedenih programov sodeluje z naslednjimi društvi:

· TURISTIČNO DRUŠTVO ZADVOR

· KD MEŠANI PEVSKI ZBOR »ZORA« JANČE

· DRUŠTVO REJCEV DROBNICE LJUBLJANA-SOSTRO

· KONJENIŠKO DRUŠTVO SOSTRO

· DRUŠTVO ŽENA IN DEKLET LJUBLJANA MOSTE-POLJE

· DRUŠTVO ZA BIODINAMIČNO GOSPODARJENJE »AJDA« SOSTRO

· SADJARSKO IN VRTNARSKO DRUŠTVO J. E. KREK - SOSTRO

· ČEBELARSKO DRUŠTVO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

· ŠPORTNO DRUŠTVO ZADVOR

· DRUŠTVO UPOKOJENCEV ZADVOR

· KO ZVEZE BORCEV NOV ZADVOR

· CIVILNA INICIATIVA SADINJA VAS

· PAPIRNIŠKI PIHALNI ORKESTER VEVČE

· DT ROD ČRNEGA MRAVA

· VODOVODNA SKUPNOST PODMOLNIK

· KINOLOŠKO DRUŠTVO KRIM

· ZDRUŽENJE REJCEV OSLOV IN NJIHOVIH KRIŽANCEV S KONJI

· ZAVOD ZA RAZVOJ PODEŽELJA (LEADER LAS; SOŽITJE MED MESTOM IN PODEŽELJEM)

· TD BESNICA – JANČE
· PGD SOSTRO

· PGD PREŽGANJE

· PGD LIPOGLAV

· ŠD JANČE

· NK SOSTRO

· DRUŠTVO PODEŽELJA ŠENTPAVEL
· ŽUPNIŠČE SOSTRO

· VVZ PEDENJPED – ENOTA ZADVOR 

· OŠ SOSTRO
· MESTNA KNJIŽNICA LJUBLJANA – ENOTA ZADVOR
Ter naslednji predlog sklepa 6/8:

Svet ČS Sostro pooblašča predsednika Sveta ČS Sostro, g. Janeza Moškriča, da za izvajanje programov Sveta ČS Sostro, lahko v sodelovanje vključi tudi druga društva, ki niso navedena na zgoraj navedenem seznamu.
2. Ureditev igrišča z umetno travo pri OŠ Sostro – odgovor OPVI MU MOL

Član sveta, g. Michal Hurajčik, je predstavil odgovor MOL MU OPVI, glede ureditve igrišča z umetno travo, ob OŠ Sostro. Povedal je, da je oddelek ureditev zavrnil, ker predlagana lokacija ni primerna za ureditev igrišča z umetno travo, predvsem zaradi listavcev, ki se nahajajo v neposredni bližini lokacije. Povedal je, da se z njihovim mnenjem ne strinja, zato se je osebno oglasil na pristojnem oddelku MOL ter ponovno podal svoje mnenje in mnenje sveta, ki podpira ureditev igrišča. Na OPVI MU MOL so predlagali, da tudi OŠ Sostro poda svoje mnenje. Po pridobitvi mnenja OŠ Sostro bo pristojni oddelek MOL o zadevi ponovno odločil.
Dnevni red 8. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.45 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič
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