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Datum:10.09.2015 
Z A P I S N I K 

9. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo,  

09.09.2015 ob 19.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.
Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 8 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Mojca Bončar Miklavec, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik in Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Janez Moškrič, Jernej Rigler in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mateja Horvat in Marjanca Marn.

Odsotni člani sveta: Matej Javornik in Aleš Sodja.
Ostali prisotni: Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 9. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 9. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 
DNEVNEGA REDA:
1. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje Sveta ČS Sostro

2. Poročilo predsednika

3. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

4. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

5. Razno

Navzočih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 8 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje Sveta ČS Sostro

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 8. redne seje. Pripomb na predlog zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/9:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 8. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  8 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Poročilo predsednika

1. Poplavna varnost Brezje pri Lipoglavu in na območju okoli gostilne Kovač v Sostrem
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je danes, pred sejo sveta, na sedežu ČS Sostro, potekal sestanek s predstavniki podjetja Hidrotehnik, Agencije RS za okolje, predstavniki ČS Sostro in krajani Brezja pri Lipoglavu. Kasneje pa še s krajani Sostrega, kjer je tudi območje pogostih poplav. Povedal je, da je za ureditev Brezjanskega potoka, podjetje Hidrotehnik, poslalo ponudbo za pripravo tehnične dokumentacije, ki znaša okrog 6.800 evrov. Po izdelavi projektne dokumentacije naj bi se v dogovoru s krajani pričela sanacija potoka. 
Ureditev Dobrunjščice pa je zahtevnejši projekt, zato je bilo na sestanku dogovorjeno, da Svet ČS pošlje dopis na Ministrstvo za okolje in prostor, da pristopijo k reševanju nastale problematike ter da se krajane povabi k aktivnemu sodelovanju pri urejanju zadeve. Za sodelovanje s ČS Sostro sta se javila dva krajana. Tako bo ČS Sostro, v sodelovanju s predstavnikoma krajanov Sostrega, urejala zadeve s pristojnimi službami.
2. Sanacija pločnika ob Cesti II. grupe odredov

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je sanacija pločnika ob Cesti II. grupe odredov zaključena ter da je pločnik ustrezno in lepo urejen.
3. Širitev pokopališča Sostro
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je za širitev pokopališča Sostro že izbran izvajalec za pripravo projektne dokumentacije ter da so že bili odvzeti vzorci za geološke raziskave. Povedal je, da postopki za širitev pokopališča Sostro, ustrezno potekajo.
4. Sanacija obzidja okrog pokopališča na Javorju

Predsednik sveta, g. Janez Moškrič, je prisotne seznanil, da se v zvezi s sanacijo obzidja okrog pokopališča na Javorju, pojavljajo problemi pri odkupu zemljišč. Nekateri krajani zemljišč ne želijo prodati po ponujeni ceni (20 eur/m2) in vztrajajo, da se navedena cena zviša oziroma, da se zemljišča zamenjajo za druga zemljišča v lasti MOL. Zaradi navedenih težav pri odkupu zemljišč, se lahko zgodi, da projekt v letošnjem letu ne bo realiziran.
5. Izgradnja vodovoda Trebeljevo – Prežganje
Predsedujoči je prisotne seznanil, da so gradbena dela za izgradnjo vodovoda Trebeljevo – Prežganje zaključena. Povedal je, da je napajalni vod Trebeljevo – Prežganje v celoti položen, zgrajeno je tudi črpališče. Tudi cesta je po končani izgradnji vodovoda ustrezno sanirana, do nogometnega igrišča je položen nov asfalt, tako da je prevoznost ceste, ki vodi do vodnega zajetja dobra in še kvalitetnejša kot je bila pred pričetkom del.
6. Ureditev poti okrog Zadružnega doma Zadvor

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je za ureditev poti okrog ZD Zadvor, že pripravljen projekt in ga je prisotnim tudi predstavil. Povedal je, da je bila dokumentacija, skupaj s prošnjo za izdajo soglasja za ureditev poti, po zemljišču, ki je v lasti MOL, poslana na MOL MU SLS. S strani SLS MU MOL je bila podana neuradna informacija, da v letošnjem letu soglasja verjetno ne bo mogoče izdati, zato predlagajo, da namenjena sredstva za ureditev poti, ČS Sostro porabi za izvedbo drugih programov.
7. Ureditev bajerja v Žabji vasi
Predsednik sveta, g. Janez Moškrič, je prisotne seznanil, da je Ribiška družina Vevče koncesionar, ki skrbi za bajer v Žabji vasi. Povedal je, da Ribiška družina Vevče, z veseljem podpira ureditev bajerja kot je predvideno v projektni dokumentaciji ČS Sostro. Opozoril pa je, da je pred izvedbo potrebno pridobiti še soglasje Agencije RS za okolje. 
8. Izvedba Plana malih komunalnih del za leto 2015

Predsedujoči je prisotne seznanil, da so iz Oddelka za šport MU MOL podali informacijo, da bodo mala dela v ČS Sostro v kratkem izvedena. Tako bo pri trim stezi v Zadvoru postavljenih 12 zunanjih fitnes naprav.
9. Ureditev križišča Dobrunjska – Cesta II. grupe odredov

Predsedujoči je prisotne seznanil, da so bila soglasja za ureditev križišča Dobrunjska cesta – Cesta II. grupe odredov že poslana na OGDP MU MOL ter da ČS pričakuje čim prejšnjo izvedbo tega projekta. ČS je poslala tudi predlog na OGDP MU MOL, da se ureditev križišča opravi takrat, ko so urejali pločnik na Cesti II. grupe odredov, ker je bila na tem območju že vsa strojna mehanizacija. Vendar se izvedba del takrat ni pričela, odgovora s strani OGDP MU MOL, kdaj naj bi se izvedba projekta pričela, pa še tudi ni.
10. Ureditev obračališča – Brezje pri Lipoglavu

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je MOL MU OGDP uspela ustrezno urediti obračališče za vozilo JP Snage, tako da je na tem območju ponovno urejen nemoten odvoz komunalnih odpadkov.
11. Namestitev miz in klopi v parku pred sedežem ČS Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je SLS MU MOL, v sodelovanju s ČS Sostro, v parku pred sedežem ČS Sostro, namestila dve novi mizi s klopmi.
12. Sodelovanje z Zavodom Pelikan

Predsednik sveta, g. Janez Moškrič, je prisotnim povedal, da je park pred sedežem ČS Sostro pogosto neurejen. Redna košnja trave se s strani občine opravlja, vendar je potrebno skrbeti tudi za rože ter redno čistiti travo in plevel med tlakovci, česar pa vzdrževalci ne opravijo. Zato je prisotnim predlagal, da bi naslednje leto k sodelovanju povabili člane Zavoda Pelikan ter bi v sodelovanju z njimi poskrbeli za redno vzdrževanje rož in tlakovane površine pred sedežem ČS Sostro. Prisotni so se s predlogom strinjali.
AD4
Pobude in predlogi članov sveta
1. Vzdrževanje cest na območju ČS Sostro
Člani sveta so na seji izrazili pripombe glede vzdrževanja cest v letošnjem letu na območju ČS Sostro. Povedali so, da se številni krajani pritožujejo, da ceste niso ustrezno vzdrževane, da preteče veliko časa preden izvajalci pridejo nasuti ceste ter da dela ne opravijo kvalitetno. Poleg tega so slabo očiščeni tudi obcestni jarki, vožnjo ob cestah pa ovira tudi neobrezano vejevje in nepokošena trava. Trava ob nekaterih cestah, je bila v letošnjem letu, prvič pokošena šele v mesecu septembru. Prisotni so menili, da je to naloga rednega vzdrževanja, vendar ker delo ni ustrezno opravljeno, je na te pomanjkljivosti potrebno nujno opozoriti pristojni oddelek MU MOL. Zato je po končani razpravi predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/9:
Svet ČS Sostro ugotavlja, da je redno vzdrževanje cest v letošnjem letu, na območju ČS Sostro nezadovoljivo ter da kljub nekajkratnim opozarjanjem preko programa »Monitor pobud« zadeve niso urejene. Zato Svet ČS Sostro naproša, da pristojne službe in izvajalci pričnejo s kvalitetnim rednim vzdrževanjem ter ustreznimi in hitrimi realizacijami urgentnih pobud krajanov in ČS Sostro.

Navzočih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  8 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
2. Umiritev prometa na Sostrski cesti – pobuda podpredsednika sveta, g. Michala Hurajčika
Podpredsednik sveta, g. Michal Hurajčik, je prisotnim članom sveta obrazložil problematiko prehitre vožnje voznikov po Sostrski cesti. Predlagal je, da se promet na nek način umiri. V razpravi so prisotni predlagali namestitev zvočnih ovir, zato je predsedujoči, po končani razpravi, dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/9:
Svet ČS Sostro predlaga, da se zaradi prehitre vožnje številnih voznikov po Sostrski cesti, namesti zvočne ovire, in sicer pred križiščem z Litijsko cesto. Sostrska cesta še nima zgrajenega pločnika, zato Svet meni, da bi namestitev takšnih ovir pripomogla k povečanju varnosti na omenjeni cesti.

Navzočih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  8 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
3. Umiritev prometa na Cesti 13. julija – od križišča s Cesto II. grupe odredov do Litijske ceste – pobuda krajanov
Predsedujoči je prisotnim predstavil pobudo krajank iz Ceste 13. julija, ki predlagata umiritev prometa na delu ceste, od križišča s Cesto II. grupe odredov proti Litijski cesti. Številni vozniki po omenjenem delu cesti vozijo prehitro, predvsem v delu, kjer se nahaja oster ovinek. V času padavin je cesta spolzka in včasih tudi poplavljena. Zaradi prehitre vožnje vozila občasno zdrsnejo iz ceste in prihaja do prometnih nesreč. Prisotni so predlagali, da se na omenjenem delu ceste postavi zvočne ovire. Zato je predsedujoči, po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/9: 
Svet ČS Sostro predlaga, da se zaradi prehitre vožnje voznikov po Cesti 13. julija, namesti zvočne ovire, in sicer na delu ceste, od križišča s Cesto II. grupe odredov proti Litijski cesti. 

Svet ČS Sostro meni, da bi se z namestitvijo zvočnih ovir, spodbudilo voznike k zmanjšanju hitrosti ter bi se tako varnost, na omenjenem delu Ceste 13. julija, bistveno izboljšala.

Navzočih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  8 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
4. Ukinitev javnega dobra na parc. št. k.o. Sostro – pobuda krajana
Predsednik sveta, g. Janez Moškrič, je prisotne seznanil s predlogom krajana iz Sadinje vasi, da se ukini javno dobro, na parc. št. 1861/1 k.o. Sostro, ki je v lasti MOL. Povedal je, da obstoječa parcela v naravi predstavlja staro občinsko pot, ki pa se na delu, ki jo želi pobudnik odkupiti, v praksi več ne uporablja. Vsi stanovalci imajo ustrezen dostop do svojih objektov in parcel preko drugih poti, torej odkup navedenega zemljišča ne predstavlja nobene ovire za ostale krajane. Pobudnik je pobudi priložil tudi podpise vseh bližnjih sosedov, da se z nakupom zemljišča strinjajo. Prisotni člani sveta so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/9:
Svet ČS Sostro predlaga ORN MU MOL, da predlagan del zemljišča, na parc. št. 1861/1 odmeri ter proda zainteresiranemu kupcu (Cuzak Jožetu) oziroma zamenja za drugo ustrezno zemljišče, ki je v lasti Cuzak Jožeta (predlog pobudnika: parc. št. 1335 k.o. Sostro). 
Navzočih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  8 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD5

Obravnava gradiva za sejo MS MOL

Predsedujoči je prisotnim predstavil na kratko dnevni red naslednje seje MS MOL. Povedal je, da v predvidenem gradivu ni tem, ki bi se nanašale na ČS Sostro, zato je predsedujoči prešel na naslednjo točko dnevnega reda.
AD6
Razno
1. Sprememba Izvedbenega načrta ČS Sostro
Predsedujoči je prisotne seznanil, da verjetno ureditev sprehajalnih poti, kot je bilo to predvideno v začetku letu, ne bo možno, zaradi številnih lastnikov zemljišč, ki bi morali podati soglasja. Nekateri lastniki se namreč z ureditvijo takšne poti ne strinjajo. Zato je predsedujoči predlagal, da se s sredstvi, v višini 6.000 evrov, ki so bila namenjena za ureditev sprehajalnih poti, uredi bajer v Žabji vasi, kar je tudi že dolgoletna želja sveta in krajanov ČS Sostro. 
Prav tako, glede na informacije SLS MU MOL, v letošnjem letu verjetno ne bo izdano soglasje za ureditev poti okrog ZD Zadvor. Zato je predsedujoči predlagal, da se Izvedbeni načrt ČS Sostro spremeni tako, da se  sredstva, ki so bila namenjena za ureditev poti okrog ZD Zadvor namenijo za druge programe, in sicer 2.000 evrov za posipanje javnih makadamskih cest, ker je potreb po posipanju še veliko,  2.000 evrov pa se še dodatno nameni za ureditev bajerja v Žabji vasi. Prisotni člani sveta so se s predlogi strinjali. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/9: 
Svet ČS Sostro, sredstva v višini 6.000 evrov, ki so bila v sprejetem Izvedbenem načrtu ČS Sostro za leto 2015, namenjena za ureditev sprehajalnih poti, nameni za ureditev bajerja v Žabji vasi. 

Svet ČS Sostro, sredstva v višini 4.000, ki so bila namenjena za ureditev poti okrog ZD Zadvor, nameni za posipanje javnih makadamskih cest v ČS Sostro v višini 2.000 evrov ter za obrezovanje vejevja v višini 2.000 evrov.
Navzočih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo  8 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
2. Rebalans za leto 2015 in sprememba FN ČS Sostro za leto 2016
Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo potrebno v kratkem pripraviti rebalans finančnega načrta za leto 2015 ter spremembo FN ČS Sostro' za leto 2016.  Prisotne je seznanil, da se finančna sredstva v FN za leto 2016, zaradi manjšega števila prebivalcev v ČS Sostro, zmanjšajo za 13 evrov.
3. »Golažijada« v Zadvoru
Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo v nedeljo, dne 27. septembra 2015, v Zadvoru potekala že tradicionalna prireditev »Golažijada« ter predlagal, da se jo udeležijo v čem večjem številu. Prav tako je prosil, da na prireditev povabijo čim več ljudi.
4. Strokovna ekskurzija v mesto Mikulov na Češko
Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo od 25. – 27. septembra 2015, potekala strokovna ekskurzija članov sveta ČS Sostro, v mesto Mikulov na Češko. Podrobnejši program je predstavil podpredsednik sveta, g. Michal Hurajčik, ki je tudi organizator ekskurzije. G. Hurajčik je povedal, da se predstavniki mesta Mikulov veselijo srečanja in izmenjave medsebojnih delovnih izkušenj ter da bo nastanitev brezplačna in zagotovljena s strani predstavnikov mesta Mikulov. Povedal je, da so predstavniki mesta Mikulov, izrazili željo, da obiščejo tudi ČS Sostro. Prisotni so podprli predlog ter se z obiskom predstavnikov mesta Mikulov strinjali.
Predsedujoči je še povedal, da je uredil brezplačni prevoz (s kombijem) za devet oseb ter predlagal, da se ekskurzije udeleži vsaj toliko članov sveta. Povedal je tudi, da je pripravljeno že tudi protokolarno darilo – odlitek simbola sadne ceste, ki ga bodo člani sveta izročili županu in predstavnikom mesta Mikulov, na omenjenem obisku. Prisotne je seznanil, da je darilo prispevalo TD Besnica – Janče. Prevoz s kombijem pa bo plačal predsedujoči sam, torej zaradi omenjene ekskurzije se finančni načrt ČS Sostro in sprejeti programi ČS ne spreminjajo.
Na koncu sta predsedujoči in podpredsednik Sveta, g. Michal Hurajčik, vse prisotne člane sveta povabila, da čim prej oziroma najkasneje do konca tedna podajo prijave oziroma potrdijo udeležbo na strokovni ekskurziji. Predlagala sta, da se strokovne ekskurzije udeležita tudi strokovna sodelavca SLS MU MOL, ki na sedežu ČS Sostro, opravljata strokovno pomoč Svetu ČS Sostro.
Dnevni red 9. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.45 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                                         Predsednik Sveta

    Četrtne skupnosti Sostro
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