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Datum: 01.10.2015 
Z A P I S N I K 

10. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo,  

30.09.2015 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.
Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 9 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mojca Bončar Miklavec, Marija Gašperšič, Mateja Horvat,  Michal Hurajčik (prišel ob 18:55), Matej Javornik, Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Janez Moškrič, in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Marjanca Marn.

Odsotni člani sveta: Jernej Rigler in Aleš Sodja.
Ostali prisotni: Matej Pestotnik, Milan Škrjanc, Bogdan Znoj – predstavniki CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, Janez Novak in Ivan Oven – krajana ČS in Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 10. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 10. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Sestanek s predstavniki Civilne iniciative za zaprtje Kamnoloma Sostro

2. Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje Sveta ČS Sostro

3. Poročilo predsednika

4. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

5. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

6. Razno

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 9 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1

Sestanek s predstavniki Civilne iniciative za zaprtje Kamnoloma Sostro

Predstavnik CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, g. Bogdan Znoj, je predstavil problematiko delovanja kamnoloma ter kakšne posledice ima njegovo delovanje na okolico in prebivalce. Povedal je, da je glavni cilj CI, zaprtje kamnoloma, ter da jih podpira približno tisoč krajanov. Posebej je opozoril, da se v tem kraju nahajajo naravna območja, ki jih je potrebno zaščititi (vodovarstveno območje, Natura 2000, gozdovi, kulturna krajina…). Poudaril je, da primernih surovin za črpanje iz kamnoloma (peska) v Kamnolomu Sostro skoraj ni več, torej kamnolom služi le deponiji in predelavi gradbenih odpadkov. Zato CI za zaprtje Kamnoloma Sostro predlaga, da se Kamnolom Sostro zapre ter se ustrezno sanira oziroma uporabi za druge namene. G. Znoj je predstavil naslednje dve možnosti:

Možnost 1:

· Predelava gradbenih odpadkov se preseli na državno zemljišče ob obvoznici (na zemljišče, ki je namenjeno gradnji zaporov).

· V Kamnolomu Sostro se zgradijo zapori in športni park, ki bi ga lahko uporabljali tudi krajani.
· Pesek se lahko črpa na drugih lokacijah v bližini Ljubljane.
Možnost 2:

· Na območju Kamnoloma Sostro se zgradi rekreativni park (ribnik, bazen, plezalne stene…).
· Zgradijo se stanovanja ali hoteli (primeri iz tujine).

Po končani predstavitvi je član sveta, g. Matej Javornik, povedal, da v celoti podpira njihovo delovanje ter da bo aktivnosti CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, kot član MS, predstavil tudi MS MOL. Predlagal je, da bi v kraju pripravili manjši »referendum« s katerim bi krajane povprašali za mnenje ali so za zaprtje kamnoloma ali ne. 

V nadaljevanju je predsedujoči povedal, da Svet ČS Sostro podpira aktivnosti CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, da se strinja s predlogom CI, da se Kamnolom Sostro zapre, hkrati pa je povedal, da je Svet zainteresiran, da se uredi ustrezno cesto, ki bo zadoščala za potrebe kraja in ne bo namenjena le zgolj za delovanje Kamnoloma Sostro.
Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa1/10:
Svet ČS Sostro podpira aktivnosti CI za zaprtje Kamnoloma Sostro ter zaprtje kamnoloma podpira. Svet ČS Sostro podpira tudi ureditev ustrezne ceste, ki bo zadoščala za potrebe kraja in ne bo zgrajena samo za potrebe delovanja Kamnoloma Sostro.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
Ter predlog naslednjega sklepa 2/10:

Svet ČS Sostro pooblašča predsednika Sveta ČS Sostro, g. Janeza Moškriča, člana sveta, g. Mateja Javornika in predstavnika CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, g. Bogdana Znoja in Milana Škrjanca, da se udeležijo sestanka pri Županu MOL, g. Zoranu Jankoviću, na katerem bi mu predstavili problematiko delovanja Kamnoloma Sostro.  Svet ČS Sostro in CI za zaprtje Kamnoloma Sostro želita, na omenjenem sestanku,  pridobiti stališče MOL do pomembnosti delovanja Kamnoloma Sostro z vidika javnega interesa MOL in vseh krajanov ČS Sostro.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje Sveta ČS Sostro

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 9. redne seje. Pripomb na predlog zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/10:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 9. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD3
Poročilo predsednika

1. Ureditev poti okrog Zadružnega doma Zadvor
Predsedujoči je prisotne seznanil, da ureditev poti okrog Zadružnega doma Zadvor v letošnjem letu ne bo mogoča, ker ČS Sostro še čaka soglasje SLS MU MOL. Potekajo še usklajevalni sestanki glede ureditve poti z vodjo SLS MU MOL, g. Vojkom Grünfeldom. 
2. Ureditev bajerja v Žabji vasi

Predsedujoči je prisotne člane sveta seznanil, da se bajer v Žabji vasi nahaja na državnem zemljišču in ne na zemljišču MOL. Zato je SLS MU MOL, Svet ČS Sostro opozorila, da ČS s finančnimi sredstvi ČS Sostro ne sme urejati bajerja, ker ni v lasti MOL. Predsedujoči je zato predlagal, da se finančna sredstva, ki so v Izvedbenem načrtu Sveta ČS Sostro namenjena za ureditev bajerja, namenijo za izvedbo drugih programov. Prisotni so v razpravi nasprotovali mnenju SLS MU MOL, češ da občina ureja veliko zadev, ki so na državnih zemljiščih, zakaj torej ČS Sostro ne sme urediti bajerja, ki predstavlja precej neugledno točko v Žabji vasi in okolici. Na koncu razprave so se prisotni strinjali, da se v letošnjem letu finančna sredstva namenijo za druge programe, do naslednjega leta, pa ČS Sostro pridobi več strokovnih informacij o tem, na kakšen način bi se lahko uredil bajer v Žabji vasi.
3. Izvedba Plana malih komunalnih del ČS Sostro 
Predsedujoči je prisotne seznanil, da potekajo priprave za izvedbo MKD ČS Sostro. Povedal je, da bo s sredstvi ČS Sostro, v okviru PMKD za leto 2015 in 2016, pri Brunarici Zadvor, postavljenih 12 zunanjih fitnes naprav. 
4. Sestanek predsednikov svetov ČS s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom
Predsednik sveta, g. Janez Moškrič, je poročal o sestanku predsednikov svetov ČS s Podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom, ki je bil, dne 24.09.2015. Podžupan MOL, g. Dejan Crnek, je prisotne na sestanku seznanil, da bo ga. Polona Artač, na OGDP MU MOL, zadolžena za sodelovanje s četrtnimi skupnostmi MOL. Na sestanku je bilo s strani MOL povedano, da se je v ČS Sostro, v letu 2015, uredilo veliko komunalnih zadev (sanacija robnikov pločnika ob Cesti II. grupe odredov, vodovod v Trebeljevem in sanacija ceste po končanem vodovodu ter asfaltiranje dela ceste v Trebeljevem, ki pelje proti vodni vrtini, odvodnjavanje meteornih voda na cesti v Šentpavlu), tako da v letošnjem letu novih investicij v ČS Sostro ni predvidenih.
5. Gradnja zaporov v ČS Sostro
Predsednik sveta, g. Janez Moškrič, je prisotne seznanil, da je pridobil neuradno informacijo o gradnji zaporov v ČS Sostro, in sicer na državnem zemljišču ob avtocesti, ki je že predvideno za ta namen. Povedal je, da že potekajo odmere zemljišča, gradnja pa naj bi se po neuradnih podatkih pričela v letu 2017. Zato je predlagal, da se na Ministrstvo za pravosodje pošlje dopis, da ČS Sostro sproti seznanjajo z vsemi postopki in projekti pri izgradnji zaporov ter da se pri izvedbi omenjenega projekta vzpostavi dobro medsebojno sodelovanje. Prisotni so se s povedanim strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/10:
Svet ČS Sostro pošlje dopis na Ministrstvo za pravosodje, da ČS Sostro sproti seznanjajo s projektom ter vsemi postopki pri gradnji zaporov v ČS Sostro.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
6. Strokovna ekskurzija članov Sveta ČS Sostro v mestu Mikulov na Češkem

Predsedujoči je prisotnim, ki se ekskurzije niso udeležili, na kratko poročal o poteku ekskurzije. Povedal je, da so bili pri županu mesta Mikulov lepo sprejeti ter, da so pridobili veliko koristnih informacij. Povedal je, da ima mesto močno industrijsko cono na obrobju mesta, kar pomeni velik privilegij za mesto, zato je tudi ureditev samega mesta dobra. Ob tem se je predsedujoči lepo zahvalil podpredsedniku Sveta, g. Michalu Hurajčiku, za organizacijo izleta ter za dobro izpeljan izlet. Povedal je, da je bila nastanitev v hotelu za vse člane sveta plačana s strani gostiteljev, za kar se jim je lepo zahvalil. Prevoz na Češko in nazaj pa je bil financiran s strani predsednika Sveta ČS Sostro, g. Janeza Moškriča. 

Predsedujoči se je nato, v imenu Sveta ČS Sostro, lepo zahvalil tudi TD Besnica - Janče in Livarstvu Kamšek, ki so Svetu ČS Sostro podarili znak »Sadne ceste«, katerega so udeleženci ekskurzije, kot protokolarno darilo, podarili Županu mesta Mikulov. 
AD4
Pobude in predlogi članov sveta
1. Sestanek z vodjo službe SLS MU MOL, g. Vojkom Grünfeldom
Prisotni člani sveta so predlagali, da se vodjo službe SLS MU MOL, g. Vojka Grünfelda, povabi na  eno izmed naslednjih sej sveta, da podrobneje razloži strokovno mnenje glede ureditve poti okrog ZD Zadvor in ureditve bajerja v Žabji vasi. Zato je predsedujoči, po končani razpravi, dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/10: 

Svet ČS Sostro povabi vodjo Služne za lokalno samoupravo MU MOL, g. Vojka Grünfelda, na eno izmed naslednjih sej Sveta ČS Sostro, da članom sveta predstavi strokovno mnenje glede ureditve poti okrog ZD Zadvor ter ureditve bajerja v Žabji vasi. 

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD5

Obravnava gradiva za sejo MS MOL

Predsedujoči je prisotnim predstavil na kratko dnevni red naslednje seje MS MOL, ki bo 19.10.2015. Prisotne je seznanil, da je na dnevnem redu seje MS MOL sprememba Statuta in Poslovnika MOL. Kakšnih bistvenih razlik, ki bi se nanašale na četrtne skupnosti ni, razen v členih, ki se nanašajo na nekatere pristojnosti ČS o katerih je do sedaj odločal svet ČS, sedaj pa so pristojnosti prenesene na predsednika ČS.

Povedal je, da v predvidenem gradivu ni drugih tem, ki bi se nanašale na ČS Sostro, zato je predsedujoči prešel na naslednjo točko dnevnega reda.
AD6
Razno
1. Sprememba Izvedbenega načrta ČS Sostro
Predsedujoči je prisotne seznanil, da mora Svet ČS ponovno spremeniti Izvedbeni načrt ČS Sostro, ker tudi ureditev bajerja ne bo možna, saj se bajer ne nahaja na MOL-ovem zemljišču. Zato je predlagal, da finančna sredstva v višini 1.000 evrov ČS nameni za pripravo projektne dokumentacije za sanacijo Brezjanskega potoka, za 5.000 evrov pa se sanira otroška igrala. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/10: 
Svet ČS Sostro, sredstva v višini 6.000 evrov, ki so bila v sprejetem Izvedbenem načrtu ČS Sostro za leto 2015, namenjena za ureditev bajerja v Žabji vasi, nameni za sanacijo otroških igral v višini 5.000 evrov ter za pripravo projektne dokumentacije za sanacijo Brezjanskega potoka, v višini 1.000 evrov. 

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
2. Rebalans za leto 2015 in sprememba FN ČS Sostro za leto 2016
Predsedujoči je prisotnim predstavil Rebalans finančnega načrta za leto 2015 ter spremembo FN ČS Sostro za leto 2016.  Prisotnim je razložil, da se FN ČS Sostro za leto 2015 z rebalansom spreminja samo zaradi prerazporeditve finančnih sredstev, ki bodo predvidoma ostala na podkontu »sejnine«, zaradi neudeležbe vseh članov sveta na sejah sveta ČS (v višini 215,00 evrov) ter zaradi finančnih sredstev, ki so ostala, ker se je predsednik Sveta ČS Sostro odpovedal finančnim sredstvom za povračilo uporabe telefona (v višini 275 evrov). Prisotne je seznanil, da se finančna sredstva v FN za leto 2016, zaradi manjšega števila prebivalcev v ČS Sostro, zmanjšajo za 13 evrov, ostalo ostaja nespremenjeno, kot je razvidno iz priložene tabele in obrazložitve. Po končani predstavitvi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 7/10:

Svet ČS Sostro se je seznanil z Rebalansom finančnega načrta ČS Sostro za leto 2015 ter s spremembo FN ČS Sostro za leto 2016 in ga potrjuje, v razporeditvi finančnih sredstev, kot je razvidno iz priložene tabele in obrazložitev.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
3. Prerazporeditev finančnih sredstev
Predsedujoči je prisotnim obrazložil, da je potrebno čim prej porabiti finančnih sredstev v letošnjem letu. Finančna sredstva za katera se predvideva, da ne bodo porabljena kot je bilo predvideno v FN ČS Sostro za leto 2015, je potrebno porabiti za druge programe. Predlagal je, da se prerazporedijo finančna sredstva, ki bodo ostala od sejnin na postavko »Komunala – ČS Sostro« in se porabijo za nakup barve, s katero bodo prostovoljci prebarvali informacijske vaške table. Sredstva, ki bodo ostala neporabljena na podkontu Telefon, faks, elektronska pošta, pa se prerazporedijo na postavko Kultura, turizem, izobraževanje, šport – ČS Sostro ter se porabijo za nakup daril za Miklavža. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 8/10:
Svet ČS Sostro zaradi manjšega števila sej od predvidenih ter zaradi manjše udeležbe članov sveta na sejah sveta od predvidene, prerazporeja finančna sredstva v višini 215,00 evrov, iz postavke 016015 Četrtna skupnost Sostro, podkonta 4029 05 Sejnine udeležencem odborov, na postavko 045105 Področje komunala – ČS Sostro, podkonto 4020 99 Drugi splošni material in storitve. Sredstva bodo porabljena za nakup barve za barvanje informativnih vaških tabel.
Svet ČS Sostro prerazporeja sredstva v višini 275,00 evrov iz postavke 016015 Četrtna skupnost Sostro podkonta 4022 05 Telefon, faks, elektronska pošta, na postavko 016037 Kultura, turizem, izobraževanje, šport – ČS Sostro, podkonto 4020 99 Drugi splošni material in storitve, ker se je predsednik sveta odpovedal povračilu stroškov za uporabo lastnega mobilnega telefona. Sredstva bodo porabljena za nakup darilnih paketov ob Miklavžu.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
Dnevni red 10. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.50 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                                         Predsednik Sveta

     Četrtne skupnosti Sostro
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