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Z A P I S N I K 

3. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v soboto, dne 21.11.2015 ob 18.00 uri, v dvorani SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Predsednik Sveta je zaradi predolgih rokov za skic redne seje, sklical izredno sejo, zaradi nujnosti obravnave gradiva za 11. sejo MS MOL - umestitev nove ceste do Sadinje vasi v Spremembe in dopolnitve OPN MOL.

Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 8 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik, Matej Javornik, Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Janez Moškrič in Jernej Rigler.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mojca Bončar Miklavec, Mateja Horvat in Jasmina Vrakelja.
Odsotni člani sveta: Marjanca Marn in Aleš Sodja.

Ostali prisotni: Podžupan MOL, g. Dejan Crnek, Špela Kukovič – študentka Fakultete za arhitekturo, Milan Škrjanec in Bogdan Znoj - predstavnika CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, krajani Sadinje vasi (lista prisotnosti  - 94 krajanov) in Mojca Bokal Osolnik - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 3. izredni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 3. izredno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Pregled gradiva za 11. sejo MS MOL - 7. točka - Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del.

Predsedujoči je pojasnil, da v skladu z 51. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL, svet četrtne skupnosti o dnevnem  redu izredne seje ne razpravlja in ne odloča, ter prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled gradiva za 11. sejo MS MOL - 7. točka - Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del.

Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne ter pozdravil podžupana MOL, g Dejana Crneka. Nato je prisotnim pojasnil pomen današnjega sestanka. Povedal je, da ČS Sostro že dolgo obravnava problematiko umestitve nove ceste do Sadinje vasi. Povedal je, da se Svet ČS Sostro zavzema za razbremenitev obstoječe ceste ter poudaril, da nova cesta ne sme biti zgrajena samo za potrebe Kamnoloma Sostro, ampak predvsem za razbremenitev kraja.
Nato je besedo predal predstavniku CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, g. Bogdanu Znoju. G. Znoj je povedal, da je glavni cilj CI za zaprtje kamnoloma, ravno zaprtje Kamnoloma Sostro. V kolikor bo predstavnikom CI uspelo doseči zaprtje kamnoloma, potem ČS Sostro tudi ne potrebuje nove ceste, ampak zgolj sanacijo in rekonstrukcijo obstoječe. Povedal je, da območje Kamnoloma Sostro ni dobra lokacija za predelavo gradbenih odpadkov, saj je 4,5 km oddaljena od obvoznice. G. Znoj je poudaril, da bodo z novo cesto živeli krajani ČS Sostro, zato apelirajo na MOL, da upošteva želje in potrebe kraja in krajanov ČS Sostro.
G. Znoj je v imenu CI za zaprtje Kamnoloma predlagal naslednje korake:

1. Izločitev predlagane nove ceste do Sadinje vasi iz Odloka o spremembah in dopolnitvah OPN MOL.

2. Zaprtje Kamnoloma Sostro (zamenjava zemljišč, odkup kamnoloma,..).
3. Preselitev predelave gradbenih odpadkov na drugo lokacijo ter pričetek pridobivanja peska iz drugega kamnoloma v bližini Ljubljane (KPL ima dovoljenje za predelavo gradbenih odpadkov do leta 2018, za izkop peska do leta 2021).

4. Omejitev prometa na obstoječih cestah.
5. Zahtevati od MOL, da v sodelovanju s ČS Sostro, pripravi traso nove ceste, ki bo omogočala razvoj kraja in ne bo le cesta do Kamnoloma Sostro.
V nadaljevanju je predsednik Sveta ČS Sostro, g. Janez Moškrič, prisotnim pojasnil, da predlagane variante nove ceste do Sadinje vasi, že v letu 2010 niso bile optimalne, zato je Svet ČS Sostro skupaj z delovno skupino pripravil traso nove ceste, katera je bila poslana na MOL. Prav tako je podžupan MOL, g. Janez Koželj, skupaj s študenti arhitekture pripravil študijo razvoja kraja. Med tem je bila predvidena tudi sanacija Kamnoloma Sostro, izgradnja četrtnega centra, širitev pokopališča Sostro ter projekt razvoja Volavelj. Predsedujoči je povedal, da bo študentka arhitekture, ki je pripravila projekt sanacije Kamnoloma Sostro, ga. Špela Kukovič, projekt tudi predstavila, zato ji je predal besedo.
Ga. Špela Kukovič, je na kratko predstavila dejavnosti, ki bi se lahko odvijale v Kamnolomu Sostro. Prvi projekt je bil zapor s športno rekreativnimi površinami, tako za zapornike kot tudi za krajane. Drugi projekt pa je bil ureditev športnega parka z jezerom, plezalno stezo in kavarno.
V nadaljevanju so prisotni želeli, da podžupan MOL, g. Dejan Crnek pove stališče MOL. G.  Dejan Crnek, podžupan MOL, je povedal, da MOL pripravi OPN za območje celotne občine. Povedal je, da je cesta, ki je vnesena v Odlok o spremembah in dopolnitvah OPN MOL, najboljša možna varianta s strokovnega vidika, ki tudi zadošča vsem kriterijem. Na podlagi okoljskega poročila je MOL morala pripraviti traso ceste do Sadinja vasi oziroma do Kamnoloma Sostro, da se kraj razbremeni tovornega prometa. MOL je k predlaganemu aktu pridobila tudi vsa soglasja (23 soglasij). Prisotnim je pojasnil, da v kolikor se iz predlaganega akta umakne predlagano novo cesto, je potrebno spremeniti OPN ter ponovno čakati na vsa potrebna soglasja, kar pa pomeni zaustavitev tudi vseh drugih projektov na območju celotne MOL. Zato je nedopustno, da bi se to zgodilo. Prisotne je seznanil, da bodo v roku dveh let ponovno možne spremembe in dopolnitve OPN, torej se takrat lahko cesta umakne iz predlaganega akta, v kolikor bo želja krajanov še vedno takšna ali pa se do takrat pripravi spremenjena trasa ceste.
Glede zaprtja Kamnoloma Sostro pa je pojasnil, da MOL nima pristojnosti, da bi lahko zaprla Kamnolom Sostro. Kamnolom pridobi dovoljenja za obratovanje od države, Kamnolom Sostro pa je v privatni lasti in ne v lasti MOL, torej ga MOL nikakor ne more zapreti. Ko bo sestanek z novim lastnikom na MOL, bodo na sestanek vabljeni tudi predstavniki ČS Sostro. MOL je pri nakupu podjetja KPL, podal predlog za nakup, vendar je zasebni ponudnik ponudil višjo ceno, zato je bilo podjetje KPL prodano zasebniku.

Predsedujoči, je podžupanu MOL, g. Dejanu Crneku in vsem prisotnim pojasnil, da Župan MOL, g. Zoran Janković, vztrajno ponavlja, da sta si leta 2008 ali leta 2009 skupaj na terenu ogledala potek nove ceste do Sadinje vasi, vendar ga nista. Povedal je, da sam pri tem ogledu ni bil prisoten.
Povedal je, da se je, dne 29.05.2015, sestal z Županom MOL, g. Zoranom Jankovićem, ter ostalimi predstavniki MOL in države, na zemljišču nasproti sedeža ČS Sostro, kjer je bil seznanjen, da bo do bencinskega servisa, Cesta II. grupe odredov rekonstruirana, v nadaljevanju pa se bo predvidena nova cesta. Predsedujoči je pozdravil ugotovitve strokovnjakov, da se do sedeža ČS izvede rekonstrukcija obstoječe ceste. V nadaljevanju pa je opozoril na naselje »Žabja vas«. Od predstavnika OUP MU MOL, pa je dobil zagotovilo, da se bodo predstavniki OUP MU MOL in predstavniki ČS Sostro, pred umestitvijo končne verzije nove trase ceste v OPN MOL, sestali na skupnem sestanku. 
V nadaljevanju je podpredsednik Sveta ČS Sostro, g. Igor Koprivnikar, na pripombo krajana, da se Svet ČS zavzema za novo cesto, kar je nedopustno, povedal, da Svet ČS Sostro podpira novo cesto, vendar mora le ta biti namenjena razvoju kraja in razbremenitvi obstoječe ceste, nikakor to ne sme biti cesta, ki bo namenjena zgolj potrebam Kamnoloma Sostro.

Član Sveta, g. Marjan Bitenc, je povedal, da krajani potrebujejo novo cesto za kraj in ne za kamnolom. Poudaril je, da je cesta pri Kovaču preozka in da je tam potrebna nova cesta. Ko so v preteklosti delali pločnik, so ga naredili na površini, ki je bila namenjena cesti, zato je sedaj tam takšna ožina. To že takrat ni bilo ustrezno izvedeno. Povedal je, da do takšnih napak ne sme v prihodnosti več prihajati.

Član sveta, g. Matej Javornik, je povedal, da so vsi trije predstavniki Sostra, ki so mestni svetniki, podali tudi amandma k predlaganemu gradivu za sejo MS, glede nove ceste do Sadinje vasi. Povedal je, da je sam podal tudi amandma za spremembo namembnosti Kamnoloma Sostro. Prisotne je seznanil, da imajo v torek, 24.11.2015, sestanek na Ministrstvu za pravosodje, glede menjave zemljišča za izgradnjo zaporov.
Članica Sveta, ga Marija Gašperšič je opozorila, da je Litijska cesta že sedaj v jutranjih urah precej obremenjena, da pa bi bila po izgradnji nove ceste, obremenitev Litijska ceste še večja.

V nadaljevanju seje so pripombe in pobude podali tudi naslednji krajani:

G. Janez Trkov, je povedal, da nova cesta ni potrebna. Da naj se ustrezno vzdržuje staro cesto. Povedal je, da že sedaj ni denarja za ustrezno vzdrževanje obstoječe ceste, potem pa naj bi se potem našla finančna sredstva za izgradnjo nove ceste?

G. Janez Novak, je izrazil razočaranje nad govorom podžupana MOL, g. Dejana Crneka. Povedal je, da MU MOL ne komunicira ustrezno s krajani MOL. Povedal je, da se strinja s podžupanom, da MOL ne more kar zapreti Kamnoloma Sostro, hkrati pa je poudaril, da je potrebno dejavnost regulirati. V kolikor dejavnost kamnoloma ogroža varnost otrok v kraju, mora MOL ukrepati. V kolikor MOL ničesar ne stori za varnost otrok in krajanov, pomeni, da ignorira ČS Sostro in predloge ČS. Predlagal je, da MOL ministrstvu predlaga nekatere opustitve glede Nature 2000, kar bi omogočilo bolj optimalen potek ceste, kot je predvideno v predlaganemu gradivu.
Podžupan MOL, g. Dejan Crnek, je odgovoril na navedene pripombe. Povedal je, da ima Župan MOL, g. Zoran Janković, enkrat mesečno razgovore za krajane ter da lahko vsak občan pride k županu z novimi pobudami, predlogi in vprašanji. Povedal je, da MOL ne morejo očitati slabe komunikacije, saj nikogar od predstavnikov CI do sedaj še ni bilo na mesečnih obiskih pri županu. Hkrati je Župan MOL, g. Zoran Janković, prišel na ogled terena skupaj s predstavniki občine in države, sprejel je predstavnike ČS na sestanku, na pretekli seji so bili prisotni predstavniki, OUP MU MOL. Torej se predstavnikom MOL ne more očitati ignorance ter neustrezne komunikacije. Povedal je tudi, da v kolikor bo želja krajanov in ČS Sostro, da ceste ne bo, se bo cesta umaknila iz akta pri naslednji spremembi akta, torej predvidoma čez dve leti.

G. Janez Novak, je še opozoril, da bo nova cesta v OPN MOL omogočila zgolj širitev Kamnoloma Sostro. Predlagal je, da Svet ČS Sostro sprejme sklep, da se krajani z novo predlagano traso ceste, ne strinjajo.
G. Marko Staroveški, je poudaril, da se gradna cest izvaja iz denarja občanov, torej iz njihovega denarja. MOL v Sostro ni dala ničesar, čeprav redno tudi krajani Sostra plačujejo prispevke. ČS Sostro je zeleni pas Ljubljane in naj tako tudi ostane. Naj nastane tukaj čim več ekoloških kmetij in naj se kamnolom zapre. Ekološke kmetije, Natura 2000 in  kamnolom ne morejo delovati skupaj v istem okolju. V nadaljevanju je še poudaril, da je potrebno cesto umakniti iz predlaganega akta ter pričeti z zbiranjem podpisov, da se Kamnolom Sostro zapre.

G. Jožef Martini, je predstavil mnenje krajanov Novega Naselja. Povedal je, da krajani ne želijo, da se predelava gradbenih odpadkov preseli v bližino Novega naselja, torej ob obvoznici. 

Povedal je, da se strinja, da je sodelovanja med ČS Sostro in MOL premalo ter da MOL ne upošteva predlogov ČS Sostro. Poudaril je, da se že leta vsi ukvarjajo z novo cesto, nihče pa ne ve kaj bo s Kamnolomom Sostro. Glede na to, da ga je kupil nov lastnik, krajani še niso seznanjeni s strategijo podjetja. Nov lastnik lahko kamnolom tudi zapre. Torej je potrebno najprej ugotoviti kako bo s Kamnolom Sostro, nato pa načrtovati novo cesto.
G. Janez Žagar, je poudaril, da imajo ČS premalo pristojnosti ter da bi moral biti strateški plan bolj podrobno razdelan.
G. Dežman iz Ceste 13. julija je podal pripombo, da je nova cesta načrtovana tik ob njegovi hiši ter, da ta cesta ni ustrezno načrtovana. Tako kot ni ustrezna predvidena cesta, tudi ni ustrezna trim steza v Zadvoru.
Ga. Sonja iz Sadinje vasi je podala vprašanje: Ali bo potrebno, zaradi zagotavljanja varnosti otrok, otroke v šolo voziti še naslednjih sedem let ali se bo mogoče kaj uredilo glede varnosti na cesti proti Sadinji vasi?
G. Martin Kavka je predlagal, da Svet ČS Sostro sprejme sklep, da Svet ČS Sostro in krajani ne podpirajo izdaje nove koncesije in dovoljenj za obratovanje Kamnoloma Sostro ter da se o tem obvesti pristojno ministrstvo.

G. Bogan Znoj je ob koncu še poudaril, da tudi če so krajani na MOL-u že slišani, zagotovo niso upoštevani. MOL ne upošteva pripomb in predlogov krajanov. Predlagal je, da se mora nova cesta proti Sadinji vasi umakniti iz Predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah OPN, preden bo le ta sprejet na Mestnem svetu MOL. V primeru, da je res ni mogoče umakniti predlagane ceste iz akta, pa je predlagal, da se dopiše klavzula, da se bo OPN v roku dveh leti ponovno spreminjal in dopolnjeval ter da se bo takrat lahko spremenila trasa vrisane ceste. Nova cesta do Sadinje vasi mora biti načrtovana v sodelovanju s četrtno skupnostjo in krajani ČS Sostro.
Predsednik Sveta, g. Janez Moškrič, je še dodal, da v primeru, kadar država zaprosi za mnenje lokalno skupnost, poda mnenje pristojni oddelek MU MOL, brez predhodnega posvetovanja s ČS Sostro (ožjim delom MOL). Poudaril je, da bi bilo potrebno to komunikacijo ustrezno vzpostaviti in potem verjetno ne bi več prihajal do takšnih neljubih situacij.
Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/3I:
1. Svet ČS Sostro pozove mestne svetnike MOL, da podprejo predlagane amandmaje o umiku nove ceste iz Predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah OPN.

2. Svet ČS Sostro predlaga, da se ČS Sostro vključi v načrtovanje nove ceste do Sadinje vasi.
3. Svet ČS Sostro se ne strinja z izdajo koncesij in dovoljenj za obratovanje Kamnoloma Sostro. Svet ČS Sostro z navedenim mnenjem seznani pristojna ministrstva.
4. Svet ČS Sostro podpira prizadevanja CI za zaprtje Kamnoloma Sostro oziroma prizadevanja po spremembi dejavnosti v Kamnolomu Sostro.
Prisotnih je bilo 8 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov.

Sklep je bil sprejet.

Dnevni red 3. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 20.40 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
     Janez Moškrič

                                                                                                       
      Predsednik Sveta ČS Sostro
     Četrtne skupnosti Sostro
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