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Datum: 05.11.2015 
Z A P I S N I K 

11. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo,  

04.11.2015 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.
Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 9 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mojca Bončar Miklavec, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik (prišel ob 19:55), Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn, Janez Moškrič,  Jernej Rigler in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mateja Horvat in Matej Javornik.
Odsotni člani sveta: Aleš Sodja.
Ostali prisotni: Lado Likovič, Bernarda Miklavc, Marko Ograjenšek, Matej Pestotnik, Milan Škrjanc, Srečko Vrečar, dr. Bogdan Znoj – predstavniki CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, Janez Novak, Ivan Oven in Janez Žagar – krajani ČS Sostro in mag. Miran Gajšek – načelnik OUP MU MOL, dr. Liljana Jankovič Grobelšek ter Mojca Bokal Osolnik - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 11. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 11. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje Sveta ČS Sostro

2. Poročilo predsednika

3. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

4. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

5. Razno
Ker je bilo na sestanku predstavnikov ČS Sostro pri Županu MOL, g. Zoranu Jankoviću, dne 29.10.2015, dogovorjeno, da se predstavniki OUP MU MOL udeležijo današnje seje sveta, seja pa je bila sklicana že pred tem sestankom, je predsedujoči predlagal, da se spremeni dnevni red in sicer tako, da se 4. točka predlaganega dnevnega reda obravnava pod 1. točko, ostale točke dnevnega reda pa se ustrezno preštevilčijo. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje spremenjen predlog DNEVNEGA REDA:
1. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

2. Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje Sveta ČS Sostro

3. Poročilo predsednika

4. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

5. Razno
Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 9 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1

Obravnava gradiva za sejo MS MOL

Predsedujoči je vse prisotne lepo pozdravil. Nato je uvodoma predstavil namen današnje udeležbe predstavnikov OUP MU MOL, na sejo Sveta ČS Sostro. Povedal je, da se bo na naslednji seji MS MOL (11. redni seji) pod 7. točko obravnaval Predlog sprememb in dopolnitev OPN MOL. Gradivo vsebuje tudi potek nove ceste do Sadinje vasi. Ker Svet ČS Sostro, ni sodeloval pri načrtovanju nove ceste, je bilo na sestanku pri Županu MOL, g. Zoranu Jankoviću, dogovorjeno, da pridejo predstavniki OUP MU MOL na sejo ČS Sostro, kjer bodo podrobneje predstavili potek nove ceste do Sadinje vasi.

Predsedujoči je povedal, da se Svet ČS Sostro z novo cesto do Sadinje vasi aktivno ukvarja že od leta 2009. Povedal je, da je bila v prvem predlogu OPN MOL predlagana široka cesta do Kamnoloma Sostro, kateri so krajani zelo nasprotovali. Ta cesta je bila nato umaknjena iz sprejetega OPN MOL, kar je Svet pozdravil kot pozitivno, saj je potrebno cesto načrtovati tako, da bo koristila kraju in ne le potrebam kamnoloma. Predsedujoči je še dodal, da se je nova trasa ceste zopet pojavila v Osnutku sprememb in dopolnitev OPN MOL v letu 2015. Predstavljenih je bilo pet variant in nobena od njih ni bila optimalna. Zato je Svet ČS Sostro predlagal, da se v načrtovanje nove ceste do Sadinje vasi vključi tudi predstavnike ČS, ki bi v skupnem sodelovanju s strokovnjaki OUP MU MOL našli najboljšo možno rešitev. Ker sodelovanja ni bilo, je v Predlog sprememb in dopolnitev OPN ponovno vrisana varianta, ki za krajane ČS Sostro ni sprejemljiva. Povedal je tudi, da je ČS Sostro že leta 2010 poslala tudi predlog poteka nove ceste, ki ga je pripravila Delovna skupina pri Svetu ČS Sostro, vendar predlog pri pripravi nove ceste, s strani OUP MU MOL, ni bil upoštevan.
Ga. Liljana Jankovič, je povedala, da so se na oddelku zelo trudili najti optimalno traso ceste, ki bo ustrezala potrebam kraja in hkrati zadovoljila vsem strokovnim in okoljskim kriterijem. Povedala je, da je med vsemi variantami, ki so bile predlagane, najbolj optimalna varianta, ki je vnesena v Predlog sprememb in dopolnitev OPN MOL in  tudi edina sprejemljiva s strani okoljskega poročila. Ga. Jankovič je še dodala, da se nikakor ne strinja, da je cesta narejena samo za potrebe kamnoloma, ampak meni, da je to tudi velika pridobitev za kraj, saj se bo promet po obstoječi cesti občutno zmanjšal. Na podlagi tega se bo povečala varnost krajanov ter kakovost bivanja na tem območju.
G. Bogdan Znoj, je povedal, da je cilj CI za zaprtje Kamnoloma Sostro, zaprtje Kamnoloma Sostro ter preureditev kamnoloma za druge dejavnosti (športno rekreacijske površine, zapori….). Povedal je, da bo CI naredila vse, kar je v njihovi moči, za dosego tega cilja. Dodal je, da v kolikor se kamnolom zapre, se znatno zmanjša količina prometa in tako tudi ni več potrebe po takšni cesti kot je predvidena sedaj. Cesta mora služiti potrebam kraja in ne samo potrebam Kamnoloma Sostro. G. Znoj je izrazil zaskrbljenost, da bo lastnik kamnoloma, na podlagi nove ceste do Sadinje vasi vrisane v OPN MOL, lahko pridobil podaljšanje obratovalnega dovoljenja za delovanje Kamnoloma Sostro.
G. Miran Gajšek je povedal, da se bo pozanimal ali je možno pridobiti podaljšanje obratovalnega dovoljenja, brez dejanske izgradnje ceste, zgolj na podlagi OPN MOL.

Člani sveta so kot glavne očitke novi cesti do Sadinje vasi navedli:

· Da zaradi prevelike razdalje od obstoječe ceste, nova cesta ne razbremeni obstoječe ceste ostalega prometa, razen tovornjakov, ki vozijo v in iz Kamnoloma Sostro.
· Da nova cesta nima ustreznih priključkov na obstoječo cesto.
· Da nova cesta nima predvidenih krožišč.
· Da se načrtovana cesta konča pri Kamnolomu Sostro in se ne nadaljuje do Podlipoglava.

Člani sveta so predstavnikom OUP MU MOL očitali tudi nesodelovanje s predstavniki ČS Sostro. 

G. Gajšek je pojasnil, da zakon ne predvideva, da se mora strokovna služba pri pripravi OPN  posvetovati s četrtnimi skupnostmi. Povedal je, da so se kljub temu odzvali na povabilo ČS Sostro in prišli na sejo predstaviti gradivo. Povedal je, da v kolikor je Župan MOL, g. Zoran Janković, na sestanku obljubil, da bodo predstavniki ČS povabljeni na sestanek z novim lastnikom kamnoloma, potem bo to zagotovo tudi izvedeno. Glede spremembe dejavnosti v Kamnolomu Sostro (zapori, športni park, drevesnica…), je povedal, da je za takšno aktivnost potrebna sprememba namembnosti zemljišča v OPN MOL. Nova sprememba OPN MOL bo predvidoma v roku 2 let. Takrat se lahko tudi spremeni oziroma popravi ali dopolni predlagana trasa nove ceste do Sadinje vasi. Kar se tiče krožišč na novi cesti do Sadinje vasi, je povedal, da se lahko uredijo v sklopu podrobnega načrtovanja, tudi če krožišča niso vrisana v OPN-ju. Povedal je, da je načrtovana cesta namenjena tako za delovanje kamnoloma, kot tudi za potrebe kraja. Kot rešitev na obstoječe stanje pa je predlagal, da se o nevzdržnih razmerah obvešča policijo, Ministrstvo za okolje ter inšpekcijske službe. Glede menjave zemljišča z državo (primer gradnje zaporov v kamnolomu), pa naj se ČS Sostro dogovori za sestanek na Ministrstvu za pravosodje.

Po kočani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednje predloge sklepa 1/11:
Svet ČS Sostro predlaga vsem svetniškim klubom pri MS MOL, da vložijo in podprejo amandma, s katerim se izvzame iz gradiva Predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del, predlagano novo cesto v Sadinjo vas - SO 2899.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
In predlog sklepa 2/11:

Svet ČS Sostro ustanavlja delovno skupino, ki bo pripravljala predloge glede dokončne rešitve obnove obstoječe cestne infrastrukture v ČS Sostro in imela redne sestanke na MOL do sprejetja odločitve o zaprtju Kamnoloma Sostro. Delovno skupino bodo sestavljali člani Sveta ČS Sostro in predstavniki CI za zaprtje Kamnoloma Sostro.
Namen delovanja skupine je, da se pripravi nov ustreznejši predlog obnove cestne infrastrukture, ki bo upoštevala potrebe krajanov ČS Sostro ter da pripravi predloge za spremembo namembnosti rabe površin na območju sedanjega Kamnoloma Sostro in da nadzira sanacijo do dokončnega zaprtja kamnoloma Sostro.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
Ter predlog sklepa 3/11:
Svet ČS Sostro pozove MOL MU OUP, da preveri možnost ali bi ob morebitnem sprejemu predlagane variantne rešitve nove ceste v Sadinjo vas, lastnik Kamnoloma Sostro, pridobil podaljšanje dovoljenje za izkop in odlaganje gradbenih odpadkov, zgolj na podlagi sprejetega dokumenta Sprememb in dopolnitev OPN MOL.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje Sveta ČS Sostro

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 10. redne seje. Pripomb na predlog zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/11:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 10. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD3
Poročilo predsednika

1. Izvedba Plana malih komunalnih del ČS Sostro 
Predsedujoči je prisotne seznanil, da že poteka izvajanje MKD. Pri Brunarici Zadvor je že postavljenih 7 zunanjih fitnes naprav, postaviti jih morajo še 5, kar naj bi bilo v kratkem narejeno.
2. Sanacija Brezjanskega potoka

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je ČS Sostro namenila  finančna sredstva v višini 1.000,00 evrov, za izdelavo geodetskega posnetka za ureditev Brezjanskega potoka, kot je bilo dogovorjeno na predhodni seji. Izvajalec je dela na terenu že opravil, sedaj ČS čaka samo še pisno obliko geodetskega posnetka.
3. Problematika odlaganja gradbenih odpadkov na Cesti 13. julija
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je objekt na Cesti 13. julija 66, kupil nov lastnik. Lastnik je na dvorišče objekta navozil večjo količino gradbenih odpadkov ter jih s strojno mehanizacijo ravnal po dvorišču. Zaradi številnih pripomb krajanov, je ČS Sostro, podala prijavo na Inšpektorat za okolje (zaradi pregleda odpadkov) ter na Gradbeni inšpektorat (zaradi domnevne nelegalne sanacije objekta). Lastnik objekta je nato dvorišče očistil. S strani inšpekcijskih služb ČS Sostro ni prejela nobenih informacij o izvedenih ukrepih inšpekcijskih služb v tej zadevi.
4. Širitev pokopališča Sostro
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je izdelava projektne dokumentacije za širitev pokopališča Sostro v teku. Povedal je, da je prišlo do manjših neskladij pri načrtovanju mrliške vežice. Projektant je namreč narisal neustrezno in premajhno mrliško vežico. Izrabil je manj kot polovico prostora namenjenega mrliški vežici, ki je po načrtih OPN MOL namenjen za izgradnjo mrliške vežice. Zato je v imenu ČS Sostro podal pripombe na MOL MU SRPI, kjer vodijo projekt.
AD4
Pobude in predlogi članov sveta
1. Pobuda CI za zaprtje Kamnoloma Sostro – Nova cesta do Sadinje vasi in zaprtje Kamnoloma Sostro
Pobuda je bila obravnavana pod 1. točko dnevnega reda – Obravnava gradiva za sejo MS MOL.
2. Sanacija Trim steze v Zadvoru

Podpredsednik sveta ČS Sostro, g. Igor Koprivnikar, je prisotne seznanil, da je Trim steza Zadvor sanirana in lepo urejena. Vendar pa je povedal, da so vse športne vaje narejene previsoko in, da jih ljudje manjši od 180 cm skoraj ne morejo uporabljati. Zato je predlagal, da se izvajalca pozove, da zadevo popravi. Prisotni so se strinjali, da morajo biti naprave narejene tako, da jih lahko uporabljajo vsi. Predsedujoči je predlagal, da se o tem obvesti ŠD Zadvor. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/11:
Svet ČS Sostro seznani ŠD Zadvor z neustrezno sanacijo Trim steze. Svet ČS Sostro predlaga, da ŠD Zadvor opozori izvajalca na neustreznost športnih vaj na Trim stezi v Zadvoru.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
3. Namestitev inforamativne table »Vi vozite« na Cesti v Karlovce – g. Vrečar Srečko
G. Srečko Vrečar je povedal, da po Cesti v Karlovce veliko prehitro vozijo tovornjaki in redki upoštevajo omejitev hitrosti, zato je predlagal namestitev informativne table »Vi vozite«, ki bi voznike opozarjala na prehitro vožnjo. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/11:
Svet ČS Sostro se strinja z namestitvijo informativne table »Vi vozite« na Cesti v Karlovce in predlog za namestitev pošlje na OGDP MU MOL.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
4. Namestitev inforamativne table »Vi vozite« na cesti proti Sadinji vasi - od gostilne Kovač v Sostrem prosti Sadinji vasi

Prisotni so predlagali, da se informativna tabla »Vi vozite« zaradi prevelikih hitrosti vozil, namesti tudi v Sostrem, in sicer ob cesti od Gostilne Kovač proti Sadinji vasi. Nato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 7/11:
Svet ČS Sostro se strinja z namestitvijo informativne table »Vi vozite« od Gostilne Kovač v Sostrem proti Sadinji vasi in predlog za namestitev pošlje na OGDP MU MOL.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
5. Namestitev obcestnih količkov – Sadinja vas
Krajani Sadinje vasi so podali ustno pripombo na ČS Sostro, da so vzdrževalci cest, ob cesti skozi Sadinjo vas, v bližini objekta  Sadinja vas 92, pri vzdrževanju ceste, odstranili obcestne količke, nazaj pa jih niso namestili. Ob cesti vsakodnevno vozijo številni tovornjaki v in iz Kamnoloma Sostro. Poleg prašenja, hrupa in prehitre vožnje tovornih vozil, ki že vse skozi moti tamkajšnje prebivalce, sedaj tovornjaki vozijo tudi po bankinah in travnikih ob cesti ter tako povzročajo še večjo nevarnost za krajane. Prisotni so se strinjali, da so razmere ob tej cesti nevzdržne, zato so soglašali, da je obcestne količke potrebno nujno namestiti nazaj. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 8/11:
Svet ČS Sostro razume nevzdržne razmere prebivalcev ob cesti v Sadinjo vas, zaradi neprestane vožnje tovornih vozil. Zato Svet ČS Sostro naproša OGDP MU MOL, da vzdrževalca ceste opozori, da odstranjene obcestne količke takoj ponovno namestijo. 
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD6
Razno
1. Zaključna seja Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo zadnja seja Sveta ČS Sostro v tem letu 25. novembra 2015. Povedal je, da so na zaključno sejo, tako kot vsako leto, povabljeni tudi predstavniki društev in ustanov z območja ČS Sostro.
2. Letni koncert klasične glasbe v ZD Zadvor

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo letošnji koncert Pihalne godbe Vevče v četrtek, dne 10. decembra 2015. Letos bodo na koncertu sodelovali tudi Moška vokalna skupina Sotočje. Predsedujoči je vse prisotne lepo povabil na koncert.
Dnevni red 11. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.50 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                             
   Predsednik Sveta

     Četrtne skupnosti Sostro
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