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Datum: 13.01.2016
Z A P I S N I K 

13. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v torek,

13.01.2016 ob 18.00 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo, Mestne občine Ljubljana, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn, Janez Moškrič, in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mojca Bončar Miklavec, Mateja Horvat, Matej Javornik in Edis Kadirić.

Odsotna člana sveta: Jernej Rigler in Aleš Sodja.
Ostali prisotni: Bojan Pirih in Mojca Bokal Osolnik - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 13. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 13. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Pregled in potrditev zapisnikov 12. redne seje in 3. izredne seje Sveta ČS Sostro
2. Predstavitev aktivnosti ČS pri projektu: »Ljubljana – Zelena prestolnica Evrope 2016«

3. Poročilo predsednika

4. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

5. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

6. Razno
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled in potrditev zapisnikov 12. redne seje in 3. izredne seje Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 12. redne seje in zapisnik 3. izredne seje. Pripomb na predloga zapisnikov ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/13:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 12. redne in 3. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Predstavitev aktivnosti ČS pri projektu: »Ljubljana – Zelena prestolnica Evrope 2016«

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je v letošnjem letu Ljubljana nosilka naslova »Zelena prestolnica Evrope«. V ta namen se bodo v tem letu, po Ljubljani, dogajale številne aktivnosti. Povedal je, da je vsaka četrtna skupnost tri tedne ambasadorka zelene prestolnice. ČS Sostro, je na podlagi žreba, na vrsti ob koncu leta, in sicer od 12.12. – 31.12.2016. V tem terminu naj bi se v ČS Sostro odvijale nekatere aktivnosti. Prav tako je zaželeno, da v tem terminu, ČS Sostro sodeluje tudi na stojnici pred Magistratom v centru Ljubljane, kjer bo ČS lahko predstavila svoje projekte in različne aktivnosti povezane z nazivom ZPE.

Prisotnim je predlagal, da bi ČS Sostro v času ambasadorstva izvedla naslednje projekte:
1. Koncert za krajane s klasično glasbo kot vsako leto – na koncertu bi potekala predaja replike ter promocijska predstavitev ČS Sostro kot ambasadorke. Po koncertu bi bila pogostitev za krajane. Pogostitev bi vsebovala tudi sadje.
2. Predavanje za krajane na temo ekološkega kmetovanja in vrtičkarstva v sodelovanju z Društvom za biodinamično gospodarjenje »Ajda Sostro« in Vrtnarsko sadjarskim društvom J.E. Krek. Po koncu predavanja bi za udeležence pripravili zelenjavno sadne sokove in smutije.

3. Predavanje in delavnica na temo o pomenu čebel in uporabi medu, v sodelovanju s Čebelarskim društvom Ljubljana Moste Polje. Na koncu bi za udeležence pripravili pokušino medenih proizvodov.

Poleg tega je predlagal, da bi se kakšne dejavnosti odvijale tudi na Jančah. Predlagal je, da se Županu MOL, g. Zoranu Jankoviću, pošlje dopis, da bi bila ena izmed tiskovnih konferenc v zvezi z ZPE v prostorih VUT na Jančah. Po končani razpravi je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/13:
Svet ČS Sostro predlaga Županu MOL, g. Zoranu Jankoviću, da bi bila ena izmed tiskovnih konferenc, v zvezi z Zeleno prestolnico Evrope, v prostorih VUT na Jančah.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD3
Poročilo predsednik
Predsedujoči je vse prisotne seznanil, da je OPN MOL že bil objavljen v Uradnem listu RS in je tako že pričel veljati. Povedal je, da so številni krajani, s hribovitega dela ČS Sostro, kjer so bili na podlagi sprememb in dopolnitev OPN MOL, iz nekaterih zazidljivih zemljišč izbrisani OPPN, zelo zadovoljni s spremembo akta in s sodelovanjem ČS Sostro pri urejanju te zadeve. Tudi na MOL MU OUP predstavljajo sodelovanje s ČS Sostro kot primer dobre prakse. Slaba stran sprejetega akta pa je cesta do Sadinje vasi, saj je kljub prizadevanju ČS Sostro in krajanov, ostala v OPN MOL, v trasi kot je bila predvidena s strani MOL MU OUP. Predsedujoči je poudaril, da ČS Sostro s predlagano cesto ni zadovoljna ter da od pristojnih služb MOL pričakuje, da pri načrtovanju ceste upoštevajo želje krajanov in potrebe kraja ter naj se trasa ceste določi v sodelovanju s ČS Sostro.
Predsedujoči je poročal o aktivnostih ČS v mesecu decembru 2015. Povedal je, da bilo izvedeno Miklavževanje, kjer je bilo obdarjenih okrog 250 otrok. Tudi letni koncert s pihalno godbo je bil zelo obiskan. Izrazil pa je tudi zadovoljstvo glede zaključnega srečanja članov sveta ČS Sostro z društvi in organizacijami iz območja ČS Sostro. Številni predstavniki društev so namreč pohvalili dobro sodelovanje s ČS Sostro, kar je velikega pomena za napredek in razvoj kraja.
V nadaljevanju je predsedujoči prisotne seznanil, da na predlog podžupana MOL, g. Dejana Crneka, potekajo enkrat mesečno koordinacije s predstavniki OGDP MU MOL, na katero so vabljeni predsedniki četrtnih skupnosti. Predsedujoči je povedal, da se bo sestanka udeležil v mesecu januarju, kjer bo izpostavil pereče probleme v ČS Sostro.

Na koncu je še podpredsednik Sveta ČS Sostro, g. Igor Koprivnikar, poročal o sestanku na Ministrstvu za pravosodje, glede izgradnje zaporov. Povedal je, da so bili na sestanku že dvakrat ter da bo Ministrstvo za pravosodje, kot možno lokacijo za izgradnjo zaporov, proučila tudi lokacijo v Kamnolomu Sostro. Povedal je, da bodo na ministrstvu proučili obe možni lokaciji za izgradnjo zaporov, tako tisto ob avtocesti kot tudi možnost na območju Kamnoloma Sostro.
AD4

Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

1. Izpiski meritev hitrosti – pobuda člana sveta, g. Marjana Bitenca
Član sveta, g. Marjan Bitenc, je prisotne seznanil, da so pristojne službe ob cesti proti Sadinji vasi, v bližini Gostilne Kovač (kot je bilo predlagano s strani ČS Sostro) postavile merilnik hitrosti, vendar ga žal vozniki ne upoštevajo. Predlagal je, da se obvesti PP Moste, da pogosteje merijo hitrost voznikov ter da se pridobi izpiske iz merilne naprave. Prisotni so se strinjali, da je potrebno OGDP MU MOL zaprositi, da na ČS Sostro pošlje vse izpiske iz merilnih naprav, ki so bili postavljeni na območju Sostra (Podmolnik, Podlipoglav, Sadinja vas). Predsedujoči je predlagal, da se na OGDP MU MOL tudi povpraša ali lahko ČS Sostro kupi merilnike hitrosti. Predsedujoči je po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/13:
Svet ČS Sostro pošlje pobudo na OGDP MU MOL, da na ČS Sostro pošlje izpiske iz merilnikov hitrosti, ki so merili hitrost voznikov na Cesti 13. julija, v Podlipoglavu ter na cesti proti Sadinji vasi.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

2. Namestitev zvočnih ovir na Sostrski cesti -  urgenca podpredsednika sveta, g. Michala Hurajčika
Podpredsednik Sveta, g. Michal Hurajčik, je predlagal, da glede na to, da zvočne ovire na Sostrski cesti še vedno niso narejene, da se na OGDP MU MOL pošlje ponovni dopis, naj se zadeva čim prej realizira. Prisotni so se s predlogom strinjali ter dodali, da zvočne ovire prav tako še niso narejene na Cesti 13. julija, na kar se tudi opozori pristojni oddelek MOL. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/13:
Svet ČS Sostro pošlje ponovni dopis na OGDP MU MOL, da se na Sostrski cesti in na Cesti 13. julija (od križišča s Cesto II. grupe odredov proti Litijski cesti) čim prej namesti zvočne ovire.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

3. Sanacija košev za košarko na športnem igrišču pred POŠ Janče – pobuda članice sveta gospe Marjance Marn
Članica sveta, ga. Marjanca Marn, je predlagala, da ČS Sostro, v FN ČS Sostro za leto 2016, nameni finančna sredstva za sanacijo košev za košarko na igrišču pred POŠ Janče. Prisotni so se strinjali ter predlagali, da ga. Marjanca Marn, pridobi predračun ter ga pošlje na ČS Sostro. Nato se v Izvedbenem načrtu ČS Sostro predvidijo finančna sredstva za sanacijo omenjenih košev.

4. Prevoz pitne vode na Janče – pripomba članice sveta gospe Marjance Marn
Članica sveta, ga. Marjanca Marn, je prisotne seznanila, da na območju Janč še vedno pogosto primanjkuje pitne vode, zato jo morajo dovažati gasilci. Povedala je, da pa gasilci še vedno niso prejeli plačila za prevoz vode za leto 2014. Prav tako še niso prejeli plačila za prevoz vode za leto 2015. Zato je predlagala, da se MOL pozove, da gasilcem plačajo nastale stroške za prevoz vode za obe leti. Prisotni so predlagali, da se skliče sestanek z g. Mirkom Kocuvanom, ki je na OGDP MU MOL zadolžen za to področje. Po kočni razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/13:
Svet ČS Sostro pošlje na OGDP MU MOL, g. Mirku Kocuvanu, pobudo za sestanek, na temo neplačanih stroškov gasilcem za prevoz pitne vode ter na temo nezgrajenih vodovodov v ČS Sostro.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

5. Delovanje vodovoda Selo pri Pancah – pobuda g. Valentina Rejca
Krajan Sela pri Pancah, g. Valentin Rejec, je podal na sedežu ČS Sostro ustno pripombo o neustreznem delovanju vodovoda Selo pri Pancah. Povedal je, da je voda občasno neustrezna (ne pitna), da so izvajalci na pričetku v cevi spustili previsok tlak, kar je povzročilo pokanje cevi v njegovem stanovanjskem objektu. Stroške sanacije je moral kriti sam. Podal pa je tudi pripombe glede obračunavanja vodarine, saj naj bi se voda pričela obračunavati in plačevati od prevzema dalje (to je od 01.04.15), takrat naj bi tudi zamenjali vodomere, vendar meni, da jih niso. Pred prevzemom je bilo potrebno namreč prečistiti cevi in spustiti iz cevi večje količine vode, kar pa se uporabnikom naj ne bi zaračunalo. Po sedaj prejetih računih pa kaže, da jim je bil zaračunan tudi strošek vode pred prevzemom. Člani sveta so menili, da je potrebno na JP VO-KA zaprositi za obrazložitev nastale situacije. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/13:
Svet ČS Sostro JP VO-KA zaprosi za poročilo o delovanju vodovoda Selo pri Pancah ter pojasnila glede pripomb krajanov Sela pri Pancah.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

6. Ureditev kanalizacije v Završju – pobuda krajanke, ge. Irene Jager

Krajanka Završja je podala pobudo, da stanovalci stanovanjskih objektov Završje 25, 25a in 27 ustrezno uredijo odvodnjavanje fekalnih odplak. Stanovalci omenjenih objektov namreč nimajo ustrezno urejene kanalizacije, zato fekalije tečejo na njeno zemljišče, kar pa je že nevzdržno. Zato krajanka zahteva, da se zadeva uredi. Krajanka je tudi pripravljena, za namen izgradnje čistilne naprave, oddati zemljišče v trajno služnost. Člani sveta so razpravljali o zadevi ter predlagali, da se stanovalcem ponovno pošlje dopis, da zadevo uredijo, v nasprotnem primeru bo ČS podala pritožbo na inšpekcijske službe. V nadaljevanju so člani sveta izrazili pomisleke glede takšnega ukrepanja, saj je bil takšen dopis stanovalcem poslan že v letu 2011, vendar se od takrat stanje ni izboljšalo. Zato so prisotni predlagali, da se zadeva preda v urejanje inšpekcijskim službam. Predlagali so tudi, da se o zadevi povpraša JP VO-KA ter da se s stanovalci organizira sestanek. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 7/13: 

Svet ČS Sostro povpraša JP VO-KA kako postopati v primeru iztekanja fekalij na privatno zemljišče. Na podlagi odgovora JP VO-KA, bo Svet ČS Sostro o zadevi ponovno razpravljal in odločal.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD5
Obravnava gradiva za sejo MS MOL
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je v predlaganem gradivu za sejo MS MOL, predstavljen Poslovni načrt JP Žale za leto 2016. Povedal je, da je v PN JP Žale za leto 2016 za ČS Sostro predvidenih le malo investicij. V lanskem letu so bila namenjena finančna sredstva za sanacijo podpornega zidu na pokopališču Javor, vendar projekt ni bil realiziran, ker lastniki zemljišč niso podali soglasij za izvajanje del ter zemljišč tudi nočejo prodati. V okviru projekta so bile narejen le geološke raziskave. Letos sredstev predvidenih za ta namen torej ni.

Drugega pomembnega gradiva, ki bi se nanašalo na ČS Sostro, ni predvidenega.
AD6
Razno
1. Posredovanje elektronskih naslovov članov sveta na Protokol MOL
Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da je Protokol MOL pozval člane sveta vseh četrtnih skupnosti, da podajo elektronske naslove za posredovanje vabil na razne dogodke in prireditve. Povedal je, da morajo člani sveta podati ustno soglasje ali se strinjajo s posredovanjem podatkov na Protokol MOL. S posredovanjem podatkov o elektronskih naslovih na Protokol MOL so se strinjali naslednji člani sveta ČS Sostro: Marjan Bitenc, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik, Marjanca Marn, Janez Moškrič in Jasminka Vrakelja. Igor Koprivnikar se s posredovanjem podatkov ni strinjal. Predsedujoči je predlagal, da se ostale člane sveta, ki na seji danes niso prisotni, o strinjanju glede posredovanja podatkov povpraša po telefonu ali elektronski pošti.

2. Program dela društev za leto 2016

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo potrebno pripraviti program dela ČS Sostro za leto 2016. Zato je predlagal, da se k sodelovanju, tako kot vsako leto, tudi letos povabi društva, da podajo svoje programe, nato pa se bo Svet ČS Sostro na naslednji seji odločil katere programe bo izvedel v sodelovanju z društvi. Zato je predsedujoči predlagal, da se društvom, ki delujejo na območju ČS Sostro pošlje dopis, da na sedež ČS Sostro pošljejo program dela za leto 2016. Prisotni so s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 8/13:
Svet ČS Sostro pozove društva iz območja ČS Sostro, da do 15. februarja 2016, na sedež ČS Sostro, pošljejo program dela društva za leto 2016.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

3. Dnevi za seje Sveta ČS Sostro

Predsedujoči je prisotnim obrazložil, da mora Svet ČS na predlagano gradivo za seje MS MOL, podati pripombe in mnenja, 12 dni pred sejo MS MOL. Seje MS MOL so ob ponedeljkih, zato srede niso optimalni dan za seje Sveta ČS Sostro. Predsedujoči je zato predlagal, da bi bile seje Sveta ČS Sostro, ob ponedeljkih ali torkih. Ker je veliko članov sveta povedalo, da imajo ob torkih številne obveznosti, so prisotni predlagali , da bi bile seje sveta ob ponedeljkih. Naslednja seja bo izjemoma v soboto, 05. marca 2016 ob 10.00 uri, ker bo seja z ogledom terena. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 9/13:
Seje Sveta ČS Sostro bodo ob ponedeljkih.
Naslednja seja bo terenska seja, zato bo izjemoma v soboto, dne 05. marca 2016 ob 10.00 uri.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

4. Poročilo podpredsednika Sveta ČS Sostro, g. Michala Hurajčika
Podpredsednik Sveta ČS Sostro, g. Michal Hurajčik, je poročal o sestanku na Ministrstvu za notranje zadeve. Prisotne je seznanil, da je na PP Moste imenovan nov komandir, g. Ernest Babič, ker je prejšnji komandir, g. Slokan, napredoval na višji položaj. G. Hurajčik, je predlagal, da glede na to, da je v ČS Sostro zadolžen za področje varnosti, da bi se z novim komandirjem, g. Ernestom Babičem, sestal na skupnem sestanku. Prisotni so se s predlogom strinjali.
Podpredsednik Sveta ČS Sostro, g. Michal Hurajčik, je v nadaljevanju še prisotne seznanil, da je govoril z županom mesta Mikulov na Češkem. Povedal je, da se predstavniki mesta Mikulov veselijo obiska v Sostrem. Zato je predlagal, da se na Češko, županu mesta Mikulov, pošlje termine »Jagodnih nedelj na Jančah«, ker naj bi se predstavniki Mikulova udeležili ene izmed prireditev v okviru Jagodnih nedelj na Jančah. Prisotni so izrazili navdušenje nad obiskom predstanikov mesta Mikulov. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 10/13:
Svet ČS Sostro pošlje Županu mesta Mikulov povabilo na obisk v ČS Sostro ter termine »Jagodnih nedelj« na Jančah. 
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

Dnevni red 13. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 20.40 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                             
   Predsednik Sveta

     Četrtne skupnosti Sostro
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