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Datum: 14.06.2016
Z A P I S N I K 

17. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek,

13.06.2016 ob 18.00 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo, Mestne občine Ljubljana, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik, Matej Javornik, Igor Koprivnikar, Janez Moškrič in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mojca Bončar Miklavec, Edis Kadirić in Marjanca Marn.

Odsotni člani sveta: Mateja Horvat, Aleš Sodja in Jernej Rigler.
Ostali prisotni: Bogdan Znoj in Milan Škrjanc – Civilna iniciativa za zaprtje Kamnoloma Sostro, Mirko Kocuvan – OGDP MU MOL, Bojan Pirih in Mojca Bokal Osolnik - SLS MU MOL.
Lista prisotnih na 17. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 17. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Vzdrževanje lokalnih vodovodov v ČS Sostro

2. Spremembe in dopolnitve OPN MOL

3. Pregled in potrditev zapisnika 16. redne seje Sveta ČS Sostro

4. Poročilo predsednika

5. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

· Pobuda za hitrostne ovire na Podmolniški cesti

· Avtobusna linija LPP št. 28 in 29

· Problematika objekta Cesta 13. julija 66

6. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

7. Razno 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Vzdrževanje lokalnih vodovodov v ČS Sostro

Predsedujoči je pozdravil, g. Mirka Kocuvana, iz OGDP MU MOL ter prisotne seznanil, da bo pod 1. točko dnevnega reda, g. Mirko Kocuvan, predstavil sistem vzdrževanja lokalnih vodovodov v ČS Sostro. Nato je besedo predal g. Kocuvanu. G. Kocuvan je povedal, da bo zadevo predstavil v treh točkah, in sicer:

1. Investicije v lokalne vodovode do konca leta 2015

2. Predvidene investicije od leta 2016 dalje

3. Vzdrževanje lokalnih vodovodov 
1. Investicije v lokalne vodovode do konca leta 2015
G. Kocuvan je prisotne seznanil, da so bile do konca lanskega leta izvedene naslednje investicije v lokalne vodovode na območju ČS Sostro:

· Izgradnja napajalnega voda Trebeljevo.
· Sanacija obeh vrtin na Javorju. Vodovoda Javor vrh in Javor vas sta sedaj povezana, ustrezno je bila uvedena vsa nova oprema. 

· Sanacija dveh vodohranov na Vnajnarjih.
· Sanacija vodohrana in vrtine v Brezju pri Lipoglavu.
· Sanacija vodohrana in vrtine Češnjica – Zagradišče.
· Zamenjava vodohrana v Šentpavlu (sedaj je vodohran iz umetne mase).
· Ureditev individualne čistilne naprave za POŠ Besnica.

2. Predvidene investicije od leta 2016 dalje
V nadaljevanju je g. Kocuvan povedal, da so na območju ČS Sostro predvidene naslednje investicije v lokalne vodovode:

· Izgradnja 14 km dolgega vodovoda vključno z izgradnjo vodohrana v dolini Besnice (v letu 2016 je predvidena pridobitev gradbenega dovoljenja, v letu 2017 pa pričetek gradnje in v letu 2018 zaključek gradnje).
· Izgradnja povezovalnih vodov Volavlje – Janče (v letu 2016 in 2017 je predvidena izdelava idejne zasnove).
· Izgradnja vodovoda v Malem Trebeljevem (glavni vod je že zgrajen – potrebna je le še izgradnja vodov do objektov za priključitev 5 objektov).
3. Vzdrževanje lokalnih vodovodov
G. Kocuvan je prisotne seznanil, da je javni razpis za vzdrževanje lokalnih vodovodov v MOL zaključen. Izbrano je bilo podjetje Komunalne gradnje Grosuplje, pogodba je še v pripravi. Nekatere lokalne vodovode je podjetje vzdrževalo že v preteklosti (Janče, Gabrje, Tuji Grm), tako da ima podjetje že ustrezne izkušnje. Izbrano podjetje bo tako od 01. julija 2016 dalje prevzelo v upravljanje in vzdrževanje vseh 18 lokalnih vodovodov na območju ČS Sostro. Pri tem je g. Kocuvan opozoril, da vodovodni odbori, ki ustrezno delujejo in želijo še naprej upravljati z lokalnim vodovodom, lahko delujejo kot doslej – torej lahko upravljajo in vzdržujejo lokalni vodovod tudi v bodoče. KGG bo v upravljanje prevzela le vodovode, ki upravljanja nimajo oziroma je upravljanje in vzdrževanje vodovoda neustrezno ali pomanjkljivo. 
G. Kocuvan je povedal, da ko bo KGG prevzelo v upravljanje lokalne vodovode za obdobje dveh let, v tem času bodo postopa zamenjani tudi vodomeri.
G. Kocuvan je opozoril tudi na problematiko pomanjkanja pitne vode na Žagarskem vrhu. Povedal je, da bo nov upravljalec zadevo v kratkem uredil ter vse stare priključke uredil na novo.

V nadaljevanju so prisotni g. Kocuvanu zastavili naslednja vprašanja:

Kako je z analizo ustreznosti vode lokalnih vodovodov? 
G. Kocuvan je povedal, da JP VO-KA mesečno, za vsak lokalni vodovod posebej, izvaja analizo vode. V kolikor rezultati analize niso ustrezni, se po izvedenih ustreznih ukrepih, analiza ponovi. Rezultati analize se lahko pridobijo na OGDP MU MOL, pri g. Mirku Kocuvanu.
Kakšni so rezultati analize vode za vodovod Sadinja vas? 

G. Kocuvan je povedal, da so rezultati analize vode za vodovod Sadinja vas ponavadi ustrezni. V kolikor se kdaj zgodi, da niso, se nepravilnosti urgentno odpravijo. Nato se analiza ponovi.

Dolgoročno pa bo vodovod Sadinja vas priključen na mestni vodovod. 

Kako je s povračilom stroškov za prevoz pitne vode na Janče?

G. Kocuvan je povedal, da večino stroškov še vedno ni poravnanih. Dolg za tri leta nazaj, znaša približno 80.000 evrov. Dodal je, da je sedaj sklenjena ustrezna pogodba in s tem pripravljena pravna podlaga za povračilo stroškov ter da bodo stroški v kratkem poravnani, vendar še vedno potekajo usklajevanja med predstojnikom OGDP MU MOL in predstavniki PGD Prežganje.
G. Mirko Kocuvan se je zahvalil za povabilo ter predlagal, da vsako leto enkrat pride na sejo Sveta ČS Sostro. Prisotni so se s predlogom strinjali. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa:
Svet ČS Sostro se je seznanil s predvidenim sistemom vzdrževanja lokalnih vodovodov, in sicer, da bo od 01. julija 2016, JP Komunalne gradnje Grosuplje prevzelo v upravljanje in vzdrževanje vseh 18 lokalnih vodovodov v ČS Sostro. Hkrati se je Svet ČS Sostro seznanil z informacijo OGDP MU MOL, da lokalni vodovodni odbori, ki ustrezno delujejo in želijo še naprej upravljati z lokalnim vodovodom, lahko upravljajo in vzdržujejo lokalni vodovod tudi v bodoče. Javno podjetje Komunalne gradnje Grosuplje bo v upravljanje prevzela le vodovode, ki upravljanja nimajo oziroma je upravljanje in vzdrževanje vodovoda neustrezno ali pomanjkljivo. 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD2
Spremembe in dopolnitve OPN MOL

1. Sprememba namembnost zemljišča na območju Kamnoloma Sostro

Predsedujoči je na seji pozdravil g. Bogdana Znoja in Milana Škrjanca – predstavnika CI za zaprtje Kamnoloma Sostro ter jih zaprosil, da predstavita problematiko. G. Znoj je na kratko predstavil problematiko delovanja kamnoloma. Povedal je, da so krajani Sadinje vasi proti novi cesti ter da podpirajo zaprtje Kamnoloma Sostro. Strinjajo se, da je kamnolom potrebno zapreti ter nato urediti v njem druge dejavnosti, ki bodo prijaznejše za kraj in tamkajšnje prebivalce. Krajani predlagajo preureditev kamnoloma v športni park, lahko pa se prostor nameni tudi za ureditev zaporov. G. Škrjanc je povedal, da v kolikor se kamnolom zapre, potem tudi ni potrebe po novi cesti. Predstavnika CI za zaprtje Kamnoloma Sostro sta povedala, da bodo krajani podali številne pripombe na OPN v zvezi z zaprtjem Kamnoloma Sostro ter umestitvijo nove ceste na območje Sadinje vasi. Predsedujoči je po končani predstavitvi in razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/17:
Svet ČS Sostro predlaga, da se namembnost zemljišča na območju Kamnoloma Sostro (SO-2753 in SO-1810) v OPN MOL spremeni v območje namenjeno centralnim dejavnostim (možnost graditve objektov državnega pomena in športno rekreacijskih objektov).

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

In predlog sklepa 3/17:

Svet ČS Sostro predlaga optimizacijo vrisane ceste v OPN MOL do Sadinje vasi.

Svet ČS Sostro želi z novo cesto urediti prometno problematiko kraja ter povečati varnost vseh udeležencev v prometu. Svet ČS Sostro predlaga, da se cesta ustrezno uredi tako, da bo nova cesta zadoščala potrebam kraja ter poudarja, da cesta ne sme biti zgrajena samo zaradi potrebe območja urejanja SO-2753 in SO-1810, ampak predvsem zaradi razbremenitve prometa po obstoječi Cesti II. grupe odredov. Svet ČS Sostro predlaga, da se pri izgradnji nove ceste upoštevajo naslednja priporočila:

· Da se pri izgradnji ceste zaščiti kmetijska zemljišča v največji možni meri.

· Da se ustrezno uredi priključek Sostrske ceste na novo cesto.

· Da se ustrezno uredi priključek ceste v Češnjico na novo cesto.

· Da se ustrezno uredi nov dovoz do območja urejanja SO-2753 in SO-1810.

· Da se uredi območje od vrtca do šole kot območje za pešce.

· Da se uredi območje od šole do križišča s cesto v Češnjico kot cona z omejitvijo hitrosti na 30 km/h.

· Da se na območju celotne Ceste II. grupe odredov uredi enostranski pločnik ter kolesarska steza.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

2. Sprememba namembnosti zemljišča na območju Brunarice Zadvor
Predsedujoči je prisotnim obrazložil pobudo TD Zadvor po povečanju površin za športno rekreacijske namene. Prisotni so se strinjali s predlogom, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/17:
Svet ČS Sostro predlaga, da se namenska raba površin na parc. št. 1759/4 in 1759/8 obe k.o. Dobrunje v celoti spremeni v območje namenjeno športu in rekreaciji, saj je v naravi na tem območju prostor namenjen športu in rekreaciji že približno 50 let. Svet ČS Sostro zato prosi, da se v skladu z dejanskim stanjem v naravi, zadeva ustrezno uredi tudi v OPN MOL.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

3. Umestitev zemljišča  v OPN MOL za izgradnjo novega gasilskega doma v Sostrem

Predsedujoči je prisotne seznanil s pobudo gasilcev PGD Sostro, ki predlagajo izgradnjo novega gasilskega doma, saj je obstoječi premajhen in brez pripadajočih zunanjih površin namenjenih za vadbo gasilcev. Gasilci PGD Sostro so že opravili pogovore z lastniki zemljišč, kjer naj bi se zgradil nov gasilni dom in so zemljišča pripravljeni prodati za gradnjo novega gasilskega doma. Predsedujoči je prisotne seznanil, da je najprej potrebno urediti namembnost zemljišča v OPN MOL, da bo na predvidenem območju sploh možno zgraditi gasilski dom. Zato je predlagal, da se pobuda za spremembo namembnosti pošlje na OUP MU MOL. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/17:
Svet ČS Sostro predlaga, da se prouči možnost določitve lokacije za nov gasilski dom v Sostrem na sledečih lokacijah: zemljišče parc. št. 1693/1  k.o. Dobrunje, zemljišče parc št. 410/1 k.o. Sostro ter zemljišči parc. št.1405/4 in 1405/5 k.o. Sostro. 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

4. Sprememba namembnosti zemljišča na območju sedeža bivše KS Besnica

Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da so želje krajanov, da bi se na območju bivšega sedeža KS Besnica, v Besnici, ponovno uredila kmetijska trgovina z bencinsko črpalko. Zato je predlagal, da se poda predlog na OPN MOL, da se spremeni namembnost zemljišča na tem območju, da se objekti in okolica lahko legalno sanirajo in uredijo. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/17:
Svet ČS Sostro predlaga, da se zemljišče na območju nekdanjega sedeža KS Besnica spremeni iz kmetijskega zemljišča v zemljišče centralnih dejavnosti, kjer bo možno legalno sanirati in uporabljati objekt nekdanjega sedeža KS Besnica in kmetijske trgovine.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

5. Prestavitev ceste na Jančah – Janče 7

Predsedujoči je prisotnim obrazložil pobudo krajana iz Janč, ki prosi za prestavitev ceste, ker obstoječa poteka po njegovem dvorišču tik pred vhodom v stanovanjski objekt. Krajan je že podal predlog poteka nove trase na ČS, ki je takrat predlog podprl in poslal v reševanje na OGDP MU MOL, ki se je s pobudo strinjal, vendar pa je OGDP MU MOL navedel, da se mora nova trasa ceste vrisati tudi v OPN MU MOL. Zato je predsedujoči predlagal, da ČS poda predlog, da se v OPN MOL vriše potek nove ceste. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 7/17:
Svet ČS Sostro predlaga, da se v OPN MOL vriše nova trasa ceste na Jančah – po zahodni strani objekta Janče 7 (na podlagi dopisa OGDP MU MOL št. 371-152/2014-5, z dne 12.05.2015). Cesta sedaj poteka po parc. št. 2219/2, 3781/9, in 2217/6 vse k.o. Volavlje, tik pred vhodom v stanovanjski objekt, kar povzroča nesprejemljive bivalne pogoje, zato prestavitev ceste podpira tudi OGDP MU MOL. Svet ČS Sostro prosi, da se zadeva ustrezno uredi tudi v OPN MOL.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

6. Ureditev poti za prevoz s kmetijsko mehanizacijo

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je na območju ob obvoznici večje območje kmetijskega zemljišča, katerega je lastnik zemljišča oddal v najem oziroma prodal za vrtičke. Na tem območju je v naravi cesta, ki omogoča dostop s kmetijskimi stroji in mehanizacijo na kmetijske parcele, ki pa ni vrisana v OPN MOL. Zato je predlagal, da se cesta ustrezno vriše v OPN MOL. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 8/17:
Svet ČS Sostro predlaga, da se na vzhodnem delu območja SO 2177, ki je namenjen centralnim dejavnostim (predvidena lokacija za zapore) predvidi povezovalna cesta med Litijsko cesto in javno potjo (Trpinčeva pot). Cesta bo namenjena za dostop do kmetijskih zemljišč na severnem delu območja SO 2177. Prav tako Svet ČS Sostro podpira pobudo, da se kmetijsko območje severno od območja SO 2177 in do reke Ljubljanice nameni za območje vrtičkov (pobuda g. Čeč).
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
7. Sprememba zemljišč namenjena širitvi kmetijskih gospodarstev

Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da je v ČS Sostro kar nekaj kmetov, ki bi želeli povečati gospodarska poslopja (npr. zgraditi hladilnice, povečati hleve…), vendar zaradi neustrezne namembnosti zemljišč na tem območju, tega ne morejo narediti. Zato je predlagal, da ČS Sostro poda predlog, da se kmetom, ki želijo povečati gospodarska poslopja z namenom kmetovanja, da se dovoli sprememba namembnosti zemljišč v OPN MOL. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 9/17: 
Svet ČS Sostro predlaga, da se upošteva pobude kmetov za spremembo namembnosti zemljišč, ki potrebujejo zemljišča za širitev kmečkih gospodarstev - za gradnjo objektov za hladilnice, skladišča, dograditev hlevov, nadomestnih stanovanjskih objektov… (Pobuda Moškrič, Hočevar, Hlebš).
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD3

Pregled in potrditev zapisnika 16. redne seje Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 16. redne seje. Pripomb na predloga zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 10/17:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 16. redne Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD4

Poročilo predsednika
1. Sestanek s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom

Predsedujoči je na kratko poročal o sestanku s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom. Povedal je, da bodo vse ČS prejele kodo preko katere bodo lahko dostopale do portala za veliki evropski projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju vodonosnika Ljubljanskega Polja« - dograditev javne kanalizacije MOL. Povedal je, da bo strokovna služba SLS MU MOL, članom sveta, po elektronski pošti poslala karto, kjer bo razviden potek predvidene kanalizacije v ČS Sostro.
2. Obisk predstavnikov mesta Mikulov iz Češke
Predsedujoči je poročal o obisku predstavnikov mesta Mikulov iz Češke. Povedal je, da so bili na obisku štirje predstavniki, in sicer župan mesta Mikulov, tajnica ter še dva občinska uradnika. Na uradnem obisku so bili od nedelje, 05.06.2016 do srede 08.06.2016. ČS Sostro je organizirala pester program. Prvi uradni sprejem naj bi bil na Jančah na jagodni nedelji, ki pa je žal zaradi slabega vremena odpadla. Zato so si predstavniki s kratko vožnjo ogledali del ČS Sostro. Naslednji dan je bilo na Jančah v prostorih VUT organizirano predavanje na temo »Podeželje – gibalo razvoja« ter predstavitev projektov LAS. V okviru terenskega ogleda je bil predstavnikom mesta Mikulov predstavljen tudi Dolenčev mlin v Podlipoglavu ter nato še kratka predstavitev ČS Sostro, na sedežu ČS Sostro. Kasneje je sledil sprejem v Mestni hiši pri Podžupanu MOL, g. Dejanu Crneku ter nato še udeležba na prireditvi ob predaji ambasadorstva ZPE, v ČS Posavje. 
AD5
Pobude in predlogi krajanov in članov sveta
1. Hitrostne ovire na Podmolniški cesti

Predsedujoči je prisotnim prebral pobudo krajanov Podmolniške ceste za postavitev hitrostnih ovir na Podmolniški cesti. Glede nato, da so krajani poleg pobude priložili tudi podpise skoraj vseh krajanov, so se prisotni strinjali z namestitvijo hitrostnih ovir. Prisotni so predlagali, da strokovno utemeljitev poda OGDP MU MOL. Predsedujoči je zato dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 11/17:

Svet ČS Sostro prosi OGDP MU MOL, da pripravi študijo za namestitev hitrostnih ovir na Podmolniški cesti, na območju od table, ki označuje konec naselja Ljubljana do križišča z Gobarsko potjo.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

2. Avtobusni prevozi na liniji LPP številka 28 in 29
Predsedujoči je prisotne seznanil z odgovorom LPP na sklep Sveta ČS Sostro, da bo v septembru 2016 pričela obratovati spremenjena linija LPP prog številka 28 in 29. Avtobus št. 28 bo vozil od Maliega Lipoglava do Sostrega (končna postaja št. 13), številka 29 pa od Tujega Grma pa do končne postaje št. 13 v Sostrem. Avtobus bo zaradi skrajšanih linij vozil pogosteje kot do sedaj. Nekateri krajani pa takšni skrajšani liniji nasprotujejo, ker se potem izgubi povezava z Zaloško cesto in s tem tudi povezava do Vevč, kamor hodijo starejši v zdravstveni dom, lekarno in mlajši v glasbeno šolo. Zato je predsedujoči predlagal, da se poda predlog na LPP (lahko se skliče tudi sestanek), da se linija št. 12 podaljša do Sostra ali da se podaljša linija št. 24, preko Dobrunj, do Sostra, Vevč in do BTC-ja. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 12/17:
Svet ČS Sostro pošlje na LPP prošnjo za sestanek na temo avtobusnih prevozov na območju ČS Sostro.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

3. Problematika objekta Cesta 13. julija 66
Predsedujoči je prisotne seznanil s ponovno pritožbo krajanov Ceste 13. julija, glede nevzdržnih razmer pred objektom Cesta 13. julija 66. Povedal je, da se krajani pritožujejo nad prevelikih hrupom, nad slabim zrakom zaradi delovanja številnih strojev ter zaradi neurejenih komunalnih zadev. Povedal je, da krajani prosijo Svet ČS Sostro, da pritožbo posreduje na Gradbeni inšpektorat, kjer naj pritožbo proučijo ter ugotovijo ali se objekt uporablja v skladu z gradbenim dovoljenjem. Prisotni so podprli pritožbo krajanov, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 13/17:
Svet ČS Sostro zaprosi Ministrstvo za okolje in prostor, Gradbeni inšpektorat, da preveri ali se objekt na Cesti 13. julija 66, uporablja v skladu z veljavnim gradbenim dovoljenjem.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD4

Obravnava gradiva za sejo MS MOL
 Pod to točko dnevnega reda ni bilo gradiva za obravnavo, ki bi se nanašalo na ČS Sostro.
AD5
Razno
1. Odstop članice Sveta ČS Sostro, ge. Mateje Horvat
Predsedujoči je prisotne seznanil, da se je članica Sveta ČS Sostro, ga. Mateja Horvat, odselila iz ČS Sostro, zato je tudi podala izjavo o odstopu iz mesta članice Sveta ČS Sostro. Prisotni so se seznanili z informacijo in se strinjali, da je zaradi boljšega delovanja Sveta ČS Sostro, potrebno čim prej pridobiti novega člana sveta. Predsedujoči ja zato dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 14/17:
Svet ČS Sostro se je seznanil z odstopno izjavo članice Sveta, ge. Mateje Horvat in ugotavlja, da članica nepreklicno odstopa iz mesta članice Sveta ČS Sostro. 
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

2. ČS Sostro – ambasadorka Zelene prestolnice Evrope 2016
Predsedujoči je prisotne ponovno seznanil, da bo ČS Sostro ambasadorka Zelene prestolnice Evrope 2016, v času od 11.12.2016 – 31.12.2016. Zato mora Svet ČS določiti program, ki se bo takrat odvijal na območju ČS Sostro in na Info točki pred Mestno hišo. Povedal je, da je potrebno termine, kdaj bodo predstavniki ČS Sostro sodelovali na Info točki, posredovati že v tem tednu. Zato je predlagal, da se skliče sestanek z društvi z območja Sostra ter se skupaj podrobneje pogovorijo o sodelovanju v okviru ZPE 2016. Prisotni so se s predlogom strinjali. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 15/17:
Svet ČS Sostro skliče sestanek z društvi z območja ČS Sostro, da se pogovorijo o sodelovanju in aktivnostih, ki jih bo ČS Sostro izvajala v času ambasadorstva v okviru ZPE 2016.
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

3. Vandalizem v ČS Sostro – g. Michal Hurajčik

Podpredsednik Sveta ČS Sostro, g. Michal Hurajčik, je poročal o vandalizmu, ki se je zgodil na Sostrski cesti v bližini njegove hiše ter pred OŠ Sostro. Povedal je, da so neznani storilci v nedeljo zvečer, dne 12.06.2016, na cestišče pred njegovo hišo, z barvami napisali razne žaljive in grde besede. Prav tako so bile naslednji dan dopoldan žaljive in ponižujoče besede napisane tudi na parkirišču pred OŠ Sostro. G. Hurajčik je bil nad takšnim dejanjem storilcev zelo razočaran in prizadet. Tudi člani sveta so izrazili ogorčenje nad takšnim dejanjem storilcev in ostro obsodili takšno ravnanje. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 16/17:
Svet ČS Sostro se je seznanil z neprimerno vsebino, ki je bila napisana na Sostrski cesti in na parkirišču pred OŠ Sostro. Svet ČS Sostro ostro obsoja takšna dejanja nestrpnosti in poziva vse uradne inštitucije, da odkrijejo storilca dejanja ter ustrezno ukrepajo.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

Dnevni red 17. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.40 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič
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