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Z A P I S N I K 

4. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, dne 18.07.2016 ob 18.00 uri, v dvorani SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je  na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16 - upb) sklical in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Predsednik Sveta je zaradi nujnosti obravnave gradiva glede uvedbe novih linij LPP na območju ČS Sostro, sklical izredno sejo.

Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 12 članov Sveta navzočih 9 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik, Matej Javornik, Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn, Janez Moškrič in Jasminka Vrakelja.
Odsotni člani sveta: Mojca Bončar Miklavec, Jernej Rigler in Aleš Sodja.

Ostali prisotni: Damjan Kregar in Štefan Topolovec – LPP, Franci Košir – DU Zadvor, Viktorija Keržan – DU Lipoglav, Bojan Pirih in Mojca Bokal Osolnik - SLS, MU, MOL.
Lista prisotnih na 4. izredni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so se seznanili s poročilom Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja pri Svetu ČS Sostro, o potrditvi mandata članu Sveta ČS Sostro, g. Antonu Goršiču. Nato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/41:
Svet ČS Sostro potrdi mandat članu Sveta ČS Sostro, g. Antonu Goršiču.

Prisotnih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

Po končanem glasovanju je predsedujoči ugotovil, da je mandat članu Sveta, g. Antonu Goršiču, potrjen in je tako od 13 članov Sveta sedaj navzočih 10 članov Sveta, kar pomeni, da Svet lahko nadaljuje s svojim delom. Predsedujoči je novega člana Sveta, g. Antona Goršiča, lepo pozdravil in povabil k sodelovanju. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 4. izredno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Potrditev novih linij LPP na območju ČS Sostro
Predsedujoči je pojasnil, da v skladu z 51. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL, svet četrtne skupnosti o dnevnem  redu izredne seje ne razpravlja in ne odloča, ter prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Potrditev novih linij LPP na območju ČS Sostro
Predsedujoči je uvodoma pozdravil prisotne ter pojasnil pomen današnjega sestanka. Povedal je, da se je v mesecu juniju udeležil sestanka na LPP, kjer so se s predstavniki podjetja LPP pogovorili o poteku novih prog št. 24 in 26. Nato je za podrobnejšo predstavitev linij LPP predal besedo, g. Kregarju. G. Kregar se je zahvalil za besedo ter vse prisotne lepo pozdravil. Nato je povedal, da se liniji LPP št. 28 in 29 ukinjata ter se združita v eno progo št. 26. Ta linija bo potekala od Malega Lipoglava preko Sostra do Tujega Grma, tako da bo omogočala prebivalcem Lipoglava in Tujega Grma (z okolico) prestopanje na linijo št. 13 v Sostrem, od koder bodo lahko nadaljevali pot proti centru Ljubljane oziroma prestopanje na novo linijo št. 24, ki bo omogočala vožnjo do Vevč oziroma v obratni smeri prav tako proti mestu. Nova linija št. 24 bo torej potekala od Žal, preko Kodeljevega do Bizovika ter po Dobrunjski cesti, Cesti II. grupe odredov do Sostra (končna postaja št. 13), s končno postajo v Vevčah. S tem bodo krajani Sostra dobili povezavo do zdravstvenega doma in lekarne na Vevčah. G. Kregar je še poudaril, da je linija št. 26 usklajena z odhodi in prihodi linije št. 13, tako da bo omogočeno hitro prestopanje med progami. V nadaljevanju je še povedal, da so te linije testne in da bodo začele obratovati s 1. septembrom 2016. V kolikor se bo izkazalo, da so linije ustrezne bo takšen potek linij ostal tudi v bodoče. V kolikor pa bodo pripombe, pa se linije lahko, glede na potrebe, spremenijo oziroma dopolnijo. V tem začetnem obdobju tudi ne bo avtobusov oziroma prevozov »na klic«, v kolikor pa se bo ugotovilo, da je na liniji št. 26, ob določenih urah premalo potnikov oziroma jih ni, pa se bo verjetno vpeljalo metodo »na klic«. To pomeni, da potnik pokliče na LPP, da bi se ob uri, ki je predvidena na voznem redu, peljal z avtobusom. V tem primeru bo, glede na število potnikov, prišel avtobus, kombi ali pa kar osebni avtomobil po potnike na postajališče, ki je predvideno kot postajališče za avtobus LPP proge št. 26. Če klica ne bo, prevoza ne bo, tudi, če je na voznem redu predviden odhod.
Predsedujoči je povedal, da Svet ČS podpira potek novih linij LPP št. 26 in št. 24, vendar z dopolnitvijo linije št. 24. Na sestanku, ki je bil v mesecu juniju 2016 na LPP, je bilo namreč dogovorjeno, da bo linija št. 24 potekala do BTC. Po sedanjih predlogih pa naj bi linija št. 24 vozila le do Vevč. Povedal je, da si krajani Sostra želijo povezave vsaj do Fužin, kar bi jim omogočalo prestopanje na več avtobusnih linij, prav tako pa se na Zaloški nahajata dve večji trgovini (Hofer in Spar), kjer lahko krajani opravijo kakšen večji nakup. Tudi g. Franci Košir je podprl predlog predsednika Sveta ČS Sostro, g. Janeza Moškriča in povedal, da si tudi upokojenci želijo povezave vsaj do Fužin ter da je na obračališču na Chengdujski ulici dovolj prostora za tri avtobuse, torej bi lahko avtobus št. 24 obračal na Fužinah.

Predsedujoči je predstavnikom LPP-ja zastavil še vprašanje kako bodo urejena postajališča na Dobrunjski cesti ter ali je že urejeno polnjenje kartice »Urbana« v gostilni »pri Jakopc« na Malem Lipoglavu ter v gostilni »Marjeta« na Prežganju?
G. Kregar je pojasnil, da na Dobrunjski ostanejo postajališča, kjer je že do sedaj ustavljal avtobus LPP št. 28. Na teh točkah se bo zarisalo talne označbe ter postavilo začasne table z voznim redom. Glede polnjenja kartice »Urabana« pa je povedal, da bodo na LPP poskrbeli, da bo s septembrom že možno polniti kartice v gostilni »Pri Jakopc« na Malem Lipoglavu ter v gostilni »Marjeta« na Prežganju. 
Prisotni so še predlagali, da se krajane obvesti o uvedbi novih linij na območju ČS Sostro. V ta namen bo ČS Sostro pripravila letake s katerimi bo obvestila krajane. Obveščanje bo potekalo preko OŠ, društev, župnišč, oglasnih vitrin in preko spletne strani ČS Sostro.

Po končani predstavitvi in razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/4I:

Svet ČS Sostro podpira predlagani potek novih linij št. 24 in št. 26. Hkrati pa Svet ČS Sostro predlaga optimizacijo linije št. 24, in sicer tako, da bo linija potekala vsaj do Fužin. Krajani Sostra s povezavo do Zaloške ceste pridobijo ustrezno povezavo na druge linije LPP ter možnost opravljanja nakupov v večjih trgovinah in trgovskih centrih. Svet ČS Sostro zato podjetju LPP predlaga, da prouči možnost omenjene povezave ter da podaljšana linija št. 24 (do Fužin) prične obratovati že v začetku septembra 2016.

Prav tako Svet ČS Sostro predlaga ponovni sestanek s predstavniki podjetja LPP v mesecu decembru, ko bodo predvidoma že pridobljeni rezultati obratovanja testnih linij.

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.

Sklep je bil sprejet.

Dnevni red 4. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 20.20 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
     Janez Moškrič

                                                                                                       
                Predsednik Sveta 
     Četrtne skupnosti Sostro
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