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Datum: 13.09.2016
Z A P I S N I K 

18. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek,

12.09.2016 ob 18.00 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo, Mestne občine Ljubljana, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 10 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mojca Bončar Miklavec, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik (19.40), Matej Javornik, Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Janez Moškrič, Jernej Rigler in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Marjanca Marn.

Odsotni člani sveta: Aleš Sodja.
Ostali prisotni: Bojan Pirih in Mojca Bokal Osolnik - SLS MU MOL.
Lista prisotnih na 18. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 18. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Pregled in potrditev zapisnika 17. redne in 4. izredne seje Sveta ČS Sostro

2. Poročilo predsednika

· Nove linije LPP

· Pokopališče Sostro

· Komunalna dela

· 22.09.2016 – ETM

· Pot okrog sedeža ČS 

· Bazen Vevče

3. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

· Pobuda OGDP, Podžupan

4. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

5. Razno 

· FN 2017 in 2018

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 10 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled in potrditev zapisnika 17. redne in 4. izredne seje Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 17. redne in 4. izredne seje. Pripomb na predloga zapisnikov ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/18:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 17. redne  in zapisnik 4. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD2
Poročilo predsednika
1. Nove linije LPP na območju ČS Sostro
Predsedujoči je prisotne seznanil, da tako kot je bilo dogovorjeno s predstavniki LPP, od 01.09.2016 dalje, na območju Sostra, vozita dve novi liniji, in sicer št. 24 in 26, poleg že obstoječe št. 13. Linija št. 26 je nastala kot nova linija zaradi ukinitve linij št. 28 in 29, ki sta predhodno vozili na Lipoglav in Tuji Grm. Linija št. 24 sedaj vozi na relaciji od Centra Stožic ter preko Bizovika, Dobrunj, Sostra in Vevč do Atlantisa v BTC-ju.
Predsedujoči je povedal, da je uvedba novih linij na območju ČS Sostro, velika pridobitev za kraj ter izpolnitev dolgoletnih želja krajanov. Prisotne pa je tudi seznanil, da ima linija št. 24 še nekatere začetne težave, predvsem zamujanje, kar pa upa, da bo kmalu odpravljeno.

2. Pokopališče Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je gradbeno dovoljenje za širitev pokopališča Sostro že skoraj pridobljeno. MOL je oddala na Upravno enoto Ljubljana še zahtevano dopolnitev vloge, na kar naj bi bilo kmalu izdano gradbeno dovoljenje. Predsedujoči je izrazil željo, da bi se z gradnjo pričelo še v letošnjem letu.

3. Komunalna dela

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je ČS Sostro v petek, dne 9.9.2016, prejela odgovore s strani OGDP MU MOL, na seznam nerešenih zadev iz območja ČS Sostro. Predsedujoči je prisotnim prebral odgovore na podane pobude ter povedal, da ni nobena pobuda ČS Sostro, rešena pozitivno. V bistvu je kar nekaj odgovorov nesmiselnih. Zato je predsedujoči predlagal, da se je o tem potrebno pogovoriti s predstavniki OGDP MU MOL. Glede na to, da bo v torek, dne 20.09.2016, sestanek pri podžupanu MOL, g. Dejanu Crneku, na katerem bodo prisotni tudi predstavniki OGDP, je predlagal, da se bo o nerešenih zadevah pogovoril na tem sestanku. Prav tako je predsedujoči predlagal, da se za vse negativno rešene pobude glede namestitve hitrostnih ovir na cestah, zaprosi PP Moste, da s pogostimi merjenji vožnje prispevajo k umirjanju prometa na teh cestah. Prisotni so se s predlogom strinjali. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/18:
Svet ČS Sostro predlaga, da se o odgovorih OGDP MU MOL glede nerešenih komunalnih zadev na območju ČS Sostro predsednik ČS Sostro, pogovori s predstavniki OGDP MU MOL, na sestanku pri podžupanu MOL, g. Dejanu Crneku, dne 20.09.2016.
Svet ČS Sostro zaprosi Policijsko postajo Moste, da na cestah, kjer je potrebno umiriti promet, policisti pogosteje merijo hitrost voznikov.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

4. Ureditev poti okrog sedeža ČS Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da potekajo aktivnosti za ureditev poti okrog sedeža ČS Sostro. Povedal je, da potekajo usklajevanja med SLS MU MOL in predstavniki KZ Dobrunje, glede zamenjave zemljišč. ČS Sostro za ureditev poti potrebuje zemljišče za skladiščem KZ Dobrunje, KZ Dobrunje pa za nemoteno obratovanje trgovine potrebuje dvorišče med trgovino in skladiščem. Zato obstaja obojestranski interes za zamenjavo zemljišča. ČS Sostro je pripravila predlog zamenjave zemljišč. Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da se bo o predlogu zamenjave zemljišč pogovoril s predstavniki SLS MU MOL, na sestanku, v četrtek, dne 15.09.2016. V kolikor se bosta SLS MU MOL in KZ Dobrunje strinjali s predlagano menjavo zemljišč, bi ČS Sostro lahko, v naslednjem letu, uredila predlagano pot.
5. Evropski teden mobilnosti
Predsedujoči je prisotne opomnil, da bo v četrtek, dne 22.09.2016, v okviru evropskega tedna mobilnosti, v ČS Sostro zaprt del Ceste II. grupe odredov, in sicer od križišča s Cesto 13. julija do Sostrske ceste. Povedal je, da je OŠ Sostro pripravila pester program dogajanja na cesti pred OŠ.  

ČS Sostro je obvestila tudi JP Žale, da ta dan, zaradi cestne zapore, ne bo pokopov na pokopališču Sostro.
6. Bazen Vevče

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je zemljišče in objekt bivšega bazena Vevče še vedno pod hipoteko Reifeisen Leasinga, vendar pa bo v kratkem dolg odplačan in bo nepremičnina vrnjena lastniku. Lastnik nepremičnine je Družba Salomon, ki je ČS Sostro obvestila, da bo kopališče podrla. Ko bo lastnik vpisan v zemljiško knjigo je predsedujoči predlagal, da se lastnika navedene nepremičnine povabi na sejo, da predstavi namen uporabe omenjenega objekta oziroma lokacije.
AD3
Pobude in predlogi krajanov in članov sveta
1. Nove linije LPP – članica sveta, ga. Jasminka Vrakelja
Članica sveta, ga. Jasminka Vrakelja, je povedala, da je pregledala vozne rede nove linije št. 26 in ugotovila, da namen ČS ni bil dosežen. Povedala je, da otroci, ki se vozijo v smeri Tujega Grma (Javor, Besnica, Trebeljevo, Prežganje, .....) imajo v času, ko končajo šolo, samo dva odhoda (iz Sostrega) in sicer enega ob 13.44 uri ( kar je za otroke, ki hodijo v srednje šole prekmalu. Na linijo št.13 bi v centru morali iti že ob 13.10 h) in drugega ob 15.34 uri. Največ srednješolcev v mestu konča pouk ob 14 uri, nato pa morajo čakati na avtobus do 15.34 ure. Vse, kar je kasneje (17.03 h, 19.24h, 21.19 h) časovno skoraj ne pride v poštev. Poleg tega so ti odhodi avtobusov na klic, kar pomeni, da je potrebno za prevoz poklicati dve uri prej. Ga. Vrakelja je poudarila, da je tudi nova linija št. 26 prirejena le za prevoz osnovnošolcev iz OŠ Sostro. Za srednješolce, ki hodijo v šolo v mesto, pa namen ni dosežen.

Poudarila je, da ne vidi nobene razlike od prej, razen to, da sta bili prej dve linij. Poudarila je, da vozni redi niso v skladu  z dogovorom na julijski seji, ko sta bila prisotna tudi predstavnika LPP-ja. Člani sveta so o pobudi razpravljali in predlagali, da bi v jutranjih urah moral avtobus iz Tujega Grma voziti pogosteje, prav tako bi moral po 16.00 uri, proti Tujemu Grmu, peljati še kakšen avtobus. Člani sveta so predlagali, da se je potrebno o tej problematiki pogovoriti s predstavniki LPP-ja. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/18:
Svet ČS Sostro pošlje na LPP prošnjo za sestanek, kjer bi se dogovorili glede voznih redov, predvsem za linijo št. 26.
Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

2. Omejitev hitrosti na cesti proti Podlipoglavu (od križišča s cesto V Karlovce do Podlipoglava) – član sveta, g. Matej Javornik
Član sveta, g. Matej Javornik, je prisotnim predstavil problematiko prehitre vožnje na cesti proti Podlipoglavu, predvsem od križišča s cesto v Karlovce. Tam je cesta ravna in vozniki pogosto vozijo prehitro, kar je precej nevarno, saj ob cesti tudi ni pločnika. Zato je predlagal namestitev hitrostnih ovir. Člani sveta so o predlogu razpravljali ter menili, da se številni vozniki zelo pritožujejo nad hitrostnimi ovirami, ker hitrostne ovire škodujejo avtomobilom. Zato so predlagali, da se PP Moste pošlje dopis naj se na tem delu ceste večkrat postavi merilnike hitrosti. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/18:
Svet ČS Sostro pošlje dopis na PP Moste, da naj na cesti proti Podlipoglavu, v delu od križišča s cesto V Karlovce, pogosto merijo hitrost voznikov z radarjem ter ustrezno ukrepajo.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

3. Prometna varnost v križišču Cesta 13. julija – Cesta II. grupe odredov - član sveta, g. Matej Javornik
Član sveta, g. Matej Javornik, je opozoril na nepreglednost v križišču Cesta 13. julija – Cesta II. grupe odredov, zaradi nameščenih oglasnih tabel v križišču. Povedal je, da je zaradi omenjenih tabel, iz višjih avtomobilov in kombijev preglednost v križišču zelo slaba. Ko se pripelje kombi po Cesti 13. julija (od bajerja proti križišču), kolesarjev, motorjev in pešcev na Cesti II. grupe odredov (od šole proti križišču), voznik sploh ne vidi, zato je to zelo nevarno. G. Javornik je zato predlagal, da se lastnike omenjenih oglasnih tabel pozove, da jih prestavijo vsaj za 2m nazaj proti bajerju. Po končani razpravi je predsedujoči zato predlagal naslednji predlog sklepa 5/18:

Svet ČS Sostro pozove TD Zadvor in Bar Tinkara, ki sta lastnici oglasnih tabel, da table ustrezno prestavijo, tako da bo v križišču zagotovljena ustrezna preglednost.
Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

4. Protipoplavna varnost v ČS Sostro - član sveta, g. Matej Javornik
Član sveta, g. Matej Javornik, je izpostavil vprašanje poplavne varnosti v ČS Sostro. Prisotni so nato razpravljali ter ugotovili, da problematika Brezjanskega potoka še ni rešena. V zgornjem delu potoka naj bi podjetje Hidrotehnik uredilo zadrževalnik, v spodnjem delu pa krajani sami še niso pristopili k sanaciji potoka. ČS je v lanskem letu tudi financirala geodetski posnetek. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/18:
Svet ČS Sostro povpraša pristojne službe MOL kakšni protipoplavni ukrepi so že bili sprejeti za zagotovitev varnosti pred poplavami na območju ČS Sostro.
Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

5. Dnevni center mladih – član sveta, g. Matej Javornik
Član sveta, g. Matej Javornik, je predlagal, da bi se v ČS Sostro oblikoval nek center, kjer bi se mladi lahko zbirali in družili. Predlagal je, da bi se v prostorih na sedežu ČS Sostro, organizirali kakšni koncerti, kar bi pritegnilo mlade k skupnemu druženju. Prisotni so predlog podprli, poleg tega so predlagali, da bi takšno druženje moralo potekati v okviru javno zasebnega partnerstva. Tako, da bi mladim bilo omogočeno tudi točenje brezalkoholnih pijač. Takšna druženja bi zmanjšala odhajanje mladih na zabave v mesto ter v druge kraje.
AD4

Obravnava gradiva za sejo MS MOL
 Pod to točko dnevnega reda ni bilo gradiva za obravnavo, ki bi se nanašalo na ČS Sostro.
AD5
Razno
1. Priprava Finančnega načrta ČS Sostro za leti 2017 in 2018
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je potrebno pričeti s pripravo FN ČS Sostro za leto 2017 in 2018, saj je potrebno Predloga FN za leti 2017 in 2018 oddati do 28. oktobra 2016. Zato je prisotne pozval, da podajo predloge.
2. Sodelovanje Sveta ČS Sostro na »Golažjadi« v Zadvoru
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je na letošnji prireditvi »Golažjada« v Zadvoru, sodeloval tudi Svet ČS Sostro. Člani sveta, ki so sodelovali v imenu ČS Sostro so bili Anton Goršič, Marjan Bitenc in Igor Koprivnikar. Predsedujoči se je vsem zahvalil za trud in sodelovanje ter vse člane sveta povabil, da se prireditve udeležijo tudi prihodnje leto.

3. Zelena prestolnica Evrope

Predsedujoči je prisotne opomnil, da se bliža december, ko bo vodstvo ambasadorstva ZPE 2016, za tri tedne, prevzela ČS Sostro. Prisotne je pozval, da podajo predloge za aktivnosti, ki se bodo, v tem času, odvijale na območju ČS Sostro. Predsedujoči je prisotne seznanil, da je program za Info točko pred Mestno hišo že pripravljen. Na Info točki bodo sodelovala številna društva iz ČS Sostro, ki bodo predstavila svoje aktivnosti. Program aktivnosti je bil dogovorjen na sestanku z društvi, v mesecu juniju.
4. Poročilo o obisku mesta Mikulov na Češkem – podpredsednik Sveta, g. Michal Hurajčik
Podpredsednik sveta, g. Michal Hurajčik, je poročal o ponovnem obisku v Mestu Mikolov. Tokrat se je uradnega obiska v mestu Mikulov udeležil namesto podžupana MOL, g. Dejana Crneka, ki se zaradi drugih obveznosti, povabilu ni mogel odzvati.
5. Povabilo na prireditev »Praznik jeseni« - član sveta, g. Marjan Bitenc

Član sveta, g. Marjan Bitenc, ki je hkrati tudi predsednik Vrtnarsko - Sadjarskega društva JE Krek Sostro, je vse prisotne povabil na prireditev »Praznik jeseni«, ki bo 09. oktobra 2016, v prostorih OŠ Sostro. Na prireditvi se bodo predstavila tudi številna druga društva iz ČS Sostro.
6. Povabilo zavarovalnic k doniranju odsevnikov za darila ob Miklavžu
Prisotni člani sveta so razpravljali o varnosti v cestnem prometu ter o neustrezni vidljivosti udeležencev v cestnem prometu. Opozorili so, da so zelo slabo vidni predvsem pešci in kolesarji v nočnem času. Hkrati so prisotni razpravljali tudi o pripravi daril za Miklavža. Zato so prisotni podali idejo, da se zavarovalnice zaprosi, v kolikor bi bile pripravljene, da podarijo določeno število kresničk oziroma svetlečih trakov, za povečanje varnosti v cestnem prometu, predvsem za najmlajše. Svet ČS Sostro bi nato prejete trakove oziroma kresničke podaril otrokom ob Miklavžu. Predsedujoči je po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 7/18:
Svet ČS Sostro zavarovalnice zaprosi, da donirajo kresničke, brezrokavnike in svetleče trakove, za povečanje vidljivosti in varnosti otrok v cestnem prometu.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

Dnevni red 18. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.15 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                             
   Predsednik Sveta

     Četrtne skupnosti Sostro
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