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Datum: 08.11.2016
Z A P I S N I K 

20. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek,

07.11.2016 ob 18.00 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo, Mestne občine Ljubljana, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 12 članov Sveta navzočih 12 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mojca Bončar Miklavec, Marija Gašperšič, Anton Goršič (18.15), Michal Hurajčik (18.40), Matej Javornik, Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn, Janez Moškrič, Jernej Rigler in Jasminka Vrakelja (18.25).
Ostali prisotni: Damjan Kregar, Štefan Topolovec – LPP, Jure Bitenc – PGD Sostro, Mojca Eržen – TD Zadvor, Alenka Svetek – Ajda Sostro, Jože Groznik – TD Besnica Janče, Olga Černe – Društvo žena in deklet LJ-Moste Polje, Polona Osovnikar – Društvo podeželja Lipoglav ter in Mojca Bokal Osolnik - SLS MU MOL.
Lista prisotnih na 20. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 20. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Nove linije LPP na območju ČS Sostro

2. Priprava programa za ZPE 2016

3. Pregled in potrditev zapisnika 19. redne seje Sveta ČS Sostro

4. Poročilo predsednika

5. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

6. Razno 

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 9 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1

Nove linije LPP na območju ČS Sostro
Predsedujoči je pozdravil vse prisotne, predvsem predstavnika podjetja LPP in predstavnike društev, nato pa je besedo predal predstavniku LPP, g. Damjanu Kregarju.

G. Kregar je povedal, da se je metoda na klic na liniji št. 26 (Mali Lipoglav – Sostro – Tuji Grm) kar lepo uveljavila, saj beležijo 5-6 klicev dnevno. Na LPP pripravljajo spremembo, da se bodo sedanji prevozi »na klic« na liniji št. 26,  spremenili v redne linije.

Prisotni so predlagali, da naj se uvede kot možnost prevoza »na klic« tudi za petek zvečer, ko mladi hodijo v mesto na zabave ter za sobote. G. Kregar je povedal, da bodo možnost proučili.

V nadaljevanju je podpredsednica sveta, ga. Jasminka Vrakelja, predstavnikom LPP pojasnila, da je trenutni vozni red linije št. 26 namenjen le prevozu osnovnošolcev, ni pa nobenih izboljšal glede prevoza dijakov. Predlagala je, da se na vozni red doda dodatne prevoze v jutranjem času ter ob času, ko se dijaki vračajo domov. G. Kregar je povedal, da bodo na LPP-ju proučili tudi to možnost.
G. Kregar je prisotne seznanil tudi s predvideno spremembo linije št. 24, in sicer naj bi se le-ta, da se skrajšala. Po novem naj bi linija št. 24 vozila le do Vevč. Tam pa imajo uporabniki možnost prestopiti na progo 12, ki vozi do BTC-ja.

Prisotni so temu najprej nasprotovali, nato pa so ugotovili, da je proga št. 24 res zelo dolga proga in zato prihaja tudi do večjih zamud. Prav tako so ugotovili, da proga št. 24 še vedno pelje mimo BTC-ja, samo v nasprotni smeri. Zato so predlagali, da naj se dobro uskladijo prestopanja med progo št. 24 in progo št.12.

V nadaljevanju so prisotni predlagali, da se dodatno postajališče za linijo št. 24 postavi pri cerkvi v Sostrem ter na Poti Heroja Trtnika. G. Kregar je povedal, da v kolikor je dovolj prostora za ustavljanje avtobusa, potem bodo upoštevali predloga za dodatno postajališče.

G. Kregar je prisotne seznanil tudi z možnostjo prevoza z E-Urbanom. Povedal je, da se lahko uporabniki peljejo kadarkoli v dnevnem času po LPP trasi za ceno 7,10 eur ter prav tako v nočnem času, le da je cena prevoza malo višja. Prevoz z E-Urbanom pa je prav tako potrebno naročiti (podobno kot taxi).
Glede na to, da bo v decembru ČS Sostro ambasadorka ZPE 2016, je predsedujoči povabil predstavike LPP, da bi v ČS Sostro pripravili predstavitev vozila E-Urban. G. Kregar je povedal, da bo ČS Sostro seznanil z možnostjo predstavitve vožnje z E-Urbanom.
Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/20:

Svet ČS Sostro predlaga, da se obstoječi prevozi »na klic« na liniji št. 26 spremenijo v redne linije ter da se na vozni red dodajo termini z možnostjo prevoza »na klic« za petek zvečer ter soboto.
Svet ČS Sostro predlaga, da se v jutranjem času ter v času, ko se dijaki vračajo iz srednjih šol omogoči dodaten javni prevoz, lahko tudi kombi oziroma osebni avto, odvisno od števila uporabnikov.

Svet ČS Sostro predlaga ureditev dodatnih avtobusnih postajališč na liniji št. 24, in sicer pri cerkvi v Sostrem ter na Poti Heroja Trtnika.

Svet ČS Sostro predlaga, da predstavniki podjetja LPP pripravijo predstavitev vozila E-Urban v Sostrem.

Navzočih je bilo 12 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

In naslednji predlog sklepa 2/20:

Svet ČS Sostro predlaga OGDP MU MOL ureditev avtobusnih postajališč na območju Sostra, tako da bodo varna za uporabnike javnega prevoza.
Navzočih je bilo 12 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD2

Priprava programa za ZPE 2016
Predsedujoči je prisotnim razložil, da je potrebno pripraviti program aktivnosti, ki se bodo v ČS Sostro odvijale v času ambasadorstva v okviru ZPE 2016. Povedal je, da je program, ki se bo odvijal na Info točki pred Mestno hišo že dogovorjen, sedaj pa je potrebno pripraviti še program, ki bo potekal na območju ČS Sostro.

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo prevzem replike ZPE 2016 od ČS Šiške, potekal na tradicionalnem koncertu PPO Vevče, ki bo v soboto, dne 10.12.2016 ob 19.00 uri, na sedežu ČS Sostro. Predlagal je, da se za povezovanje na prireditvi ČS, dogovori z OŠ Sostro. Povedal je, da  Svet ČS želi, da društva z območja ČS Sostro aktivno sodelujejo pri pripravi programa ter da se vsak dan, v času ambasadorstva, odvija vsaj en dogodek. Zato je društva pozval, da podajo predloge. Društva so podala svoje predloge. Program aktivnosti je priloga tega zapisnika.

Ob koncu te točke je predsedujoči vse člane sveta pozval, da se obvezno udeležijo koncerta ter prevzema replike ZPE 2016. Prav tako jih je povabil, da se vseh prireditev, ki se bodo v decembru odvijale v ČS Sostro, udeležujejo v čim večjem številu.
AD3
Pregled in potrditev zapisnika 19. redne seje Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 19. redne seje. Pripomb na predloga zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/20:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 19. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 12 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD4
Poročilo predsednika
1. Izgradnja zaporov na območju ČS Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo jutri, dne 08.11.16, na Ministrstvu za pravosodje potekal sestanek v zvezi z izgradnjo zaporov v Dobrunjah.
2. Širitev pokopališča Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da so ga iz MOL obvestili, da bo gradbeno dovoljenje izdano predvidoma do 15.11.16.
AD5
Pobude in predlogi krajanov in članov sveta
1. Tabela sklepov Sveta ČS Sostro
Član sveta, g. Marjan Bitenc, je predlagal, da se pregleda tabelo sklepov Sveta ČS Sostro in odgovore pristojnih služb na sklepe sveta ČS Sostro ter se na tiste pobude, kjer ni odgovorov oziroma so odgovori neprimerni, ponovno pošlje dopise. Prisotni so se strinjali s predlogom, vendar so predlagali, da se to naredi na eni od naslednjih sej, ker to zahteva precej časa.

2. Ureditev cest

G. Bitenc je nato poročal tudi o razpadli obcestni muldi na cesti Završje – Orle ter predlagal takojšnjo ureditev te zadeve. Spomnil je, da je ČS Sostro na OGDP MU MOL že poslala predlog za ureditev te ceste, vendar cesta še ni urejena. Zato je predlagal, da se OGDP MU MOL ponovno opozori na ureditev te ceste.
Članica sveta, ga. Marjanca Marn,  je povedala, da je potrebno nujno nasuti in urediti cesto Gabrje – Laniše – Dolgo Brdo. 

Predsedujoči je predlagal, da strokovna služba SLS, pobudi posreduje na OGDP MU MOL, da se zadevi čim prej uredita.

3. Umiritev prometa v Malem Trebeljevem 
Krajan, ČS Sostro, je podal pobudo na OGDP MU MOL, da se skozi naselje Malo Trebeljevo omeji hitrost vozil, na 30 km/h. OGDP MU MOL, je Svet ČS Sostro, zaprosil za mnenje v omenjeni zadevi. Prisotni so predlagali, da si je zadevo potrebno ogledati na terenu, zato je predsedujoči predlagal, da se zadeva uvrsti na naslednjo terensko sejo Sveta ČS Sostro. Šele po ogledu na terenu bo Svet ČS Sostro lahko podal svoje mnenje.
4. Asfaltiranje pločnika ob cesti Veliko Trebeljevo – Malo Trebeljevo
Krajan ČS Sostro je podal pobudo, da se asfaltira pločnik ob regionalni cesti Veliko Trebeljevo – Malo Trebeljevo. Krajan navaja, da so ob cesti že položeni robniki ter utrjena bankina, tako da je pločnik potrebno le še asfaltirati. Prisotni so predlagali, da se tudi ta zadeva ogleda na naslednji terenski seji.
AD6
Razno
Pod to točko dnevnega reda ni bilo aktualnih tem za obravnavo.

Dnevni red 20. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.40 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                             
   Predsednik Sveta

     Četrtne skupnosti Sostro
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