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MESTNA OBČINA LJUBLJANA                                                          
ČETRTNA  SKUPNOST  TRNOVO



Cesta dveh cesarjev 32, 1000  LJUBLJANA
 Tel. 01/429 16 13  faks 01/429 74 82  e-pošta: mol.trnovo@siol.net 

Številka: 900-1/2006 -14203                     

Datum: 11. 1. 2006
Z A P I S N I K

8. izredne seje  Sveta Četrtne skupnosti Trnovo, ki je bila v sredo, 11. 1. 2006 ob 18.00 uri v sejni sobi Oddelka za lokalno samoupravo, Mestne uprave, Mestne občine Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 32.
Na začetku seje je predsedujoča ugotovila, da je bilo od 15 članov sveta na seji navzočih 10 članov, kar je pomenilo, da je bil svet sklepčen in je lahko pričel z delom.

NAVZOČI ČLANI SVETA: Aleš Ivanc, Marjan Koželj, Branka Lovrečič, dr.Janez  Marolt, Nada  

                                               Mihelčič, Dušan Milič, Mag. Marija Ana Šalehar Stupica dr. med., Roman Rems, Metka Šemrov-Nikolič in Bruno Šneberger .

OPRAVIČENI ČLANI SVETA: Igor Bartenjev, dr. med. in Jasna Ukmar 

OSTALI NAVZOČI: Miran Gajšek in Marina Lekič iz Oddelka za urbanizem, Nuša Dolgan in Darja Maček iz Oddelka za gospodarjenje z zemljišči, Janez Žnidaršič iz P.U.Z. d.o.o., Jernej Novak iz Hidroinženiringa,  Anto Bagarič, koordinator četrtne skupnosti in Jana Zore,  koordinatorka IV.

Lista podpisov prisotnih je sestavni del in priloga tega zapisnika. 

Predsednica Sveta Četrtne skupnosti Trnovo, Mestne občine Ljubljana Branka Lovrečič je pozdravila prisotne, posebej Mirana Gajška in Marino Lekič iz Oddelka za urbanizem Mestne občine Ljubljana, Nušo Dolgan in Darjo Maček iz Oddelka za gospodarjenje z zemljišči Mestne občine Ljubljana, Janeza Žnidaršiča iz P.U.Z. d.o.o. in Jerneja Novaka iz Hidroinženiringa in predlagala razširitev  dnevnega reda s točko »Določitev odredbodajalca za sredstva Četrtne skupnosti Trnovo v obdobju začasnega financiranja«. Ker  dodatnih predlogov za razširitev dnevnega reda ni bilo, je predsednica sveta dala na glasovanje naslednji 

D N E V N I   R E D:

1. Komunalni in prostorski razvojni načrti na območju Četrtne skupnosti Trnovo Mestne občine Ljubljana.

2. Določitev odredbodajalca za sredstva Četrtne skupnosti Trnovo v obdobju začasnega financiranja.

Navzočih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 10 članov sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

AD 1.
KOMUNALNI IN PROSTORSKI RAZVOJNI NAČRTI NA OBMOČJU ČETRTNE SKUPNOSTI TRNOVO MESTNE OBČINE LJUBLJANA

Predsednica sveta je predstavila najbolj pereč problem gradnje vodovoda, kanalizacije in čistilne naprave za območji urejanja VS 2/11 Rakova jelša in VS 2/12 Sibirija in predlagala, da se izbere strokovna organizacija, ki bo vodila pripravo vseh elementov za pridobitev gradbenega dovoljenja in kasneje izvajanja kanalizacije na Rakovi jelši in Sibiriji. 

Predsednica je odprla razpravo. V razpravi je bilo poudarjeno, da imamo veljavni zazidalni načrt, ki pa v naravi ne zdrži več in je potreben novelacije. Osnovna faza po kateri bi lahko pričeli gradnjo kanalizacije jeseni 2006 vsebuje:

· izgradnjo čistilne naprave,
· izgradnjo dovoza do čistilne naprave in
· izgradnjo kanalizacije po Poti na Rakovo jelšo. 
Za izgradnjo dovoza do čistilne naprave, izgradnjo čistilne naprave in izgradnjo kanalizacije po Poti na Rakovo jelšo je potrebno odkupiti zemljišče. Ker je zemljišče pretežno v javi lasti obstajajo realne možnosti, da bi se osnovna faza kanalizacije začela delati.

Po razpravi je bilo dogovorjeno, da se istočasno z določitvijo osnovne (prve) faze izgradnje kanalizacije, ki ne bo v nasprotju z veljavnim Zazidalnim načrtom VS2/11 Rakova jelša določi tudi način novelacije načrta, bodisi kot zazidalnega načrta ali drugega urbanističnega dokumenta.

Navedeni so bili še problemi urejanja zemljiško knjižnih zadev (vpis lastnine Murgle, Trnovski bloki), prometa po Cesti dveh cesarjev (ureditev pločnikov) in dograditve Barjanske ceste (ali vsaj  ureditev začasnega parkirišča) in ureditve bregov Ljubljanice z javnim programom. Opozorjeno je bilo na nevarnost poplav in s tem v zvezi tudi predvideno zemljišče za izgradnjo islamskega kulturnega centra, ki je načrtovano za izgradnjo v prostoru rezerviranem za izpust visokih voda, ureditev Ljubljanskega barja kot krajinskega parka brez črnih odlagališč odpadkov, zaključek južne obvoznice s programom, ki bo zaustavil nove črne gradnje, ureditev centra četrtne skupnosti, kot središča z dvorano za raznovrstne prireditve na lokaciji gerontološke bolnice, izgradnjo golf igrišča na komunalni deponiji odpadkov, usposobitev najstarejšega kopališča Kolezija in novogradnjo brvi čez Grubarjev kanal v Prulah do nove Agroživilske šole in Botaničnega vrta.

AD 2.

DOLOČITEV ODREDBODAJALCA ZA SREDSTVA ČETRTNE SKUPNOSTI TRNOVO V OBDOBJU ZAČASNEGA FINANCIRANJA

Predsednica sveta je  člane sveta seznanila s Sklepom o začasnem financiranju Mestne občine Ljubljana za obdobje od 1. 1. 2006 do 31. 3. 2006 (Ur. list RS štev.: 115/05) in potrebo po določitvi    odredbodajalca za sredstva Četrtne skupnosti Trnovo v obdobju začasnega financiranja.
Predsednica je dala na glasovanje PREDLOG SKLEPA štev. 1/8:
Svet Četrtne skupnosti Trnovo Mestne občine Ljubljana je potrdil predsednico sveta Branko Lovrečič za odredbodajalko za sredstva Četrtne skupnosti Trnovo v obdobju začasnega financiranja.
Navzočih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.

Dnevni red 8. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Trnovo Mestne občine Ljubljana je bil izčrpan in predsednica je zaključila sejo ob  20.45 uri.

Zapisal:
Anto BAGARIČ
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