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MESTNA OBČINA LJUBLJANA                                                           
ČETRTNA  SKUPNOST  TRNOVO

Cesta dveh cesarjev 32, 1000  LJUBLJANA

 Tel. 01/429 16 13  faks 01/429 74 82  e-pošta: mol.trnovo@siol.net 

Številka: 900-22/2005 -2- 14203          
Datum: 22. 6. 2005  
Z A P I S N I K
22. redne razširjene seje Sveta Četrtne skupnosti Trnovo, ki je bila v sredo, 22. 6. 2005 ob 17.00 uri v Osnovni šoli Livada, Ulica Dušana Kraigherja 2, Ljubljana. 
Navzoči:

- Člani Sveta Četrtne skupnosti Trnovo: Aleš Ivanc, Marjan Koželj, Branka Lovrečič, dr. Janez Marolt,  

   Nada Mihelčič, Dušan Milič, dr. Milan Orožen Adamič, Roman Rems, Metka Šemrov-Nikolič,
   Bruno Šneberger in Jasna Ukmar.

- Občani

- Podžupan Mestne občine Ljubljana,  gospod Miloš Pavlica

- Oddelek za gospodarjenje z zemljišči, Mestne občine Ljubljana, načelnica oddelka, gospa Nataša 
  Turšič

- Oddelek za gospodarske javne službe in promet, Mestne občine Ljubljana, gospod Gorazd Gorkič
- Oddelek za lokalno samoupravo, Mestne občine Ljubljana, načelnik oddelka, gospod Vojko Grünfeld

- Oddelek za urbanizem, Mestne občine Ljubljana, gospa Marina Lekič
- Hidroinženiring, projektant, gospod Jernej Novak

- Javno podjetje Vodovod – Kanalizacija, direktor, gospod  Borut Lenardič 

- Javno podjetje Vodovod – Kanalizacija, tehnični direktor, gospod Aleš Hojs

- Projektna skupina za celovito komunalno ureditev območja urejanja VS 2/11 Rakova jelša

- Predstavniki medijev in

- Anto Bagarič, Franci Sojer in Jana Zore,  Oddelek za lokalno samoupravo,  Mestne uprave,  Mestne
  občine Ljubljana.

Lista podpisov prisotnih članov sveta in ostalih vabljenih je sestavni del in priloga tega zapisnika. 
D N E V N I   R E D:

1. Pogovor z Županjo Mestne občine Ljubljana, gospo Danico Simšič in njenimi sodelavci o Projektu gradnje vodovoda, kanalizacije in čistilne naprave za območji urejanja VS 2/11 Rakova jelša in VS 2/12 Sibirija.
Predsednica sveta  Branka Lovrečič je predstavila problem prostorov četrtne skupnosti in opozorila na prošnjo za izgradnjo novih prostorov na lokaciji nekdanje Gerontološke bolnice v Trnovem. Podžupan Mestne občine Ljubljana, Miloš Pavlica je zagotovil, da bodo v projektno skupino vključili člana Sveta Četrtne skupnosti Trnovo Romana Remsa. 

V nadaljevanju je povedala, da je  svet četrtne skupnosti dobil pisno informacijo od Hidroinžiniringa d.o.o. o pridobitvi vseh soglasij za projekt izgradnje vodovoda, kanalizacije in čistilne naprave. Povzela je kakšne aktivnosti so se odvijale za ta projekt v zadnjih dveh letih. (Priloga pisno poročilo Projektne skupina za celovito komunalno ureditev območja urejanja VS 2/11 Rakova jelša). V razpravi je bilo skupno ugotovljeno, da bo za nadaljnje delo na tem projektu potrebno zagotoviti zunanjo strokovno službo, ker so postopki za prostovoljno delo krajanov prezahtevni. Županja Mestne občine Ljubljana je zagotovila, da sredstva pri tem ne bodo ovira in da izbor organizacije ne bo trajal dolgo, da bodo nadaljnja dela lahko takoj stekla naprej.
Predsednica sveta je dala na glasovanje PREDLOG SKLEPA štev. 1/22:

Svet Četrtne skupnosti Trnovo  Mestne občine Ljubljana pozove Mestno občino Ljubljana, da iz sredstev Sklada poišče in izbere strokovno organizacijo za izpeljavo nadaljnjih del na projektu.
Navzočih je bilo 11 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.
Član sveta Roman Rems je predstavil problem zaključka južnega dela Ljubljane in s tem povezanimi vrtičkarji, črnimi gradnjami in divjimi odlagališči odpadkov. Županja Mestne občine Ljubljana Danica Simšič je obljubila načelno pomoč in podporo Mestne uprave Mestne občine Ljubljana pri reševanju teh problemov in pri relacijah s pristojnim ministrstvom.

Izpostavljen je bil tudi problem javne prireditve »TRNFEST 2005« zaradi pritožb krajanov. 

Seja se je nadaljevala v prostorih OŠ Livada.

Predsednica Sveta Četrtne skupnosti Trnovo Branka Lovrečič je pozdravila navzoče in povedala, da je z organizacijo današnjega pogovora z Županjo Mestne občine Ljubljana, gospo Danico Simšič in njenimi sodelavci o Projektu gradnje vodovoda, kanalizacije in čistilne naprave na območju urejanja  VS 2/11 Rakova jelša in VS 2/12 Sibirija, svet četrtne skupnosti izpolnil obljubo, ki je bila dana pred dvema letoma. Predsednica je predala besedo Županji Mestne občine Ljubljana, gospe Danici Simšič.
Županja je pozdravila navzoče, predstavila svoje sodelavce in strokovnjake in povedala, da je Projekt gradnje vodovoda, kanalizacije in čistilne naprave na območju urejanja  VS 2/11 Rakova jelša in VS 2/12 Sibirija, ki ga je izdelal Hidroinženiring končan, kar pomeni, da so pridobljena vsa potrebna  soglasja javnih podjetij. Vendar bo gradbeno dovoljenje za izvedbo tega projekta, ki vključuje gradnjo  kanalizacije s čistilno napravo ter temeljito obnovo vodovodnega omrežja mogoče pridobiti šele takrat, ko bo investitor imel sklenjene služnostne pogodbe 260 lastnikov zasebnih zemljišč, po katerih je speljana trasa komunalnega omrežja.
Načelnica Oddelka za gospodarjenje z zemljišči, gospa Nataša Turšič je poudarila, da je iz pridobljenih zemljiškoknjižnih izpiskov razvidno, da nekateri občani še niso uredili lastništva na parcelah, kjer imajo hiše zato jih je pozvala, da razčistijo razmerja s prejšnjimi lastniki od katerih so parcele kupili ter vsaj vložijo predlog za vpis v zemljiško knjigo, če hočejo, da bodo za projekt dobili gradbeno dovoljenje. Ko bo to urejeno se bo lahko pričela gradnja kanalizacije. Pogoj za to, da se bodo posamezne hiše lahko potem priključile na javno komunalno omrežje je njihova legalizacija. V nadaljevanju je načelnica Oddelka za gospodarjenje z zemljišči povedala,  da je po podatkih, ki jih ima, od petstotih lastnikov hiš samo 73 hiš s plačanim komunalnim prispevkom in pridobljenim gradbenim dovoljenjem. Omenila je, da so občanom Rakove jelše za plačilo komunalnega prispevka omogočili obročno odplačevanje, pripravljeni pa so tudi na individualno reševanje finančnih zagat.

Tehnični direktor Javnega podjetja Vodovod-Kanalizacija gospod Aleš Hojs je občanom razložil na kolikšne dodatne stroške morajo še računati na poti do priključitve v javno komunalno omrežje.

V razpravi so na vprašanja občanov odgovarjali strokovnjaki Mestne občine Ljubljana. Izkazalo se je, da mnogim občanom sploh ni jasno, kaj morajo še narediti, da projekt ne bo ostal samo na papirju -tokrat po njihovi krivdi.

Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.
Zapisal:

Anto BAGARIČ








          Predsednica Sveta

                                                                                              
     Četrtne skupnosti Trnovo

                                                                                                    Mestne občine Ljubljana:

                                                                                                       Branka LOVREČIČ 
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