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Sporočilo za javnost
Najava posveta v postopku priprave Državnega prostorskega načrta za Ljubljansko železniško vozlišče
Ljubljana, 9. avgust 2011. V postopku priprave Državnega prostorskega načrta (DPN) za Ljubljansko železniško vozlišče, bo 7. septembra v dvorani na Trnovem, Devinska 1B, Ljubljana potekal prvi javni posvet. Na posvetu bodo predstavljeni cilji načrtovane ureditve, postopek priprave in variante, ki bodo obravnavane v postopku priprave DPN. Glavni namen posveta je pridobitev dodatnih stališč strokovne javnosti o prednostih in slabostih posameznih variant ter pridobitev predlogov za njihovo optimizacijo, da bi kar najlažje dosegli cilje DPN in kar najbolje upoštevali lokalne potrebe. Posvet je namenjen predstavnikom Mestne občine Ljubljana, četrtnih skupnosti in strokovni javnosti, organizirajo pa ga Ministrstvo za okolje in prostor skupaj z Ministrstvom za promet in Mestno občino Ljubljana.
Predvideni način izvedbe posveta omogoča razpravljavcem, da predstavijo svoja, in slišijo mnenja drugih udeležencev. Posvet bo izveden v fazi oblikovanja alternativnih rešitev v DPN, ko je predloge za izboljšavo predvidenih rešitev na problematičnih točkah, ki izhajajo iz analize smernic, še mogoče smiselno upoštevati. 
Rezultati posveta o načrtovani prostorski ureditvi in vključitvi predlogov udeležencev v proces priprave DPN, ki jih bodo pobudnik, koordinator in investitor smiselno upoštevali v postopku priprave DPN, bodo predstavljeni tudi občanom.
Služba za odnose z javnostmi
