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Jesenska dela na vrtu

Pobiranje pridelkov

Deževje je povzročilo razvoj številnih bolezni na zelenjavi, ki je zaradi neuravnotežene oskrbe z vodo začela pokati. Pobiramo le suho zelenjavo, kajti na omočeni h plodovih je prisotnih veliko glivic in bakterij. Zunanje liste odstranimo in shranjujemo le zdrave plodove, kajti skladišče »ni bolnišnica«. Pobiramo zelje, ki že začenja pokati, cvetačo pobiramo z nekaj ovojnimi listi, ohrovt, predvsem brstični pa še lahko pustimo na njivi, kajti prenese tudi negativne temperature. Pravočasno poberemo korenje, ki ne sme pokati ali ponovno odganjati. Vse skladiščimo v vlažni (95%) in hladni kleti ali hladilnici. Zraven ne smejo biti jabolka, ki sproščajo etilen – hormon staranja. V takšnem primeru je potrebno pogosto zračenje. 
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Setev motovilca, špinače

V septembru sejemo motovilec, špinačo, prezimno solato. Vse pridelke pričakujemo šele v spomladanskih mesecih. Če želimo pridelek že v letošnjem letu, je potrebno saditi sadike motovilca in špinače, za solato pa smo že prepozni. Setev in sajenje naj bo v vrste, kajti tako lažje okopavamo in odstranimo plevel, ki bo do zime še močno pognal. 
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Sajenje česna

Čebulo iz čebulčka ali iz sadik  in česen sadimo v oktobru. Oba spadata med čebulnice, ki so tako rekoč stepske rastline in jih sadimo jeseni in poleti (julij) pobiramo. Podobno je z okrasnimi čebulicami (tulipani), ki jih sadimo takrat ko sejemo ozimno žito in pobiramo takrat ko žito žanjemo.  Sadimo le zdrav in kvaliteten sadilni material, kajti na čebulicah se prenašajo številne bolezni. Česen tik pred sajenjem razstročimo in namočimo za pol ure v čaj iz kamilic ali žajbla ter posadimo na dovolj velike razdalje (8 x 20-30 cm).  Izberemo najdebelejše obrobne stroke, tiste iz sredine pa uporabimo v kuhinji.  Čez posevek lahko položimo zastirko iz praproti, ki odganja česnovo muha, ščiti posevek pred prevelikim izhlapevanjem in preprečuje rast plevelov vse do poletja.
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