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PREDLOG CENIKA AVTORSKIH HONORARJEV JAVNEGA GLASILA LJUBLJANA 

O ceni posameznega avtorskega dela (fotografije, ilustracije, besedila ...) se neposredno dogovarjata avtor/-ica in odgovorni urednik. Avtor/-ica in odgovorni urednik za vsako avtorsko delo pred njegovo izvedbo skleneta pravno podlago, v kateri je navedena dogovorjena višina honorarja za posamezno avtorsko delo. 

Odgovorni urednik je pri določanju honorarjev vezan na dogovorjena finančna sredstva, ki jih ima na voljo za pripravo posamezne številke glasila Ljubljana in ki so določena v pogodbi o opravljanju dela odgovornega urednika. V okviru teh sredstev gospodarno določa honorarje za avtorska dela. 

Cenik avtorskih honorarjev je sestavljen tako (določene so minimalne cene), da odgovorni urednik lahko upošteva več dejavnikov, ki vplivajo na določitev honorarja za posamezno avtorsko delo (izbira avtorja, zahtevnost vsebine, število virov, žanr, potreben angažma avtorja, kot so čas in priprave, izvirnost vsebine, morebitni potni stroški idr.). Vselej pa skupna vsota honorarjev, namenjenih avtorskemu delu, ne sme preseči sredstev, določenih v prej omenjeni pogodbi. 

BESEDILO  min. 80 EUR
FOTOGRAFIJA  min. 50 EUR
ILUSTRACIJA/INFOGRAFIKA  min. 100 EUR 
LEKTURA  5 EUR na 1500 znakov brez presledkov (po oddaji glasila v tisk lektor odda skupno število znakov in na podlagi tega se pripravi izračun končnega honorarja za lekturo za posamezno številko)
DODATNA OBDELAVA FOTOGRAFIJ  5 EUR na fotografijo

Cenik ne vključuje DDV. 
Cenik velja od potrditve na uredniškem odboru glasila Ljubljana do njegovega preklica oz. potrditve novega cenika. 

mag. Nenad Senić
odgovorni urednik javnega glasila Ljubljana                                  20. 4. 2021
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