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MAGNETOGRAMSKI ZAPIS PO ZVOČNEM POSNETKU 1. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA, 

[bookmark: _GoBack]ki je potekala v ponedeljek, 12. decembra 2022 s pričetkom ob 15:30 uri, v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana.

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Tako, sedma sila nas zapušča. Predlagam da začnemo. S podpisom na listi navzočnosti je navzočnost potrdilo in priglasilo 44 svetnic in svetnikov, svojo odsotnost je opravičil gospod mag. Samo Logar. Formalni začetek. Dovolite mi, da vse lepo pozdravim, vam čestitam k izvolitvi za članice in člane Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana in seveda za župana Mestne občine Ljubljana. Lepo pozdravljam tudi predsednico in člana Volilne komisije Mestne občine Ljubljana, ki so tudi navzoči na seji. Vse navzoče prosim, da izključite zvok mobilnih telefonov kot običajno, da nas ne bo motilo pri današnjem delu. Župan je na podlagi 52. člena Statuta Mestne in mestne občine Ljubljana in 9. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana sklical prvo sejo novoizvoljenega Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana z naslednjim dnevnim redom. Vidite ga že na ekranu. Moram ga pa zaradi zvočnega zapisa tudi prebrati, in sicer 1. točka Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih svetnikov in svetnic seveda oziroma svetnic in svetnikov. Kar smo že ugotovili. Točka 2 A) Poročilo Volilne komisije Mestne občine Ljubljana o izidu rednih volitev svetnikov in svetnic v Mestni svet Mestne občine Ljubljana, z dne 20. 11. 2022 in 2 B) Poročilu Volilne komisije Mestne občine Ljubljana o izidu rednih volitev za župana Mestne občine Ljubljana z dne 20. 1. 2022. 3. točka dnevnega reda Imenovanje komisije za potrditev mandatov članom mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana 4. točka dnevnega reda Poročilo komisije za potrditev mandatov članic in članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana, potrditev mandatov svetnic in svetnikov in ugotovitev o izvolitvi župana 5. točka Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter 6. in zaključna točka Slovesna prisega župana in njegov pozdravni nagovor. O dnevnem redu konstitutivne seje mestni svet v skladu z drugim odstavkom 11. člena poslovnika ne razpravlja in ne odloča. Zato prehajamo na prvo točko dnevnega reda, ki kot rečeno smo jo že opravili. 

AD 1. UGOTOVITEV ŠTEVILA NAVZOČIH NOVOIZVOLJENIH SVETNIKOV
Ugotavljamo navzočnost novoizvoljenih svetnic in svetnikov v dvorani. Prosim, da s pritiskom na tipko N priglasite svojo navzočnost. Kot je bilo prijavljenih, je tudi navzočih 44 svetnic in svetnikov. Zdaj pa prehajamo na drugo A) točko.


AD 2. A) POROČILO VOLILNE KOMISIJE MESTNE OBČINE LJUBLJANA O IZIDU REDNIH VOLITEV SVETNIKOV V MESTNI SVET MESTNE OBČINE LJUBLJANA DNE 20. 11. 2022
B) POROČILO VOLILNE KOMISIJE MESTNE OBČINE LJUBLJANA O IZIDU REDNIH VOLITEV ZA ŽUPANA MESTNE OBČINE LJUBLJANA DNE 20. 11. 2022
Gradivo smo prejeli s sklicem seje, prehajamo torej na točko 2. A). In ne bom ponavljal istega kar sem že prej povedal tako, da prosim predsednica Volilne komisije Mestne občine Ljubljana gospo Bredo Razdevšek, da poda poročilo o izidu rednih volitev svetnikov v mestni svet.



GOSPA BREDA RAZDEVŠEK
Hvala lepa za besedo. Spoštovani predsedujoči, spoštovane mestne svetnice in svetniki, gospod Zoran Janković, ostali navzoči lepo pozdravljeni. Volilna komisija Mestne občine Ljubljana je na 26. seji, ki je bila 25. 11. 2022 sprejela poročilo o izidu rednih volitev svetnikov v Mestni svet Mestne občine Ljubljana. Na volitvah dne 20. 11. 2022 je imelo na podlagi splošne volilne pravice pravico voliti 45 svetnikov mestnega sveta 223.678 volivcev. Od tega jih je bilo 223. 277 volivcev vpisanih v volilne imenike, eden je pa glasoval s potrdilom. Na podlagi splošne volilne pravice je glasovalo skupaj 89.424 volivcev ali 39,98 % volivcev, ki so imeli pravico voliti. Oddanih je bilo 89.390 glasovnic, neveljavnih jih je bilo 1.287 glasovnic, ker so bile bodisi prazne, bodisi volja volivcev ni bila jasno izražena. Veljavnih glasovnic je bilo 88.103. Glede na to, da nihče od kandidatov ni dobil zadostnega števila preferenčnih glasov za dodelitev mandata na podlagi preferenčnih glasov, se v skladu z 18. členom Zakona o lokalnih volitvah mandati dodelijo kandidatom po vrstnem redu na listah, ki so navedene po vrstnem redu glede na število dodeljenih glasov. Volilna komisija Mestne občine Ljubljana je v skladu z 90. členom Zakona o lokalnih volitvah ugotovila, da so bili v Mestni svet Mestne občine Ljubljana izvoljeni naslednji predstavniki po listah. Lista Zorana Jankovića: gospod Zoran Janković, gospa Tjaša Ficko, gospod prof. Janez Koželj, gospa Jelka Žekar, gospod Aleš Čerin, gospa, dr. Marta Bon, gospod Dejan Crnek, gospa prim. Dunja Piškur Kosmač, gospod Marjan Sedmak, gospa Julija Žibert, gospod Rok Žnidaršič, gospa Stanislava Marija Ferenčak Marin, gospod Iztok Kordiš, gospa Francka Trobec, gospod Anton Podobnik, gospa mag. Mojca Lozej, gospod Boštjan Koritnik in gospa Nada Verbič. Gibanje svoboda: gospod mag. Samo Logar, gospa Vesna Ugrinovski, gospod Kostja Židan, gospa dr. Dunja Labovič Begović, gospod dr. Marko Maver, gospa Ksenja Pišljar, gospod Ludvik Bagari in gospa mag. Katja Damij. Slovenska demokratska stranka SDS: gospod Igor Horvat, gospa Maruša Babnik, gospod Anton Grošelj, gospa Ksenja sever, gospod Matjaž Vede in gospa Darinka Kovačič. Levica: gospa Urška Hoznak, Honzak, se zelo opravičujem, gospod Arne Jakob Zakrajšek, gospa Petra Blajhribar Kubo in gospod Ištvan Išt Huzjan. Nova Slovenija krščanski demokrati: gospa Mojca Sojar in gospod Jožef Horvat. Socialni demokrati SD: gospod mag. Marko Koprivc in gospa Ganimet Shala. Vesna zelena stranka: gospa dr. Jasminka Dedić. Lista za šport in zdravje: gospod Gašper Kromar. Glas za otroke in družino: gospod Aleš Primc. SLS slovenska ljudska stranka: gospa dr. Tina Bergant in Piratska stranka Slovenije: gospod Jasmin Feratović. Volilna komisija Mestne občine Ljubljana ni prejela nobene pritožbe na Poročilo o izidu volitev v Mestni svet Mestne občine Ljubljana. Poročilo o izidu volitev se je poslalo tako županu Mestne občine Ljubljana, kot tudi Državni volilni komisiji ter predstavnikom list kandidatov za Mestni svet Mestne občine Ljubljana. Mestna volilna komisija predlaga, da se sprejme predlagani sklep, da se mestni svet seznani s poročilom Volilne komisije Mestne občine Ljubljana. Hvala.

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Hvala lepa. Zahvaljujem se gospe Razdevšek in odpiram razpravo. Želi kdo razpravljati? Kakšne pripombe k temu poročilu? Ugotavljam, da razprave ni, da je razprava končana in prehajamo k glasovanju. In sicer o predlogu sklepa.

Glasovanje poteka o PREDLOGU SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ljubljana se je seznanil s poročilom Volilne komisije Mestne občine Ljubljana o izidu rednih volitev svetnic in svetnikov v Mestni svet Mestne občine Ljubljana, dne 20. 11. 2022. Ugotavljamo navzočnost s pritiskom na tipko N. Navzočih je 43 svetnic in svetnikov. Prehajamo na glasovanje. Kdor je ZA pritisne tipko Z, kdor je proti pritisne tipko P. 

Glasovanje poteka.
44 ZA
0 PROTI. 
Sklep je sprejet. Vsi smo potrjeni.

Prehajamo na drugo B) točko. 
B) POROČILO VOLILNE KOMISIJE MESTNE OBČINE LJUBLJANA O IZIDU REDNIH VOLITEV ZA ŽUPANA MESTNE OBČINE LJUBLJANA DNE 20. 11. 2022
In spet prosim predsednico Volilne komisije Mestne občine Ljubljana, gospo Bredo Razdevšek, da poda poročilo o izidu rednih volitev župana. Hvala.

GOSPA BREDA RAZDEVŠEK
Hvala lepa še enkrat za besedo. Volilna komisija Mestne občine Ljubljana je prav tako na svoj 26. seji, ki je bila dne 25. 11. 2022 sprejela Poročilo o izidu rednih volitev župana Mestne občine Ljubljana. Na volitvah dne 20. 11 2022 je imelo pravico voliti župana 223.678 volivcev, pri čemer je bilo 223.677 volivcev vpisanih v volilne imenike, eden pa je glasoval s potrdilom. Na podlagi splošne volilne pravice je glasovalo skupaj 89.424 volivcev ali 39,98 % volivcev, ki so imeli pravico voliti. Oddanih je bilo 89.405 glasovnic, neveljavnih je bilo 966 glasovnic, ker so bile praznem ali pa volja volivca ni bila jasno izražena. Veljavnih glasovnic je bilo 88.439. Posamezni kandidati so prejeli naslednje število glasov in sicer: kandidat gospod Zoran Janković 54.680 glasov oziroma 61,83 % glasov. Gospa Nataša Sukič 8.495 glasov oziroma 9,61 % glasov. Gospod Aleš Primc 6.148 glasov oziroma 6,95 %. Gospod Igor Horvat 5.552 glasov oziroma 6,28 %. Gospa dr. Tina Bergant 5.033 glasov oziroma 5.69 %. Gospa Mojca Sojar 2.813 glasov oziroma 3,19 %. Gospa dr. Jasminka Dedić 2.796 glasov oziroma 3,16 %. Gospod mag. Tomaž Ogrin 1.481 glasov oziroma 1,67 % in gospod Jasmin Feratović 1.431 glasov, kar pomeni 1,62 %. Kot sem povedala že pri prejšnji točki volilna komisija ni prejela nobene pritožbe. Mestna volilna komisija je v skladu s 107. členom Zakona o lokalnih volitvah ugotovila, da je za župana Mestne občine Ljubljana na izvoljen gospod Zoran Janković, ki je na glasovanju 20. 11. 2022 prejel večino veljavnih glasov volivcev, ki so glasovali. Poročilo o izidu volitev, se je poslalo tako županu Mestne občine Ljubljana kot tudi Državni volilni komisiji, ter predstavnikom list kandidatov za župana. Mestna volilna komisija tako predlaga, da se sprejme poročilo Volilne komisije Mestne občine Ljubljana. Hvala lepa.

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Hvala gospa Razdevšek, odpiram razpravo. Pardon, ugotavljam, da ni razprave. Ugotavljamo navzočnost. Navzočih je 44 svetnic in svetnikov. Prehajamo k glasovanju, kdo je ZA pritisne tipko Z, kdo je proti, pritisne tipko P. Aha, predlog sklepa moram prebrati, se opravičujem.

Glasovanje poteka o PREDLOGU SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ljubljana se je seznanil s poročilom Volilne komisije Mestne občine Ljubljana o izidu rednih volitev za župana Mestne občine Ljubljana, dne 20. 11. 2022. Zdaj pa res lahko glasujemo.

Glasovanje poteka.
44 ZA
0 PROTI. 
Si lahko čestitamo vsi skupaj. Sklep je sprejet.

Prehajamo na 3. točko dnevnega reda.
AD 3. IMENOVANJE KOMISIJE ZA POTRDITEV MANDATOV ČLANIC IN ČLANOV MESTNEGA SVETA IN UGOTOVITEV IZVOLITVE ŽUPANA
Pravna osnova, da jo preberem: v skladu z 12. členom poslovnika mestnega sveta, svet izmed navzočih svetnic in svetnikov imenuje predsednika in 2 članici/2 člana komisije za potrditev mandatov članic in članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana. Predsednika in člana komisije predlaga predsedujoči, lahko pa tudi vsak svetnik ali svetnica. Svet glasuje najprej o predlogu predsedujočega, če ta ni izglasovan pa o predlogih svetnikov po vrstnem redu kot so bili vloženi dokler niso imenovani predsednik in člana komisije. Predlagam, da se v komisijo za potrditev mandatov članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana imenujejo gospa Francka Trobec kot predsednica, gospod Kostja Židan kot član in gospa Ksenija Sever kot članica. Predlagam, da najprej razpravljamo in glasujemo o mojem predlogu. Če ta ne bo sprejet bomo nadaljevali z zbiranjem predlogov svetnic in svetnikov. Odpiram razpravo. Ugotavljam, da je razprava končana. Prehajamo h glasovanju in sicer dajem na glasovanje naslednji predlog sklepa. 

Glasovanje poteka o PREDLOGU SKLEPA: V komisijo za potrditev mandatov članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana se imenujejo gospa Francka Trobec kot predsednica, gospod Kostja Židan kot član in gospa Ksenija Sever kot članica. Ugotavljamo navzočnost: 43 se vas je prijavilo, se nas je prijavilo. Prehajamo k glasovanju. In sicer spet, Z je ZA, P je PROTI.

Glasujemo.
41 ZA
2 PROTI. 
Vsega je bilo oddanih 43 glasov. Ugotavljam, da je sklep sprejet. 


Prehajamo na 4. točko dnevnega reda.
AD 4. POROČILO KOMISIJE ZA POTRDITEV MANDATOV ČLANOV MESTNEGA SVETA IN UGOTOVITEV IZVOLITVE ŽUPANA, POTRDITEV MANDATOV SVETNIC IN SVETNIKOV IN UGOTOVITEV O IZVOLITVI ŽUPANA
In sicer, prosim Komisijo za potrditev mandatov članic in članov Mestnega sveta, da me ne bodo gospe kregale namreč ponavljam to, in ugotovitev izvolitve župana, da skladno z 12. členom poslovnika mestnega sveta, na podlagi poročila Volilne komisije Mestne občine Ljubljana, potrdil o izvolitvi in izjave gospoda Zorana Jankovića o izbiri funkcije, pripravi poročilo s predlogi za odločitev. Odrejam 15 minut bo dovolj, 15 minutni odmor za pripravo poročila Komisije za potrditev mandatov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana s predlogi odločitev in sicer do 14:15 se ponovno dobimo, ob 16:15 ali štiri in 15 tako, da povem, p.m.

---------------------------------------------------------------------------------------------------15 minutni odmor

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Dobro, mislim, da lahko nadaljujemo. Zdaj prosim predsednico komisije za potrditev mandatov članic in članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana, gospo Francko Trobec, da poroča o rezultatu.

GOSPA FRANCKA TROBEC
Lep dober dan. Komisija za potrditev mandatov članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana v sestavi: Francka Trobec, predsednica, Kostja Židan, član in Ksenija Sever, članica se je sestala dne 12. 12. ob 16:02 uri v zeleni dvorani v Mestni hiši, Mestni trg 1, Ljubljana in skladno z 12. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, Uradni list Republike Slovenije številka 31/21, uradno prečiščeno besedilo, na podlagi poročila Volilne komisije Mestne občine Ljubljana o izidu rednih volitev svetnikov v Mestni svet Mestne občine Ljubljana, številka 041-337/2022-2, z dne 25. 11. 2022. Poročila Volilne komisije mestne občine o izidu rednih volitev župana Mestne občine Ljubljana, številka 041-337/2022-1 z dne 25. 11. 2022 potrdila o izvolitvi članov Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, številka 041-336/2022-2 z dne 25. 11. 2022, potrdila o izvolitvi za župana Mestne občine Ljubljana, številka 041-336/2022-1 je z dne 25. 11. 2022, izjave župana Zorana Jankovića o izbiri funkcije številka, z dne 8. 12. 2022, predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana v sprejem naslednje predloge odločitev. Predlog ugotovitvenega sklepa: Mestni svet Mestne občine Ljubljana potrdi mandate naslednjim članom in članica Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana: Maruša Babnik, Ludvik Bagari, Petra Blajhribar Kubo, dr. Marta Bon, dr. Tina Bregant, Dejan Crnek, Aleš Čerin, mag. Katja Damij, dr. Jasminka Dedić, Jasmin Feratović, Stanka Ferenčak Marin, Tjaša Ficko, Anton Grošelj, Urška Honzak, Igor Horvat, Jožef Horvat, Ištvan Išt Huzjan, Zoran Janković, mag. Marko Koprivc, Iztok Kordiš, Boštjan Koritnik, Darinka Kovačič, prof. Janez Koželj, Gašper Kromar, dr. Dunja Labović Begović, mag. Samo Logar, mag. Mojca Lozej, dr. Marko Maver, Dunja Piškur Kosmač, Ksenija Pišljar, Tone Podobnik, Aleš Primc, Marjan Sedmak, Ksenija Sever, Ganimet Shala, Mojca Sojar, Francka Trobec, Vesno Ugrinovski, Matjaž Vede, Nada Verbič, Arne Jakob Zakrajšek, Jelka Žekar, Julijana Žibert, Kostja Židan, Rok Žnidaršič. Obrazložitev: Komisija za potrditev mandatov članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana ugotavlja, da so vsi mandati članic in članov Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana iz poročila Volilne komisije Mestne občine Ljubljana o izidu rednih volitev svetnikov v Mestni svet Mestne občine Ljubljana, ki so prejeli potrdila o izvolitvi v Mestni svet Mestne občine Ljubljana nesporni, zato predlaga mestnemu svetu, da jih potrdi. Komisija za potrditev mandatov članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana je prejela predlog s tremi glasovi za in 0 proti. Drugi predlog ugotovitvenega sklepa: Mestni svet Mestne občine Ljubljana na podlagi poročila o izidu rednih volitev župana Mestne občine Ljubljana številka 041-337/2022-1 z dne 25. 11. 2022 in potrdila o izvolitvi že za župana Mestne občine Ljubljana, številka 041-336/2022-1 z dne 25. 11. 2022 ugotavlja, da je za župana Mestne občine Ljubljana izvoljen Zoran Janković. Obrazložitev: Komisija za potrditev mandatov članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana meni, da je izvolitev župana kot izhaja iz poročila o izidu rednih volitev župana Mestne občine Ljubljana ter potrdila o izvolitvi nesporna. Zato predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani ugotovitveni sklep. Komisija za potrditev mandatov članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana je sprejela predlog s tremi glasovi za in 0 proti. Tretji predlog ugotovitvenega sklepa: Zoranu Jankoviću preneha mandat člana Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana na podlagi njegove izjave z dne 8. 12. 2022, ker je bil na rednih volitvah dne 20. 11. 2022 izvoljen za župana Mestne občine Ljubljana in, ker ta funkcija ni združljiva s funkcijo člana mestnega sveta. Mandat preneha s sprejemom tega ugotovitvenega sklepa. Obrazložitev: Zoran Janković je bil hkrati izvoljen za člana mestnega sveta in župana. Navedeni funkciji nista združljivi. Zoran Janković je podal izjavo dne 8. 12. 2022 iz katere je razvidno, da bo poklicno opravljal funkcijo župana Mestne občine Ljubljana. Zato komisija za potrditev članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani ugotovitveni sklep. Komisija za potrditev članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana je sprejela predlog s tremi glasovi za in 0 proti. Komisija za potrditev mandatov članov mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana je zaključil z delom ob 16. uri in 6 minut. Hvala lepa.

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Hvala, zahvaljujem se gospe predsednici, Francki Trobec. Odpiram razpravo k njenemu poročilu oziroma k poročilu komisije. Ugotavljam, da--

GOSPOD KOSTJA ŽIDAN
Eno pripombo imam na uradni zaznamek. Namreč, gospod Marko Maver.

… /// … iz dvorane – nerazumljivo … ///

GOSPOD KOSTJA ŽIDAN
Se opravičujem. Prvič sem na tej seji. Ampak bo lažje naslednjič. Eno pripombo imam na ta uradni zaznamek. Namreč, gospod moj kolega je Marko, ne Darko, kot je bilo notri navedeno, so me kolegi opozorili tako, da bi prosil, da to preverite. Hvala. 

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Hvala lepa za ta popravek. Je pa vsak začetek težak, tudi mi smo se morali učiti pritiskati na tipke. Je še kdo, ki bi rad razpravljal? Ugotavljam, da ne. Prehajamo k glasovanju. Zdaj pa, če dovolite, se moram posvetovat. A moram prebrati še enkrat? Ja žal vas moram dolgočasiti in moram prebrat sklep tako kot je napisan in sicer dajem na glasovanje naslednje predloge odločitev komisije za potrditev mandatov članic in članov mestnega sveta in ugotovitve izvolitve župana, in sicer 

predlog ugotovitvenega sklepa: Mestni svet Mestne občine Ljubljana potrdi mandate naslednjim članicam in članom Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana. Zdaj pa mislim, da se ne bomo prepirali, če rečem tako, kot so navedeni na platnu za menoj, ker če ne moram še enkrat prebrati, pa smo jih že slišali, jih je tudi gospa Francka Trobec prebrala. 

GOSPA TJAŠA FICKO
Predsedujoči, se opravičujem. Razen številke 28, kjer je dr. Marko Maver.

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Razen številke 28, kjer je treba popravek pač vnesti. Seveda, to smo vzeli na znanje. Smo prebrali. Ugotavljam navzočnost. Prijavilo se je 42 svetnic in svetnikov. Prehajamo k glasovanju. Kdo je ZA pritisne Z, kdo je proti pritisne P. 

Glasovanje poteka. Glasovanje je končano.
43 ZA.
0 PROTI. 
Sklep je sprejet. Hvala. 
Gremo na naslednji predlog ugotovitvenega sklepa: Mestni svet Mestne občine Ljubljana na podlagi poročila o izidu rednih volitev župana Mestne občine Ljubljana številka 041-337/2022-1 z dne 25. 11. 2022 in potrdila o izvolitvi za župana Mestne občine Ljubljana, številka 041-336/2022-1 z dne 25. 11. 2022 ugotavlja, da je za župana Mestne občine Ljubljana izvoljen gospod Zoran Janković. Ugotavljam navzočnost. Navzočih je 44 svetnic in svetnikov. Prehajamo h glasovanju. Z za, P proti. 

Glasovanje poteka. Glasovanje je končano.
44 ZA,
0 PROTI.
Sklep je sprejet. 

In zdaj še tretji predlog ugotovitvenega sklepa: Gospodu Zoranu Jankoviću preneha mandat člana Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana na podlagi njegove izjave z dne 8. 12. 2022, ker je bil na rednih volitvah dne 20. 11. 2022 izvoljen za župana Mestne občine Ljubljana in ker da funkcija mi združljiva s funkcijo člana mestnega sveta. Mandat preneha s sprejemom tega ugotovitvenega sklepa. Ugotavljamo navzočnost. Navzočih je oziroma prijavilo se je 39 svetnic in svetnikov. Prehajamo h glasovanju. Pritisnemo Z za in P proti. 

Glasovanje poteka. Glasovanje je končano. Od navzočih 39 je 44 glasovalo za.
44 ZA,
0 PROTI.
Hvala lepa. Sklep je sprejet. 


Prehajamo na 5. točko dnevnega reda.
AD 5. IMENOVANJE KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA
Po sklicu seje smo prejeli dopis komisije, sedanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja o predlogih kandidatur za predsednika, predsednico in članice, člane te komisije, ki so jih vložile politične stranke in liste zastopane v mestnem svetu. Na podlagi 4. člena Odloka o stalnih komisijah in stalnih odborih mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, se sestava komisij in odborov sveta ter funkcije v njih praviloma določijo upoštevaje izid volitev v svet. Za predsednika komisije kandidira gospod Aleš Čerin, predlagatelj je Lista Zorana Jankovića. Za člane kandidirajo - zdaj moram pa res najmočnejše očala dati gor, ker jih je kar nekaj - dr. Tina Bregant ali Bregant? Bregant, hvala lepa, Bregant, predlagatelj SLS Vesna za otroke in Pirati, gospa Jasmin Feratović, pardon, gospod, se opravičujem, gospod Jasmin, Jasmin pravilno? Feratović, predlagatelj Pirati, gospa Tjaša Ficko predlagate LZJ, gospod Igor Horvat, predlagatelj SDS, gospod Jožef Horvat, predlagatelj Jožef Horvat, gospa Urška Honzak predlagatelj Levica, mag. Marko Koprivc, predlagatelj SD, gospod Gašper Kromar, predlagatelj LŠZZ, gospa Dunja Labović Begović, predlagatelj Svoboda, mag. Samo Logar, predlagatelj Svoboda, gospa Mojca Sojar, predlagatelj NSi, gospa Francka Trobec, predlagatelj LZJ, gospa Vesna Ugrinovski, predlagatelj Svoboda, gospod Matjaž Vede, predlagatelj SDS, gospa Nada Verbič, predlagatelja LZJ in gospa Julijana Žibert, predlagatelj LZJ. Za predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bil predlagan le 1 kandidat, gospod Aleš Čerin, zato odpiram razpravo o tem kandidatu. Ugotavljam, da ni razprave. Zaključujem razpravo in 

dajem na glasovanje PREDLOG SKLEPA: V Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se za predsednika imenuje gospod Aleš Čerin. Ugotavljamo navzočnost: prijavljenih je 42 svetnikov.

Prehajamo h glasovanju. Z je za in P je proti. Glasovanje poteka.
39 ZA,
2 PROTI.
Sklep je sprejet. 
GOSPOD MARJAN SEDMAK
Zdaj odpiram razpravo o kandidatih za člane Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Ugotavljam, da razprave ni. Zaključujem razpravo. Zdaj je pa zadeva takšna. Kandidira več kot 10 kandidatov. Komisija ima 10 članov, se pravi: V skladu z določilom 156. člena poslovnika mestnega sveta se opravi javno posamično glasovanje o kandidatih, če se svet ne odloči za tajno glasovanje in moj predlog je, da se glasovanje opravi tajno. 

In dajem na glasovanje PREDLOG SKLEPA: Mestni svet o kandidatih za člane Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja glasuje tajno. Ugotavljam navzočnost: prijavilo se je 43 svetnikov. 

Prehajamo h glasovanju. Z je za, P je proti. Glasovanje poteka. Glasovanje je končano.
41 ZA,
2 PROTI. 
Sklep je sprejet. 

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Skladno s 1. odstavkom 156. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana se v primeru, ko svet glasuje o več kandidatih za isto funkcijo, glasovanje izvede po abecednem vrstnem redu, pri čemer pa se 1. črka določi z žrebom, da nebi imel zmeraj A prednost. Žreb po tej določbi opravi Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, te pa nimamo, zato bo žreb žreb opravila predsednica Komisije za potrditev mandatov Mestnega sveta in ugotovitev izvolitve župana, gospa Francka Trobec. Prosim predsednico komisije, da pristopi in opravili žreb tako, da določi 1. črko abecednega reda za razvrstitev kandidatk in kandidatov za glasovanje ob imenovanju desetih članic in članov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki jih predlagajo politične stranke in liste - Francka malo počakaj, malo počakaj, nismo še, ne še pokazati - zastopane v svetu. Evo, žreb je opravljen. A še nisi? Ne vidim prenizko.

GOSPA FRANCKA TROBEC
Š.

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Prva črka za razvrstitev kandidatov za glasovanje o imenovanju članov komisije je črka Š. Hvala lepa, Francka. 

… /// … iz dvorane – nerazumljivo … ///

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Kaj, a nimamo? V tem primeru pride seveda naslednja, T. Naslednja črka na spisku je črka T. Se pravi, da se, ne, ne, to je samo črka. To je samo črka. Kje smo zdaj ostali. Se pravi, da se spisek kandidatov za člane komisije začne s črko T. Ampak to je Francka Trobec. Ti bi morala igrati na loteriji. Zdaj pa odrejam 15 minutni odmor, to je pa zdaj spet do recimo 16:40, je dovolj? 16:50. Do 16:50 odmor, da se pripravijo glasovnice. 

GOSPOD JOŽEF HORVAT
A lahko proceduralno? Jaz predlagam, da v času, ko se pripravijo seznami, naj se tudi izvoli komisija, da ne zavlačujemo. Samo toliko. Še enkrat. V času, ko se pripravijo seznami za glasovanje, da opravimo tudi glasovanje o članih komisije in da skrajšamo čas. 



GOSPOD MARJAN SEDMAK
Mi moramo razdeliti glasovnice pred tem, ker komisija bo zdaj v skladu, začenši s črko T pripravila glasovnice, ki jih moramo razdeliti in šele potem, ko boste dobili glasovnice v roke, boste odšli v. 

GOSPOD JOŽEF HORVAT
Razumem, ampak a bo to volitve izvedla posebej imenovana komisija? O tem govorim. Da moramo komisijo še ustanoviti, a ne? in zato pravim, da v tem času, ko se pripravijo seznami, mi nadaljujemo z delom in izvolimo komisijo. 

GOSPOD MARJAN SEDMAK
To pa lahko naredimo, ja. To pa lahko. Se pravi, da tako ja. V skladu s 83. členom poslovnika mestnega sveta, svet imenuje na predlog predsedujočega tričlansko glasovalno komisijo, ki nadzira tajno glasovanje, zato dajem na

glasovanje PREDLOG SKLEPA: V glasovalno komisijo za imenovanje članov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se imenujejo dr. Marta Bon, predsednica, Ksenija Pišljar, članica in gospa Maruša Babnik kot članica. Ugotavljam navzočnost. Prijavljenih je 42 svetnikov. 

Prehajamo h glasovanju, se pravi Z je za, P je proti. Glasovanje poteka. Glasovanje je končano. 
43 ZA,
0 PROTI.
Skratka, sklep je sprejet. 

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Hvala g. Horvat, ste mi olajšali delo. Zdaj pa res smo rekli odmor, morda do 16:55.

-----------------------------------------------------------------KONEC POSNETKA ŠT. 20221212_154555

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Bo 40, je že. A, že imamo glasovnice. To bom pa jaz klical enega za drugim, mogoče, a boste vi? Grega? Da bi on, jaz bom poimensko klical. Dobro. Smo se uskladili. Najprej bomo prosili komisijo, ki je bila izvoljena, da pregleda prostor, zabojček, kjer bomo glasovali, ga zapečati, se pravi, da imamo 5 minut odmora, boste imeli dovolj. Ta čas bomo izmenjavali stališča med seboj, 5 minut, ko bo komisija prišla in povedala, da je vse v redu, bomo začeli pa deliti glasovnice. In sicer, bom jaz poimensko klical vsakega, vsako članico oziroma člana mestnega sveta. Ste že Marta? Jaz predlagam, da nadaljujemo. Prosim predsednico komisije, gospo Marto Bon, da poroča o pregledu in štetju glasov, pregledu glasovalnega prostora skrinjice in štetju glasovnic.

GOSPA DR. MARTA BON
Ja. Torej glasovalna komisija je pregledala prostor, glasovalna komisija je pregledala prostor, preštela glasovnice jih je 43 in zapečatila glasovalno skrinjo. Predlagam, da se izvedejo volitve.

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Hvala lepa, gospa Bon. Hvala. Gremo naprej, in sicer naj najprej pojasnim kako bomo glasovali. Torej, sklenili smo, da bo to tajno glasovanje, poimensko bom klical svetnike po abecednem redu, po abecednem seznamu, kdo bo prejel glasovnico za imenovanje 10 članov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Se pravi na glasovnici lahko obkrožimo največ 10 kandidatov. Če bo na glasovnici 11 ali več kandidatov obkroženi bo ta glasovnica neveljavna. Skladno z veljavnimi akti bodo za člane komisije imenovani tisti kandidati, kandidatke seveda, ki bodo prejeli večino opredeljenih glasov navzočih svetnic in svetnikov. Za navzoče pa štejejo svetnice in svetniki, ki so prejeli glasovnico. Svetnik odvrže glasovnico v glasovalno skrinjico. Glasovanje bo pa potekalo v Zeleni dvorani. Zdaj bi pa jaz kar klical posamično in bom začel seveda. Aja, seveda, tajno glasovanje se bo pričelo, ko bodo vsi svetniki prejeli glasovnico in glasovalna komisija odpre glasovalni prostor v Zeleni dvorani. Hvala. Zdaj pa kar kličem. Kdo bo? Boste vi, Matjaž, ja. Kar kličem, gospa Maruša Babnik, prihaja gospod Ludvik Bagari, prihaja gospa Petra Blajhribar Kubo, prihaja dr. Marta Bon, da vas vidimo. Prihaja gospa dr. Tina Bregant, prihaja gospod Dejan Crnek, za njim gospod Aleš Čerin, gospa mag. Katja Damij, za njo gospa dr. Jasminka Dedić, pardon, ja, saj sem prav povedal, deseti je gospod Jasmin Feratović, zdaj vem, enajsta je gospa Stanka Ferenčak Marin, dvanajsta je gospa Tjaša Ficko, trinajsti je gospod Anton Grošelj, štirinajsta je gospa Urška Honzak, petnajsti je gospod Igor Horvat, šestnajsti je gospod Jožef Horvat, sedemnajsti je gospod Ištvan Išt Huzjan, osemnajsti je gospod mag. Marko Koprivc, devetnajsti gospod Iztok Kordiš, dvajseti gospod Boštjan Koritnik, enaindvajseta gospa Darinka Kovačič, dvaindvajseti je prof. Janez Koželj, triindvajseti gospod Gašper Kromar, štiriindvajseta gospa Dunja Labović Begović, petindvajseti gospod mag. Samo, aja, tega ni, pardon, se opravičujem. Šestindvajseta gospa Mojca Lozej, sedemindvajseti dr. Marko Maver, osemindvajseta gospa Dunja Piškur Kosmač. Devetindvajseta gospa Ksenija Pišljar, trideseti gospod Tone Podobnik, enaintrideseti gospod Aleš Primc, dvaindvajseti Marjan Sedmak, triintrideseta gospa Ksenija Sever, štiriintrideseti gospod Ganimet Shala, gospa, pardon. Gospa? Da vas pogledam, naslednjič bom vedel. Kje sem ostal, petintrideseta gospa Mojca Sojar, seveda. Šestintrideseta gospa Francka Trobec, sedemintrideseta gospa Vesna Ugrinovski, osemintrideseti gospod Matjaž Vede, devetintrideseta gospa Nada Verbič, štirideseti gospod Arne Jakob Zakrajšek, enainštirideseta je moja soseda, gospa Jelka Žekar, dvainštirideseta je gospa Julijana Žibert, triinštirideseti je gospod Kostja Židan in štiriinštirideseti gospod Rok Žnidaršič. Da vidimo kje smo. 

----------------------------------------------------------------------------30 minutni odmor za tajno glasovanje

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Spoštovane svetnice, spoštovani svetniki. Lepo vas prosim, če čimprej zasedete svoje sedeže, da bomo nadaljevali in uspešno končali tole sejo. Marta, samo še trenutek, toliko da pridejo. Prosim gospo Marto Bon, predsednico komisije za določitev članov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja prebere poročilo in izide glasovanja. 

GOSPA DR. MARTA BON
Torej, glasovalna komisija v sestavi, ki so jo izvolili, torej Bon, Pišljar, Babnik je pregledala in preštela glasovnice za člane Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki so jih predlagale politične stranke liste zastopane v mestnem svetu in jih izročila vodji Službe za organizacijo dela mestnega sveta. Glasovalna komisija je nato ugotovila, da je za tajno glasovanja pripravljena glasovalna skrinjica, ki jo je glasovalna komisija zapečatila ter, da je pripravljen glasovalni prostor, Banketna dvorana, Mestna hiša, Mestni trg 1. Predsedujoči je mestnemu svetu v skladu z drugim odstavkom 84. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana poimensko klical svetnice in svetnike po seznamu vodja Službe za organizacijo dela mestnega sveta, pa jim je izročil glasovnice. Tajno glasovanje se je pričelo, ko so vse svetnice in svetniki prejeli glasovnice in je glasovala komisija odprla glasovalni prostor. Po glasovanju, ki je bilo končano ob 16:58 uri, so člani glasovalne komisije ugotovili izid glasovanja. Na podlagi seznama je ugotovljeno, da je bilo prevzetih 43 glasovnic za člane KMVVI, ki so jih predlagale politične stranke in liste zastopane v mestnem svetu. V skladu s 3. odstavkom poslovnika je število dejansko navzočih svetnic in svetnikov enako število prevzetih glasovnic. Razdeljene so bile torej vse glasovnice. Nato je glasovalna komisija odprla glasovalno skrinjo. Komisija je najprej glasovnice iz glasovalne skrinje sortirala. Neveljavnih glasovnic ni bilo, veljavnih glasovnic pa je bilo 43. Kandidati so prejeli naslednje število glasov dr. Tina Bregant 8, Jasmin Feratović 4, Tjaša Ficko 32, Igor Horvat 35, Jožef Horvat 4, Urška Honzak 31, mag. Marko Koprivc 8, Gašper Kromar 3, dr. Dunja Labović Begović 28, mag. Samo Logar 25, Mojca Sojar 6, Francka Trobec 32, Vesno Ugrinovski 29, Matjaž Vede 34, Nada Verbič 27, Julijana Žibert 30. Glasovalna komisija je na podlagi rezultatov glasovanja ugotovila, da so za člana KMVVI imenovani: Tjaša Ficko, Igor Horvat, Urška Honzak, dr. Dunja Labović Begović, mag. Samo Logar, Francka Trobec, Vesno Ugrinovski, Matjaž Vede, Nada Verbič in Julijana Žibert. Torej glasovalna komisija zaradi navedenega predlaga, da se predsedujoči v skladu z drugim odstavkom 86. člena poslovnika na podlagi rezultatov objavi izid glasovanja.



GOSPOD MARJAN SEDMAK
Hvala lepa Marta. Zdaj pa moram jaz to še enkrat. Namreč, v skladu s protokolom, predsedujoči objavi izdi glasovanja, in sicer so v Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja izglasovani g. Igor Horvat, g. Matjaž Vede, ga. Francka Trobec, ga. Tjaša Ficko, ga. Urška Honzak, ga. Julijana Žibert, ga. Vesna Ugrinovski, ga. dr. Dunja Labović Bogović, ga. Nada Verbič in mag. Samo Logar. S tem je pravzaprav ta točka končana in prehajamo na šesto točko dnevnega reda. 

AD 6. SLOVESNA PRISEGA ŽUPANA IN NJEGOV POZDRAVNI NAGOVOR
Vabim torej prejšnjega in novega župana Mestne občine Ljubljana, gospoda Zorana Jankovića, da pristopi. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------aplavz v dvorani

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Sledi slovesna prisega. Najprej veriga, oprostite. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------aplavz v dvorani

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Županova slovesna prisega.

GOSPOD ZORAN JANKOVIĆ
Izjavljam, da bom svojo dolžnost opravljal vestno in odgovorno. Spoštoval pravni red Republike Slovenije in Mestne občine Ljubljana. Z vsemi močmi bo deloval za blaginjo Mestne občine Ljubljana, njenih meščank in meščanov. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------glasba piskačev

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Vabim gospoda župana, da spregovori nekaj besed.

GOSPOD ZORAN JANKOVIĆ
Spoštovane svetnice, spoštovani svetniki. Najprej iskrene čestitke za to, da ste izvoljeni. Hvala vsem Ljubljančankam, Ljubljančanom, ki so nas volili in nam zaupali upravljanje mesta v naslednje štiriletno obdobje. Sedeli bomo skupaj v tej sobi, kolikor bo potrebno, običajno je to desetkrat na leto do sedaj in sprejemali sklepe tiste, ki so pomembni za razvoj mesta Ljubljane. Vsak od nas, vsak od vas je odgovoren za to, da se bo Ljubljana razvijala. V skladu s tem kako je bilo na volitvah za župana Ljubljane, lahko rečem, da sem zadovoljen, da sem izpostavil vse tiste projekte, ki so nujni za razvoj Ljubljane in nobenega nisem zamolčal, tudi tiste, ki so bili lahko malo sporni. Še naprej se bomo trudili, da bomo dokončali projekt kanalizacije v vsako hišo, razen po hribih. Še naprej bomo delovali na tem, da bomo samooskrbni pri ogrevanju našega mesta in trdim, da bo sežigalnica tista, ki bo še bolj prinesla dobrega za okolje, dobrega za zdravje ljudi in pa predvsem tudi nižje položnice. In tudi kanal C0 bomo končali tako kot je napovedan. Kajti zato smo dobili evropska sredstva, dvakrat je bil planiran s strani Evrope in večina prebivalcev, večina lastnikov na tem območju je že podpisala tudi pogodbe, za souporabo zemljišča, ki je potrebno za čas gradnje. Če se vrnem na tisto, kar je za mlade največji problem je ta stanovanjska izgradnja. Imamo 11 lokacij, kjer bomo začeli graditi v tem mandatu. Skoraj 2.000 stanovanj. Tisto kar je veliko veselje je to, da smo uspeli slabo banko dogovoriti na lokaciji Ceste dveh cesarjev, kjer ima mesto 100.000 m2 zemljišča, slaba banka 14.000, da bo šli skupaj v projekt pri stanovanjih za mlade. In to so zadeve, ki so nujne. Na drugi strani, če govorimo o zdravju, mi bo gradili dva nova zdravstvena domova, enega porušili in na novo zgradili. In problem zdravnikov - v tem času, po volitvah in po naši objavi, da bomo ponudili stanovanja za zdravnike družinske medicine, kajti ti manjkajo, smo dobili že 4 ponudbe in sedaj se preverja najprej dr. Tonka Poplas ali so primerni za naš zdravstveni dom, če so potem bo stanovanjski sklad uredil tudi stanovanja. Tisto kar je tudi veliko veselje, je področje kulture, kjer mesto - občina daje že 11 % brez investicij. Zaključil se bo projekt Rog, enkrat v maja mesecu bo. Začeli bomo izgradnjo Minipleksa, ki kot največji izziv na tem področju je prenova in dogradnja Baragovega semenišča. Ampak za to se ne bojim, kajti prof. Koželj in prof. Žnidaršič bosta poskrbela, da bomo izbrali najboljši projekt. Na področju športa smo še bolj ambiciozni, kajti pred nami teče gradnja bazena Ilirija in nekako, če bo vse posreči čez 12 mesecev bomo že videl vodo v bazenu, verjetno se bomo že kopali. Zaenkrat vse to kaže. Čakamo gradbeno dovoljenje po integralnem postopku za prenovo Žaka, atletskega stadiona in pa dobili smo gradbeno dovoljenje in tudi dobili ponudbe izvajalcev za prenovo bazena Vevče. Napovedan sestanek z izvajalci, pogajanja so v januarju mesecu, kar pomeni, da bomo enkrat februarja, marca že začel gradnjo. Na področju šolstva smo sploh en fenomen v Evropi, kajti dajemo 33 % za predšolsko in šolsko vzgojo. Letos oziroma s 1. februarjem začnemo prenovo in dogradnjo OŠ Savsko naselje in potem po vrsti kot je predvideno. Tu imamo v planu 2 nova vrtca, enega na Galjevici, kjer je največji pritisk poleg Zaloga, in drugi je rušitev in izgradnja novega vrtca v Trnovem. Tako, da nas čaka kar veliko projektov, verjetno sem kakšnega izpustil, ampak nekako, ker se nismo velikokrat usklajeval s tem, gremo tudi v prenovo naše tržnice. Se pravi celotne tržnice, vključno z garažno hiše in pa dogradnjo Mahrove hiše. No in kar je tu tudi moji kolegi kolegice, ne smemo pozabiti, da bomo zaključili s prenovo kanalizacije v 261 cestah v Ljubljani, da povsod delamo kolesarske steze, pločnike in pa tudi sadimo drevesa, tako da imamo aleje. Najboljši in najlepši novi primer je ravno Črnovaška cesta, pri čemer z velikim veseljem povem, da je Leskoškova cesta dokončana in bo z novim nadvozom nad avtocesto prodana v uporabo čim bo ta nadvoz dobil tudi uporabno dovoljenje. Dela bo dosti, izzivov je veliko. Jaz računam na dobro, plodno sodelovanje kot smo bili navajeni vsa ta leta. Nekaj vas je novih nekaj nas je starih v tej sejni sobi, ampak skozi 4 leta se bomo bolje spoznali in vsak od vas vsak od nas, ne samo, da ima pravico, ampak je zaželeno, da pove svojem mnenju, tisto, ki je dobro za Ljubljano, ki je možno realizirat in jaz osebno računam tudi na sodelovanje z Vlado Republike Slovenije. Tako, da hvala za zaupanje. V imenu vseh nas našim dragim meščankam, meščanom, konec koncev so to moje 6. volitve, vedno je bil tak rezultat, kot je bil sedaj. Hvala tudi protikandidatom za korektno sodelovanje v tistem kratkem času volilne kampanje. Pri vseh teh volitvah smo imeli samo 4 dni na razpolago, 3 soočenja in pač rezultat je bil tak kot je. Vam mestnim svetnicam, mestnim svetnikom pa želim res dobro počuti v tej sobi in pa čim več dobrih sklepov za razvoj mesta Ljubljane. Še enkrat hvala lepa in pa srečno in dobro delo naslednja 4 leta.

--------------------------------------------------------------------------------------------------aplavz v dvorani

GOSPOD MARJAN SEDMAK
S tem je prva seja mestnega sveta novega sklica zaključena. Vabim vas v Rdečo dvorano na pogostitev, druženje, pogovor. Pa če smem prvi čestitat staremu, novemu županu, ki se mi bo zahvalil za učinkovito vodenje te seje. Manj je trajala kot dve uri. Zoran, čestitam. 

-----------------------------------------------------------------KONEC POSNETKA ŠT. 20221212_164556
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