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MAGNETOGRAMSKI ZAPIS PO ZVOČNEM POSNETKU 3. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA, 

ki je potekala v ponedeljek, 21. oktobra 2019 s pričetkom ob 17.42 uri, v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, na Mestnem trgu 1, v Ljubljani.

GOSPOD ZORAN JANKOVIĆ
Prisotnih je 43 svetnic in svetnikov. Tako, da smo sklepčni, lahko glasujemo. 

AD 1. PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K OSNUTKU BESEDILA PRAVNEGA POSLA – PRODAJNE POGODBE ZA POZIDANO STAVBNO ZEMLJIŠČE PARC. ŠT. 345/5, 345/11, 345/14, 345/15, 345/16, 345/17, 345/18, 345/19, 345/20, 345/21, 345/22, 345/23, 345/24, 345/25, 345/26, K. O. 1730 MOSTE
[bookmark: _GoBack]Izredna seja je zato nastala, ker smo danes dobili kot je rekla gospa. A ne, ni rekla, bo rekla, Simona bo zdej rekla, ker smo danes dobili pogodbo stečajnega upravitelja za odkup zemljišča Protect ob Ikei in nam je dal gospod Veljko Jan 3 dni časa za podpis pogodbe, kjer bo dal potem predkupno pravico. Prosim gospo Remih za uvodno obrazložitev. 

GOSPA SIMONA REMIH
Še enkrat lepo pozdravljeni. Mestnemu svetu v sprejem predlagamo Sklep o soglasju k osnutku besedila pravnega posla prodajne pogodbe za pozidana stavbna zemljišča v katastrski občini Moste. Mestna občina Ljubljana je dne, torej danes, 21. 10. s strani stečajnega upravitelja družbe Protect GL prejela prodajno pogodbo za nakup pozidanih stavbnih zemljišč v Mostah, navedenih v predlogu sklepa s 3-dnevnim rokom za podpis pogodbe. Mestna občina predmetne nepremičnine potrebuje za izgradnjo povezovalno razbremenilne ceste med Kavčičevo ulico in Ameriško ulico in za ureditev potrebnega parka na predmetnem območju. Peti odstavek 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti določa, da mora svet samoupravne lokalne skupnosti podati predhodno pisno soglasje k osnutku besedila pravnega posla nad vrednostjo 500.000 evrov. Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana tako predlagamo izdajo soglasja k osnutku besedila pravnega posla, torej prodajne pogodbe za pozidana stavbna zemljišča v k.o. Moste. Hvala lepa. 

GOSPOD ZORAN JANKOVIĆ
Hvala lepa. Prosim gospo Žekar za stališče odbora. 

GOSPA JELKA ŽEKAR
Torej Odbor za ravnanje z nepremičninami se je sestal na prvi izredni seji danes, obravnaval predlog osnutka besedila pravnega posla in na osnovi s strani strokovne službe temeljite obrazložitve zakaj je pač ta točka, zakaj smo sklical izredno sejo tudi ob prisotnosti štirih članov soglasno potrdil in predlaga Mestnemu svetu v sprejem. 

GOSPOD ZORAN JANKOVIĆ
Hvala lepa. Gospod Sedmak.

GOSPOD MARJAN SEDMAK
Hvala lepa za besedo. Tudi statutarno pravna komisija se je sestala danes neposredno pred sejo, ugotovila z štiri proti ena glasovi, da je sklic izredne seje upravičen in, da nima pripomb statutarno pravnega značaja k samemu predlogu sklepa. Hvala. 

GOSPOD ZORAN JANKOVIĆ
Hvala lepa. Razprava. Ni razprave. O, gospa, izvolte gospa Honzak. 

GOSPA URŠKA HONZAK
Hvala za besedo. Jaz mislim, da o vsebini sklepa pravzaprav ne moremo razpravljat, ker smo gradivo dobili eno uro pred redno sejo in takšna praksa sklicevanja izrednih sej nikakor ni primerna. V Poslovniku seveda zapisano le izredna seja se skliče kadar ni pogojev za redno sejo, to je pa v resnici lahko kadarkoli za karkoli. Zdej se v Levici sprašujemo ali bomo naslednjič dobili gradivo in sklic 5 minut pred samo sejo in kako naj odločamo o nečem, s čimer se nismo imeli priložnosti seznaniti. O tem, da bo Mestna občina Ljubljana neko zemljišče kupila za več kot 1,5 milijona evrov naj se odločamo na podlagi gradiva, ki smo ga prejeli pred nekaj urami, vmes smo pa itak vsi bili tukaj in imel to redno sejo, ki je bila pred tem in to nikakor ni sprejemljivo. Hvala. 

GOSPOD ZORAN JANKOVIĆ
Poslovnik pravi, da lahko dobite gradivo tudi na sami seji ne tako mimogrede. Ugotavljam navzočnost po točki. Sej ni treba odločat, sej tut prej niste odločal, pa ste mel cel mesec. Rezultat navzočnosti: 43. Sej pravim, pa so mel cel mesec. 

Glasovanje poteka o PREDLOGU SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Predlog Sklepa o soglasju k osnutku besedila pravnega posla – prodajne pogodbe za pozidano stavbno zemljišče parc. št. 345/5, 345/11, 345/14, 345/15, 345/16, 345/17, 345/18, 345/19, 345/20, 345/21, 345/22, 345/23, 345/24, 345/25, 345/26, k. o. 1730 Moste.

Prosim za vaš glas. 
35 ZA
0 PROTI. 
Hvala, sprejeto. Tut brez vašega odločanja. 

GOSPOD ZORAN JANKOVIĆ
Seja je zaključena, se opravičujem. Izvolte, dober tek. Žal mi je no, evo zdej laufamo tko, da zaključena seja, hvala lepa. 
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