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MAGNETOGRAMSKI ZAPIS PO ZVOČNEM POSNETKU 4. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA, 

ki je potekala v ponedeljek, 16. decembra 2019 s pričetkom ob 19.00 uri, v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, na Mestnem trgu 1, v Ljubljani.

GOSPOD IGOR HORVAT
[bookmark: _GoBack]Zahvaljujem se vam za udeležbo na 4. izredni seji Mestnega sveta MOL. Dovolite mi, da na kratko objasnim zakaj je do sklica izredne seje s strani 13 mestnih svetnikov sploh prišlo. Kot je znano nas je 13 mestnih svetnikov iz SDS, Nove Slovenije in LMŠ na župana, gospoda Jankovića poslalo predlog za sklic izredne seje Mestnega sveta MOL za zaščito pitne vode na območju ljubljanskega vodonosnika, vendar je sam ni sklical. Posledično smo jo sklicali svetniki sami v skladu s Poslovnikom Mestnega sveta MOL. Naj še enkrat poudarim, da sklicatelji nikakor nismo proti graditvi kanalizacije. Skrbi nas odnos do pitne vode, ker želimo, da se odstrani vsak upravičen dvom in skrb prebivalcev MOL-a in da se prekine gradnja kanalizacijskega voda nad vodovarstvenim zajetjem Kleče. Gradnja je namreč potencialna grožna za onesnaženje vode. O tej problematiki je glasoval tudi Državni zbor brez glasu proti. Ne pozabimo, pravica do čiste pitne vode je ustavna kategorija. Glede na to, da s strani služb še nisem dobil sklep o sklepčnosti oziroma kok mestnih svetnic in svetnikov je prisotnih bom bom sejo nadaljeval s tem, da kar začnimo z razpravo. Seja sicer zaenkrat še ni sklepčna, zato lahko o predlaganem sklepu ne moremo sicer glasovati, lahko pa razpravljamo. Tako, da bi prosil kar gospoda Slabeta za za predstavitev. 

GOSPOD GREGOR SLABE
Ja, predsedujoči, hvala lepa za besedo. 

GOSPOD IGOR HORVAT
Postopkovno, ja. Gospod Japočovik, Jakopovič.

GOSPOD MILAN JAKOPOVIČ
Ja, zdej seja. Aha, okej, okej. Se mi zdi, da je treba najprej ugotovit sklepčnost preden se nadaljuje, preden se začne s sejo. 

GOSPOD IGOR HORVAT
Žal, seja ni sklepčna, saj je prisotnih 17 mestnih svetnic in svetnikov. Na podlagi tega ugotavljam, da o predlaganem sklepu, Predlog Sklepa o zaščiti pitne vode na območju ljubljanskega vodonosnika ne moremo glasovati. Žal mi je, da se gospod župan in njegovi svetniki iz Liste Zorana Jankovića seje niso udeležili ter s tem povzročili nesklepčnost seje. Zgleda, da jim je važnejše druženje ob hrani in pijači v sosednjem prostoru kot udeležba na seji, na kateri bi razpravljali in odločali o zaščiti pitne vode za vse Ljubljančane in Ljubljančanke. Ker so svetniki Liste Zorana Jankovića še vedno prisotni v sosednjem prostoru, kjer strežejo hrano in pijačo, prostor pa je opremljen tudi z zvočniki bomo nadaljevali z razpravo. 
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