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Številka: 4780-1209/2017-6
Datum: 24.09.2018
Mestna občina Ljubljana na podlagi 52. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDSLS-1, Uradni list RS, št. 11/18) v povezavi z 19. členom Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/18), 

NAMERO O SKLENITVI NEPOSREDNE POGODBE

Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana, objavlja Namero o sklenitvi neposredne prodajne pogodbe za nepremičnino:
Poslovni prostor v izmeri 14 m2 z ID oznako 1730-2266-18 v  k.o. 1730 – Moste na naslovu Letališka cesta 33 v Ljubljani. Nepremičnina se nahaja v visokem pritličju in v naravi predstavlja del zagrajenega hodnika brez oken. Dostop do prostora je mogoč le preko lastniških prostorov v lasti Gradis skupina G – v stečaju. Razdelitev prostora v naravi ni mogoča. Mestna občina Ljubljana je lastnica v deležu 3/20, kar predstavlja 14 m2, zato za predmetno nepremičnino obstaja predkupna pravica solastnika. Predmetna nepremičnina je vključena v Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem MOL za leto 2018. Za poslovni prostor je izdelana energetska računska izkaznica, energijski kazalniki energetske učinkovitosti so označeni z razredom C (35-60 kWh/m2a).
Cena nepremičnine je 9.900,00 EUR (z besedo: devet tisoč devetsto evrov 00/100). Navedena cena ne vključuje 2% davka na promet nepremičnin, ki ga plača kupec.
Za prodajo predmetne nepremičnine bo sklenjena neposredna pogodba. Prodajna pogodba bo sklenjena po poteku najmanj 20 dni od objave te namere na spletni strani Mestne občine Ljubljana. Kupnina mora biti plačana v roku 8 dni od sklenitve prodajne pogodbe, rok za plačilo kupnine je bistvena sestavina pogodbe.

Prijavo na namero je potrebno oddati na priloženem obrazcu. Rok za prijavo na namero je 20 dni od objave na spletni strani. Prijavo na namero lahko ponudniki oddajo pisno na naslov Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana, oz. po e-pošti na e-naslov glavna.pisarna@ljubljana.si. Upoštevane bodo vse prijave, ki bodo prispele na e-naslov do izteka zadnjega dne objave oz. bodo oddane po pošti z oznako priporočeno zadnji dan objave.      

V primeru, da se bo na namero prijavilo več zainteresiranih oseb, bodo z njimi opravljena pogajanja o ceni, pri čemer  bo prodajna pogodba sklenjena z najugodnejšim ponudnikom. Poleg kupnine bo kupec zavezan plačati tudi stroške davka na promet nepremičnine, strošek notarske overitve podpisa prodajalca ter stroške vpisa v zemljiško knjigo v njegovo korist. 
Ogled nepremičnine je možen po predhodnem dogovoru po e-pošti: nepremicnine@ljubljana.si
Mestna občina Ljubljana si pridržuje pravico, da lahko kadarkoli do sklenitve pravnega posla, brez odškodninske odgovornosti, ustavi postopek.
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