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Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z objavljenim Javnim razpisom za sofinanciranje delovanja nevladnih organizacij v javnem interesu s področja vojnih veteranov - veteranskih organizacij v letih 2023 – 2025 (Uradni list RS št.: 17 z dne 10.02.2023) in razpisno dokumentacijo.

Razpisna dokumentacija obsega:
· navodila vlagateljem za prijavo na razpis,
· razpisne obrazce – vloga,
· vzorec pogodbe, ki bo sklenjena z vlagatelji;
· merila za ocenjevanje vlog.

Vloga bo popolna, če vlagatelj do objavljenega roka za oddajo vloge, pošlje pravilno  zapečaten in opremljen zavitek, ki vsebuje:
· pravilno in v celoti izpolnjeno, žigosano ter podpisano vlogo, sestavljeno iz razpisnih obrazcev MOL,
· priloge, kot jih zahteva javni razpis.

Obrazci iz te razpisne dokumentacije morajo biti izpolnjeni, podpisani ter žigosani na izvirniku. Če je iz tehničnih razlogov posamezni obrazec izpolnjen kako drugače, mora besedilo v celoti ustrezati zahtevam razpisovalca, obrazec pa mora biti priložen izvirniku.

Vlagatelji vloge za sofinanciranje delovanja nevladnih organizacij v javnem interesu s področja vojnih veteranov - veteranskih organizacij izpolnijo obrazce št.: 1, 2, 3, 4, 5 in 6.

Vlagatelji morajo vlogo oddati izključno po pošti kot priporočeno pošiljko na naslov:
Mestna občina Ljubljana, Mestna uprava, Oddelek za zaščito in reševanje, Zarnikova 3, 1000 Ljubljana.

Vloga mora biti poslana v zaprti ovojnici, ki je na sprednji strani označena z:
»NE ODPIRAJ – SOFINANCIRANJE  - VETERANSKE ORGANIZACIJE«

Na zadnji strani ovojnice mora biti razločno napisan naziv in naslov pošiljatelja.

Odpiranje vlog za sofinanciranje delovanja nevladnih organizacij v javnem interesu  s področja vojnih veteranov - veteranskih organizacij, bo opravila strokovna komisija. Odpiranje vlog ne bo javno. Na odpiranju ugotavlja komisija popolnost vlog glede na to, če so bili priloženi vsi zahtevani dokumenti. V primeru nepopolno izpolnjenih vlog s pomanjkljivo dokumentacijo, bo komisija v roku 8 (osmih) dni od dneva odpiranja vlog, vlagatelja pozvala, da vlogo v roku 3 (treh) dni dopolni.

MOL bo vse vlagatelje vlog obvestila o izidu razpisa v roku 45 dni po zaključku odpiranja vlog.

Na podlagi predloga komisije bo o izbranih, zavrnjenih in zavrženih vlogah na prvi stopnji s sklepi odločila Mestna uprava, o pritožbah zoper te sklepe pa Župan MOL.

Zavržene bodo vloge:
· ki ne bodo poslane v roku in na način, ki je določen v VI. točki besedila tega razpisa,
· ki ne bodo vsebovale vseh dokazil in drugih sestavin, ki jih zahteva besedilo razpisa in razpisne dokumentacije ali iz programa dela organizacije ne bodo razvidne vsebine, termini izvajanja in finančno ovrednotenje programa, pa vloge kljub pozivu v roku za dopolnitev ne bodo dopolnjene z vsemi dokazili in drugimi sestavinami, ki jih zahteva besedilo razpisa in razpisne dokumentacije ali kljub pozivu za dopolnitev iz programa dela organizacije za leto 2023 ne bodo razvidne vsebine, termini izvajanja in finančno ovrednotenje programa (nepopolne vloge).

Zavrnjene bodo vloge:
· tistih vlagateljev, ki ne bodo izpolnjevali osnovnih pogojev, določenih v II. točki besedila tega razpisa,
· tistih vlagateljev, ki jih bo komisija na podlagi meril za ocenjevanje in vrednotenje ocenila kot neustrezne.


Vlagatelj vloge lahko v roku 8 (osmih) dni od prejema sklepa vloži pritožbo na Župana MOL na naslov: Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana. V pritožbi morajo biti natančno opredeljeni razlogi, zaradi katerih vlaga pritožbo. Predmet pritožbe ne morejo biti postavljena merila za ocenjevanje  vlog.

Razpisna dokumentacija je vlagateljem, od dneva objave do zaključka javnega razpisa, na voljo na spletni strani MOL: http://www.ljubljana.si/si/mol/razpisi-razgrnitve-objave/ ali pa jo v tem roku lahko zainteresirani dvignejo vsak uradni dan med 8.00 in 11.00 uro, v tajništvu Oddelka za zaščito in reševanje, Zarnikova 3, Ljubljana.

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom dobijo zainteresirani po telefonu vsak uradni dan od 8.00 do 11.00 ure, pri Romanu Lavraču, na telefonski številki: 01 306 43 36 ali preko elektronske pošte na naslovu: roman.lavrac@ljubljana.si .
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