Priloga zapisnika 4. seje Odbora za varstvo okolja - EU projekt AMIIGA


Dr. Brigita Jamnik (JP VOKA SNAGA) in mag. Joerg Prestor (Geološki zavod Slovenije) sta članom Odbora za varstvo okolja MS MOL predstavila EU projekt AMIIGA. V okviru tega projekta je bil za MOL in občino Ig pripravljen sodoben načrt z vrsto konkretnih ukrepov za obvladovanje onesnaženj podzemne vode. Ukrepi so namenjeni stalno novim prihajajočih sintetičnim organskim onesnaževalom, v prvi vrsti pa ogroženosti zaradi starih bremen, predvsem z desetilatrazinom na Brestu in šestvalentnim kromom na območju Stegne-Hrastje. Z izvedbo teh ukrepov se bo kakovost virov pitne vode dolgoročno ohranjala in izboljšala, poleg tega pa bodo vse obstoječe vodarne, kljub vedno zahtevnejšim okoljskim standardom in pritiskom na prostor, lahko dolgoročno ohranile svojo polno funkcionalnost in varnost oskrbe.

Projekt je sofinanciran iz programa Interreg Srednja Evropa. V njem sodelujeta tudi MOL in občina Ig kot pridružena partnerja.

Člani Odbora so poudarili pomen kakovosti vira pitne vode za mesto Ljubljana in pozdravili predlog ukrepov. Izrazili so tudi potrebo, da se razvojno in raziskovalno delo v naslednjih fazah nadaljuje s konkretno realizacijo ukrepov, za kar so potrebna finančna sredstva. Podan je bil predlog, da se na nivoju pristojnih služb MU preveri možnost vključitve predlaganih remediacijskih in sanacijskih ukrepov v investicijske projekte, ki so financirani iz kohezijskih sredstev. 

