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 Z A P I S N I K

28. (slavnostne) seje Sveta Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo, 22. 11. 2017 ob 17. 00 uri ….. na Kodrovi ulici 8 v Ljubljani.

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16-UPB), sklical in vodil predsednik Sveta Četrtne skupnosti Jarše, MOL, g. mag. Bojan Hajdinjak. Predsedujoči je pozdravil vse prisotne in povedal je, da se je en član sveta opravičil in ugotovil, da je od 15 članov sveta prisotnih 14 članov, kar pomeni, da je svet sklepčen in je lahko pričel z delom. 

PRISOTNI ČLANI SVETA: mag. Bojan Hajdinjak, Andrej Medmeš, Ida Medved, mag. Mirjana Petković, Erna Marija Rupnik, Alenka Rutar, Doroteja Senčur, Zoran Sermek, Đurđa Sima, Nives Stele, Renata Vugrešek Štamcar, Marijan Zgazivoda, Boštjan Zrnec in Tomaž Žabjek.

ODSOTNI ČLANI SVETA:  mag. Peter Požun-opr.
OSTALI PRISOTNI: Janez Slovenc in Jelka Kropivšek – javna uslužbenca Službe za lokalno samoupravo, MU, MOL (v nadaljevanju SLS, MU, MOL).

Predsedujoči je povedal, da so člani sveta skupaj s sklicem seje prejeli predlog dnevnega reda. O dnevnem redu ni bilo razprave, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 27. seje Sveta ČS Jarše

2. Pisna vprašanja in pobude ter odgovori na vprašanja in pobude

3. Izplačilo sejnin predsedniku in članom Sveta Četrtne skupnosti Jarše za leto 2017

4. Razno.

Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 14 članov sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

AD 1.

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 27. SEJE SVETA ČS JARŠE

Člani sveta so zapisnik 27. seje Sveta ČS Jarše prejeli s sklicem seje.

Ker ni bilo pripomb na zapisnika je predsedujoči dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA št. 1/28:

Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, potrjuje zapisnik 27. seje Sveta ČS Jarše, Mestne občine Ljubljana.

Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD 2.

PISNA VPRAŠANJA IN POBUDE TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Člani sveta niso imeli pisnih vprašanj in pobud, niti ni bilo odgovorov na vprašanja in pobude.

Ustno pobudo je podala članica sveta ga. Doroteja Senčur, ki je predlagala, da bi za člane Sveta ČS Jarše organizirali delavnico temeljnih postopkov oživljanja z uporabo defibrilatorja. 

Javna uslužbenka SLS, MU, MOL, Jelka Kropivšek, je člane sveta seznanila, da je brezplačno delavnico možno organizirati preko Službe za lokalno samoupravo, MU, MOL, od meseca marca 2018 dalje.

Člani sveta so se glede delavnice temeljnih postopkov oživljanja z uporabo defibrilatorja strinjali in se dogovorili, da bi organizirali delavnico marca naslednje leto.

AD 3.

IZPLAČILO SEJNIN PREDSEDNIKU IN ČLANOM SVETA ČETRTNE SKUPNOSTI

 JARŠE ZA LETO 2017

Člani sveta sto s sklicem seje prejeli gradivo za to točko dnevnega reda in sicer evidenco prisotnosti članov sveta na sejah Sveta ČS Jarše v letu 2017 in informativni izračun sejnin predsedniku in članom sveta za leto 2017.

Predsedujoči je dal besedo javni uslužbenki SLS, MU, MOL, Jelki Kropivšek, ki je člane sveta seznanila, da je Svet ČS Jarše v letu 2017 imel skupaj z današnjo sejo 10 sej; 9 rednih sej in 1 izredno sejo. Povedala je tudi, da se sejnine predsedniku in članom sveta izplača enkrat letno za tekoče leto, vendar največ za deset sej, kjer se štejejo redne in izredne seje. Sejnina za udeležbo na posamezni seji za predsednika sveta ČS znaša 2%, za člana sveta pa 0,8% osnove mesečne plače župana. 

Ker ni bilo razprave je predsedujoči dal na glasovanje naslednji
PREDLOG SKLEPA št. 2/28:

Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, potrjuje Poročilo o prisotnosti predsednika in članov na sejah Sveta ČS Jarše MOL v letu 2017. Za izplačilo sejnin predsedniku in članom Sveta ČS Jarše se upošteva prisotnost na 10-ih sejah. Na podlagi 12. člena Odloka o financiranju četrtnih skupnosti v Mestni občini Ljubljana (Uradni list RS, št. 92/07 in 11/09) je Zahtevek za izplačilo sejnin predsedniku in članom Sveta ČS Jarše za leto 2017 sestavni del sklepa.

Prisotnih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD 4. 

         RAZNO

Predsednik sveta, g. mag. Bojan Hajdinjak, je zaprosil člane sveta za kratka poročila, ki so jih podali:

· članica sveta ga. Đurđa Sima glede svečanosti Zdravstvenega doma Ljubljana, ki se jo je udeležila dne, 22.11.2017;

· člana sveta g. Andrej Medmeš in g. Marijan Zgazivoda, ki sta se udeležila posveta oziroma razgovora o varnostnih razmerah v vzhodnem delu MOL dne, 15.11.2017. 

Predsednik Sveta ČS Jarše, g. mag. Bojan Hajdinjak se je zahvalil članom sveta in javnima uslužbencema SLS MU MOL, Jelki Kropivšek in Janezu Slovencu, za dobro sodelovanje ter strokovno pomoč. Vsem je zaželel uspešno prihajajoče novo leto 2018.

Dnevni red 28. seje Sveta Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana je bil izčrpan in je predsedujoči sejo zaključil na sedežu ČS Jarše ob 18.30 uri.

Sledil je slavnostni del seje. 

Zapisala:    
Jelka Kropivšek                                                                                         
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