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 Z A P I S N I K

5. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v soboto,  

5. 5. 2018 v Vojašnici Edvarda Peperka, Leskoškova 7 v Ljubljani.

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16-UPB), sklical in vodil predsednik Sveta Četrtne skupnosti Jarše, MOL, g. mag. Bojan Hajdinjak. Trije člani sveta so se opravičili, od 15 članov sveta je bilo navzočih 9 članov, kar je pomenilo, da je bil svet sklepčen. 

PRISOTNI ČLANI SVETA: mag. Bojan Hajdinjak, Andrej Medmeš, Ida Medved, mag. Mirjana Petković, Erna Marija Rupnik, Doroteja Senčur, Renata Vugrešek Štamcar, Marijan Zgazivoda in Tomaž Žabjek.

ODSOTNI ČLANI SVETA: mag. Peter Požun-opr., Alenka Rutar, Zoran Sermek, Đurđa Sima-opr., Nives Stele, in Boštjan Zrnec-opr.
OSTALI PRISOTNI: Janez Slovenc in Jelka Kropivšek – oba javna uslužbenca Službe za lokalno samoupravo, MU, MOL. 

DNEVNI RED:

1. Kulturno-družabna prireditev »Dan ČS Jarše 2018« od 9.00 do 14.00 ure.

AD 1.

KULTURNO-DRUŽABNA PRIREDITEV »DAN ČS JARŠE 2018« OD 9.00 DO 14.00 URE

Člani sveta so s sklicem seje za to točko dnevnega reda prejeli gradivo (vabilo).

Dan ČS Jarše je bil organiziran že šesto leto zaporedoma v sklopu dneva odprtih vrat Vojašnice Edvarda Peperka. Potekalo je prijetno druženje v lepem in sončnem vremenu, kjer so občani, pripadniki Slovenske vojske in ostali obiskovalci spletali prijateljske vezi ter si ogledovali vse kar se jim je v vojašnici ponujalo. Slovenska vojska 1. brigada in ČS Jarše sta pripravili pester in zanimiv program, ki je potekal preko celega dneva. V okviru dneva odprtih vrat vojašnice je bilo možno spoznati delovanje, organiziranost in opremo slovenske vojske. Predstavila se je tudi policija in reševalci.

Na stojnicah so se predstavila različna društva z območja ČS Jarše in Društvo študentov medicine Slovenije, ki so prikazovali temeljne postopke oživljanja in pravilno ter varno uporabo defibrilatorja, obiskovalcem so nudili tudi brezplačne meritve holesterola in sladkorja v krvi. Polurni program ČS Jarše je vodila podpredsednica Sveta ČS Jarše, ga. Ida Medved. Besedo sta imela predsednik Sveta ČS Jarše, mag. Bojan Hajdinjak in Podžupan Mestne občine Ljubljana, g. Dejan Crnek. V programu so nastopili Gimnastično društvo Zelena jama, Športno kulturno društvo Bast, Društvo Šola zdravlja skupina Nove Jarše, na harmoniko pa sta zaigrala dijak Gimnazije Moste, Marko Žejn, pesem Slovenija in nekdanji član Sveta ČS Jarše, g. Mirko Dovč, svojo pesem Žanov valček. ČS Jarše je podelila štiri zahvale in eno priznanje, dve zahvali je podelilo tudi Turistično društvo Zelena jama. Prostovoljna gasilska društva Šmartno ob Savi in Zadobrova-Sneberje-Novo Polje sta predstavila svojo dejavnost in protipožarno varnost. 
Na koncu prireditve je bil sprejet SKLEP št. 1/5 IS:

Svet Četrtne skupnosti Jarše ugotavlja, da je bila kulturno–družabna prireditev »Dan ČS Jarše 2018« dobro organizirana, kjer so različna društva in organizacije iz območja ČS Jarše predstavila svojo dejavnost, prireditev je bila dobro obiskana tudi s strani občanov. Prav tako je bil zelo dobro izpeljan in predstavljen polurni program, ki ga je imela ČS Jarše. 
Prisotnih je bilo 9 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.
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Zapisala:   
Jelka Kropivšek                                                                                         
mag. Bojan Hajdinjak


predsednik Sveta ČS Jarše
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