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Številka: 900-196/2018-3                                                                                                 PREDLOG
Datum:   13.06.2018                                                                                                       

 Z A P I S N I K

6. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo,  
13. 6. 2018 v prostorih Osnovne šole Vide Pregarc, Bazoviška 1 v Ljubljani, kjer je potekala javna obravnava dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 412 Železniška tovorna postaja – del.

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16-UPB), sklical in vodil predsednik Sveta Četrtne skupnosti Jarše, MOL, g. mag. Bojan Hajdinjak. En član sveta so se opravičil, od 15 članov sveta je bilo navzočih 9 članov, kar je pomenilo, da je bil svet sklepčen. 

PRISOTNI ČLANI SVETA: mag. Bojan Hajdinjak, Ida Medved, mag. Mirjana Petković, Erna Marija Rupnik, Alenka Rutar, Doroteja Senčur, Đurđa Sima, Marijan Zgazivoda in Boštjan Zrnec.

ODSOTNI ČLANI SVETA: Andrej Medmeš, mag. Peter Požun-opr., Zoran Sermek, Renata Vugrešek Štamcar, Nives Stele in Tomaž Žabjek.
OSTALI PRISOTNI: 
Miran GAJŠEK in Evgen ČARGO (Oddelek za urejanje prostora MU MOL); Jelka KROPIVŠEK, Barbara ŠIVEC in Janez SLOVENC (Služba za lokalno samoupravo MU MOL); Mery LONČAR KLEMENČIČ, Klemen MILOVANOVIĆ, Marko FATUR in  Ferdo JORDAN (LUZ d. d.); Jorg HODALIČ (E-Net Okolje); člani Sveta ČS Moste: Stanislava Marija FERENČAK MARIN, Igor BOLE in Mitja ZAPLATIL in 4 občani.

DNEVNI RED:

1. Javna obravnava dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 412 Železniška tovorna postaja – del.

AD 1.

JAVNA OBRAVNAVA DOPOLNJENEGA OSNUTKA ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU 412 ŽELEZNIŠKA TOVORNA POSTAJA – DEL
Člani sveta so s sklicem seje za to točko dnevnega reda prejeli gradivo (javno naznanilo).

Predsednik Sveta ČS Jarše, MOL, mag. Bojan Hajdinjak, je vse prisotne lepo pozdravil in se vsem zahvalil za udeležbo. Goste je zaprosil, da so se predstavili in dal besedo predstavnikoma Oddelka za urejanje prostora MU MOL.

Vodja Oddelka za urejanje prostora MU MOL, g. Miran Gajšek, je povedal, da je ob Letališki cesti načrtovana gradnja poslovnih, trgovskih in logistično-distribucijskih dejavnosti s pripadajočimi ureditvami, prestavitev in povečanje obsega kontejnerskega terminala, posodobitev in gradnja železniške infrastrukture ter gradnja podaljška Bratislavske ceste v podvozu do Zaloške ceste.  

Gospod Evgen Čargo, predstavnik Oddelka za urejanje prostora MU MOL je povedal, da je dopolnjeni osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 412 Železniška tovorna postaja – del (OPPN) v javni razgrnitvi od 31. 5. 2018 do 2. 7. 2018. Prisotne občane je pozval, da lahko pripombe in predloge do konca javne razgrnitve pošljejo na Oddelek za urejanje prostora, MU, MOL, Poljanska 28 v Ljubljani ali na e-naslov urbanizem@ljubljana.si.  Mestna občina Ljubljana bo proučila pripombe in predloge javnosti in do njih zavzela stališče ter posredovala odgovore.

Gospa Mery Lončar Klemenčič in ostali prisotni iz LUZ-a d. d. so natančneje predstavili z OPPN načrtovane posege v prostor: 

OPPN je v  pretežnem delu v Četrtni skupnosti Jarše, v manjšem delu pa v Četrtni skupnosti Moste. Območje OPPN sega od Kajuhove ceste do vzhodne obvozne ceste ter od Letališke ceste do tirov glavne železniške proge. V osrednjem delu, kjer je načrtovan podaljšek Bratislavske ceste v podvozu, sega območje do Zaloške ceste. 

Na zahodnem delu OPPN je predvidena gradnja poslovne stavbe z manjšo trgovino in podzemno garažo ter logistično distribucijski center s pripadajočimi ureditvami. Na zahodnem osrednjem delu je ob Letališki cesti predvidena gradnja dveh trgovsko-poslovnih stavb, v zaledju trgovske stavbe dozidava obstoječega objekta, ob železniških tirih pa postavitev prometnega urada. V vzhodnem osrednjem delu je ob Letališki cesti predvidena gradnja poslovnega objekta s podzemno garažo in v zaledju izgradnja logistično distribucijskega objekta. V osrednjem delu je načrtovan podaljšek Bratislavske ceste pod javno železniško infrastrukturo in industrijskimi tiri do Zaloške ceste. 

Vzdolž celotnega območja ob Letališki cesti so načrtovane zelene površine z drevoredno zasaditvijo.  Gradnja objektov je predvidena etapno, na strehah objektov je predvidena ozelenitev. 

Območje OPPN se navezuje na primarno infrastrukturo (severna in vzhodna obvozna cesta) preko Letališke in Leskoškove ceste ter na urbano središče preko Letališke, Kajuhove ter podaljška Bratislavske ceste. V ta namen se rekonstruira Letališko cesto med Bratislavsko cesto in vzhodno obvozno cesto v štiripasovnico, rekonstruira se Leskoškovo cesto ter preuredi priključke Letališke ceste na vzhodno obvozno cesto ter Leskoškove in Šmartinske ceste na severno obvozno cesto. S tem se predvideva razbremenitev prometa, predvsem tovornega prometa na Kajuhovi in Šmartinski cesti.

V nadaljevanju je sledila razprava, v kateri so prisotni člani Sveta ČS Jarše in ČS Moste ter občani izpostavili naslednje pripombe, vprašanja in opozorila:

· vprašali so, če bodo z načrtovano pozidavo uničene zelene površine;
· zanimalo jih je kako bo s prihodom in odhodom tovornjakov iz tega območja in območja, kjer bo zgrajen nov center Ikea ;

· izpostavili so problem lokalne dostave tovornega prometa po Šmartinski cesti;

· postavili so tudi vprašanje glede prometne povezave za tovornjake s Fužinami;

· zanimalo jih je kdaj bo pričetek gradnje povezovalne ceste med Bratislavsko in Zaloško cesto;

· vprašali so tudi kdo ureja sporočila za vožnjo po navigacijski napravi;

· izpostavili so problem glede izogiba elektronskemu cestninjenju za tovorna vozila.

Odgovore so posredovali predstavniki izdelovalca projekta in Oddelka za urejanje prostora MU MOL. Izpostavili so, da bodo z načrtovano gradnjo pridobljene zelene površine, ki jih sedaj na tem območju ni, saj je predvidena ureditev drevoreda ob Letališki cesti, zasaditve ob poslovnih objektih in zelene strehe. Gradnja bo predvidoma potekala postopno (pričetek ne bo prej kot čez 2 leti). Prioritetna naloga je gradnja prometne infrastrukture (v sodelovanju z DARS-om) in gradnja logistično distribucijskega centra družbe Mercator. V OPPN ni predvideno urejanje prometnega režima za tovorni promet na Šmartinski cesti in Kajuhovi ulici, vendar lahko ČS posredujejo svoj predlog.  

Sprejet je bil SKLEP št. 1/6 IS:
Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, se je na javni obravnavi seznanil z dopolnjenim osnutkom Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 412 Železniška tovorna postaja – del.

Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, v času javne razgrnitve poda pisno pripombo po elektronski pošti na Oddelek za urejanje okolja MU MOL, da v sklopu dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 412 Železniška tovorna postaja – del, ni predvideno urejanje prometnega režima za tovorni promet na Šmartinski cesti in Kajuhovi ulici, zato predlaga, da pristojne službe pravočasno poskrbijo, da bo na tem območju poskrbljeno za ustrezno prometno signalizacijo, ki ne bo dovoljevala vožnje tovornega prometa.

Prisotnih je bilo 9 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov sveta.

Sklep je bil sprejet.

Seja se je zaključila ob 17.50 uri.
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Organizacja Zdruzenih - Unescovo
narodov za izobrazevanje, - kreativno mesto
znanostin kuturo - od 2015



Zapisala:   
Jelka Kropivšek                                                                                         
mag. Bojan Hajdinjak


predsednik Sveta ČS Jarše
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