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Datum: 15.03.2017
Z A P I S N I K 

22. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v torek,

14.03.2017 ob 18.00 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo, Mestne občine Ljubljana, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mojca Bončar Miklavec, Anton Goršič (prišel ob 18.30), Michal Hurajčik (prišel ob 18.20), Edis Kadirić, Marjanca Marn, Janez Moškrič, Jernej Rigler in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Marija Gašperšič in Igor Koprivnikar.

Odsotni člani sveta: Matej Javornik in Lenka Petrusova. 
Ostali prisotni: Darko Pajnhart – krajan, Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS MU MOL.
Lista prisotnih na 22. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 22. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Pregled in potrditev zapisnika 21. redne seje Sveta ČS Sostro

2. Poročilo predsednika

3. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

4. Pregled nerešenih zadev v ČS Sostro

5. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

6. Finančna poročila ČS Sostro za leto 2016

7. Priprava Izvedbenega načrta ČS Sostro za leto 2017

8. Razno 

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1

Pregled in potrditev zapisnika 21. redne seje Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 21. redne seje. Pripomb na predloga zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/22:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 21. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 
Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
AD2
Poročilo predsednika
1. Seznanitev z informacijami glede odvajanja in čiščenja odpadnih voda na območju vodonosnikov Ljubljansko polje in Barje: »Dograditev kanalizacije v aglomeracijah nad 2000 PE v MOL«
Predsedujoči je prisotne seznanil z informacijami, ki so bile podane na predstavitvi o odvajanju in čiščenju odpadnih voda na območju vodonosnikov Ljubljansko polje in Barje »Dograditev kanalizacije v aglomeracijah nad 2000 PE v MOL«, ki je potekala, dne 22.02.2017, v prostorih MOL, na Viču. Izrazil je razočaranje nad udeležbo članov sveta na predstavitvi. Predstavitve sta se namreč udeležila le predsednik in član sveta, g. Marjan Bitenc ter predstavnica SLS MU MOL, ga. Mojca Bokal Osolnik. 
Predsedujoči je prisotnim podrobneje predstavil projekt in povedal, da gre za dograditev kanalizacije v nižinskem delu ČS Sostro (Žabja vas, Sadinja vas – do ovinka, Sostrska do Zavoglja), hkrati pa projekt predvideva tudi gradnjo prečrpališča. Prisotne je opomnil, da so celotno gradivo prejeli po elektronski pošti, kjer si lahko zadevo tudi sami ogledajo. Predsedujoči je še dodal, da bo kanalizacija po tem projektu zgrajena do leta 2020, v kolikor bo MOL uspela pridobiti evropska finančna sredstva. Vključno z izgradnjo kanalizacije, bo na teh območjih zgrajena tudi ostala komunalna infrastruktura (pločniki, javna razsvetljava, ….)
2. Poročilo o srečanju s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom
Predsedujoči je poročal o dveh srečanjih s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom. Na enem srečanju je bil prisoten tudi Župan MOL, g. Zoran Janković. 
Predsedujoči je povedal, da bo uvedena enotna spletna stran za vseh 17 ČS v MOL. Za objavo na spletni strani ČS Sostro, so bile s strani ČS, že poslane fotografije Četrtne skupnosti Sostro.

Predsedujoči je dodal, da se je na enem izmed srečanj predstavila tudi Gasilska brigada Ljubljana.
3. Poročilo o izvedeni notranji reviziji

Predsedujoči je prisotne seznanil s »Poročilom o notranji reviziji v letu 2016«. Povedal je, da je Služba za notranjo revizijo izvedla pregled finančnega poslovanja glede celovitosti postopkov pri pripravi Izjave o notranjem nadzoru javnih financ v letih 2013, 2014 in 2015 ter povedal, da pri pregledu ni bilo ugotovljenih nepravilnosti. 
4. Udeležba na občnih zborih društev v ČS Sostro
Predsedujoči je prisotne seznanil, da je večina društev, ki delujejo v ČS Sostro že imela občne zbore. ŠD Zavor ga ima to soboto. Povedal je, da se je udeležil skoraj vseh občnih zborov društev, na ostalih pa je bil prisoten član sveta, g. Marjan Bitenc.

AD3
Pobude in predlogi krajanov in članov sveta
1. Ureditev odvodnjavanja na cesti v Češnjico

Predsedujoči je prisotne spomnil, da je bila ta zadeva že obravnavana na 5. izredni seji, takrat je bil opravljen tudi terenski ogled. Na podlagi tega je Svet ČS na isti seji sprejel sklep, da se lastnika zemljišča pozove, da zadevo vzpostavi v prvotno stanje. Lasnik zemljišča je odgovoril na dopis Sveta ČS Sostro ter v dopisu navedel, da je bil primoran nasuti zemljo, na podlagi inšpekcijske odločbe, zaradi plazenja terena. Glede na to, da lastnik zemljišča v dopisu prepoveduje kakršni koli poseg v njegovo zemljišče, na tem delu, je predsedujoči predlagal, da krajan, g. Darko Pajnhart, ki je prisoten na tej seji, poda dodatne informacije oziroma predlaga rešitev zadeve.
G. Darko Pajnhart  je povedal, da vse informacije napisane v odgovoru lastnika točno ne držijo. Povedal je, da je ta kanal, ki je sedaj problematičen, nastal leta 1990 ali 1991, ob asfaltiranju ceste v vas Češnjica. Takrat je tam tekel potoček in tega nasutja zemlje še ni bilo. Nato je g. Pajnhart povedal, da si je zadevo ponovno ogledal na terenu ter predlagal, da se jašek ob glavni cesti v Češnjico zasuje ter se voda spelje po muldi. Predlagal je, da se vzdrževalca ceste seznani z navedeno problematiko ter se predlaga ustrezno ureditev zadeve. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/22:
Svet ČS Sostro pošlje predlog za ureditev odvonjavanja meteornih voda na cesti v Češnjico, na OGDP MU MOL.

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
2. Pobuda krajanov glede ureditve prometa na Cesti II. grupe odredov (med šolo in cerkvijo)
Predsedujoči je prisotnim prebral pobudo krajanov Ceste II. grupe odredov 49, 49a, 49b, 55, 62, 62b, 62f, 62e 64, 64a, kjer navajajo, da zaradi vožnje težkih tovornih vozil in dodatne vožnje avtobusov linije 24, pokajo stene stanovanjskih hiš ob cestah. Pred mostom se je cestišče posedlo in vsakič, ko vozilo zapelje v to vdolbino ter nato čez most, pride do udarca in s tem do močnih tresljajev, ki posledično povzročajo pokanje sten na bližnjih hišah. Pobudniki predlagajo omejitev prometa na 30km/h, enosmerni promet ter namestitev hitrostne ovire. V zvezi s to težavo so se krajani obrnili tudi na župana MOL, g. Zorana Jankovića, ki pa jih je usmeril na četrtno skupnost. Prav tako jim je župan povedal, da se bo cesta urejala v sklopu aglomeracij, ki so v kratkem predvidene, zato večjih posegov na tej cesti, do nadaljnjega ne bo. Prisotni so o zadevi razpravljali, nato pa so predlagali, da se vzdrževalcu cest naroči ureditev zadeve (izravnava vdolbine) ter prestavitev prometnega znaka za omejitev hitrosti na 30 km/h (znak za omejitev hitrosti 30km/h je sedaj postavljen blizu šole, lahko pa se ga prestavi nižje proti križišču s Sostrsko cesto). Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/22:
Svet ČS Sostro pošlje na OGDP MU MOL predlog za sanacijo ceste (vdolbine) pred mostom na Cesti II grupe odredov, med osnovno šolo in križiščem s Sostrsko cesto. Svet ČS Sostro meni, da se bo na ta način moč tresljajev znižala in posledično se bo umirilo tudi pokanje sten na bližnjih hišah.

Hkrati Svet ČS Sostro predlaga, prestavitev prometnega znaka za omejitev hitrosti na 30 km/h, nižje od šole proti križišču s Sostrsko cesto.

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
3. Problematika oskrbe s pitno vodo v ČS Sostro
Članica Sveta ga. Marjanca Marn, je izpostavila problem oskrbe s pitno vodo na območju Janč. Povedala je, da vodo stalno vozijo, kar pomeni visoko ceno vode za uporabnike. Hkrati je povedala, da je voda čudne barve in ima neprijeten vonj ter da je vodo za pitje potrebno prekuhavati. Zanimalo jo je kako napreduje gradnja vodovoda ter kdaj bo končno zgrajen povezovalni vod iz Volavelj do Janč.
Tudi članica Sveta, ga. Jasminka Vrakelja, je povedala, da je brez zadostnih količin ustrezne pitne vode tudi dolina Besnice ter, da se izgradnja vodovoda že dolgo obljublja, vendar se sama izgradnja prestavlja iz leta v leto.

Predsedujoči je zato predlagal, da se na naslednjo sejo povabi predstavnika OGDP MU MOL, g. Mirka Kocuvana, ki je zadolžen za izgradnjo vodovodov. Prisotni so predlagali, da se na sejo povabi tudi predstavnike lokalnih vodovodov, kjer imajo probleme s pomanjkanjem pitne vode. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/22:
Svet ČS Sostro povabi predstavnika OGDP MU MOL, g. Mirka Kocuvana, na naslednjo sejo Sveta ČS Sostro, ki bo v torek, dne 11. aprila 2017, da predstavi aktivnosti, konkretne rešitve in investicije v lokalne vodovode, ki so predvidene v letu 2017.
Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
4. Pobuda Društva vojnih invalidov za sofinanciranje

Predsedujoči je na kratko predstavil vlogo Društva vojnih invalidov za sofinanciranje, ki so jo poslali na ČS Sostro. Predlagal je, da glede na to, da omenjeno društvo ne sodeluje s Svetom ČS Sostro pri izvajanju programov Sveta ČS Sostro, tudi ne namenijo finančnih sredstev za izvajanje programa društva. Svet ČS Sostro namreč finančno podpira le programe društev oziroma posamezne aktivnosti društev, ki jih Svet ČS Sostro vključi v svoj program. Prav tako Svet ČS Sostro že sodeluje pri projektu obdarovanja starejših krajanov z DU Lipoglav in DU Zadvor. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/22:
Svet ČS Sostro že vrsto let sodeluje z Društvom upokojencev Zadvor in Društvom upokojencev Lipoglav, ki izvajata projekt obiskovanje starejših občanov na območju ČS Sostro. Svet ČS Sostro je v FN za leto 2017 že namenil 1.000 eur za projekt obdarovanja starejših krajanov,  zato Svet ČS Sostro ne more ugoditi vlogi Društva vojnih invalidov glede sofinanciranja njihovega projekta.
Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
AD4

Pregled nerešenih zadev v ČS Sostro
Predsedujoči je prisotnim prebral tabelo nerešenih zadev, ki jo je v lanskem letu ČS Sostro poslala na OGDP MU MOL. Hkrati je prisotnim prebral tudi odgovore OGDP MU MOL na navedene nerešene zadeve in predlagane pripombe, ki bi jih Svet ČS ponovno poslal na pristojni oddelek MOL. Predlagal je, da na te odgovore OGDP MU MOL, ČS Sostro ponovno odgovori, ker so nekateri odgovori neprimerni oziroma zadeve še vedno niso rešene. Prisotni so se s pripombami strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/22:
Svet ČS Sostro na OGDP MU MOL pošlje tabelo s pripombami Sveta ČS Sostro, na odgovore OGDP MU MOL, podane v lanskem letu. Svet ČS Sostro predlaga OGDP MU MOL, čim prejšnjo rešitev navedenih nerešenih zadev. Tabela nerešenih zadev je priloga tega zapisnika.

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
AD5
Obravnava gradiva za sejo MS MOL
Pod to točko dnevnega reda ni bilo aktualnih vsebin, ki bi se nanašale na ČS Sostro.

AD6

Finančna poročila ČS Sostro za leto 2016
Predsedujoči je vse prisotne seznanil s finančnimi poročili za leto 2016. Prisotni so si gradivo že predhodno prebrali in na gradivo niso imeli pripomb. Predsedujoči je zato dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 7/22:
Svet ČS Sostro se je seznanil s Poročilom o doseženih ciljih in rezultatih proračunskega uporabnika, s Poročilom o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju področja proračunske porabe, glavnih programov in podprogramov ter s Poročilom o realizaciji finančnega načrta Četrtne skupnosti Sostro za leto 2016 in nanje nima pripomb. Poročila so priloge tega zapisnika.

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
AD7

Priprava Izvedbenega načrta ČS Sostro za leto 2017
Predsedujoči je članom sveta podrobno obrazložil pripravljeni Izvedbeni načrt ter prisotne pozval, da podajo pripombe in predloge. Ker pripomb ni bilo, je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 8/22:
Svet ČS Sostro sprejema Izvedbeni načrt ČS Sostro za leto 2017 z razporeditvijo programov kot je razvidno iz priložene tabele.

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.
In naslednji predlog sklepa 9/22:

Svet ČS Sostro pooblašča predsednika Sveta četrtne skupnosti Sostro, g. Janeza Moškriča, da zaradi usklajevanja višine sredstev za izvedbo posameznih programov ČS glede na dejanske stroške, izvede samostojne prerazporeditve oz. predlaga pristojnemu organu prerazporeditve sredstev oz. odprtje novih podkontov v okviru razpoložljive oz. celotne mase sredstev določene v finančnem načrtu ČS.

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

V nadaljevanju je predsedujoči prisotnim prebral Register tveganj in ker nanj ni bilo pripomb je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 10/22:
Svet ČS Sostro se je seznanil z Registrom tveganj ČS sostro za leto 2017. Register tveganj je priloga tega zapisnika.
Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD8
Razno
1. Čistilna akcija v ČS Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo tudi letos v ČS Sostro potekala čistilna akcija, ki bo za nižinski del potekala v soboto, dne 01.aprila2017, z zbirnim mestom pred Brunarico Zadvor. Čistilna akcija v hribovitem delu ČS Sostro pa bo v soboto, 15. aprila 2017. Vse prisotne je povabil, da se čistilne akcije udeležijo v čim večjem številu. Povedal je, da bo čistilna akcija, tako kot vsako leto izvedena v sodelovanju z društvi. V ta namen je predlagal sestanek z društvi, ki bo v ponedeljek, dne 20. marca 2017 ob 18.00 uri, na sedežu ČS Sostro.
2. Prometna strategija v MOL

Predsedujoči je prisotne povabil na delavnico o Prometni strategiji v MOL, ki bo v četrtek, dne 16. marca 2017 ob 17 uri, na sedežu ČS Moste, Preglov trg 15. Predlagal je, da se delavnice udeleži čim več svetnikov, obvezno pa se bo delavnice udeležil član sveta, g. Marjan Bitenc.
Dnevni red 22. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.40 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                             
   Predsednik Sveta

     Četrtne skupnosti Sostro
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