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Odločitve za posege v drevnino na trgu MDB, so bile izvedene odgovorno, po tehtnem premisleku, posvetu in nadzoru vrhunskih strokovnjakov - arboristov na področju skrbi za mestno drevje in so v skladu s primeri dobre prakse v Ljubljani in tujini. 
Obstoječa drevesa v izteku Rimske ceste proti trgu MDB so bila na prvi pogled povsem v redu, vendar se je treba zavedati nekaterih dejstev: 
- Drevesa so imela slabo rastno podlago. Doživela so nestrokovne posege v krošnjo zaradi česar so imela veliko mladih izraščenih vej, ki so v zahtevnejših vremenskih pogojih nevarne (veter, sneg). Dve od šestih dreves, ki so tvorila vogal zasaditve Prešernova - Rimska, sta bili že pred leti odstranjeni in ne nadomeščeni.
- Ameriški javor jesenovec (Acer negundo) spada med tujerodne invazivne drevesne vrste, za katere je značilna hitra rast in kratkoživost. Kot vrsta ni primeren za mestno drevje. V ugodnih rastnih pogojih v povprečju živi do 60 let. V slabih življenjskih pogojih, kakršnim so bila podvržena ta drevesa, je pričakovana življenjska doba še bistveno krajša. Ob posegih v infrastrukturne vode, ko je poseg v koreninske plasti neobhoden, pa takšna drevesa postanejo nevarna.
K celoviti prenovi odprtega javnega prostora v mestu spada tudi skrb za sistematično obnavljanje drevnine. To pomeni, da je potrebno načrtovati vzdrževanje in zamenjavo drevnine na način, da se dosega kvalitetno mestno drevje, zdravo, estetsko in celovito na dolgi rok. Ob takšni prenovi, ki predstavlja zamenjavo vseh infrastrukturnih vodov in ob tem obvezne arheološke raziskave, bi bilo neodgovorno ohranjati obstoječo drevnino, ki bi v nekaj letih po posegih propadla. 
Namesto tega je bila sprejeta odločitev, da se drevesa nadomestijo z novimi, primernejše vrste, ki bodo lahko v naslednjih desetletjih nudile globoko in varno senco javnemu prostoru in gostinskemu vrtu nekdanje gostilne Lovec. Vsako od štirih novih dreves, vrste Navadni koprivovec (Celtis australis) ima 12m3 skrbno pripravljenega substrata, ki jim bo zagotavljalo dolgo življenjsko dobo in ugodno rast. Ker bodo imela drevesa boljše rastne pogoje, se pričakuje da bodo oblikovala večje krošnje od obstoječih, zato smo jih nadomestili v enakem številu kot so bila preostala obstoječa in večjih razmakih.
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