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1. Poročilo o izvedbi projekta:           a/ osnovni podatki        
                                                              b/ povzetek aktivnosti
                                                              c/ poročilo

2. Priloge:              a/ foto reportaža aktivnosti

                                b/ soglasja

3. Finančno poročilo s prilogami       (ločeno)        

1/a.  Osnovni podatki poročila

- Naziv projekta: Protipoplavni ukrepi gnezdišč vodomca (Alcedo atthis)  

- Veza:  Javni razpis za sofinanciranje projektov in aktivnosti okoljskih NVO in neprofitnih organizacij v MOL v letu 2017, ki aktivno delujejo na področju varstva okolja in narave.

- Pogodba o sofinanciranju projekta »Protipoplavni ukrepi gnezdišč vodomca (Alcedo atthis) št.: C7560-17-408025, SPIS 354-1935/2016-4, prijava na javni razpis št.: 354-1935/2016-1 in dop. vloge št.: 354-1935/2016-3.
- Nosilec naloge: Zavod za ohranjanje naravne in kulturne dediščine Ljubljanskega barja/ skrajšano ZOLB.

- Kontaktna oseba: Jernej Korenčič / prokurist

- Telefon: 040 29 88 11

- Fax: 01 42 72 734

- E-pošta: info&zavod-zolb.si

- Matična štev.: 1914391000

- Davčna štev.: 38540487 (ni davčni zavezanec)

- Štev. pogodbe o sofinanciranju: C7560-17-408025
- Štev.: dok.: 354-1935/2016-5

Projekt:

Protipoplavni ukrepi gnezdišč vodomca ( Alcedo atthis)

1/b.  Povzetek aktivnosti – končno poročilo
Izvedbo projekta, torej vzpostavitev pogojev zavetišča, predvsem pa možnosti reprodukcije vodomca (Alcedo atthis) ob večjih vodotokih Ljubljanskega barja, je narekovalo vedno pogostejše nihanje vodostaja. Ta namreč večkrat letno poplavno prestopi bregove in s tem posledično uničuje obrežna gnezdišča oz. zarod ogrožene ptice.

Verjetno se zato, skoraj večino teh ptic, sploh ne odloči gnezditi na tem območju.

Na osnovi večletnega opazovanja, smo se odločili pomagati ogroženi ptici iz rdečega seznama in ji pripraviti habitatne pogoje za njeno ohranitev. Žugov tolmun, bivši mrtvi rokav Iščice, ki je bil leta 2014 saniran tudi s pomočjo MOL, predstavlja za vodomca bazno osnovo možnega prehranjevanja. Zato smo se odločili postaviti protipolavno brežinsko gnezdilno steno v njegovi neposredni bližini.

Po dolgotrajnem iskanju primerne lokacije, ki naj nebi ovirala rečnega pretoka,   ne izstopala iz okvira kulture krajine in tudi ne degradira rabo kmetijskih površin, ter bila na višini izven dosega vsakoletnih poplav, smo le to našli nekje na sredini rečne poti Iščice (Ig-Ljubljanica), kar je cca 300 m1 oddaljeno od Žugovega tolmuna. Sledila so pogajanja z lastniki parcel, možnega strojnega dostopa, iskanje soglasij pristojnih državnih institucij, priprava terena (širša okolica brežine) s čiščenjem vseh tujerodnih invazivnih rastlin (kanadska oz. orjaška zlata rozga), robidovja in grmovnic.
Protipoplavno gnezdilno steno smo torej, v kombinaciji nosilnih stebrov in veznih elementov hlodovine hrasta, kostanja, vrbe in jelše ter polnilega tanpona gline in ilovnate prsti, vmestili v brežino iščice, ki v zgornjem delu povezuje obstoječo travno površino, v spodnjem delu pa dosega obstoječo strugo brežine.

Vidni del gnezdilne brežine predstavlja 6 m1 dolžine z dvema stranskima krakoma po 2m1 dolžine in 2,5 m1 višine. Večina hlodovine oz. konstrukcije je zaradi specifičnih hidro-statičnih pogojev pokrita ali vkopana. 

Vsa zemeljska dela smo sanirali s sajenjem  travne mešanice in avtohtonimi grmovnicami. Na bližnjem drevesu je na višini 5 m1 postavljena kombinirana opazovalnica (ptičja hišica), ki naj bi služila za namestitev avtomatske snemalne naprave. Vgnezdilno steno smo vgradili nastavke ilovnih izdolbin ter namestili gnezdilni rov s periskopom. Nismo pozabili niti na vodomčevo prežo pred steno ob vodotoku.

Prva protipolavna gnezdilna stena na Ljubljanskem barju, za vodomca ali breguljko, torej ni namenjena samo gnezdenju, ampak daje tudi možnosti ornitološkemu opazovanju in raziskovalnemu delu.   

Drugi del projektne dejavnosti je bil usmerjen v informiranje in ozaveščanje javnosti o varovanju okolja, pomembnosti ohranjanja narave z habitatnimi pogoji za obstoj ogroženih rastlinskih in živalskih vrst s poudarkom na vodomca.
V ta namen je bilo izvedeno sedem delavnic, pri čemer so sodelovali učenci O.Š. Oskar Kovačič in Waldorske šole.

Projekt je bil predstavljen v lokalnem glasilu »Rudniška četrtinka«, katerega naslovnico je krasila tudi fotografija » našega« vodomca. 
Izdelali smo 30 tematskih posterjev s poučnim ozaveščevalnim tekstom in jih namestili v AL klip-klap okvirje po javnih ustanovah.
Prav tako so bile aktivnosti vzpostavitve pogojev gnezdenja vodomca na poplavnem območju Barja, predstavljene širši lokalni javnosti ob Dnevu Č. S. Rudnik.   

Pripravil: Jernej Korenčič
1/c. Končno poročilo
Izvedba protipoplavnih ukrepov gnezdišč vodomca (Alcedo atthis)

Po sprejetem sklepu MOL glede potrditve sofinanciranja projekta, smo se najprej osredotočili na iskanje primernega prostora – terena za postavitev protipoplavne gnezdilne stene. 

Želeli smo jo locirati čim bliže Žugovega tolmuna, saj predstavlja topla voda v zalivčku (starem rokavu Iščice) pravi inkubator za ribji zarod, ki predstavlja za vodomca osnovne možnosti za prehranjevanje.

Idejo za izvedbo tega projekta je podal vodomec kar sam. 

Na območju saniranega Žugovega tolmuna je namreč že v prvem letu, v brežini, pod brvjo našel svoje zavetišče. Vsako poletje (tri leta) smo poslušali njegove žalostne krike, ko je udolbino (zavetišče-gnezdišče) večkrat letno prelila poplavna voda.
Po dolgotrajnih pogajanjih smo z lastniki zemljišč (mejaši z ARSO) našli skupna stališča, vendar pa je postal problem, ker parcele, tik ob Iščici, niso imele uradne zaznambe dostopa. Pred njimi so bili, do javne poti Šinkovega štradona, še trije travniki z množico lastnikov iz različnih koncev Slovenije -Avstralije. Soglasje smo potrebovali za dovoz hlodovine in zemlje (traktor s prikolico) postavitev same stene (bager), da ne govorimo o naših »prostovoljnih« sprehodih pri urejanju terena, kot tudi možnosti uporabe stezice za dolgoročno vzdrževanje in opazovanje. Soglasje sta  nato podpisala pooblaščena dediča iz Zadobrave in Peruzzijeve.
Ko smo po dolgotrajnih pogovorih ta problem nekako razrešili, smo pričeli iskati soglasja pri javnih institucijah (ARSO, ZRSVN) ter dovoljenje za poseg v prostor na varovanem območju od U.E. Vič-Rudnik. Vsa soglasja in dovoljenja so v priponki poročila. Ker pa je bilo čakanje pridobivanja upravnega dovoljenja, kljub večkratnim urgiranjem nerazumno dolgo, smo bili prisiljeni, zaradi naravovarstvenih, časovno omejenih zakonskih predpisov, vegetacije na kmetijskih površinah in zahtevah lastnikov sosednjih parcel, preko katerih smo morali speljati ves material, izvesti prvo fazo že v marcu in drugi dve fazi v začetku in koncu aprila.
Predno smo sploh lahko pričeli s strojnimi deli je bilo potrebno ročno odstraniti  
zaraslo grmičevje, robidovje, tujerodne invazivne rastline, predvsem zlato kanadsko oziroma orjaško rozgo. Te brežinske površine namreč niso bile obdelane že najmanj 40 let. Po končanih strojnih delih pa je bila na vrsti hotikulturna ureditev, kar smo izvedli s posaditvijo grmovnic brogovite, trdoleske in črnega bezga ter posejali travno mešanico iz Semenarne kot tudi avtohtono iz bližnje barjanske kmetije. V konstrukcijo protipolavne gnezdilne stene smo  poleg ilovnega tampona,  med drugim namenoma vgradili tudi svežo hlodovino bele vrbe, ki je s svojimi poganki – vejami, kmalu pričela  prekrivati naš poseg v naravno okolje.
Skrb nad vzdrževanjem protipolavne stene in njene neposredne okolice je tako postala za ZOLB še ena dodatna trajnostna obveznost. 
Naš namen je, da bi se protipoplavna stena videla le iz vodne poti, manj oziroma nič pa iz strani zaledne celine. Tako skušamo preprečili motenje  domovanja vodomca iz strani neozaveščenih obiskovalcev, kot tudi ohraniti  čim bolj naravno podobo kulturne dediščine, z upoštevanjem, da stena ne sme ovirati običajni niti poplavni tok vode. 
Po končanju vseh navedenih grobih delih je prišla na vrsto izdelava  izdolbin v glineno polnilo, kar bi za ptico pomenilo nekakšen nastavek gnezdišča, ki naj bi ga ob zaznavanju in »osvojitvi«, v nadaljevanju dokončala.
Poleg štirih nastavkov oziroma lukenj dolžine cca 50 cm, in premera cca 7 cm, smo izdelali  in vgradili tudi  leseni opazovalni rovni element z gnezdiščem v obliki periskopa. Dogajanje pod zemljo, brez motenja »stanovalcev«,  je torej možno proučevati in opazovati tudi iz vrha. Naprava periskopa je iz zunanje strani skrita v travinju oziroma štoru. Želeli bi postaviti samodejno video snemalno napravo (na bližnjem drevesu smo v ta namen že montirali kombinirano prilagojeno ptičjo hišico), vendar tokratna razpoložljiva sredstva tega ne omogočajo.
Seveda pa je osnovni pogoj, da vodomec gnezdilno steno najde in jo osvoji.
Že skoraj »udomačen« vodomec iz Žugovega tolmuna je namreč po dolgotrajni pomladanski zmrzali 2017 izginil. Prehodili smo celotno 14 km brežino Iščice in nismo našli osebka.  

Šele v avgustu je pričel to habitatno območje redno preletavati  drugi osebek. Samo upamo lahko, da bo naša prizadevanja sprejel kot svoja. Skupaj s »prehrambenim« zalivčkom in bližnjo protipoplavno gnezdilno steno bi imel najboljše realne pogoje za obstoj svoje vrste.  

Vzporedno z deli okrog same protipoplavne gnezdilne stene vodomca, so se vršile tudi aktivnosti na področju informiranja dogodka, kot tudi ozaveščanja javnosti o varovanju okolja predvsem pa ohranjanju habitatnih pogojev za ohranitev ogroženih rastlinskih in živalskih vrst.
Tako smo v maju pripravili članek za lokalno glasilo ČS Rudnik. Vodomec iz Žugovega tolmuna je »pristal« celo na naslovnici. 
V juniju smo organizirali sedem šolskih skupin - delavnic, tretjih razredov O.Š. Oskar Kovačič in Waldorfske šole iz Maribora in Kureščka. Predstavili smo jim Ljubljansko barje, nastanek, zgodovino s koliščarji, kolonizacijo, nastanku in izkoriščanjem šote, o pomenu mokrišč, neokrnjenih barjanskih travnikih, značilnosti visokega in nizkega barja, pomen vodotokov, vpliv človeka na okolje  ter našteli in opisali ogrožene živali iz rdečega seznama, med katerimi so najbolj ranljive prav ptice, ki še gnezdijo na Ljubljanskem barju, kot so škurh, priba, smrdokavra, repaljšica, skovik, čuk in seveda vodomec.
Lokacijo gnezdilne stene nismo pokazali, smo pa opisali pomen tega objekta. Na otočku Žugovega tolmuna smo čakali, da bomo mogoče  deležni njegovega preleta, vendar smo se morali na žalost zadovoljiti  s posterjem lanskega posnetka.
Izdelali smo tudi 30 tematskih ozaveščevalnih posterjev dim. 70x100 cm, ki smo jih namestili v lastne fiksne AL okvirje, razporejene po javnih ustanovah na območju Ljubljanskega barja.
Septembra smo projekt predstavili na dnevu ČS Rudnik. 

V vseh primerih javnega  nastopanja ali tiska smo izpostavili sofinancerja MOL z Oddelkom za varstvo okolja.
Tudi tokrat izkoriščamo priložnost, da se vam najlepše zahvalimo za finančno in moralno podporo, brez katere bi bila volja do prostovoljnega dela ter s tem program delovanja Zavoda močno oslabljen.
Gospodarstvo, se namreč na tovrstne projekte, čedalje slabše odziva.       
Poročilo pripravil:

Jernej Korenčič/Prokurist

