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Datum: 10.01.2017
Z A P I S N I K 

21. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek,

09.01.2017 ob 18.00 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo, Mestne občine Ljubljana, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 9 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Mojca Bončar Miklavec, Anton Goršič, Michal Hurajčik, Matej Javornik, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn, Janez Moškrič in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Marija Gašperšič, Matej Javornik in Edis Kadirić.

Odsotni člani sveta: Jernej Rigler
Ostali prisotni: Branko Šandor – PP Moste,  Primož Leban in Marija Pavlič – ŠD Zadvor, Mojca Eržen – TD Zadvor, Janez Šubelj – KD Sostro, Darko Pajnhart – SVD J.E. Krek Sostro, Robert Magaš – PGD Lipoglav, Jure Bitenc – PGD Sostro, Srečko Birk– TD Besnica Janče, Jože Groznik, Olga Černe – Društvo žena in deklet LJ- Moste Polje, Počervina Ivica – Čebelarsko društvo LJ-Moste Polje, Alenka Svetek – Ajda Sostro, Mihaela Grum – DP Lipoglav, Jožef Martini – ZZB NOB, Franci Košir – DU Zadvor, Ivan Oven, Peter Miklavec ter Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS MU MOL.
Lista prisotnih na 21. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 21. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Seznanitev z novostmi glede organizacije javnih prireditev
2. Pregled in potrditev zapisnikov 20. redne seje in 5. izredne seje Sveta ČS Sostro

3. Poročilo predsednika

4. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

5. Razno 

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 9 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1

Seznanitev z novostmi glede organizacije javnih prireditev
Predsedujoči je pozdravil vse prisotne, predvsem predstavnika PP Moste, g. Branka Šandorja.
G. Branko Šandor je prisotne seznanil, da je že od leta 2015 v veljavi nov Pravilnik o službi nujne medicinske pomoči, ki ga v letu 2016, na PP Moste, še niso popolnoma upoštevali, pri prijavljanju prireditev. Od 01.01.2017 pa bodo, v skladu s predpisi, striktno zahtevali, da je poleg prijave prireditve priložena tudi izpolnjena »Priloga 15«, kjer mora biti navedeno tudi , kdo je pristojen za nudenje prve pomoči. G. Šandor je predstavnike društev opozoril, da v kolikor pri oddaji vloge za prijavo prireditev, ne bodo oddali izpolnjene »Priloge 15«, bodo na PP Moste vlogo sprejeli, ampak bo društvo moralo do datuma prireditve vlogo dopolniti. V kolikor vloge društvo ne bo dopolnilo, bo društvo za takšen prekršek, lahko sankcionirano. Zato je g. Šandor vse predstavnike društev pozval, da se držijo navodil ter ob prijavi prireditve tudi obvezno oddajo izpolnjeno »Prilogo 15«. 
Prav tako je prisotne seznanil z vsebino Pravilnika o službi nujne pomoči, ki prireditve deli na več tipov. Torej prireditev tipa A, je prireditev na kateri ni prisotnih več kot 500 udeležencev in v kolikor je tveganje nizko (da na prireditvi ni udeleženih veliko otrok in oseb starejših od 65 let), zdravstveno osebje ni potrebno. V kolikor je tveganje visoko, pa je zdravstveno osebje potrebno tudi pri tem tipu prireditev. Poudaril je, da v kolikor so pohodi, je prav tako potrebna prisotnost zdravstvenega osebje, razen kadar so pohodi krajši od 4 km in ne vključujejo »rizičnih« skupin.
V primeru prireditve tipa B, kjer je na prireditvi prisotnih do 1000 oseb pa je obvezna prisotnost zdravstvenega osebja. To pomeni, da mora na prireditvi biti prisotna vsaj ena zdravstvena oseba, ki mora imeti narejen izpit in opravljeno izobraževanje v trajanju najmanj 10 ur. Ta oseba mora imeti tudi potrdilo o opravljenem izpitu, ki ne sme biti starejše od 5 let. Na prireditvi pa mora s sabo imeti kovček pomoči, ki je obvezen v osebnih avtomobilih.

Nato sta še prireditvi tipa C (do 3000 udeležencev) in tipa D (nad 3000 udeležencev), kjer pa je potrebna že prisotnost ekipe nenujne reševalne pomoči. G. Šandor je predlagal, da predstavniki društev oziroma organizatorji prireditev podrobno proučijo navedeni pravilnik ter ga upoštevajo pri prijavi prireditev ter tudi pri izvajanju prireditev. V nasprotnem primeru, v kolikor pride do kakšnih nesreč, je organizator prireditve, v skladu s predpisi, za kršitve tudi odgovoren in glede na to, tudi ustrezno sankcioniran.

Na koncu je g. Šandor prisotne seznanil, da v kolikor potrebujejo dodatne informacije s področja prireditev, lahko pokličejo na UE Ljubljana, Oddelek za javni red, na telefonsko številko: 01 306 30 50, kjer jim bodo strokovni svetovalci tudi ustrezno pomagali in svetovali.
Nato so prisotni podali še naslednja vprašanja:

1. Ali lahko na gasilskih veselicah za red in mir ter varovanje poskrbijo gasilci sami s svojimi redarji ali ali je potrebno najeti poklicne varnostnike? 
G. Šandor je povedal, da morajo po 22. uri, za red in varovanje skrbeti poklicni varnostniki. V kolikor pa se prireditev dogaja le do 22. ure pa so dovolj lastni redarji.

2. Koliko varnostnikov je potrebnih na določeni prireditvi? 
G. Šandor je povedal, da je število varnostnikov odvisno od števila ljudi ter da so podrobnosti navedene v Zakonu o javnih zbiranjih.
3. Kdaj je potrebno prireditev prijaviti na upravni enoti?

G. Šandor je povedal, da zakon navaja, da je potrebno prireditev prijaviti na upravni enoti v naslednjih primerih:

- kadar se predvideva, da bo na prireditvi prisotnih najmanj 3.000 oseb

- kadar se zaradi prireditve predvideva zapora ceste

- kadar se bo na prireditvi uporabljal odprt ogenj.

Vse ostale prireditve se lahko prijavijo le na policijsko postajo. Vsako prireditev je potrebno prijaviti najmanj 10 dni pred načrtovano prireditvijo.
Seznanitev z varnostno oceno PP Moste za leto 2016

V nadaljevanju je g. Šandor podal tudi poročilo o varnostnih razmerah na območju ČS Sostro. Povedal je, da je ČS Sostro, v primerjavi z drugimi območji, varno območje, vendar je vsaka tatvina ali prekršek, ki se zgodi, preveč. Povedal je, da je bilo v letu 2016 na območju celotne PP Moste 4783 kriminalnih dejanj, na območju ČS Sostro pa 113. Prisotne je seznanil, da so v lanskem letu prevladovale drzne tatvine, kjer se je več oseb pripeljalo na dvorišče, pod pretvezo, da zbirajo staro železo. Nato je ena oseba zamotila lastnike, ostali pa so se prikradli v hišo ter pobrali denar ter vrednejše predmete. Zato je g. Šandor prisotne opozoril, da takšnim osebam ne nasedajo in naj sumljive osebe takoj prijavijo na policijsko postajo.
AD2

Pregled in potrditev zapisnikov 20. redne seje in 5. izredne seje Sveta ČS Sostro

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 20. redne seje in predlog zapisnika 5. izredne seje. Pripomb na predloga zapisnikov ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/21:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 20. redne seje in zapisnik 5. izredne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 
Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD3
Poročilo predsednika
1. Ljubljana – Zelena prestolnica Evrope 2016

Predsedujoči je poročal o aktivnostih, ki so bile izvedene v času, ko je bila ČS Sostro ambasadorka ZPE 2016. Vsem sodelujočim se je zahvalil za sodelovanje ter pohvalil aktivnosti društev, ki so se zelo angažirala v tem projektu. Pohvalil je tudi dobro sodelovanje z OŠ Sostro ter Vrtcem Pedenjped. Povedal je, da so bile vse aktivnosti izvedene zelo dobro, da pa je bilo na nekaterih aktivnostih premalo obiskovalcev. Vendar je predsedujoči izrazil zadovoljstvo glede števila obiskovalcev na koncertu ob prevzemu ambasadorstva, 10.12.2016. Povedal je, da so predstavniki mesta pohvalili udeležbo na prireditvi, saj je bila udeležba krajanov, glede na število prebivalcev, največja od vseh četrtnih skupnosti.
2. Zaključno srečanje članov sveta ČS Sostro in predstavnikov društev in ustanov z območja Sostra
Predsedujoči se je zahvalil tudi vsem za udeležbo na zaključnem srečanju članov sveta ČS Sostro in predstavnikov društev in ustanov z območja Sostra, ki je bilo v Gostilni Kovač v Sostrem. Izrazil je zadovoljstvo, da v ČS Sostro obstaja tako dobro medsebojno sodelovanje in menil, da je to zelo pozitivno za razvoj kraja.
AD4
Pobude in predlogi krajanov in članov sveta
1. Omejitev hitrosti na cesti proti Podlipoglavu (od križišča s cesto V Karlovce proti Podlipoglavu)
Predsedujoči je prisotnim predstavil pisno pobudo člana sveta Mateja Javornika, ki predlaga, nujno omejitev hitrosti vozil na cesti proti Podlipoglavu. Člani sveta so razpravljali o pobudi ter predlagali, da se postavi tabla za merjenje hitrosti vozil »Vi vozite« ter da se poda predlog za premestitev table za označevanje naselij »Podlipoglav« in »Sadinja vas«. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 2/21:
Svet ČS Sostro predlaga, da se na cesti proti Podlipoglavu, od križišča s cesto V Karlovce postavi opozorilna tabla za merjenje hitrosti vozil »Vi vozite«.

Svet ČS Sostro predlaga, da se na tem delu ceste prestavita krajevni tabli za začetek in konec naselja Sadinja vas (v smeri proti Podlipoglavu – na stacionažo 1627297), tako da bo omejitev hitrosti 50 km/h veljala od začetka Sadinje vasi do konca kraja Podlipoglav, brez prekinitve.

Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

2. Lokacije za merjenje hitrosti z radarji Mestnega redarstva

Predsedujoči je prisotne seznanil z dopisom Mestnega redarstva MOL, s katerim so četrtne skupnosti zaprosili, da podajo dve najbolj kritični lokaciji, kjer naj bi predstavniki MR merili hitrost voznikov z radarjem. Prisotni so o zadevi razpravljali ter predlagali, da je najbolj problematična Cesta 13. julija ter cesta proti Podlipoglavu. Zato je predsedujoči, po končani razpravi, dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/21:
Svet ČS Sostro predlaga, da se hitrost vozil meri na Cesti 13. julija nasproti objekta 63, ter v Sadinji vasi nasproti objekta 140.
Navzočih je bilo 9 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 9 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 9 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

3. Nasutje ceste Gabrje – Lanišče – Dolgo Brdo – članica Sveta, ga. Marjanca Marn

Članica sveta, ga. Marjanca Marn, je povedala, da je cesta Gabrje – Lanišče – Dolgo Brdo v slabem stanju ter da že zelo dolgo ni bila posuta s peskom, zato prosi za čim prejšnjo ureditev ceste.
4. Sanacija pločnika in udarne jame ob OŠ Sostro – član sveta, g. Marjan Bitenc

Član sveta, g. Marjan Bitenc, je povedal, da je JP VO-KA pri OŠ Sostro razkopalo pločnik, zaradi vzdrževanja vodovodne napeljave, vendar pločnika niso nazaj sanirali, ampak je ostal razkopan. Zato je prosil, da se JP VO-KA opozori, da pločnik vzpostavijo v prvotno stanje. 
Prav tako je povedal, da je na cesti med pokopališčem in šolo velika udarna jama, ki jo je potrebno sanirati. Predsedujoči je prisotne seznanil, da je cesta v lasti OŠ Sostro ter da je to cesto dolžna vzdrževati šola.

AD5
Razno
1. Program dela društev za leto 2017
Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo potrebno pripraviti program dela ČS Sostro za leto 2017. Zato je predlagal, da se k sodelovanju, tako kot vsako leto, tudi letos povabi društva, da podajo svoje programe, nato pa se bo Svet ČS Sostro na naslednji seji odločil katere programe bo izvedel v sodelovanju z društvi. Zato je predsedujoči predlagal, da se društvom, ki delujejo na območju ČS Sostro pošlje dopis, da na sedež ČS Sostro pošljejo program dela za leto 2017. Prisotni so s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/21:
Svet ČS Sostro pozove društva iz območja ČS Sostro, da do 17. februarja 2017, na sedež ČS Sostro, pošljejo program dela društva za leto 2017.

2. Sprememba dneva za seje Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je povedal, da so nekateri člani sveta predlagali, da seje Sveta ČS Sostro, ne bi bile več ob ponedeljkih. Zato je predlagal, da podajo svoje predloge ter da se skupaj odločijo kateri dan bi bil najprimernejši. Člani sveta so o zadevi razpravljali ter se odločili, da bi seje v tem letu bile ob torkih.
3. Poslovni načrt JP Žale
Predsedujoči je prisotnim na kratko predstavil »Poslovni načrt JP Žale za leto 2017«. Povedal je, da je v načrtu predvidena investicija v višini 70.000 evrov, za sanacijo podpornega zidu na Javorju.
4. Poročilo o gradnji zaporov – podpredsednik sveta ČS Sostro, g. Michal Hurajčik
Podpredsednik sveta, g. Michal Hurajčik, je poročal o sestanku na Ministrstvu za pravosodju ter povedal, da je odločitev ministrstva, da se bodo zapori gradili v Dobrunjah in ne na območju Kamnoloma Sostro. Povedal je, da so na ministrstvu izvedli obširno raziskavo ter odločitev o lokaciji gradnje zaporov, podprli s številnimi argumenti.

Dnevni red 21. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.45 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                             
   Predsednik Sveta

     Četrtne skupnosti Sostro
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