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Sporočilo za javnost

DODELITEV POMOČI ZA ODPRAVO POSLEDIC ŠKODE OB SEPTEMBRSKIH POPLAVAH 
Ljubljana, 15. april 2011 – Lanske septembrske poplave, ki so povzročile veliko škode, predstavljajo eno največjih naravnih nesreč v Ljubljani. Mestna občina Ljubljana je že ob prvem naraslem vodotoku pristopila ljudem na pomoč, ustrezne službe in prostovoljci so prizadetim v poplavah cele dneve in noči pomagali po najboljših močeh. Seveda najprej z reševanjem in odpravljanjem najnujnejših posledic, za kar je Mestna občina Ljubljana plačala 678.425 EUR. V mesecu novembru in decembru 2010 smo 400.000 EUR razdelili socialno najbolj ogroženim posameznikom, ki so utrpeli škodo ob poplavah. 
Pripravljen je predlog odloka o dodelitvi finančne pomoči za odpravo posledic škode ob poplavah septembra 2010, ki ga bo v ponedeljek, 18. aprila 2011, obravnaval in verjamemo tudi sprejel Mestni svet, saj bo s tem omogočil dodelitev finančne pomoči tudi ostalim prizadetim.

Pogoji za pridobitev finančne pomoči za posameznike so naslednji:

· da ima stalno prebivališče v Mestni občini Ljubljana v stanovanju ali stanovanjski stavbi, za katero je prijavljena škoda ob poplavah septembra 2010, in je škoda ocenjena z aplikacijo AJDA,

· da je lastnik, najemnik ali drug upravičen uporabnik stanovanja ali stanovanjske stavbe iz prejšnje alineje, katere gradnja ne predstavlja nedovoljenega posega v prostor.  

Po tem odloku je potencialnih upravičencev 862, ki so utrpeli (skupaj po AJDI
 ) za 3.111.707 € škode, kar pomeni, da je višina povprečne škode 3.610 €. Popisanih je bilo 1007 objektov (stanovanjski, poslovno stanovanjski in poslovni objekti). 

Upravičenci bodo dobili 30%  ocenjene delne škode, oziroma najmanj 250 EUR pomoči in največ 5000 EUR v enkratnem znesku. 

Pričakujemo, da bomo v ta namen porabili finančna sredstva do višine 1.100.000 EUR
Upravičencem bomo v začetku meseca maja poslali obvestilo z zaprosilom, da nam posredujejo v obvestilu zapisane podatke (TRR, številka gradbenega dovoljenja, EMŠO, podatki o lastništvu,..itd). Sledi obdelava podatkov, izdaja odločbe in finančno nakazilo. Prvi prejemniki bodo prejeli finančna nakazila v začetku meseca junija (upoštevajoč pritožbeni rok).
Sredstva bodo namenjena za povrnitev škode na premičnem premoženju (pohištvo, gospodinjski stroji in aparati, gorilci, ogrevalna telesa,..itd.) – za razliko od državne pomoči, ki se nanaša na delno škodo na nepremičnini (objektu).

Pri tem ne smemo pozabiti, da so poplave povzročile veliko škode tudi občinski infrastrukturi (ceste, mostovi, zemeljski plazovi, vrtci), saj je ocenjena na 3.562.000,00 EUR in jo bomo sanirali v letošnjem in naslednjem letu.

� AJDA – računalniška aplikacija za oceno delne škode na stavbah, povzročene po naravni nesreči (vrste, oz. tipične skupine del in materialov določi država, ravno tako cene), narejena na temelju državne Uredbe o metodologiji za ocenjevanje škode.









